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Da geht  dir  e in Licht  auf! 
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Vinyl  & Co.
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Alle im Katalog angegebenen Preise sind Abholpreise in Euro. 
Sie beziehen sich nur auf den abgebildeten Artikel ohne Zubehör und Dekoration, 
sofern dies nicht ausdrücklich in der Artikelbeschreibung aufgeführt ist. Die 
Preise gelten generell bis zum Erscheinen einer neuen Aufl age, längstens jedoch 
bis zum 31.03.2021. Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten. Aktuelle Preise 
und Lieferzeiten erfrage bitte in deinem toom Baumarkt. Eine Lieferung innerhalb 
Deutschlands (Festland) ist bei fast allen Artikeln möglich. Drucktechnisch bedingte 
Farbabweichungen von den Originaltönen sind möglich. Alle Maße sind ca.-Angaben. 
Die Angebote sind in allen teilnehmenden toom Baumärkten erhältlich, solange der 
Vorrat reicht.

IMPRESSUM
Herausgeber, Redaktion: toom Baumarkt GmbH, Humboldtstr. 140 - 144, 51149 Köln,
Name und Anschrift der Partnermärkte unter toom.de/mein-markt
Dieser Katalog sowie alle darin enthaltenen Beiträge und Abbildungen sind
urheberrechtlich geschützt. Jede Verwendung bedarf der Zustimmung des
Herausgebers.

Anpacken!Ze  zum 
Sich zu Hause wohlfühlen – das hat in den letzten Monaten für uns alle wahrscheinlich an 
noch größerer Bedeutung gewonnen. In deinen eigenen vier Wänden wird Wohlfühlen 
großgeschrieben.

Du fi ndest, es könnte hier und da aber noch ein wenig gemütlicher werden? Oder hast du 
dich so richtig sattgesehen und möchtest deine Wohnung komplett umkrempeln? Kein 
Problem! In unserem vielfältigen Sortiment wirst du garantiert fündig – egal, ob es der 
kleine oder der große Tapetenwechsel sein soll.

Leb dein Leben bunt – mit unseren Farben & Lacken, oder sorge mit unseren vielfältigen 
Tapeten für einen ganz neuen Style samt Hingucker-Effekt in bzw. an deinen vier Wänden. 
Mit unseren Leuchten und Leuchtmitteln setzt du deinen Lieblingsplatz mit richtigem Licht 
gekonnt in Szene. Informiere dich über die neuesten Trends unter den Bodenbelägen,
insbesondere in Bezug auf Nachhaltigkeit. Und es warten noch viele weitere spannende 
Themen auf dich, wie du dein Zuhause noch gemütlicher machen kannst. Was hält dich 
also noch auf – mach dein Zuhause jetzt noch schöner!

Wir freuen uns auf dein Projekt!

Aus 19 % werden 16 %

DeinDein  tꝏ m Team tꝏ m Team

IMPRESSUM
Herausgeber, Redaktion: toom Baumarkt GmbH, Humboldtstr. 140 - 144, 51149 Köln,Herausgeber, Redaktion: toom Baumarkt GmbH, Humboldtstr. 140 - 144, 51149 Köln,Herausgeber, Redaktion: toom Baumarkt GmbH, Humboldtstr. 140 - 144, 51149 Köln,
Name und Anschrift der Partnermärkte unter toom.de/mein-marktName und Anschrift der Partnermärkte unter toom.de/mein-marktName und Anschrift der Partnermärkte unter toom.de/mein-markt

Verringerung der Mehrwertsteuer von 19 % auf 16 % bei Artikeln, die dem regulären Mehr-
wertsteuersatz unterliegen, ergibt einen Rabatt von 2,52 % auf gezeigten Preis. Verringerung 
der Mehrwertsteuer von 7 % auf 5 % bei Artikeln, die dem reduzierten Mehrwertsteuersatz 
unterliegen (z. B. Pfl anzen), ergibt einen Rabatt von 1,87 %. Der Rabatt gilt nicht für Bücher, 
Zeitschriften, Briefmarken, Pfandbestandteile, Miettransporter Service, Telefon-/Gutscheinkarten 
und Tabakwaren. Für Lieferkosten, Mietgerätegebühren und handwerkliche Dienstleist ungen 
wurde der ausgewiesene Preis bereits gesenkt und wird nicht an der Kasse erneut reduziert. 
Rabattaktion gilt bis 31.12.2020.

Wir geben die Mehrwertsteuer-
senkung auf unsere 80.000 
Artikel direkt an euch weiter. 
Der Rabatt erfolgt an der Kasse.
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Nachhaltigkeit

Kleb dir eine! Dank Kleister 
bleibt jede Tapete an der Wand.

Ab Seite 59.
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Farbauswahl achten. 

18 Lacke & Sprühlacke
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Robust, strapazierfähig und leicht zu verarbeiten. 
So wird Tapezieren zum Kinderspiel. 

60 Paneele & Profi le
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schonend und gesund. Das 

sind die Farben für 
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ab S. 24. 
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74
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toom Greenvinyl 

Vinylboden

Überzeugt in allem: Haptik, Hygiene, Strapazierfähigkeit 
und Nachhaltigkeit. 

Nicht nur für Schallplattenliebhaber eine trendige 
Alternative.

Laminat
Der Allrounder unter den Bodenbelägen erfüllt alle 
deine Bedürfnisse.

62
64Bodenbeläge

86 CV-Bodenbelag & Teppiche
Moderne Designs, strapazierfähig und gemütlich – 
unsere Teppiche & CV-Böden.

82 Sockelleisten & Zubehör
Diese Leisten hauen dich vom Sockel! Sorge für den 
perfekten Abschluss beim Bodenverlegen.

80 Kork-Fertigparkett
Komfort & Klimaschutz perfekt vereint: Das leistet 
Kork-Parkett. 

85 Trittschalldämmung
Die Unterlage, die für leise Schritte, Dämmung und 
Feuchteschutz sorgt.

92

102 Decken-, Stehleuchten & 
Strahlserien
Lass deine Räume im rechten Licht erstrahlen!

98 Stiltalent-Designleuchten
Beweise Stil – mit den Designleuchten von Stiltalent. 
Echte Hingucker!

107 Solar- & Außenleuchten
So geht dir auch draußen ein Licht auf.

90
Leuchten & Leuchtmittel

Retro-Lampen für helle 
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Nachhaltiger
Auftr t!

Was du bei der Wahl deines 
nachhaltigen Bodenbelags 
beachten solltest, erfährst 

du auf S. 70.

LED-Leuchtmittel, 
LED-Bänder & Pfl anzenlampen
Energie sparen mit Farbe und Stil – hier fi ndest du 
die Lösungen!
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119 Rollos & Plissees
Rollos & Plissees – Schattenspender und Sichtschutz 
zum einfachen Runterrollen.

130 Glasbilder
Glasklare Sache! Diese Bilder verzaubern deinen 
Wohnraum.

126 Bilderrahmen & Bilder
Hier bleibt alles hübsch im Rahmen: deine Hingucker 
an der Wand.
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Licht rein, neugierige Blicke raus – nichts 
leichter als das!
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Gemütlichkeit hat einen Namen: Kissen und Decken!

131 Glasdekorfolien & Tischdecken
Dekorativer Sichtschutz, direkt auf deinem Glas 
aufgebracht.

Vorhänge & Deko 

112

145 Bodenwischer & Wischsysteme
Mit einem Wisch ist der Dreck weg. Na gut, manchmal 
braucht es auch zwei.

140 Kunststoffboxen & -körbe
Die ultimativen Helfer, wenn es ums Verstauen geht.

134 Haushalts- & Schwerlastregale
Die Schwergewichte, wenn es um Ordnung im 
Haushalt geht.

144

143

Wäschespinnen & Standtrockner

Leitern

Hier kannst du deine Wäsche entspannt und platzsparend 
zum Trocknen aufhängen.

Hohe Ziele rücken dank unseren Leitern in erreichbare 
Nähe.

Aufbewahrung & Haushalt 

132
119

117 Für Individualisten – Nähservice
Nadeln sind dir zu spitz? Unser Nähservice übernimmt 
das für dich!

Deine Erinnerungen 
bestens eingerahmt.  
Ab Seite 126.

Sonnige
Gemüter …

... lieben Schatten. Individuelle 
Rollo-Lösungen für dein schat-

tiges Plätzchen fi ndest 
du auf S. 121.

Schattenspender und Sicht-
schutz zum Runterrollen.

Ab Seite 119.



198 Wasserführende Kaminöfen
Warum nicht auch deine Heizung von einem 
Kaminofen anfeuern lassen?

204 Bodenplatten & Zubehör
Die wichtigsten Begleiter für deinen Kaminofen.

184 Dein Kaminabend
Der perfekte Abend vorm Kamin: mit selbst 
gemachten Leckereien auf dem Ofen.

208 Heizgeräte
Mobile Helfer, die jede kalte Ecke erreichen.

152 Kaminöfen 
Warmes Ambiente, fl ackerndes Feuer – so geht 
Gemütlichkeit!

182 Öfen mit Kochfunktion 
Weil sie noch so viel mehr können als nur 
Anheizen.

Kamine & Heizöfen 

148

190 Pelletöfen
Die umweltfreundlichen Energiesparer unter den 
Wärmespendern.

7

214
Ob zuschneiden, liefern oder fi nanzieren: Wir packen mit an und 
lassen dich nicht allein. Hier gibt’s alle Services im Überblick.

214
Services

Ofen suchen ein Zuhause. 
Ab Seite 182.

214 Ofen suchen ein Zuhause. 

Öko? 
Na klar!

Wie du deinem Kaminholz 
nachhaltig einheizt, 

das erfährst du 
auf S. 202.
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Nachhaltigkeit und verantwortliches Handeln im Sinne der Umwelt und Gesellschaft sind wichtige Bestand-
teile unserer Unternehmenskultur. Nachhaltigkeit umfasst bei uns den fairen und vertrauensvollen Umgang 
mit Mitarbeitern, die Schonung von Ressourcen, soziales Engagement sowie das Angebot von umwelt-
freundlicheren und sozialverträglicheren Produkten. 

R pekt, wer an
die Zukunft denkt.

                        Grüne Produkte

Wir bei toom bauen unser Angebot an nachhaltigeren 
Produkten kontinuierlich aus. Dabei gilt höchste Sorg-
falt bei der Auswahl der Lieferanten, damit Umwelt- 
und Sozialstandards und hohe Qualitätsanforderungen 
eingehalten werden.

                          Energie, Klima,
                          Umwelt

Wir haben uns zum Ziel gesetzt, unseren ökologischen 
Fußabdruck zu verringern, indem wir die Treibhaus-
gasemissionen pro Quadratmeter Verkaufsfl äche bis 
zum Jahr 2022 um 50 % gegenüber 2006 reduzieren. 
Dafür betreiben wir z. B. schon jetzt unsere Märkte zu 
100 % mit zertifi ziertem Grünstrom.

                          Gesellschaftliches
                             Engagement

Wir engagieren uns für soziale Projekte, Vereine, 
Schulen und Kindergärten. Dazu gehören unter 
anderem lokale Partnerschaften mit Werkstätten der 
Lebenshilfe, eine Zusammenarbeit mit Little Home e. V. 
zur Unterstützung Obdachloser und Umwelt-
projekte zum Insektenschutz.

                            Mitarbeiter

Wir unterstützen unsere Mitarbeitenden und Führungs-
kräfte in jeglichen Lebensphasen für eine bessere 
Vereinbarkeit von Beruf und Privatleben. Dazu wurden 
wir als erster Baumarkt Deutschlands mit der Zertifi zie-
rung „audit berufundfamilie“ ausgezeichnet.

                        Grüne Produkte

                          Energie, Klima,
                          Umwelt

                          Gesellschaftliches
                             Engagement

                            Mitarbeiter

Unsere Nachhaltigkeitsstrategie basiert auf 4 Säulen.

                          Energie, Klima,
                          Umwelt

NACHHALTIG GEBAUT.

8
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Weitere Labels für nach haltigere Produkte:

* Erzeugnisse aus ökologischem Landbau

* *

Für unser nachhaltiges Engagement haben wir von Focus Money das Prädikat „Testsieger“ erhalten und 
wurden vom Dähne Verlag als „Bester Nachhaltigkeits-Baumarkt“ ausgezeichnet. 

Das PRO PLANET-Label fi ndest du u. a. auf zahlreichen Produkten 
der toom Qualitätsmarken. Es kennzeichnet nachhaltigere Produkte 
und dient damit als Orientierung für einen umwelt- und sozialverträg-
licheren Einkauf bei toom. Das PRO PLANET-Label berücksichtigt 
alle Nachhaltigkeitsaspekte entlang der Wertschöpfungskette. Um 
Transparenz und Unabhängigkeit zu schaffen, wird jedes Produkt von 
externen Produktexperten untersucht. Zusätzlich begleitet ein unab-
hängiger Expertenbeirat den gesamten Vergabeprozess des Labels.

So schützt du Mensch und Umwelt mit unseren PRO PLANET-Produkten. 

Einkauf mit Transparenz

Jedes PRO PLANET-Produkt hat 
eine eigene Kennziffer. Durch die 
Eingabe der Kennziffer auf www.
proplanet-label.com kannst du 
alle wichtigen Informationen zur 
Nachhaltigkeit des Produkts 
online abrufen.

Produkte mit Mehrwert

Das PRO PLANET-Label 
kenn zeichnet auch den 
jeweiligen ökologischen 
oder sozialen Mehrwert 
des Produktes.

eine eigene Kennziffer. Durch die 

8212 001

Umweltschonend
produziert

www.proplanet-label.com

Prädikat „Testsieger“
toom Baumarkt
Umfrage (Focus 12/18)
www.deutschlandtest.de

Bester
Nachhaltigkeits-

Baumarkt
2018

Baumarktstudie 2018

RZ_NH_Siegel_V5_cc.indd   1 25.05.18   10:02

Studie auf Basis einer 
Baumarktkundenbefragung 
durch den Dähne Verlag 
und die Konzept & Markt 
GmbH im Jahr 2018

+13

+3

+1

+1

+1

241

231

229

229

229

229

Unsere nachhaltigen Auszeichnungen.

*

9
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Wir bauen unsere Angebote an nachhaltigeren Produkten kontinuierlich aus. Dabei gilt höchste 
Sorgfalt bei der Auswahl der Lieferanten, damit Umwelt- und Sozialstandards und auch die 
hohen Qualitätsanforderungen eingehalten werden. Zudem steht bei uns die Suche nach 
alternativen, umweltverträglicheren Produkten im Fokus der Sortimentsgestaltung.
Unabhängig davon, für welche unserer Produkte oder Services du dich entscheidest: 
Wir respektieren alle deine Vorhaben und bieten dir
gute und grüne Artikel zu günstigen Preisen.

Unsere guten, grünen und günstigen Produkte.

Spätestens ab dem Jahr 
2025 bieten wir nur noch 

torffreie Erden an. Bis 
dahin reduzieren wir die 

Torfanteile in unseren
Erden weiterhin stetig 

und erhöhen die Anzahl 
torffreier Produkte.

Grün handeln –
der Umwelt zuliebe!

Bis Ende 2020 sind alle 
Buntdispersionen von toom 
konservierungsmittelfrei. 

Alle Holzschutz-
produkte von toom 
sind lösemittelfrei.

Besonders nahrhafte 
Pfl anzen für Bienen, 

Schmetterlinge & Co 
garantiert der toom 

Bienenfreund. 

1010

Grün handeln –

Unabhängig davon, für welche unserer Produkte oder Services du dich entscheidest: 
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Weitere Infos zum Thema Nachhaltigkeit unterWeitere Infos zum Thema Nachhaltigkeit unter

toom.de/nachhaltigkeit

Für die Herstellung von 
PRO PLANET Holzproduk-
ten werden ausschließlich 
PEFCTM-zertifi zierte 
Hölzer verwendet. 

toom Greenvinyl:
Vinylboden 
ohne PVC und 
Weichmacher

Alle toom Weißdispersionen 
werden in Recyclateimern *
geliefert. Seit April 2020 sind 
Premiumweiß, Komfortweiß 
und Superweiß konservie-
rungsmittelfrei. 

Xertifi x-zertifi zierte Steine 
werden unter fairen Arbeits-
bedingungen hergestellt.

*  Recyclat-Eimer bestehen aus 100 % recyceltem Kunststoff

Fairtrade-Zertifi zierung für bessere 
Arbeits- und Lebensbedingungen der 
Arbeiterinnen und Arbeiter auf den 
Stecklingfarmen in Afrika.

1111
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Zukunft.
Für eine

nachhaltigere

FSC ® und PEFC™ – zwei Zertifi kate, die für eine nachhaltige und umwelt-
bewusste Waldwirtschaft stehen. Wenn du im Katalog Produkte entdeckst, 
die mit einem dieser beiden Logos versehen sind, kannst du dich gleich 
doppelt freuen: Denn du holst dir damit nicht nur ein wunderbares Produkt 
nach Hause, sondern sorgst dafür, dass der 
Welt ein Stück Natur erhalten wird.

Das Zeichen für vorbildliche Waldwirtschaft 
FSC® N002770  www.fsc.org

Herstellernummer auf Anfrage

Natürlich zertifi ziert!

Der FSC® übernimmt Verantwortung: und 
das für Mensch und Natur. Daher steht das 
FSC®-Warenzeichen auch für weltweite 
Transparenz und Glaubwürdigkeit im Bereich 
des verantwortungsvollen und nachhaltigen 
Umgangs mit Holz und Holzprodukten.

Umweltschutz bedeutet 
Waldschutz: Daher setzt 
sich PEFCTM auch für einen 
verantwortungsbewussten 
Umgang mit Holz und eine 
kontrollierte und nachhaltige 
Verarbeitungskette ein. Um 
das zu erreichen, werden 
sowohl ökologische und 
soziale als auch ökonomische 
Aspekte berücksichtigt.
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Das Leben ist bunt – und genauso soll es auch sein! Gib dem  
Alltagsgrau keine Chance, sondern verleihe deinen Wänden und 
Möbeln einfach einen neuen, frischen Anstrich. Hauche alten und 
verstaubten Familienerbstücken neues Leben ein oder gib deinen 
vier Wänden einen ganz neuen Look! Alles, was du dazu brauchst, 
findest du auf den nächsten Seiten.
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Bring Farbe

Leben!
in dein
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Effektfarben� 32
Wandfarben� 34, 36
Klimaaktivfarben� 35
Holzöle & Lacklasuren� 40 
Pinsel & Farbrollen� 42

Kreidefarben� 16
Lacke & Sprühlacke	 18
Wandfarben� 26
Farbmisch-Service,  
Wand- & Abtönfarben� 28
Xpress-Renovierfarben� 3 0 Bitte beachte, dass die hier dargestellten Farben drucktechnisch  

bedingt von den gestrichenen Farben abweichen können.

Farben & Lacke
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Möbellack *
für innen und außen, wie z. B. Stühle, Tische, Bän-
ke, Kommoden oder Schränke aus Holz, Metall 
oder (lackierbarem) Kunststoff, kreidig-mattes  
Finish, Reichweite ca. 5 - 7 m², versch. Farben,  
z. B. cremefarben,  
500 ml, Art.-Nr. 8211752� (1l=23,98)  11,99

Antikwachs *
für innen, ideal für mit Möbellack, Kreideeffekt-
Spray oder Metallic-Effekt-vorlackierte Möbel 
aus Holz, kreidig-mattes Finish, Reichweite  
ca. 5 - 7 m², 
500 ml, Art.-Nr. 8211760� (1l=23,98)  11,99

Kreideeffekt-Spray *
für innen und außen, ideal für Möbel, wie z. B. 
Stühle, Tische, Bänke, Kommoden oder Schränke 
aus Holz, Metall, Styropor® oder (lackierbarem) 
Kunststoff, kreidig-mattes Finish, Reichweite  
ca. 1,2 m², versch. Farben,  
z. B. salbeigrün,  
400 ml, Art.-Nr. 8200922� (1l=29,98)  11,99

Metallic-Effekt *
für innen und außen, ideal für Möbel, wie z. B. 
Stühle, Tische, Bänke, Kommoden oder Schränke 
aus Holz, Metall oder (lackierbarem) Kunststoff, 
metallisch-glänzendes Finish, Reichweite ca. 
5 - 7 m², versch. Farben,  
z. B. Gold-Effekt,  
500 ml, Art.-Nr. 8211761� (1l=23,98)  11,99

FREI VON  
KONSERVIERUNGS-

MITTELN

OHNE LÖSEMITTEL

OHNE WEICHMACHER

Wandfarbe* 
für innen, ideal für Wände und Decken, insbeson-
dere in sensiblen Räumen, wie z. B. Kinder-, Schlaf- 
oder Wohnzimmer, für Untergründe wie Beton, 
Putz und Mauerwerk, Tapeten oder vorhandene 
Wandfarbenanstriche, kreidig-mattes Finish, Reich-
weite ca. 20 m², 2,5 l, versch. Farben,  
z. B. muschelgrau, 
Art.-Nr. 8111073� (1l=12,00)  29,99

kreidig-mattes 
Finish für Möbel

für einen  
glänzenden  
Gold-Effekt



Kreidefarbe *
in 16 Trendfarben, 500 ml, 
z. B. cremig Vanille, 
Art.-Nr. 8211727� (1l=28,98)  14,49

Veredelungs-Wachs *
250 ml, 
z. B. Art.-Nr. 8270205 (1l=43,96)� 10,99

Kreidefarben

Schnell und einfach 
zum Vintage-Look
Sei es ein altes Erbstück oder gar ein grandioses Floh-
markt-Schnäppchen. Achte darauf, dass der Untergrund 
fett- und staubfrei ist, und bemale die Oberfläche mit der 
Kreidefarbe und am besten einem Pinsel. Das hinterlässt 
Spuren, aber genau das möchtest du beim Vintage-Look 
ja! Ist die erste Schicht getrocknet, trägst du das  
Veredelungswachs auf. Dann kommt die zweite Schicht 
Kreidefarbe, am besten in einem anderen Farbton. Ist  
diese getrocknet, sorge mit Schmirgelpapier für  
Gebrauchsspuren. Schmirgle die oberste Farbschicht an 
ausgesuchten Stellen ab. So kommt die Farbe darunter 
wieder zum Vorschein. Voilà! Fertig ist der Vintage-Look.

* Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)
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dein eigenes
Meisterstück!Kreiere 
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Premium-Buntlack 
exzellentes Oberflächenfinish mit extremer 
Deckkraft, für Untergründe aus Holz, Metall oder 
(lackierbarem) Kunststoff im Innen- und Außenbe-
reich, höchste Verarbeitungsqualität und absolut 
stoß- und schlagfeste Ergebnisse, hoch witte-
rungs- und vergilbungsbeständig, Verbrauch pro 
m² ca. 75 ml, verschiedene Farbtöne, glänzend 
oder seidenmatt, z. B. reinweiß, hochglänzend,
250 ml, Art.-Nr. 8211496� (1l=37,96)  9,49
500 ml, Art.-Nr. 8211471� (1l=25,98)  12,99
2 l, Art.-Nr. 8211465 � (1l=14,50)  28,99
Lackstift, 12 ml,  
Art.-Nr. 8211568� (100ml=41,58)  4,99

einfache  
Verarbeitung

8212 001

Umweltschonend
produziert

www.proplanet-label.com

Die toom Lacke mit PRO PLANET-Label  
werden in modernsten Produktionsanlagen  
umweltschonend produziert. Sie basieren auf 
Wasser und setzen bei der Verarbeitung keine 
gesundheitsschädlichen Lösemittel frei.

PRO PLANET 
gilt für 2in1 Buntlack 
und 2in1 Weißlack

Vielfalt.
Bunte

Blauer Engel
gilt für alle Lacke auf den 
S. 18 und 19 außer 2in1 

Fenster- und Türen-Lack

Der Blaue Engel hilft dir bei der richtigen  
Wahl von gesundheits- und umweltschonen-
den Farben und Lacken.

Zertifizierte Qualität

2in1 Buntlack 
hohe Deckkraft und Farbbrillanz, Grundierung 
und Lack in einem, für Untergründe aus Holz, 
Metall oder (lackierbarem) Kunststoff, auch ideal 
für Kinderspielzeug, Verbrauch pro m² ca. 75 ml, 
verschiedene Farbtöne, glänzend, seiden- oder 
extramatt, z. B. stadtgeflüster, seidenmatt, 
125 ml, Art.-Nr. 8210702� (1l=59,92)  7,49
375 ml, Art.-Nr. 8210800� (1l=27,97)  10,49
750 ml, Art.-Nr. 8210940� (1l=21,32)  15,99
2,5 l, Art.-Nr. 8211001� (1l=13,20)  32,99
Lackstift, 12 ml,  
Art.-Nr. 8211550� (100ml=41,58)  4,99



Tropffrei-Weißlack 
besonders tropffrei, daher ideal für Lackierarbeiten 
an schwer zugänglichen Objekten und/oder Über-
kopfarbeiten auf Untergründen wie Holz, Metall 
oder (lackierbarem) Kunststoff, Verbrauch pro m²  
ca. 95 ml,  
250 ml, Art.-Nr. 8211681� (1l=35,96)  8,99
500 ml, Art.-Nr. 8211682� (1l=24,98)  12,49
2 l, Art.-Nr. 8211683� (1l=17,50)  34,99

Premium-Weißlack 
exzellentes Oberflächenfinish mit extremer 
Deckkraft, für Untergründe aus Holz, Metall oder 
(lackierbarem) Kunststoff im Innen- und Außen-
bereich, hoch witterungs- und vergilbungs
beständig, Verbrauch pro m² ca. 75 ml, glänzend 
oder seidenmatt, z. B. seidenmatt, 
250 ml, Art.-Nr. 8211664� (1l=35,96)  8,99
500 ml, Art.-Nr. 8211666� (1l=24,98)  12,49
2 l, Art.-Nr. 8211667� (1l=17,50)  34,99

Möbel-Weißlack 
sehr strapazierfähiger Lack für Tischplatten, 
Stühle, Kommoden oder Schränke aus Holz, 
Metall oder (lackierbarem) Kunststoff, sehr gute  
Kantenabdeckung und hohe Deckkraft, 
Verbrauch pro m² ca. 75 ml, seidenmatt,  
elfenbein, rein- oder cremeweiß, z. B. reinweiß, 
250 ml, Art.-Nr. 8211671� (1l=35,96)  8,99
500 ml, Art.-Nr. 8211674� (1l=24,98)  12,49
2 l, Art.-Nr. 8211678� (1l=17,50)  34,99

für Überkopf- 
arbeiten

2in1 Weißlack 
hohe Deckkraft, besonders vergilbungsbeständig, 
Grundierung und Lack in einem, für Untergründe 
aus Holz, Metall oder (lackierbarem) Kunststoff, 
auch ideal für Kinderspielzeug, Verbrauch pro m² 
ca. 75 ml, glänzend, seiden- oder extramatt, 
z. B. glänzend, 
375 ml, Art.-Nr. 8210778� (1l=25,31)  9,49
750 ml, Art.-Nr. 8210918� (1l=18,65)  13,99
2,5 l, Art.-Nr. 8210991� (1l=14,80)  36,99

Vielfalt.

2 Arbeitsgänge an 
einem Tag

2in1 Fenster- und Türen-Lack
witterungs- und vergilbungsbeständig, ideal 
für Fenster, Türen und Tore, gute Blockfestig-
keit, extreme Deckkraft, für innen und außen, 
glänzend oder matt, z. B. glänzend,
375 ml, Art.-Nr. 8210780� (1l=27,97)  10,49
750 ml, Art.-Nr. 8210920� (1l=19,99)  14,99
2,5 l, Art.-Nr. 8210993� (1l=16,00)  39,99
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2in1 Klarlack 
transparenter Schutzanstrich und Oberflächen- 
versiegelung für innen auf vielen Untergründen, 
besonders stoß- und kratzfest, auch für Kinder-
spielzeug geeignet, glänzend oder seidenmatt,  
z. B. glänzend,
125 ml, Art.-Nr. 8210705� (1l=51,92)  6,49
375 ml, Art.-Nr. 8210841� (1l=23,97)  8,99
750 ml, Art.-Nr. 8210980� (1l=17,99)  13,49
2,5 l, Art.-Nr. 8211011� (1l=14,40)  35,99

2in1 Heizkörper-Lack
hohe Deckkraft, vergilbungs- und hitzebeständig 
bis 120 °C, ideal für Heizkörper, Warmwasser-
leitungen und Boiler aus Metall, glänzend oder 
seidenmatt, z. B. glänzend,
375 ml, Art.-Nr. 8210838� (1l=27,97)  10,49
750 ml, Art.-Nr. 8210978� (1l=19,99)  14,99
2,5 l, Art.-Nr. 8211009� (1l=16,00)  39,99 

Fliesen-Lack
einfache Renovierung von gefliesten Oberflächen, 
optische Erneuerung von Fliesen, bildet eine  
wasserfeste Oberfläche, weiß oder lichtgrau,   
750 ml, z. B. weiß, seidenmatt, 
Art.-Nr. 8211846 � (1l=29,32)  21,99

Bootslack
extrem stoß- und kratzfest, wetter- und spritz-
wasserbeständig, ideal für Holz, Bootsaufbauten 
oberhalb der Wasserlinie oder als farbloser  
Überzug, transparent, hochglänzend, 750 ml, 
Art.-Nr. 8211853� (1l=26,65)  19,99

Magnet-Farbe
schafft einen Magnet-Effekt, stoß- und kratzfest, 
für Holz, Putz und glatte Tapeten, matt,
375 ml, Art.-Nr. 8210156� (1l=58,64)  21,99
750 ml, Art.-Nr. 8210157� (1l=43,99)  32,99 

Schultafel-Lack 
schnelltrocknend, schafft beschreib- und 
abwischbare Tafeloberflächen, für Holz, 
Metall, Kunststoff und glatte Tapeten,  
grün oder schwarz, z. B. schwarz, 
375 ml, Art.-Nr. 8210410�(1l=27,97)  10,49 
750 ml , Art.-Nr. 8210408�(1l=21,32)  15,99



Hammerschlag-Effekt 
dekorative Schutzbeschichtung 
für verschiedenste Untergründe im 
Innen- und Außenbereich, insbeson-
dere für Metall wie z. B. Briefkästen, 
Reichweite ca. 1 m², 400 ml, 
z. B. anthrazit,  
Art.-Nr. 8200070� (1l=34,98)  13,99

Metall-Effekt-Lack 
schnell trocknend, verschiedene Metall-Farbtöne, 
für innen, Reichweite ca. 1 m²/250 ml, 
z. B. Chrom-Effekt, 
150 ml, Art.-Nr. 8200175� (1l=56,60)  8,49
400 ml, Art.-Nr. 8200075� (1l=29,98)  11,99
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Universal-Sprühlack  
für Untergründe aus Holz, Metall oder lackierbarem 
Kunststoff im Innenbereich, verschiedene Farben, 
Reichweite ca. 1 m²/200 ml, hochglänzend oder 
seidenmatt,  
z. B. stadtgeflüster, 150 ml,  
Art.-Nr. 8200166� (1l=43,27)  6,49 
z. B. mohneblume, 400 ml,  
Art.-Nr. 8200030� (1l=22,48)  8,99

gelackt.Wie

Weißlack 
vergilbungsbeständig, hoch deckend, 
für Untergründe aus Holz, Metall 
oder lackierbarem Kunststoff im 
Innenbereich, Reichweite ca. 1,5 m², 
400 ml, glänzend oder seidenmatt, 
z. B. seidenmatt, 
Art.-Nr. 8200232� (1l=31,23)  12,49

Heizkörper-Lack 
zur Renovierung und Ausbesse-
rung von Heizkörpern, Warmwasser
leitungen und Boilern aus Metall im 
Innenbereich, hitzebeständig bis  
80 °C, Reichweite ca. 1,2 m², 400 ml, 
verschiedene Farbtöne, hochglänzend 
oder seidenmatt, z. B. weiß,  
seidenmatt,  
Art.-Nr. 8200116� (1l=29,98)  11,99

Premium-Sprühlack 
extreme Deckkraft, für Untergründe 
aus Holz, Metall oder lackierbarem 
Kunststoff im Innen- und Außenbe-
reich, Reichweite ca. 3 m², 400 ml, 
hochglänzend oder seidenmatt,  
z. B. verkehrsrot, hochglänzend,  
Art.-Nr. 8200814� (1l=37,48)  14,99

Klarlack 
transparente Oberflächenversiege-
lung, für Schutzanstriche auf allen 
Untergründen im Innenbereich, 
Reichweite ca. 1,5 m², 400 ml, 
glänzend oder seidenmatt,  
z. B. glänzend,  
Art.-Nr. 8200120� (1l=29,98)  11,99

einfache  
Verarbeitung

hohe  
Deckkraft
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Klarlack für Parkett & Treppen 
versiegelt trittbelastete Oberflächen, glänzend 
oder seidenmatt,
750 ml, Art.-Nr. 8200623� (1l=26,65)  19,99
2 l, Art.-Nr. 8200624� (1l=20,00)  39,99

Klarlack für Möbel
schützt und versiegelt Möbeloberflächen, 
glänzend oder seidenmatt,
300 ml, Art.-Nr. 8200627� (1l=36,63)  10,99
750 ml, Art.-Nr. 8200628� (1l=26,65)  19,99

*�Quelle: Studie Kantar 2020, vormals TNS Infratest – Markenbekanntheit von Farben in Deutschland

Weißlack für Möbel und Türen 
hochwertiger Schutz für beanspruchte  
Oberflächen, glänzend, extra- oder seidenmatt,
300 ml, Art.-Nr. 8200589� (1l=36,63)  10,99 
750 ml, Art.-Nr. 8200590� (1l=26,65)  19,99
2 l, Art.-Nr. 8200591� (1l=20,00)  39,99

Weißlack für Heizkörper 
Speziallack für den Anstrich von Heizkörpern, 
glänzend oder seidenmatt,
300 ml, Art.-Nr. 8200579� (1l=36,63)  10,99 
750 ml, Art.-Nr. 8200580� (1l=26,65)  19,99
2 l, Art.-Nr. 8200581� (1l=20,00)  39,99

Weißlack
der perfekte Universallack – für alle Oberflächen 
und Objekte, glänzend, extra- oder seidenmatt,
125 ml, Art.-Nr. 8200570� (1l=63,92)  7,99 
300 ml, Art.-Nr. 8200571� (1l=36,63)  10,99
750 ml, Art.-Nr. 8200572� (1l=26,65)  19,99 
2 l, Art.-Nr. 8200573� (1l=20,00)  39,99

Blauer Engel
Richte dich nach dem Blauen Engel, wenn du  
einen emissions- und lösemittelarmen Lack  
mit einem geringen Schadstoffgehalt suchst.

Die meisten Artikel  
auf dieser Seite sind 
mit dem Blauen Engel  
ausgezeichnet.
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Die toom Vorteilskarte macht ihrem Namen alle Ehre. Rabatte, persönliche Angebote, Gewinnspiele,  
Bonuszahlungen – sie ist deine Eintrittskarte für zahlreiche exklusive Vorteile.

viele Vorteile! Eine Karte, 

Coupon gültig in teilnehmendentoom Baumärkten.

Gutscheinkarte

Coupon gültig in teilnehmenden

toom Baumärkten. Coupon gültig in teilnehmenden
toom Baumärkten.

Freue dich auf zusätzliche Produktangebote,  
besondere Aktionen, Sonderrabatte und vieles mehr.

Dein Bonus wird dir ab 30 € Rabattanspruch bequem 
per Einkaufsgutschein nach Hause geschickt.

attraktive  
Bonusstaffel

Partnerangebote

exklusive Angebote und Aktionen 

Ab sofort bei Euromaster: Bis zu 10% Rabatt!
Bei unserem neuen Partner erhältst du als Vorteilskartenbesitzer jetzt 10% 
Rabatt auf Autoservice und 5% auf Reifen. Mehr Informationen zum Angebot 
und den Bedingungen unter: toom.de/vorteilskarte

Jetzt mit toom ADAC Mitglied werden und Vorteile sichern!
Als Vorteilskartenbesitzer erhältst du jetzt bei Abschluss einer ADAC Mitgliedschaft  
einen toom Gutschein im Wert von bis zu 25 €.
Du hast die Wahl zwischen einer klassischen ADAC Mitgliedschaft, der ADAC Plus-Mit-
gliedschaft oder der ADAC Premium-Mitgliedschaft. Mehr Informationen zu den Tarifen 
und der Onlineanmeldung unter: toom.de/vorteilskarte

15 % Rabatt erhalten! 
Mietwagen bei Europcar reservieren und bis zu 

Bei Anmietung von PKW oder LKW bekommst du als toom Vorteilskartenbesitzer einen Nachlass in Höhe  
von 10 % * auf aktuelle Tages- und Wochenendtarife (ausgenommen Langzeitmieten) in Deutschland.
Und das Beste: ab sofort erhalten Besitzer der schwarzen toom Vorteilskarte sogar 15% auf Anmietungen  
von PKW oder LKW.*

Du siehst also: Die toom Vorteilskarte bietet für jeden etwas – und lohnt sich für alle. 

*  Dieses Vorteilskartenangebot gilt ausschließlich für Reservierungen, die online über die Website  
europcar.de/toom getätigt werden.

Alles zur toom Vorteilskarte findest du unter

toom.de/vorteilskarte 23
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Wie wichtig unser Zuhause für unser Wohlbefinden 
ist, haben uns die letzten Monate gezeigt. Doch zum 
Wohlfühleffekt gehört auch die Wohngesundheit. 
Umweltverträglich, schadstofffrei und bezahlbar – das 
sind unsere Ansprüche an ein gesundes Wohnumfeld. 
Dabei waren Farben und Lacke schon immer nachhal-
tige Produkte. Indem sie Bauwerke und Gegenstände 
des täglichen Gebrauchs langfristig schützen, schonen 
sie Ressourcen und erhalten deren Wert. Doch bei 
den Inhaltsstoffen wurde nicht immer auf Schadstoffe 
geachtet. Das hat sich zum Glück geändert. Durch 
die vermehrte Umstellung auf Ware ohne Lösemittel, 
Weichmacher und Formaldehyd sorgen unsere Pro-
dukte für ein noch gesünderes Zuhause!

Nachhaltige Lacke und Farben liegen bei toom 
im Trend. Durch die Verwendung emissionsarmer 
Produkte lassen sich mögliche Gesundheitsgefahren 
reduzieren. Beim Renovieren greifen viele Menschen 
zu weißer Wandfarbe und setzen mit bunten Farben 
Akzente. Viele Weißdispersionen und Lacke unserer 
toom Qualitätsmarke sind mit dem Blauen Engel oder 
unserem PRO PLANET-Label zertifiziert: garantiert 
ohne Weichmacher, Lösemittel, geruchsarm und für 
Allergiker geeignet. 

Die mineralische Wandfarbe von SCHÖNER WOHNEN 
ist sogar mit dem ECARF-Siegel als besonders aller-
gikerfreundlich ausgezeichnet. Gleichzeitig verhindert 
diese Dispersion auf Silikatbasis auf natürliche Art 
Schimmelbildung. Bei allen Wandfarben ist „made 
in Germany“ bei uns Programm. So sichern wir die 
Qualität der Inhaltsstoffe und vermeiden lange Trans-
portwege. Ein Plus für Mensch und Natur.

Neben den umweltfreundlichen Inhaltsstoffen 
gehen wir noch einen Schritt weiter und bie-
ten viele unserer Farben und Lacke der toom 
Qualitätsmarke in Gebinden aus einhundertpro-
zentig recyceltem Kunststoff an. Der Kunststoff 
Procyclen spart bei der Produktion rund  
50 Prozent CO2 im Vergleich zu herkömmlichem 
Polypropylen ein.  

Das ressourcenschonende Material zur Herstel-
lung des toom Eimers wird aus alten Einweg-
verpackungen gewonnen. Unsere Eimer sind 
also zu 100 Prozent aus recyceltem Material.

Informiere dich auf unserer Webseite oder direkt 
im Markt über umweltverträgliches Renovieren. 
Mit den umweltfreundlichen Farben und Lacken 
steht deinem neuen Anstrich nun nichts mehr im 
Wege. 

Ob weiß oder bunt –
Hauptsache gesund

Nachhaltig von Anfang bis Ende

Eimer aus 
100% recyceltem 

Material

Schick 
ist gesund!wohnen



gemütlichen Rückzugsort zu schaffen. Erdfar-
ben und steinige Töne liegen dabei ebenso im 
Trend wie Pastelltöne in Hellblau, Zitronengelb 
und Moosgrün. Die Pantone-Farbe für 2020 heißt 
übrigens „Classic Blue“, ein sattes, tiefes Blau, 
mit dem ein Raumklima von Vertrauen und Hoff-
nung geschaffen werden soll. Jetzt heißt es also: 
Farbe bekennen. Mit unseren umweltfreundlichen 
Wohnraumfarben wird es bei dir nicht nur gemüt-
lich, sondern du wohnst auch gesund!

Trendfarben 2021: Triff den richtigen Ton

Für Team-Meetings gilt außerdem das Motto: Je 
höher die Kontraste, desto anregender die Stim-
mung. Bei kreativen Denkprozessen, die eine hohe 
Konzentration erfordern, eignen sich hingegen 
helle Weiß- und Sandfarben mit einer Kombination 
aus Blau- und Grüntönen. Die Kombination wirkt 
beruhigend und soll ein Gefühl für Natürlichkeit und 
Klarheit wecken. Achte bei der Auswahl der Farben 
auf eine wohngesunde Alternative. Mineralfarben 
wie Kalk- und Lehmfarben bestehen beispielsweise 
ausschließlich aus mineralischen Bestandteilen und 
Wasser als Lösungsmittel. Sie dünsten keinerlei 
Schadstoffe aus und sind diffusionsoffen, tragen 
also zur Raumluftregulierung bei. Unser Fazit: Bring 
Farbe in deinen Arbeitsalltag.

Zu einem gesunden Lebensstil gehören nicht nur medizi-
nische Faktoren wie ausgewogene Ernährung, Bewegung 
und genügend Schlaf. Auch Kriterien wie Entspannung 
und das eigene Wohlbefinden sind entscheidend 
für körperliche und geistige Gesundheit – auch am  
Arbeitsplatz. Eine Studie der Hochschule für angewandte 
Kunst und Wissenschaft belegt: Bunte Wände im Büro 
können unser Arbeitsverhalten positiv beeinflussen. Die 
Wissenschaftler fanden heraus: Wer auf Kommunikation 
setzt, sollte zwischen Rot- bis Gelb-Orange-Tönen sowie 
Erd- und Holzfarbtönen wählen, denn Farben aus dem 
roten Spektrum wirken besonders anregend und sind 
ideal für Konferenzräume. 

Am Arbeitsplatz: Farbe bekennen

Jedes Jahr werden neue Trendfarben gekürt, die 
dann Einzug in unsere Kleiderschränke oder Woh-
nungen finden. Eine der einflussreichsten Institu-
tionen beim Thema Farbe ist das Pantone Color 
Institute aus den USA. Auch führende Hersteller 
von Farbpigmenten wie etwa AkzoNobel forschen 
in dieser Richtung und bestimmen künftige Farb-
trends. Farbexperten empfehlen in diesem Jahr 
Farben, die Wärme und Behaglichkeit ausstrahlen, 
denn diese bieten die ideale Möglichkeit, einen 
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Komfortweiß 
perfektes Anstrichergebnis bei besonders geringer 
Tropf- und Spritzneigung, extrastarke Deckkraft, 
Deckkraft / Kontrastverhältnis Klasse 1 bei 7 m²/l,  
10 l reichen für ca. 70 m², 
1 l, Art.-Nr. 8101402� 9,99
2,5 l, Art.-Nr. 8101400� (1l=6,40)  15,99
5 l, Art.-Nr. 8101399� (1l=5,20)  25,99 
10 l, Art.-Nr. 8101398� (1l=3,70)  36,99
Tube 75 g, Art.-Nr. 8101396� (100g=3,99)  2,99

Superweiß
sehr gutes Anstrichergebnis bei sehr geringer 
Tropf- und Spritzneigung, starke Deckkraft, Deck-
kraft / Kontrastverhältnis Klasse 2 bei  
7 m²/l, 10 l reichen für ca. 70 m², 
1 l, Art.-Nr. 8101403� 8,99
2,5 l, Art.-Nr. 8101407� (1l=5,20)  12,99 
5 l, Art.-Nr. 8101405� (1l=4,20)  20,99
10 l, Art.-Nr. 8101410� (1l=2,70)  26,99

Premiumweiß 
extrem geringe Tropf- und Spritzneigung, enorme 
Reichweite bei maximaler Deckkraft – deckt in einem 
Anstrich, Deckkraft / Kontrastverhältnis Klasse 2 bei  
11 m²/l, 10 l reichen für ca. 110 m², Klasse 1 bei 8 m²/l, 
1 l, Art.-Nr. 8101404� 11,99
2,5 l, Art.-Nr. 8101408� (1l=8,00)  19,99 
5 l, Art.-Nr. 8101409� (1l=6,40)  31,99
10 l, Art.-Nr. 8101406� (1l=4,70)  46,99
Tube 75 g, Art.-Nr. 8101411� (100g=5,32)  3,99

Konservierungsmittel?

Gestrichen!
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toom Dispersionen ohne Konservierungsmittel –

für mehr Wohngesundheit und Wohnqualität.

• Mehr Wohngesundheit und Wohnqualität
• Ohne Lösemittel, ohne Weichmacher
• Perfekt auch für Allergiker
• Atmungsaktiv und geruchsarm
• Klimaneutral produziert

FREI VON  
KONSERVIERUNGS-

MITTELN

OHNE LÖSEMITTEL

OHNE WEICHMACHER

Schadstoff-
geprüft
Frei von Konser-
vierungsmitteln



Standardweiß 
gutes Anstrichergebnis bei geringer Tropf-  
und Spritzneigung, gute Deckkraft, Deckkraft / 
Kontrastverhältnis Klasse 2 bei 6 m²/l,  
10 l reichen für ca. 60 m²,  
2,5 l, Art.-Nr. 8101220� (1l=3,60)  8,99 
5 l, Art.-Nr. 8101219� (1l=3,00)  14,99
10 l, Art.-Nr. 8101221� (1l=2,00)  19,99

Basisweiß 
gute Deckkraft nach Trocknung, leicht zu  
verarbeiten, Reichweite 10 l für ca. 55 m²,  
10 l, 
Art.-Nr. 8101386� (1l=1,50)  14,99

Lehmfarbe 
feuchtigkeitsregulierende Dispersion auf 
natürlicher Lehmbasis, sehr gutes, naturweißes 
Anstrichergebnis, extrastarke Deckkraft, Deck-
kraft / Kontrastverhältnis Klasse 1 bei 7 m²/l,  
10 l reichen für ca. 60 m²,  
5 l, Art.-Nr. 8101239� (1l=6,00)  29,99 
10 l, Art.-Nr. 8101238� (1l=4,50)  44,99

Easy Clean 
hoch strapazierfähige, matte Dispersionsfarbe für  
besonders reinigungsintensive Räume wie z. B.  
Küchen und Kinderzimmer, perfektes weißes  
Anstrichergebnis, starke Deckkraft, Deckkraft / 
Kontrastverhältnis Klasse 2 bei 7 m²/l, 10 l reichen 
für ca. 70 m²,  
2,5 l, Art.-Nr. 8101222� (1l=8,80)  21,99
5 l, Art.-Nr. 8101223� (1l=6,60)  32,99 
10 l, Art.-Nr. 8101182� (1l=5,00)  49,99

Badweiß 
Dispersionsfarbe für alle Räume, die erhöhter  
Belastung durch Feuchtigkeit und Wasserdampf 
ausgesetzt sind, z. B. Badezimmer und Waschräume, 
extrastarke Deckkraft, Deckkraft / Kontrastverhältnis 
Klasse 1 bei 6 m²/l, 10 l reichen für ca. 60 m²,  
2,5 l, Art.-Nr. 8101224� (1l=8,00)  19,99 
5 l, Art.-Nr. 8100138� (1l=6,80)  33,99 
10 l, Art.-Nr. 8100770� (1l=5,00)  49,99

Latexweiß 
hoch strapazierfähige Dispersionsfarbe für beson-
ders beanspruchte Räume, z. B. Flure und Treppen-
aufgänge, sehr gutes Anstrichergebnis, starke 
Deckkraft, Deckkraft / Kontrastverhältnis Klasse 2  
bei 7 m²/l, 10 l reichen für 70 m², matt oder  
seidenglänzend, z. B. matt, 
2,5 l, Art.-Nr. 8101232� (1l=7,60)  18,99
5 l, Art.-Nr. 8101231� (1l=6,00)  29,99 
10 l, Art.-Nr. 8101230� (1l=4,30)  42,99

Isolierfarbe 
Dispersionsfarbe für nikotin- und rußver-
schmutzte Räume, sehr gutes weißes Anstrich
ergebnis, extrastarke Deckkraft, Deckkraft / Kon-
trastverhältnis Klasse 1 bei 5,5 m²/l, 10 l reichen 
für ca. 55 m²,  
5 l, Art.-Nr. 8100149� (1l=8,00)  39,99 
10 l, Art.-Nr. 8100150� (1l=6,00)  59,99

Für jeden Qualitätsanspruch hat toom das passende Weiß. Etwas haben alle unsere 
weißen Dispersionsfarben gemeinsam: Sie bieten dir ein einfaches und ansatzfreies 
Verarbeiten sowie perfekte Streichergebnisse. Die Sterne auf der Vorderseite der  
Verpackung geben dir einen Hinweis auf die Qualitätsstufe des Produkts. 

Superweiß
Deckkraftklasse 2, Reichweite ca. 70 m²

Standardweiß
Deckkraftklasse 2, Reichweite ca. 60 m²

Basisweiß
Deckkraftklasse 2, Reichweite ca. 55 m²

Komfortweiß
Deckkraftklasse 1, Reichweite ca. 70 m²

Premiumweiß  
Deckkraftklasse 2, Reichweite ca. 110 m²,
oder Deckkraftklasse 1, Reichweite ca. 80 m²

Die Qualitätsstufen unserer Farben

Bis auf die Artikel Standard-
weiß, Badweiß und Isolier-
farbe sind alle Artikel auf 
dieser Seite mit dem Blauen 
Engel und dem PRO PLANET-
Label von toom Baumarkt 
ausgezeichnet.

8212 001

Umweltschonend
produziert

www.proplanet-label.com

besonders leicht  
zu reinigen

auf natürlicher  
Basis

Zertifizierte Qualität

Ausgezeichnet
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Buntes Wissen.
Farben bringen Leben in deine Wohnung. Vom soften, wohltuenden Weiß über 
kräftiges, lebendiges Grün bis hin zu himmlischem Blau stehen wir dir mit 
unseren Dispersionsfarben zur Seite und zeigen auch, welche Kriterien beim 
Kauf besonders wichtig sind.

Deckkraft
Generell gilt, dass unbunte, pastellige 
Farbtöne besser decken als sehr brillante 
Farbtöne wie z. B. Rot, Orange oder Gelb. 
Mit höherem Deckungsvermögen bleiben 
dir mehrfache Streichdurchgänge erspart,  
wodurch auch die Oberflächenqualität 
steigt.

Verarbeitbarkeit
Du kannst die Farbe leicht verstreichen und 
gut verteilen. Sie tropft und spritzt wenig 
und verläuft zu einem ebenmäßigen Ober-
flächenbild.

Reinigungs- und  
Nassabriebbeständigkeit
Flecken kannst du von der Oberfläche ab-
waschen, ohne sichtbare Spuren zu hinter-
lassen.

Glanzgrad
Üblicherweise erhältst du Wandfarben in 
den Glanzgraden stumpfmatt, matt und 
seidenglänzend. Glänzende Farben sind  
i. d. R. unempfindlicher als matte, besitzen 
aber eine niedrigere Deckkraft. Matte Far-
ben gleichen unebene Untergründe besser 
aus und du erhältst besonders gleichmä-
ßige Oberflächen.

Innenfarben
Viele der genannten Kriterien kannst du auf 
der Verpackung von Innenfarben nachle-
sen. Eine gute Vergleichsbasis bietet dir  
die Prüfung nach der Norm DIN EN 13300. 
Die beste Wertung ist die Einstufung in die 
Klasse 1.

Spezialfarben
Zusätzlich zu den üblichen Innenfarben gibt 
es Spezialprodukte, die dir bei besonderen 
Herausforderungen helfen: Badweiß für 
besonders feuchtigkeitsbelastete Räume, 
Isolierfarbe für Wände mit Verunreinigun-
gen, Easy Clean für besonders bean-
spruchte Räume etc.

Außenfarben
Farben für den Außen- bzw. Fassadenbe-
reich bieten zusätzlichen Schutz für dein 
Eigenheim und sind somit ideal für den 
Einsatz an der frischen Luft.  
Üblicherweise zeichnen sie sich aus durch:
• �Besondere Wetter- und Witterungsbestän-

digkeit (meist zwischen 5 und 15 Jahren)
• �Diffusionsfähigkeit, Feuchtigkeit kann aus 

dem Untergrund entweichen
• �Beständigkeit und Schutz vor Rissen 
und Abblättern
• �Beibehaltung des ursprünglichen 
Farbtons trotz Witterungseinflusses

36 verschiedene 
Farbtöne

unterschiedliche 
Größen je nach 

Bedarf

Die Lehre von der Farbe

Wohnraumfarbe 
bunte Dispersion, beeindruckende Farbtiefe,  
geruchsneutral, besonders tropf- und spritzge-
hemmt, hervorragende Deckkraft, 2,5 l reichen  
für ca. 25 m², z. B. petrol, 
1 l, Art.-Nr. 8110821�   11,99
2,5 l, Art.-Nr. 8110781� (1l=8,80)  21,99
Tester, 75 ml, Art.-Nr. 8110858� (100ml=3,99)  2,99

Vollton- und Abtönfarbe  
ideal zum Abtönen der toom Putze, Innen- 
und Fassadenfarben sowie für intensiv
farbene Anstriche und Malereien, um-
weltschonende, lösemittelfreie Qualität, 
wetterbeständig, verschiedene Farbtöne,  
z. B. gelb, 
250 ml, Art.-Nr. 8101205� (1l=15,96)  3,99
500 ml, Art.-Nr. 8100200� (1l=11,98)  5,99



Unser Farbmisch-Service bietet dir:
• �Verschiedene Produkte wie Innenfarben,  

Lacke für Fenster, Türen, Möbel usw., Holz- 
schutzanstriche und Fassadenfarben

• �Viele verschiedene Gebindegrößen,  
z. B. Lacke in 375 ml, 750 ml oder 2,5 l,  
Dispersionen in 1 l, 2,5 l, 5 l und 10 l,  
vereinzelt auch im 100-ml-Tester mischbar 

• Über 1.000.000 Wunschfarben zur Auswahl
• �Individuelle Beratung und das passende  

Zubehör für deinen neuen Anstrich      

Alles zum Thema Farbmisch-Service 
findest du unter

 toom.de/farbmischservice

Die richtige Farbe für dein Projekt findest du 
in deinem toom Baumarkt. Lass dir Lacke, 
Lasuren, Wand- und Fassadenfarben ohne 
Aufpreis in deinem Lieblingsfarbton mischen.

Hier gibst du den Ton an.

Farbmisch- 
Service

Farbmisch-Service 
ohne Aufpreis

29
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Wandfarbe *
ideal für schnelle Renovierungsan-
striche von Wänden und Decken im 
gesamten Innenbereich, insbeson-
dere geeignet für sensible Räume, 
wie z. B. Kinder-, Schlaf- oder 
Wohnzimmer,  
weiß-matt, 5 l,  
Art.-Nr. 8211854� (1l=7,00)  34,99

Holzböden & -treppen *
ideal für alle Neu- und Renovierungs-
anstriche auf Holzböden und -treppen, 
nicht für geölte, gewachste oder ver-
siegelte Parkettböden sowie Laminat 
geeignet, seidenmatt, z. B. 
cremeweiß, 1 l, 
Art.-Nr. 8211778�   21,99 
silbergrau, 2,5 l, 
Art.-Nr. 8211800� (1l=16,00)  39,99

Heizkörper *
ideal für alle Neu- und Renovie-
rungsanstriche auf Heizkörpern 
und Warmwasserleitungen sowie 
Heizungsanlagen, seidenmatt, z. B. 
anthrazit, 1 l, 
Art.-Nr. 8211789�   21,99

Türen & Fensterrahmen *
ideal für alle Neu- und Renovie-
rungsanstriche von Fenstern, Türen 
und Rahmen aus Holz, lackierba-
rem Kunststoff, Hart-PVC, Metall 
(nach Grundierung) sowie bereits 
lackierten Untergründen im Innen- 
und Außenbereich, seidenmatt, z. B. 
reinweiß, 1 l, 
Art.-Nr. 8211782�   21,99

Das sind unsere
Xpress-Renovierfarben!

Mit wenig Aufwand wird alles wie neu: Die toom Xpress-Renovierfarben helfen dir dabei, schnelle, gleich-
zeitig aber auch einfache und unkomplizierte Problemlösungen für dein Renovierungsprojekt zu finden. 
Mit den 6 Produkten der Xpress-Serie verleihst du deinem Zuhause im Handumdrehen einen neuen und 
trendigen Look.

Egal ob Möbel, Küchenschränke, Fenster, Holzvertäfelungen, Holztreppen oder Holzböden, Heizkörper 
oder die Terrasse – die Xpress-Renovierfarben bieten im ganzen Haus die passende Lösung für deine 
Ideen. Und das in trendiger Farbauswahl. Gleichzeitig sparst du Zeit und Geld. Alle Xpress-Renovierfarben 
funktionieren ganz ohne zusätzliches Grundierungsprodukt, denn sie können direkt, z. B. auf alte Möbel- 
und Küchenfronten, aufgetragen werden. Nie war Renovieren einfacher!

Wir wünschen dir viel Freude beim Ausprobieren!

FREI VON  
KONSERVIERUNGS-

MITTELN

OHNE LÖSEMITTEL

OHNE WEICHMACHER

30



direkt auftragen
ohne Grundierung

* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)

Terrassen *
ideal für alle Neu- und Renovierungsanstriche auf 
Holzterrassen und -treppen, matt, z. B. 
dunkelbraun, 2,5 l, 
Art.-Nr. 8211805� (1l=10,00)  24,99

Holzvertäfelungen *
ideal für alle Neu- und Renovierungsanstriche 
von Paneelen und Leisten aus Holz, lackierbarem 
Kunststoff, Hart-PVC oder mit Furnier, matt, z. B. 
hellgrau, 1 l, Art.-Nr. 8211772�   21,99 
weiß, 2,5 l, Art.-Nr. 8211796� (1l=16,00)  39,99

Möbel & Küchenfronten *
ideal für Untergründe aus Melaminharz, Holz, 
Metall oder lackierbarem Kunststoff, wie z. B. 
Küchenfronten, Möbel, Kommoden oder Schränke, 
nicht für Arbeitsplatten geeignet, seidenmatt, z. B. 
zartgrau, 1 l, Art.-Nr. 8211767�   21,99
weiß, 2,5 l, Art.-Nr. 8211790� (1l=16,00)  39,99
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Effektfarbe „Beton-Optik“ 
ideal für täuschend echte „Beton-Optik“ im Innenbereich, sehr gute 
Deckkraft, verleiht Räumen den typischen Industrie-Style, fertig abgetönt, 
geeignet für glatte Untergründe, wie z. B. Beton, Putz, Mauerwerk, Tapeten 
oder bestehende Anstriche auf Dispersionsbasis, beton- oder mittelgrau,  
z. B. betongrau,
2,5 l, Art.-Nr. 8111238� (1l=16,00)  39,99

Effektfinish „Beton-Optik“
optionales Oberflächenfinish, für besondere Kontrast- und Tiefen- 
wirkung, natürliche Haptik der Oberfläche, geruchsarm, hellgrau,
1 l, Art.-Nr. 8111240� 19,99

Effektspray  
mit phosphoreszierenden Pigmenten 
für dekorative Effekte, leuchtet im 
Dunkeln, schnell trocknend in  
ca. 1 Stunde, geeignet für alle  
Untergründe im Innen- und Außen-
bereich, 400 ml, 
Art.-Nr. 8201011� (1l=24,98)  9,99

Effektfinish „Glitter-Optik“ 
für glitzernde Akzente auf bereits bunt 
gestrichenen Wänden, transparent 
auftrocknend, geruchsarm, seidenmatt, 
gold- oder silberfarben,
z. B. silberfarben, 1 l,  
Art.-Nr. 8111247� 19,99

Effektfarbe „Metallic-Optik“
für hochwertige Metallic-Akzente, für innen, gute Deckkraft, 
leicht zu verarbeiten, roségoldfarben, silberfarben, goldfarben 
oder kupferfarben,
z. B. roségoldfarben, 1 l, Art.-Nr. 8111066� 19,99

leuchtet im 
Dunkeln

Effekt!
Streichen mit



Effektfarbe „Rost-Optik“
Voranstrich für täuschend echte Rost-Flächen im Innenbereich, 
sehr gute Deckkraft, natürliche Haptik sorgt für den überzeugend 
echten Industrie-Style, leicht zu verarbeiten, geeignet für glatte 
Untergründe, wie z. B. Beton, Putz, Mauerwerk, Tapeten oder 
bestehende Anstriche auf Dispersionsbasis, rost-braun,
2,5 l, Art.-Nr. 8111241� (1l=16,00)  39,99

Effektfinish „Rost-Optik“
Endanstrich auf Effektfarbe „Rost-Optik“, verleiht dem Voranstrich 
eine rost-orangene Patina und rundet den Industrie-Style in Rost-
Optik perfekt ab, geruchsarm, seidenglänzend,
1 l, Art.-Nr. 8111242� 19,99

Effektfarbe „Tafel-Optik“ 
beschreib- und abwischbar, ideal für Wohn- und Kinderzimmer, gute 
Deckkraft, leicht zu verarbeiten, schnell trocknend und geruchsarm, 
auf Holz, Metall und lackierbarem Kunststoff sowie glatten Tapeten 
und Beton-Flächen anwendbar, dunkelgrau oder schwarz,  
z. B. dunkelgrau,
1 l, Art.-Nr. 8111243� 19,99

leuchtet im 
Dunkeln

Damit deine neue Effektwand so richtig zur Geltung  
kommt, solltest du unbedingt den passenden Endan- 
strich benutzen. Erst das Effektfinish setzt nämlich die  
richtigen Akzente, um die Effekte mit Tiefe an die Wand  
zu bringen. Darüber hinaus wird deine Wand versiegelt –  
für eine lange Freude an der Farbe.

Das passende Finish

Effekt!
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Das Original 
mit Spritz-Schutz-Formel, noch ergiebiger, frei von Löse- und 
Konservierungsmitteln, nur ein Mal streichen, Farbton Alpinaweiß, 
matt, scheuerbeständig, Reichweite 10 l für ca. 80 m², auch in 1 l, 
2 l und 4 l erhältlich, 10 l, Art.-Nr. 8101376� (1l=5,00)  49,99

Wandfarbe 
hochdeckend, hochergiebig, waschbeständig, tropf
gehemmt, wasserverdünnbar, umweltschonend, da 
emissionsarm, weiß, matt, Reichweite 10 l für ca. 
60 m², auch im 5-l-Standard-Gebinde erhältlich,
10-l-Recyclat-Gebinde,  
Art.-Nr. 8100332� (1l=3,00)  29,99
�

Praktische Helfer in der Not

Fleck wegLoch weg

SOS 
Innenfarbe 
zum Ausbessern direkt auf 
Wänden und Decken, Farbton 
Alpinaweiß, Reichweite  
100 ml für ca. 0,75 m²,  
100 ml,  
Art.-Nr. 8101178�(1l=52,90)  5,29

SOS 
Loch- und Rissfüller 
zum Ausbessern von Bohr- 
löchern, hochergiebiger 
Leichtspachtel, überstreichbar, 
trocknet glatt und rissfrei,  
Farbton Weiß, Reichweite  
100 ml,  
Art.-Nr. 3050271�(1l=59,90)  5,99

Löse- und  
Konservierungs-

mitteln

Löse- und  
Konservierungs-

mitteln

für beste  
Streichergebnisse

No. 01 No. 05 No. 09 No. 13 No. 17 No. 21 No. 25 No. 29

No. 02 No. 06 No. 10 No. 14 No. 18 No. 22 No. 26 No. 30

No. 03 No. 07 No. 11 No. 15 No. 19 No. 23 No. 27 No. 31

No. 04 No. 08 No. 12 No. 16 No. 20 No. 24 No. 28 No. 32

Löse- und  
Konservierungs-

mitteln
*�Quelle: Studie Kantar 2020, vormals TNS Infratest –  
Markenbekanntheit von Farben in Deutschland

Feine Farben
edelmatt, leicht zu verarbeiten, tropfgehemmt, geruchsarm, hoch-
ergiebig, 32 Farbtöne, Reichweite 2,5 l für ca. 20 - 30 m², auch im 
5-l-Standardgebinde erhältlich, 2,5 l,  
Art.-Nr. 8110674� (1l=14,60)  36,49

Spritz-Schutz-
Spezialroller
Breite 25 cm, 
Art.-Nr. 8100853  12,99



Produktvorteile

• Variabel diffusionsoffen
• Feuchteregulierend 
• Schmutz- und nikotinabweisend
• Langlebig und farbtonbeständig
• Reduziert die Auswirkungen von Wärmebrücken 
• Vorbeugend gegen Schimmel
• Frei von bioziden und fungiziden Zusätzen
Erhältlich in Gebinden von 5 l und 10 l. 

Profi-
Bestell-Service 

Der multifunktionale Anstrich an Wand und Decke verteilt die eingebrachte 
Energie (Wärme) schnell und gleichmäßig über die gesamte Fläche. Die bessere 
Wärmeverteilung verhindert Kaltstellen und das Abfließen der Wärmeenergie 
(Wärmebrücken).

Der Anstrich bildet eine thermokeramische Membran, welche die aufgenom-
mene Wärme als Strahlungswärme in den Raum zurückgibt. Das sorgt für mehr 
Behaglichkeit, haben mehr als 40 europaweite, unabhängige Langzeitstudien 
ergeben. Heißer Kopf und kalte Füße bei voll aufgedrehter Heizung sind von nun 
an passé. Die Konvektionsströme im Raum verringern sich ebenfalls, was Aller-
gikern zugutekommt, denn der Hausstaub wirbelt nicht mehr so stark auf. 

Zusätzliches Plus: Weder während des Wandstreichens noch danach werden 
allergieauslösende chemische Stoffe freigesetzt. Auf den Einsatz schwer-
flüchtiger organischer Verbindungen wie Weichmacher, Lösungsmittel oder 
Isothiazolinone wurde komplett verzichtet.

ThermoPlus – die Wandfarbe für gesundes Raumklima und für langfristige Reduzierung der Kühl- und Heizenergie

Unsere Wandfarben können mehr!

Technologie
Der Grund für die Wärmeverteilung sind kleinste Keramikhohlkügelchen in 
der Polyacrylat-Dispersion. Zusammen mit den Aktivatoren entsteht beim 
Anstrich eine thermokeramische Membran. Diese Membran besitzt eine 
Kapillarwirkung, die die Raumfeuchte reguliert. ThermoPlus ist variabel 
diffusionsoffen.  
 
Die Wirkung
Durch den Einsatz von ThermoPlus-Wandfarben sind deine Wände trocken 
und Schimmelbildung wird verhindert. Der Hersteller wurde mehrfach für sei-
ne innovative Produkttechnologie ausgezeichnet. Herkömmliche Farbe: hohe 
Temperaturdifferenz zwischen oben und unten (= kalte Füße). ThermoPlus-
Farbe: bessere Wärmeverteilung (= mehr Behaglichkeit – auch an den Füßen).

Bunte Auswahl
Farbsichere Bestellung mit dem 
Farbfächer, große Auswahl an 
Farbnuancen.

ThermoPlus 
10 l, Art.-Nr. 7700563� 66,99

Tel.	 0800 1004815
Fax 	 0221 149976296
E-Mail	PBS.toom@rewe-group.com

Profi-Bestell-Service

 toom.de/pbsKostenlose Fachberatung: 
Beratung. Angebotserstellung. Lieferung.

Viele Fragen, eine Antwort – unsere Profis helfen kompetent und fachgerecht und erstellen innerhalb kürzester Zeit 
ein kostenloses Angebot. Einfach ausfüllen und im toom Baumarkt deiner Wahl abgeben. 

Profi-Bestell- 
Service

Schimmelbefall auf natürliche 
Weise verhindern. ThermoPlus 
ist frei von bioziden und fungiziden 
Zusätzen und verhindert Schim-
melbefall durch Reduzierung 
der Feuchtigkeit und bessere 
Wärmeverteilung.

35

W
an

df
ar

be
n 

/ K
lim

aa
kt

iv
fa

rb
en



36

Dein Trend –
deine Farbe.

Polarweiss *
Profi-Innendispersionsfarbe mit extremer Deckkraft, frei von Konservierungsmitteln und für Allergiker  
geeignet, leicht zu verarbeiten, für perfekte Oberflächen, Nassabriebbeständigkeit: Klasse 2 nach  
EN 13 300, Deckvermögen bei 8,5 m²/l: Klasse 1, weiß, 10 l reichen für ca. 85 m², erhältlich in 10 l und  
als handliche 200-ml-Ausbesserungstube,  
10 l, Art.-Nr. 8101228 � (1l=5,00)  49,99  
Ausbesserungstube, 200 ml, Art.-Nr. 8101348� (1l=29,95)  5,99

Trendfarbe *
cremige Wand- und Deckenfarbe nach EN 13 300, gebrauchsfertig abgetönt, mit spezieller
TOUCH-PROTECT-Ausstattung gegen Abriebspuren und Glanzstellen (sog. Schreibeffekt), frei 
von Konservierungsmitteln und für Allergiker geeignet, leicht zu verarbeiten, hochdeckend, 
sehr ergiebig und tropfgehemmt, 2,5 l reichen für ca. 20 - 30 m², erhältlich in 31 trendigen 
Farbtönen, in den Größen 1 l, 2,5 l und 50-ml-Tester mit integriertem Pinsel im Deckel,
z. B.    Hortensie, 2,5 l, 
          Art.-Nr. 8101254 	 (1l=10,80)  26,99

auch als  
Ausbesserungsgröße

Trendfarbe  
des Jahres

Umweltfreundlich

Alle Artikel auf dieser Doppel-
seite sind mit dem Blauen Engel 
zertifiziert.

36

HOHE

D
E C K K R A

F T

Hortensie



My Colour * 
fertig abgetönte, leicht zu verarbeitende, sehr ergiebige, matte, wasserdampf-
durchlässige Dispersionsfarbe, ideal für Neu- und Renovierungsanstriche,  
erhältlich in acht zarten Farbtönen, in den Größen 5 l oder 10 l,

My Ivory, 10 l,
Art.-Nr. 8100718� (1l=4,00)  39,99

My Fossil, 5 l,
Art.-Nr. 8100447� (1l=5,00)  24,99

z. B.

Den aktuellen Preis erfrage bitte in deinem toom Baumarkt.   Bitte beachte, dass die hier dargestellten Farben von den gestrichenen Farben drucktechnisch bedingt abweichen können.
* Nicht in allen Märkten erhältlich, teilweise kurze Lieferzeit (Abholpreise)

Naturell * 
mineralische Wandfarbe auf natürlicher Silikatbasis, gebrauchsfertig abgetönt 
und hochdeckend, konservierungs-, lösemittel- und weichmacherfrei, daher 
ideal für Allergiker geeignet, schafft durch besondere Atmungsaktivität ein  
angenehmes Wohnraumklima, erhältlich in 10 harmonischen Farbtönen, 
in den Größen 2,5 l und 7,5 l,

Birkengrün, 2,5 l,
Art.-Nr. 8100967� (1l=12,80)  31,99

Naturweiß, 7,5 l,
Art.-Nr. 8101177� (1l=9,73)  72,99

z. B.

Eukalyptusgrün MandelgelbFelsgrau BirkengrünBasaltgrau

Trendfarbe  
des Jahres
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Kurzflorroller 
speziell für Trendfarben  
My Colour und Naturell,
18 cm,
Art.-Nr. 8310047� 8,79

Mineral-Tiefgrund
Grundierkonzentrat für  
mineralische Wandfarben-
anstriche, z. B. farblos, 5 l,  
Art.-Nr. 8211748�  
(1l=5,60)  27,99

Praktisch dazu

My SandstoneMy Magnolia

My BasaltMy Peanut My FossilMy Sisal

My IvoryMy Blossom

Birkengrün

My Ivory

Quarzrosa Sandbeige Naturweiß MuschelgrauQuellblau
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DIESE WEITEREN FARBTÖNE  
ERHÄLTST DU AN UNSERER FARBMISCHANLAGE

SETZT SICH ZUSAMMEN AUS EINER PREMIUM MATTEN WANDFARBE
UND EINER PREMIUM WANDFARBE MIT EINER SANDSTRUKTUR.

FÜR
INNEN TROPF-

GEHEMMT GERUCHS-
ARM

Unsere Stiltalent Farben eignen sich perfekt für den 
 Innenraum. Sie sind tropfgehemmt und geruchsarm. 
2,5 l reichen für ca. 25 m².

Für perfekte
STREICHERGEBNISSE:

Nutzen Sie unsere optimal  
auf diese Farben 
abgestimmten Stiltalent  
Premiumroller. 

Wir setzen ein
Zeichen für Mensch

und Umwelt:
Alle Stiltalent Farben sind mit
dem Blauen Engel zertifiziert.

Das Stiltalent Konzept 

• LEMON MACARON •

• COBBLE STONE •

• TOFFEEBOMB •• PORTOBELLO GREEN •

• GREEN TEA •

• PEARLY WHITE •• WATERLILLY •

• GRANNY GREY •

• INDIAN MUSTARD •

• MARSHMELLOW •• COTTON CANDY •

• HERBAL LOVE • • COFFEE & CREAM •

• CUPCAKE • • POTTERY • • FLAMINGO SUNSET •

• BLUE CANDLE •

• HEART SHAPE •• PEACH BLOSSOM •

• CLOUDY ROSE •

• ICE BIRD •• LIGHT SKY BLUE •

• WILD CARROT •

• CORAL RED •

• OLD ROSE •• OCEAN VIEW •

• ROSE FLOWER • • LEATHER CASE •

• WILD FERN • • NIGHT TIMES •

15 EXKLUSIVE TRENDFARBTÖNE
IN SANDSTRUKTUR / PREMIUM MATT

DIESE WEITEREN FARBTÖNE  
ERHALTEN SIE AN UNSERER FARBMISCHANLAGE
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Für perfekte
STREICHERGEBNISSE:
Nutze unsere optimal  
auf diese Farben 
abgestimmten Stiltalent  
Premiumroller.

Der Blaue Engel hilft dir bei der richtigen  
Wahl von gesundheits- und umweltschonen-

den Farben und Lacken.

SETZT SICH ZUSAMMEN AUS EINER PREMIUM-MATTEN WANDFARBE 
UND EINER PREMIUM-WANDFARBE MIT EINER SANDSTRUKTUR.

Den aktuellen Preis erfrage bitte in deinem toom Baumarkt.
Bitte beachte, dass die hier dargestellten Farben drucktechnisch bedingt von den gestrichenen Farben abweichen können.

15 EXKLUSIVE TRENDFARBTÖNE
IN SANDSTRUKTUR/PREMIUM-MATT

matt, 
Art.-Nr. 8110917� (1l=12,00)  29,99

Sandstruktur, 
Art.-Nr. 8110933� (1l=13,20)  32,99

z. B.
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Extra-Matte Premium Wandfarbe
für Wände und Holz, 
125 ml, Art.-Nr. 8111205� (1l=23,92)  2,99
2,5 l, Art.-Nr. 8111139� (1l=14,00)  34,99

DAS CROWN QUALITÄTSVERSPRECHEN
•	Starke Deckkraft
•	Extrem robust und abriebfest 
•	 �Extra-matte und gleichmäßige 

Oberfläche mit besonderer Farbtiefe
•	Besonders angenehme und  

einfache Verarbeitung
•	Auf Holz verwendbar
•	Umweltschonende Rezeptur, die für ein 

gesundes Raumklima sorgt
•	2,5 l reichen für bis zu 30 m2

endless protection.
Perfect finish,

Wir geben unser Bestes, um eine optimale Farbtondarstellung zu gewährleisten. Farbtonabweichungen sind druck-
technisch bedingt. Überzeugen Sie sich von den echten Farbtönen auf unserer im Markt erhältlichen Farbtonkarte.
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Holzlasur *
für innen und außen, lösemittelfrei, auf Basis  
natürlicher Rohstoffe, wetterbeständig und  
wasserabweisend, tropfgehemmt, feuchtigkeits-
regulierend und geruchsfrei, versch. Farbtöne,  
z. B. farblos, 
250 ml, Art.-Nr. 8276268� (1l=55,96)  13,99

Arbeitsplatten-Öl
für alle rohen und gelaugten Hölzer im Innen-
bereich, verleiht allen behandelten Flächen lang 
anhaltenden Schutz vor Schmutz und Feuchtigkeit, 
wasserabweisend, feuchtigkeitsregulierend, 
farblos oder weiß, z. B. farblos,
250 ml, Art.-Nr. 8270273� (1l=53,96)  13,49

Bienenwachs-Balsam
für innen, offenporig, abriebfest, mit reinem Bie-
nenwachs, wirkt antistatisch und bietet Schutz 
vor Feuchtigkeit und Verschmutzung, auch zum 
Auffrischen von Holzschutzlasuren und stumpfen 
Lackflächen geeignet, z. B. farblos,
250 ml, Art.-Nr. 8276213� (1l=47,96)  11,99

Holzwachs W
Wohnraumlasur für innen, lösemittelfrei, natürlicher 
Oberflächenschutz, lang anhaltender Schutz sowie 
Veredelung von allen Holzarten, UV- und Oberflä-
chenschutz, versch. Farbtöne, z. B. farblos, 
250 ml, Art.-Nr. 8270361� (1l=49,96)  12,49

Hartwachs-Öl
für Fußböden und Möbel, natürlicher Oberflächen-
schutz, stark wasserabweisend und feuchtigkeits-
regulierend, versch. Farbtöne, z. B. farblos, 
250 ml, Art.-Nr. 8270493 � (1l=63,96)  15,99

Holz-Öl
für innen, lösemittelfrei, geeignet für alle strapazier-
ten Flächen aus alten und neuen Weich- und Hart-
hölzern, wasserabweisend, betont die Maserung, 
weiß oder naturfarben, z. B. naturfarben,  
750 ml, Art.-Nr. 8273408� (1l=26,65)  19,99

zum Holz! Aus Liebe 

Alle Produkte auf dieser Seite sind 
auf Basis nachwachsender Rohstoffe 
gefertigt.

Echt nachhaltig

für innen  
und außen



* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)

Arbeitsplattenöl
wasser- und schmutzabweisendes 
Spezialöl, zur Langzeitimprägnierung 
von beanspruchtem Holz, versch. 
Größen,  
250 ml,  
Art.-Nr. 8250350� (1l=43,96)  10,99 
750 ml,  
Art.-Nr. 8250052� (1l=30,65)  22,99

Holzöle
witterungsbeständige Imprägnie-
rung und Pflege für Gartenmöbel 
und Terrassen, Teak- oder  
Bangkirai- und Douglasienöl,  
z. B. Bangkirai, 750 ml, 
Art.-Nr. 8270240� (1l=26,65)  19,99

Lacklasur
schützende und dekorative Ver-
edelung von rohen oder zum Auf-
frischen bereits lackierten Holz-
flächen im Innenbereich, versch. 
Farben und Größen,  
z. B. steingrau, 375 ml, 
Art.-Nr. 8270159� (1l=28,92)  10,99

Klarlacke
idealer Schutz für extreme  
Beanspruchung, Holz- oder Trep-
pen- und Parkettversiegelungslack,  
z. B. seidenmatt, 250 ml, 
Art.-Nr. 8272638 � (1l=43,96)  10,99

für Kinderspielzeug  
geeignet

lebensmittelecht

biozidfrei und 
mit UV-Schutz

Schutz vor extremer  
Beanspruchung
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Komfort-Flachpinsel Dispersion
SoftTouch-Griff mit Eimerhaken, ergonomische 
Form für ermüdungsfreies Arbeiten,
30 mm, Art.-Nr. 8301013� 4,99
40 mm, Art.-Nr. 8300997� 5,99
60 mm, Art.-Nr. 8300998� 6,99 
80 mm, Art.-Nr. 8300999� 8,99

Premium-Flachpinsel Dispersion
hochwertiger Holzgriff mit GripZone für  
besseren Halt, ergonomische Form für  
ermüdungsfreies Arbeiten,
30 mm, Art.-Nr. 8300992� 5,99
40 mm, Art.-Nr. 8300993� 7,99 
60 mm, Art.-Nr. 8300994� 8,99 
80 mm, Art.-Nr. 8300995� 9,99

Premium-Eckenpinsel Dispersion
hochwertiger Holzgriff mit GripZone für  
besseren Halt,
35 mm, Art.-Nr. 8300984� 4,99 
50 mm, Art.-Nr. 8300986� 5,99 
75 mm, Art.-Nr. 8300987� 6,99

Premium-Fassadenpinsel Dispersion
hochwertiger Holzgriff mit GripZone für  
besseren Halt,    
50 mm, kurz, Art.-Nr. 8300988� 5,99
50 mm, lang, Art.-Nr. 8300989� 6,99
80 mm, lang, Art.-Nr. 8300991� 8,99

Premium-Deckenbürste
Art.-Nr. 8301031� 24,99

Premium-Flachpinsel Lasur Tank
solidPeakmix-plus-Borste für brillanten 
Lackauftrag, bis zu 30 % mehr Reichweite für 
deutlich weniger Streichpausen, extrem geringe 
Tropfneigung auch bei dünnflüssigen Lasuren, 
perfekt geeignet für Überkopfarbeiten, hochwer-
tiger Holzgriff, mit GripZone für besseren Halt,
30 mm, Art.-Nr. 8300882� 7,99 
40 mm, Art.-Nr. 8300883� 8,99 
60 mm, Art.-Nr. 8300884� 9,99 
80 mm, Art.-Nr. 8300885� 11,99

Komfort-Flachpinsel Lasur
spirePeakmix-Borste für exzellenten Lackauf-
trag, SoftTouch-Griff mit Eimerhaken,
30 mm, Art.-Nr. 8300887� 4,99
40 mm, Art.-Nr. 8300888� 5,99
60 mm, Art.-Nr. 8300889� 6,99 
80 mm, Art.-Nr. 8300890� 7,99

Komfort-Flachpinsel Lack
SoftTouch-Griff mit Eimerhaken, ergonomische 
Form für ermüdungsfreies Arbeiten,
30 mm, Art.-Nr. 8300937� 5,49
40 mm, Art.-Nr. 8300938� 5,99 
60 mm, Art.-Nr. 8300939� 7,99
80 mm, Art.-Nr. 8300940� 8,99

Premium-Flachpinsel Lack
hochwertiger Holzgriff mit GripZone für  
besseren Halt, ergonomische Form für  
ermüdungsfreies Arbeiten,
30 mm, Art.-Nr. 8300933� 7,49 
40 mm, Art.-Nr. 8300934� 7,99 
60 mm, Art.-Nr. 8300935� 8,99 
80 mm, Art.-Nr. 8300936� 9,99

Fensterpinsel Lack
hochwertiger Holzgriff mit GripZone für  
besseren Halt, ergonomische Form für  
ermüdungsfreies Arbeiten,
Art.-Nr. 8300954� 5,99

Pinsel & Farbrollen

Malerwerkzeuge aus Procyclen®

• �Nachhaltige und innovative  
Produkte aus recyceltem Kunststoff

• �Diese Produkte sind  
besonders ressourcen-  
und umweltschonend.
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Alle Untergründe

3 x 6 cm, Art.-Nr. 8300911� 4,99 
2 x 10 cm, Art.-Nr. 8300912� 3,99 
12 cm, Art.-Nr. 8300913� 3,99

3 x 6 cm, Art.-Nr. 8300921� 3,99 
2 x 10 cm, Art.-Nr. 8300922� 3,79 
12 cm, Art.-Nr. 8300923� 3,49

Premium-Walze
• �fibreSkin-plus-Bezug für exzellenten  

Lasurauftrag
• �Optimal für kleine Beschichtungsflächen  

und Randbereiche
• Für perfekte Lasur-Oberflächen

Komfort-Walze
• �fibreSkin-Bezug für guten Lasurauftrag
• �Für einfache Lasurarbeiten

Glatte Untergründe Raue Untergründe

3 x 7 cm, Art.-Nr. 8300958� 4,99 
2 x 11 cm, Art.-Nr. 8300959� 4,99

3 x 6 cm, Art.-Nr. 8300964� 4,99 
2 x 10 cm, Art.-Nr. 8300965� 4,49 
12 cm, Art.-Nr. 8300966� 3,99

5 x 5 cm, Art.-Nr. 8300969� 3,99
5 x 11 cm, Art.-Nr. 8300970� 4,99

3 x 6 cm, Art.-Nr. 8300979� 3,99 
2 x 10 cm, Art.-Nr. 8300980� 3,99
12 cm, Art.-Nr. 8300981� 3,99

Premium-Walze
• �foamSkin-plus-Bezug für exzellenten  

Lackauftrag
• �Konkave Form für streifenfreies Lackieren  

und exakte Farbabgrenzung
• Für ein perfektes Oberflächenfinish

Premium-Walze
• �fibreSkin-plus Bezug für exzellenten  

Lackauftrag
• �Optimal für kleine Beschichtungsflächen  

und Randbereiche
• Für perfekte Lack-Oberflächen

Komfort-Walze
• foamSkin-Bezug für guten Lackauftrag 
• Für ein einfaches Oberflächenfinish

Komfort-Walze
• �fibreSkin-Bezug für guten Lackauftrag
• �Für einfache Lackierarbeiten

Glatte Untergründe Raue Untergründe Grobe Untergründe

25 cm, Art.-Nr. 8301016� 12,99z. B. 18 cm, Art.-Nr. 8301011� 9,99
25 cm, Art.-Nr. 8301012� 12,99

Premium-Walze
• �fleeceSkin-plus-Bezug für  

exzellenten Farbauftrag
• �Geringe Spritzneigung und  

fusselfrei
• �Sehr strapazierfähig, für  

perfekte Oberflächen- 
ergebnisse

z. B. 18 cm, Art.-Nr. 8301014� 9,99
25 cm, Art.-Nr. 8301015� 12,99

25 cm, Art.-Nr. 8301021� 9,99z. B. 18 cm, Art.-Nr. 8301017� 7,99
25 cm, Art.-Nr. 8301018� 9,99

Komfort-Walze
• �fleeceSkin-Bezug für guten  

Farbauftrag
• �Nahezu fusselfrei
• Für einfache Streicharbeiten

z. B. 18 cm, Art.-Nr. 8301019� 7,99
25 cm, Art.-Nr. 8301020� 9,99

Für Dispersionsfarben

Für Lacke Für Lasuren

Der richtige Bügel

Vorteile der Premium-Artikel:
• �Optimale Kraftübertragung
• �Gleichmäßigerer Farbauftrag 

Premium vs. Komfort
Premium-Bügel, 
abgewinkelt

Komfort-Bügel, 
nicht abgewinkelt

Premium-Steckbügel
besonders langlebig dank stabilem 
Edelstahl-Bügel, Einhängefunktion, 
optimale Kraftübertragung, ergonomi-
sche Form

Premium-Teleskopstab
optimal für schnelles und ansatzfreies 
Streichen, praktischer Halteclip, für 
ermüdungsfreies Arbeiten
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Ob nobel, frech oder verspielt – die modernen Tapeten, die du auf den nächsten 
Seiten fi ndest, werden deine vier Wände sichtbar verändern. Lass dich vom 
urbanen Loft-Style überzeugen oder gestalte dein Wohnzimmer im trendigen 
Boho-Look. Hier fi ndest du garantiert die richtige Tapete für dein Wand-Umstyling, 
und schon kann draufl ostapeziert werden!

Perspektiven!Frische 
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Spachtelmassen & 
Kleister 58
Paneele & Profi le 60

Vlies- & Papiertapeten 46
KlimaTec-, Vlies- & 
Raufasertapete 56

45

Tapeten
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3. Tapete „Lola“ 
Palmenblätter *
10,05 x 0,53 m (LxB),
Art.-Nr. 8055851 (1m=1,99)  19,99

1. Tapete „anke & daan“
grauer Backstein *
10,05 x 0,53 m (LxB),
Art.-Nr. 8055786 (1m=1,99)  19,99

2. Tapete „anke & daan“ 
blaue Fliese *
10,05 x 0,53 m (LxB),
Art.-Nr. 8055800 (1m=1,99)  19,99

4. Tapete „Lola“ 
Bilderrahmen *
10,05 x 0,53 m (LxB),
Art.-Nr. 8055846 (1m=1,99)  19,99

Warum nicht mischen, was man so 
liebt. Das funktioniert mit „anke & daan 
Amsterdam“. Sowohl in Amsterdam als 
auch überall auf der Welt.

„Lola Paris“, mon amour! Leben, Lachen 
und Lieben in einer stolzen Stadt. „Lola 
Paris“ bringt den Charme, den Atem und 
den Chic der City auf die Wand.

In der Mode, im Interieur und im 
Design steht „Francesca Milano“ 
für angesagte Trends, die durch 
exklusives Design und Konsequenz 
in Farbe und Form bestechen.



5. Tapete „Paul“ 
Beton *
10,05 x 0,53 m (LxB),
Art.-Nr. 8055880 (1m=1,79)  17,99

6. Tapete „Paul“ 
Backstein *
10,05 x 0,53 m (LxB),
Art.-Nr. 8055887 (1m=1,99)  19,99

7. Tapete „Lizzy“ 
Grafik *
10,05 x 0,53 m (LxB),
Art.-Nr. 8055835  (1m=1,89)  18,99

8. Tapete „Lizzy“ 
Ornament *
10,05 x 0,53 m (LxB),
Art.-Nr. 8055822 (1m=1,99)  19,99

Sehen, was „Nils Olsson Copen-
hagen“ sieht. Das Auge entschei-
det unaufgeregt mit dem Fokus 
auf Wert, Beständigkeit und Natur.

Hinterhofromantik trifft Shabby Chic, 
cooler Loft-Charakter, gefüllt mit Berliner 
Herzlichkeit. „Paul Bergmann Berlin“ 
bringt das zusammen, was zusammen-
gehört.

Sechs europäische Metropolen – jede für sich einzigartig. Sechs Markencharaktere – ein jeder mit seiner 
eigenen, individuellen Geschichte. Alle miteinander verbunden durch ihren exklusiven Stil, ihr geschmack-
volles Design und ihre moderne und authentische Lässigkeit zu leben und zu wohnen. Bewundernswert, 

und doch nah dran. Ein Vorbild und bester Freund zugleich. So will ich sein. So will ich wohnen. 
Created and made in Germany.

„Lizzy London“- Style ist ebenso 
very british wie spannend neu und 
schrill und setzt in dieser Kombina-
tion verblüffende Interieur-Trends.

* Nicht in allen Märkten erhältlich, 48 Stunden Bestellservice
Deko nicht im Lieferumfang enthalten 47
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Dekore

2. Rattan, braun,
Art.-Nr. 8055913 (1m=1,99)  19,99 

10. Fliese, beige-creme,
Art.-Nr. 8055909 (1m=1,99)  19,99 

4. schwarz-silber,
Art.-Nr. 8055920 (1m=1,89)  18,99 

12. Beton, grau,
Art.-Nr. 8055917 (1m=1,79)  17,99

6. Uni, creme,
Art.-Nr. 8055923 (1m=1,69)  16,99 

14. Beton, anthrazit,
Art.-Nr. 8055921 (1m=1,79)  17,99

8. Floral, grün,
Art.-Nr. 8055922 (1m=1,79)  17,99 

16. Uni, textil, creme,
  Art.-Nr. 8055912 (1m=1,89)  18,99

1. Rattan, weiß,
Art.-Nr. 8055911 (1m=1,99)  19,99 

9. Fliese, silber,
Art.-Nr. 8055915 (1m=1,99)  19,99

3. Glam, weiß,
Art.-Nr. 8055918 (1m=1,89)  18,99 

11. Uni, hellbeige,
Art.-Nr. 8055914 (1m=1,79)  17,99

5. Uni, taube,
Art.-Nr. 8055925 (1m=1,69)  16,99 

13. Beton, hellgrau,
Art.-Nr. 8055919 (1m=1,79)  17,99

7. Floral, taube,
Art.-Nr. 8055924 (1m=1,79)  17,99 

15. Uni, textil, beige,
Art.-Nr. 8055910 (1m=1,89)  18,99

Vliestapete „New Walls“ *
Wohnen, wie ich es möchte, individuell, kreativ und persönlich – das eigene 
Zuhause gestalten. Wände geben Raum für Ideen, für Farbe und Wärme, denn 
Leben ist Veränderung. Mit „New Walls“ kommt Stil auf die Wand und wunder-
bares Wohlfühlen ins Zimmer, Rolle 10,05 x 0,53 m,,

an die Wand!Bring Leben
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* Nicht in allen Märkten erhältlich, 48 Stunden Bestellservice
Deko nicht im Lieferumfang enthalten 49
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2. Kork, weiß-grau,
Art.-Nr. 8055989 (1m=1,69)  16,99

10. Stein, braun-schwarz,
Art.-Nr. 8055987 (1m=1,99)  19,99

4. Kork, schwarz-gold,
Art.-Nr. 8055991 (1m=1,69)  16,99

12. Uni, braun-creme,
Art.-Nr. 8055988 (1m=1,89)  18,99

6. Ornament, schwarz-metallic,
Art.-Nr. 8055994 (1m=1,89)  18,99

14. Uni, weiß-creme,
Art.-Nr. 8055998 (1m=1,89)  18,99

8. Stein, beige-creme,
Art.-Nr. 8055985 (1m=1,99)  19,99

16. weiß-metallic,
Art.-Nr. 8055996 (1m=1,79)  17,99

1. Fliese, grau-beige,
Art.-Nr. 8055997 (1m=1,99)  19,99

9. Stein, weiß-grau,
Art.-Nr. 8055983 (1m=1,99)  19,99

3. Kork, weiß-metallic,
Art.-Nr. 8055999 (1m=1,69)  16,99

11. Uni, beige-creme,
Art.-Nr. 8055986 (1m=1,89)  18,99

5. Uni, grau-creme,
Art.-Nr. 8055990 (1m=1,89)  18,99

13. Satin, grau,
Art.-Nr. 8055984 (1m=1,89)  18,99

7. Ornament, weiß-grau,
Art.-Nr. 8055995 (1m=1,89)  18,99

15. gold-metallic,
Art.-Nr. 8055992 (1m=1,79)  17,99

Vliestapete 
„Bude 2.0 Edition II“ *
Tapeten sind Design und zugleich auch Mode, kein anderes Produkt ist so 
vielfältig und kennt so viele verschiedene Nuancen in Farbe, Design und 
Oberfl ächenqualität. Unsere Auswahl hält auch für dich die passenden Rollen 
bereit, ob Naturlook, Kacheloptik oder pure Eleganz – mit unseren Design-
tapeten unterstreichst du deinen ganz individuellen Stil, und das in bester, 
nachhaltiger Qualität. Alle unsere Tapeten sind FSC®-zertifi ziert, made in 
Germany by A.S. Création, Rolle 10,05 x 0,53 m

Dekore

1 5

9
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Stein, beige-creme

Ornament, schwarz-metallic
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2. Murano, Stein, grau,
Art.-Nr. 8050041 (1m=2,09)  20,99 

4. New England, Stein, weiß,
Art.-Nr. 8050406 (1m=2,09)  20,99 

1. Murano, Stein, beige,
Art.-Nr. 8050040 (1m=2,09)  20,99

3. Murano, Stein, schwarz-grau,
Art.-Nr. 8050037 (1m=2,09)  20,99 

6. Stone, Bruchstein, hellbraun,
Art.-Nr. 8050732 (1m=2,09)  20,99

8. Bude 2.0, Bruchstein, grau,
Art.-Nr. 8055545 (1m=1,99)  19,99

7. Bude 2.0, Bruchstein, hellgrau,
Art.-Nr. 8055544 (1m=1,99)  19,99

5. Wood ’n’ Stone, Stein, braun,
Art.-Nr. 8050421 (1m=2,09)  20,99 

Vliestapete *
Mauerwerk oder Tapete? – Bei den naturalistischen Wand-Outfi ts muss man zweimal 
hinsehen, um den Unterschied zu erkennen. Ob elegantes, schwarzes Mauer werk oder 
Backstein im Shabby-Look, die authentischen und variantenreichen Steinoptiken 
verwandeln jede Wand in einen Hingucker, Rolle 10,05 x 0,53 m 

Stein, braun-grau,
Art.-Nr. 8055417 (1m=1,69)  16,99 

Stein, rot-braun,
Art.-Nr. 8055254 (1m=2,98)  29,99 

Meistervlies Limited Edition *
Rolle 10,05 x 0,53 m

auch erhältlich in
Stein, braun-grau

New England, Stein, weiß

Murano, Stein, schwarz-grau

Stein, rot-braun

Dekore

Lꝏ k!
Au entischer

1 2

5 6

3

3

4

4

7 8



1. Uni, textil, creme,
Art.-Nr. 8055582 (1m=1,89)  18,99

3. Uni, textil, grün,
Art.-Nr. 8055585 (1m=1,89)  18,99

5. Uni, hellblau,
Art.-Nr. 8055589 (1m=1,89)  18,99

7. Grafi k, hellblau,
Art.-Nr. 8055591 (1m=1,99)  19,99

2. Uni, textil, braun,
Art.-Nr. 8055583 (1m=1,89)  18,99

4. Uni, textil, mokka,
Art.-Nr. 8055587 (1m=1,89)  18,99

6. Uni, textil, hellbraun,
Art.-Nr. 8055590 (1m=1,89)  18,99

8. Muster, Schriften, braun,
Art.-Nr. 8055592 (1m=1,99)  19,99

9. Muster, mokka,
Art.-Nr. 8055593 (1m=1,89)  18,99

10. Muster, creme-beige,
Art.-Nr. 8055594 (1m=1,99)  19,99

12. Palmen, grün,
Art.-Nr. 8055598 (1m=1,99)  19,99 

13. Palmen, hellblau,
Art.-Nr. 8055596 (1m=1,99)  19,99

11. Uni, textil, lichtgrau,
Art.-Nr. 8055588 (1m=1,89)  18,99 

Vliestapete „Hygge“ *
dezent gemusterte „Hygge“-Wandkleider in sanften Nude-, Natur- und Pastell-
tönen bilden den perfekten Rahmen für den gleichnamigen unkomplizierten 
Wohlfühl-Wohnstil aus Dänemark, Rolle 10,05 x 0,53 m 

Palmen, grün            Palmen, hellblau

* Nicht in allen Märkten erhältlich, 48 Stunden Bestellservice
Deko nicht im Lieferumfang enthalten

1. Dschungel, bunt ,
Art.-Nr. 8055775 (1m=2,69)  26,99

2. Dschungel, grün,
Art.-Nr. 8055774 (1m=2,69)  26,99

3. Farn, blassgrün,
Art.-Nr. 8055772 (1m=2,69)  26,99

4. Farn, grau  ,
Art.-Nr. 8055749 (1m=2,69)  26,99 

5. Kirschblüte, pastellfarben,
Art.-Nr. 8055750 (1m=2,69)  26,99  

6. Uni, altrosa,
Art.-Nr. 8055746 (1m=1,99)  19,99  

7. Uni, lichtgrau,
Art.-Nr. 8055747 (1m=1,99)  19,99  

Vliestapete „Michalsky“ *
die Tapetenkollektion bietet vielfältige Modelle mit graphischen Mustern, 
mit von den Sixties inspiriertem Animal-Druck, Floralprints, Ornamenten und 
strukturierter Unioptik, die deinem Zuhause einen traumhaften stylischen 
Look verleihen, Rolle 10,05 x 0,53 m
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4. Blätter, grün,
Art.-Nr. 8055296 (1m=1,79)  17,99 

5. Uni, cremefarben,
Art.-Nr. 8055294 (1m=1,69)  16,99  

6. Blumen, altrosa,
Art.-Nr. 8055569 (1m=1,79)  17,99  

8. Uni, flieder,
Art.-Nr. 8055572 (1m=1,69)  16,99

7. Uni, altrosa  ,
Art.-Nr. 8055571 (1m=1,69)  16,99  

Vliestapete „Designdschungel“ *
„Designdschungel“ – das gilt für Lauras Lifestyle-Blog ebenso wie für ihre Tapetendesigns. 
Feine  Palmen-Prints bringen tropisches Feeling in die Räume. Die neue Kollektion kommt 
in stylischem Schwarz und Weiß, Gold, Silber, Kupfer sowie in sanften Mint- und Rosatönen 
daher, Präge- und Glanz effekte verleihen ihr eine unverwechselbare lässige Eleganz, 
Rolle 10,05 x 0,53 m

1. Grafik, schwarz-rosé  ,
Art.-Nr. 8055757 (1m=1,99)  19,99

2. Grafik, weiß-goldfarben,
Art.-Nr. 8055756 (1m=1,99)  19,99 

3. Punkte, rosé-metallic,
Art.-Nr. 8055758 (1m=1,99)  19,99 

Grafi k, schwarz-rosé  

Blätter, grün

Dekore

4

Blumen, altrosa            Uni, altrosa

1
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* Nicht in allen Märkten erhältlich, 48 Stunden Bestellservice
Deko nicht im Lieferumfang enthalten

1. Skyline,
Art.-Nr. 8055134 (1m=1,79)  17,99

2. Sterne, grau-weiß,
Art.-Nr. 8055349 (1m=1,79)  17,99

Vliestapete „Glow“ *
fl uoreszierende Farbpigmente sorgen für den nachleuchtenden Effekt 
und machen die Vliestapeten zu einem ganz besonderen Wohnerlebnis, 
damit wird jeder Raum zum Hingucker – nicht nur bei Dunkelheit, Rolle 
10,05 x 0,53 m
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1. Beton, grau,
Art.-Nr. 8055777 (1m=1,99)  19,99

1. Uni, hellgrau,
Art.-Nr. 8050801 (1m=1,49)  14,99

3. Sichtbeton, lichtgrau,
Art.-Nr. 8055770 (1m=2,19)  21,99 

4. Uni, hellbraun,
Art.-Nr. 8050785 (1m=1,49)  14,99

2. Sichtbeton, grau,
Art.-Nr. 8055771 (1m=2,19)  21,99

3. Uni, cremefarben,
Art.-Nr. 8050786 (1m=1,49)  14,99

4. Marmor, weiß,
Art.-Nr. 8055554 (1m=2,29)  22,99

2. Uni, grau,
Art.-Nr. 8050784 (1m=1,49)  14,99

Vliestapete „Beton“ *
dezentes Dekor und doch unvergleichliches 
Stil-Statement – „Beton“ verwandelt jeden 
Raum in ein lässiges Loft mit stylischem 
Industrie-Charme. Die realistische Betonop-
tik in coolen Grau-Nuancen zieht alle Blicke 
auf sich und bildet einen markanten Hinter-
grund – für puristische Wohnstile ebenso 
wie für repräsentative Interieurs, für Ge-
schäftsräume  sowie für Lifestyle-Boutiquen, 
Rolle 10,05 x 0,53 m 

Vliestapete „Glatte Wand“ *
dezent-feine Oberfl ächenstruktur, verleiht deinen Wänden einen ebenmäßigen 
„Glatte-Wand- Effekt“, zeitlos und ideal für Jung und Alt,  gestalte deine Wän-
de ganz nach deinen eigenen farblichen Vorstellungen und genieße dabei den 
Luxus schneller und einfacher Verarbeitung, Rolle 10,05 x 0,53 m 

Dekore

Dekore

Dekore

Uni, hellgrau           Uni, grau

Marmor, weiß

leuchtet im Dunkeln

Skyline1 1

1 1

4

2

2

23
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Str tstyle
fürs T nie-Zimmer!
Str tstyleStr tstyle

Graffi ti, bunt

Weitere Tapeten fi ndest du unter

toom.de/tapeten

Graffi ti, blau-grau-rot3

4

Dekore

1 2

3 4

Vliestapete 
4. Graffi ti, bunt,
Art.-Nr. 8055968 (1m=1,99)  19,99

2. Graffi ti, weiß-bunt,
Art.-Nr. 8050644 (1m=1,09)  10,99

Papiertapeten 
1. New York, grau-metallic,
Art.-Nr. 8051562 (1m=1,49)  14,99

3. Graffi ti, blau-grau-rot,
Art.-Nr. 8055981 (1m=1,09)  10,99

Tapete „Boys & Girls“ *
coole Graffi ti und buntes Stadtleben – die neue Kids-Kollektion „Boys & Girls“ 
begeistert Klein und Groß mit einem bunten Panorama städtischer und länd-
licher Szenerien, ergänzt durch trendige Camoufl age-Dekore. Liebevoll gezeich-
net und mit schönen Matt-Glanz-Effekten sorgen die modernen Wandoutfi ts für 
beste Stimmung im Kinder- und Jugendzimmer, Rolle 10,05 x 0,53 m



Deko nicht im Lieferumfang enthalten.
* Nicht in allen Märkten erhältlich, 48 Stunden Bestellservice

 Meistervlies „Express“ * 
extrabreite Profiqualität, doppelbreit, ermög-
licht eine Zeitersparnis von bis zu 30 %, einfach, 
schnell und sauber durch Wandklebetechnik an-
zubringen, mehrfach überstreichbar, glasfaserfrei, 
rissüberbrückend, ideal für die Decke, erzeugt 
50 % weniger Nähte, große Strukturvielfalt,    
Rolle 10,05 x 1,06   m
 Sprenkelputz ,
Art.-Nr.  8050492 (1m=1,49)  14,99
 Längsstruktur ,
Art.-Nr.  8050493 (1m=1,69)  16,99
 Textiloptik,
Art.-Nr.  8050494 (1m=1,69)  16,99
 Kellenputz ,
Art.-Nr.  8050495 (1m=1,99)  19,99

 Meistervlies „Creativ“ * 
moderne Alternative zur Standard-Glas- und 
-Raufaser, formstabil, mit hochwertiger Prägung, 
glasfaserfrei, rissüberbrückend und mehrfach über-
streichbar, bei späteren Renovierungsarbeiten rest-
los trocken abziehbar, große Strukturvielfalt,    
Rolle 10,05 x 0,53   m 
 Längsputz ,
Art.-Nr.  8058479   (1m=1,29)  12,99

 Raukorn ,
Art.-Nr.  8058512 (1m=1,29)  12,99

 Flächenputz ,
Art.-Nr.  8058501   (1m=1,29)  12,99

 Kissen, groß ,
Art.-Nr.  8058490 (1m=1,29)  12,99

 Meistervlies „Protect“ * 
innovative Oberflächenversiegelung „Protect“, sorgt 
für besondere Kratz- und Stoßfestigkeit, sehr große 
Strukturvielfalt, beliebig mit lösemittelfreien Farben 
überstreichbar oder mittels Streichtechnik veredel-
bar, keine Weichzeiten, formstabil, leicht schneid-
bar, rissüberbrückend, perfektes Nahtverhalten, 
bei späteren Renovierungsarbeiten restlos trocken 
abziehbar, Rolle 10,05 x 0,53   m
 Gewebestruktur ,
Art.-Nr.  8058259 (1m=1,49)  14,99
 Feiner Putz, 
Art.-Nr.  8058260 (1m=1,29)  12,99 
 Gewebestruktur ,
Art.-Nr.  8058270 (1m=1,49)  14,99 
 Leichter Putz, 
Art.-Nr.  8058281 (1m=1,29)  12,99

Meistervlies

 Vliestapete 
„Platinium“  *
robust, scheuerbeständig, kratz- und stoß-
feste Oberfläche, daher besonders für bean-
spruchte Wohnräume geeignet, edle Matt-
Glanz-Effekte für hochwertige Metallicoptik, 
Rolle 10,05 x 0,53 m

Kacheln, beige, matt,
Art.-Nr.  8055128 (1m=1,69)  16,99

 Putz, grau, matt ,
Art.-Nr.  8055137 (1m=1,69)  16,99 

Putz, cremefarben, glänzend, 
Art.-Nr.  8055132 (1m=1,69)  16,99  

 Putz, weiß, glänzend, 
Art.-Nr.  8055136 (1m=1,69)  16,99

 Kacheln, goldfarben, glänzend, 
Art.-Nr.  8055127 (1m=1,69)  16,99 

 Kacheln, taupe, glänzend ,
Art.-Nr.  8055126 (1m=1,69)  16,99

 Putz, weiß, matt ,
Art.-Nr.  8055129 (1m=1,69)  16,99 

 Putz, taupe, glänzend ,
  Art.-Nr.  8055125 (1m=1,69)  16,99 

 Putz, beige, matt ,
Art.-Nr.  8055130 (1m=1,69)  16,99
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Eigenschaften Thermovlies 
Basic

 Thermovlies 
Premium

Einsparung von Heizenergie bis zu 18 % bis zu 22 %

weniger Wärmespeicherenergie bis zu 40 % bis zu 50 %

kürzere Anheizphasen bis zu 65 % bis zu 75 %

Materialstärke 1,0 mm 3,0 mm

schnelle Raumaufheizung *** *****

dauerhaft energiesparend *** *****

schimmelpräventiv *** *****

WDVS-unterstützend *** *****

diffusionsoffen ***** *****

rissüberbrückend ***** *****

für Allergiker geeignet ***** *****

Wandklebetechnik ***** *****

KlimaTec Tapete *

Thermovlies Premium, Rolle 10 x 0,75 m, Art.-Nr. 8057820 (1m=5,45)  54,49

Thermovlies Basic, Rolle 10 x 0,75 m, Art.-Nr. 8050747 (1m=4,00)  39,99

Systemkleber, 10 kg, Art.-Nr. 8057830 (1kg=3,50)  34,99

Thermo vlies 
Basic

Thermo vlies 
PremiumPremium

Systemkleber

Verkürzung der Anheizz
ei

t75%
bis zu

ürzrzr ununu g ddeded r AAnhe

Einsparung von Heizenerg
ie22%

bis zu

Thermo vlies 

Energie spare
nCO2CO2

Unterschiede auf einen Blick

Eigenschaften Thermovlies 
Basic

 Thermovlies 
Premium

KlimaTec-System

65%
35%

30%
70%

Energetisch
•  Besonders schnelles Aufheizen kalter Räume
•  Refl ektiert und bewahrt die  Heizungswärme
•  Schafft schnell und effi zient  behagliche Wärme

Praktisch
•  Widerstandsfähiger, elastischer Wandbelag
• Rissüberbrückend
•  Perfekter Tapezieruntergrund

Präventiv
•  Wirkt schimmelpräventiv durch Erhöhung 

der Wandoberfl ächentemperatur
•  Atmungsaktiv / diffusionsoffen

Raumklima!Relaxt  



6,6 m²12,5 m

0,53 m 

Vliesfaser „MAXX“ *
in 53 cm Breite, Komfortlänge von 12,5 m/Rolle 
(25 % mehr Länge zur Eurorolle), drei Qualitätsstufen: 
Economy (E), Premium (P) und Superior (S)

1. Economy
weiß, stabile Feinprägung, abriebfest, z. B. „Flax“,
Art.-Nr. 8050834  (1m=0,80)  9,99
2. Premium
weiß, hochwertige Prägung, stoß- und abriebfest, 
z. B. „Flowers“,
Art.-Nr. 8050837  (1m=0,96)  11,99
3. Superior
reinweiß, extratiefe Laserprägung, hoch stoß- und 
abriebfest, z. B. „Mello“,
Art.-Nr. 8050844  (1m=1,12)  13,99

Rauhfaser

Glattvlies / Variovlies

Variovlies „Flat“ *
Glattvlies aus hochwertigem Zellstoff, mit Textilfasern 
verstärkt, Rolle 20 x 0,75 m,
Art.-Nr. 8077840 (1m=1,27)  25,49

Variovlies „Reno“ *
zur Glättung von strukturierten Oberfl ächen ohne 
Schleifen und ohne Spachteln, Rolle 10 x 0,75 m,
Art.-Nr. 8070011 (1m=3,50)  34,99

Variovlies „Reno“ 
in den Dispersionskleber einlegen

Dispersionskleber satt auftragen

z. B. Roll-Innenputz

Wand mit Rissen
„Flat“

„Reno“

z. B. Variovlies „Flat“

streichen

für dauerhaft glatte Wände 
ohne Risse

* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)

ideal zum Glätten von 
rauen Ober� ächen

Rauhfaser *
atmungsaktiv, für Allergiker geeignet, strapazierfähig, Rolle 20 x 0,53 m, 
Sprint, Art.-Nr. 8055778 (1m=0,27)  5,49
Classico, Art.-Nr. 8055779 (1m=0,35)  6,99
Avantgarde, Art.-Nr. 8055780 (1m=0,41)  8,19

der 
Klassiker

ohne Weichzeit 
zu verarbeiten

20 m
Rollenlänge

Romantic

Elegance

Viva

Sprint

Classico 

Avantgarde

In wenigen Schritten vom rauen Untergrund zur glatten Wand. 

Viva,
Art.-Nr. 8055781  (1m=0,53)  7,99
Elegance, 
Art.-Nr. 8055234  (1m=0,53)  7,99

Romantic, 
Art.-Nr. 8055245  (1m=0,53)  7,99
Classico,
Art.-Nr. 8055256  (1m=0,47)  6,99

Rustic, 
Rolle 10,05 x 0,53 m,
Art.-Nr. 8055267 (1m=0,80)  7,99

Vlies-Rauhfaser *
ohne Weichzeit tapezierbar, ideal für Decken, rissüberbrückend, leicht entfernbar, 
Rolle 15 x 0,53 m 

Anwendungsbeispiele

•  Einfach auf die einge-
kleisterte Wand 
tapezieren

• Rissüberbrückend
•  Vielfältige, unter- 

schiedliche Strukturen
• Leicht entfernbar

im Vergleich zur Eurorolle

Vorteile

Glattvlies

Classico

Rustic

1

2

3
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 Moltofi ll „Das Original “
zum universellen Ausbessern, Füllen, Spachteln, 
Glätten, Formen und Modellieren, für den Innen-
bereich, härtet in jeder Schichtstärke sicher und 
gleich schnell durch, auch zum Verlegen und 
Kleben von Gipskarton- und Hartschaumplatten 
bestens geeignet, 1 kg,
Art.-Nr.  8503374   4,99 

Wichtigster Begleiter, wenn es ums Verfu-
gen, Verspachteln und Verputzen geht: der 
Malerspachtel. Dank seiner ergonomischen 
Griffgestaltung ermöglicht er ermüdungs-
freies Arbeiten.

2.  Innen Reparatur Moltofi ll 
ideal für schnelle und kleine Ausbesserungsar-
beiten im Innenbereich, einfach, leicht und 
sauber zu verarbeiten, direkt aus der Tube an-
wendbar, schleifbar und überstreichbar, 330 g,
Art.-Nr.  8503462  (1kg=16,64)  5,49 

 3. Raufaser Reparatur Moltofi ll
 Fertigspachtel für Löcher und Risse in raufaser-
tapezierten Wänden, für den Innenbereich, direkt 
aus der Tube anwendbar, 330 g,
Art.-Nr.  8150252  (1kg=21,18)  6,99 

 1. Holz Reparatur Spachtel *
ideal zur tiefen Füllung oder Reparatur von 
beschädigtem Holz, schrumpft und reißt nicht, 
wetterbeständig, 330 g, 
Art.-Nr. 8797173 (1kg=18,15)  5,99

4. Fliesen Fix *
für alle Fliesen im Innenbereich, 3in1 – klebt, fugt 
und repariert in einem, schnell trocknend, weiß 
oder grau, 300 g,
Art.-Nr. 8504463  (1kg=19,97)  5,99 

  Außen Reparatur Moltofi ll 
 für kleine Ausbesserungsarbeiten im Außen-
bereich, zum Füllen kleiner Löcher oder Risse, 
witterungsbeständig,   1,25   kg, 
Art.-Nr.  8503506   (1kg=7,99)  9,99

Malerspachtel

Malerspachtel 
fl exibles Blatt aus Stahl, kom-
fortable Handhabung, ideal zum 
Anbringen von Spachtelmasse, 
3 cm, Art.-Nr.  8300851  5,99
4 cm, Art.-Nr.  8300852  6,99 
7 cm, Art.-Nr.  8300854  7,99  

aus rost� eiem 
Edelstahl

1
3

4
2

Retter in 
der Not



 Normal-Kleister 
leicht zu verarbeiten und gut korrigierbar, ideal 
geeignet zum Verkleben von Papiertapeten und 
zum Basteln mit Papier, 
z. B. 125   g,  Art.-Nr.  8150196 (1kg=27,92)  3,49

Spezial-Kleister  
 hochergiebig und fest haftend, ideal zum Ver-
kleben von Raufaser-, schweren Papier-, Vinyl- 
und Textiltapeten,  in 200 und 500 g erhältlich, 
 z. B. 200   g , Art.-Nr.  8150195  (1kg=24,95)  4,99

 Wandbelags- und Bordürenkleber  
 für Textil- und Vinyltapeten sowie Glasfaser-
gewebe, ideal als Klebkraftverstärker für 
Tapeten kleister, sehr hohe Anfangshaftung und 
Klebkraft, hohe Feuchtigkeitsbeständigkeit,  
in 750 g und 5 kg erhältlich, 
 z. B. 750   g,  Art.-Nr. 8150203 (1kg=7,59)  5,69

 Vliestapeten-Kleister  
für alle Vliestapeten geeignet, hohe Anfangs-
haftung und sehr starke Klebkraft, sehr leicht 
korrigierbar, in 200 und 500 g erhältlich, 
z. B. 200   g , Art.-Nr.  8150193  (1kg=34,95)  6,99

 Premium-Kraft-Kleister  
 für alle Tapetenarten geeignet, sehr hohe 
Anfangs haftung und ultrastarke Klebkraft auch 
beim Überstreichen,    in 200 und 500 g erhältlich, 
z. B. 200   g , Art.-Nr.  8150190 (1kg=29,95)  5,99

* Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)

 Metylan „Spezial Grundierung “
ideal als Grundierung vor dem Tapezieren von Vliestapeten, gleicht Farb-
tonunterschiede des Untergrundes aus, hohe Deckkraft, weißpigmentiert, 
verfestigt den Untergrund und reguliert die Saugfähigkeit, sperrt nicht ab, 
gebrauchsfertig, übertapezierbar, nach 6 - 8 Std. hohe Nassfestigkeit,   5   l , 
Art.-Nr.  8150079 (1l=6,00)  29,99

Metylan „Renoviervlies 
& Glasfaser“ 
Top-Klebekraft, integrierte Grundie-
rung zur Regulierung der Saug-
fähigkeit, für die leistungsstarke 
Verklebung von Renovier-/Maler-/
Glattvlies, Glasfasergewebe und 
Vlies-Raufaser, 500 g,
Art.-Nr. 8150294 (1kg=21,98)  10,99

Metylan „Vlies“ 
für Vliestapeten (mit glattem und ge-
prägtem Vliesrücken), Top-Klebekraft, 
einfaches Ausrichten von Design-
tapeten, portionierbar, direkt und 
spritzarm auf die Wand auftragbar, 
Qualitäts-Vliestapeten lassen sich 
trocken wieder abziehen, 360 g,
Art.-Nr. 8150289 (1kg=40,25)  14,49

Metylan „Spezial“ 
Top-Klebekraft, für Struktur-, Präge- 
und Raufasertapeten, schwere Papier-
tapeten, Vinyl- und Spezialtapeten 
(wie z. B. Digital-Fotodruck-, Natur-
werkstofftapeten), 400 g,
Art.-Nr.  8150291  (1kg=29,98)  11,99

Metylan 
„TG Power Granulat plus“  
Top-Klebekraft – perfekte Verar-
beitung, für Tapeziergeräte,   500   g, 
Art.-Nr.  8150164 (1kg=34,98)  17,49

Metylan „Aktiv Tapeten-
ablöser“ Konzentrat  
 problemloses Ablösen von Tapeten 
und Raufaser, hochergiebig, reicht 
für ca. 400 m², 50 % schneller, löse-
mittelfrei, geruchsneu tral, biologisch 
abbaubar,   1   l , Art.-Nr.  8151979  8,99
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Kleister

Metylan „Raufaser 
Fertigkleister“ Konzentrat
portionierbar, staub- und klumpen-
frei, Top-Klebekraft & dauerhafter 
Halt, leistungsstarkes Verkleben, 
für Raufasertapeten und Vlies-
Raufaser, mehrmaliges Überstrei-
chen, ergibt bis zu 4,5 l Kleister 
(26 m²), 500 g,
Art.-Nr.  8150292  (1kg=17,98)  8,99



60

 Dekorpaneele „Quadro“ *
hochwertiger MDF-Holzwerkstoff, wohn- und 
feuchtraumgeeignet, 4-seitig abgerundete 
Kanten, ge prägte Kopfkanten, durch Nut-Feder-
profi lierte Längsstöße optimale Endlosverlegung 
mit Nullfugenoptik, edelweißfarben, 
ca. 2.000 x 147 x 10   mm   (LxBxH) ,
Art.-Nr.  7701210  m²  11,99
je Paket 2,06 m²  24,70

 Kurzpaneel „Classic Weiß“ *
dekorative Wand- und Deckenverkleidung, 
wohn- und feuchtraumgeeignet, mit 3D-
geprägter Kopfkante, pfl egeleicht, lichtecht, 
ca. 1.300 x 300 x 10 mm (LxBxH),
Artikel-Nr. 7705368 m²  8,99
je Paket 2,34 m²   21,04

3D-Paneel „Nivello“ * 
10/14 mm stark, ca. 119 x 13 cm (LxB), individuell 
kombinierbar, modernes Design, kaum sichtbare 
Fugen, versch. Dekore, z. B. Mater rost,
Art.-Nr. 7700668                                        m²  19,99
je Paket                                           1,24 m²   24,79
passende Abschlussleiste,
ca. 250 x 4 x 1,4 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 7150114 (o. Abb.)                (lfm=2,80) 6,99

 Dekorpaneele „Vario Plus“ * 
4-seitig abgerundete Kanten, geprägte Kopfkante, für alle Wohn- und 
Feuchträume geeignet, sowohl als Wand- als auch als Deckenver-
kleidung einsetzbar, durch zwei mögliche Verlegearten können zwei 
verschiedene Fugenbilder realisiert werden (Nullfuge oder 10-mm-
Standardfuge), hochwertiger MDF-Holzwerkstoff-Träger ermöglicht die 
Montage von Einbaustrahlern, umlaufende Nut-Feder-Verbindung sorgt 
für eine schnelle und saubere Montage

Ultraweiß, glänzend  
   ca. 1.200 x 200 x 10   mm   (LxBxH) ,
Art.-Nr.  7706171  m²  12,99
je Paket 1,44 m²  18,71

Alaska-Birke
   ca. 2.600 x 200 x 10   mm   (LxBxH) ,
Art.-Nr.  7706193  m²  12,99
je Paket 3,12 m²  40,53

Alaska-Birke
   ca. 1.200 x 200 x 10   mm   (LxBxH) ,
Art.-Nr.  7706160  m²  12,99
je Paket 1,44 m²  18,71

 Icepearl
   ca. 1.200 x 200 x 10   mm   (LxBxH) ,
Art.-Nr.  7706182  m²  12,99
je Paket 1,44 m²  18,71

 Ultraweiß, glänzend  
   ca. 2.600 x 200 x 10   mm   (LxBxH) ,
Art.-Nr.  7706204  m²  12,99
je Paket 3,12 m²  40,53

 Icepearl
 ca. 2.600 x 200 x 10   mm   (LxBxH) ,
Art.-Nr.  7706215  m²  12,99
je Paket 3,12 m²  40,53

Alaska-Birke

Ultraweiß, 
glänzend

Icepearl

Dekore

„Nivello“



 Flachprofi le für die Wand *
stilvolle, kreative Gestaltung von Wänden, Türen und Möbeln, 
stoß- und schlagfest, einfach zu verarbeiten, mit beliebigen 
Farben überstreichbar  

3. „Marlene“   
weiß, ca. 31 mm x 2 m (BxL),
Art.-Nr.  8451179 (lfm=3,00)   5,99

 4. „Michelle“ 
weiß, ca. 40 mm x 2 m (BxL) ,
Art.-Nr.  8450398   (lfm=4,50)   8,99 

1 „Silvana“ *
weiß, ca. 40 x 50 mm (BxT), 2 St. à 2 m,
Art.-Nr. 8451124 (lfm=2,50)   9,99 

2. „Sonja“  
weiß, ca. 50 x 50 mm (BxT), 2 St. à 2 m ,
Art.-Nr.  8451047  (lfm=2,50)  9,99
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 Zierprofi le * 
 sauberer, stilvoller Abschluss im Wand-/Deckenbereich, einfach zu verarbeiten, 
überstreichbar mit lösemittelfreier  Dispersionsfarbe 

3

1

2

4

Montagekleber 
„Kleben statt Bohren“
hohe Endfestigkeit, für alle saugfä-
higen Materialien, starre Klebefuge, 
spaltfüllend bis 10 mm, frei von 
Lösemitteln, für innen und außen, 
400 ml ,
Art.-Nr. 8153200 ( 1 kg =22,48)   8,99

Du suchst nach einer schnellen, 
sauberen und einfachen Methode, 
um die Zierprofi le an die Wand zu 
bringen? Mit dem Montagekleber 
von Pattex kannst du den Bohrer 
getrost vergessen und hast alles 
blitzschnell und sicher befestigt.

Einfach & schnell

gedacht!
Um die Ecke 

* Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)
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bodenständig! Echt 

Die Zeit für einen neuen Boden ist gekommen? Perfekt! Auf den nächsten Seiten 
fi ndest du jede Menge Inspirationen, wie du deinem Boden zu einem neuen Selbst verhilfst. 
Du möchtest mehr über Sockelleisten, die richtige Dämmung und nachhaltige Materialien 
wissen? Dann bist du hier auf den richtigen Seiten.
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Sockelleisten & 
Zubehör 82
Trittschalldämmung 85
CV-Bodenbelag &
Teppiche 86

Laminat 64
toom Greenvinyl 74
Vinylboden 76
Kork-Fertigparkett 80

Bodenbeläge
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Eiche Veroni ***
NK ** 32,  
1.286 x 282 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741251 m² 16,99
Paket (2,176 m²)  37,03

Wintereiche
NK ** 32,  
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741259 m² 14,99
Paket (1,996 m²)  29,83

Schlosseiche
NK ** 32,  
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740384 m² 16,99
Paket (1,996 m²)  33,91

4-V-Fuge 4-V-Fuge

Schlosseiche

Tauernfi chte weiß
NK ** 32,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740487 m² 13,99
Paket (2,245 m²) 31,41

Weißeiche
NK ** 32,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740485 m² 13,99
Paket (2,245 m²) 31,41

* Abgabe nur paketweise    ** Nutzungsklasse
*** Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)

schön.Skandinavisch

Laminat „Scandinavia“ *
strukturierte Oberfl äche, für Warmwasser-Fußbodenheizung und gewerbliche Nutzung
geeignet, pfl egeleicht, druck- und abriebfest, fl eckenunempfi ndlich

15
Jahre
Garantie

20
Jahre
Garantie



Nachhaltiger produzierttoom Laminate

Laminatböden überzeugen durch ihre besonderen Eigen-
schaften, denn sie sind extrem widerstandsfähig, stoß- und 
abriebfest, besonders leicht und schnell zu verlegen und 
dazu noch sehr pfl egeleicht.

Aber welche Qualität ist für deine Wohnung die richtige? 
Neben der Wahl des Dekors solltest du beachten, wie du 
den Laminatboden nutzen willst und wie er dadurch 
beansprucht wird. 

Grundsätzlich sind alle Qualitäten der toom Laminat böden 
für eine intensive Nutzung im Wohnbereich und eine geringe 
bis mittlere Nutzung im gewerblichen Bereich ausgelegt. 

Je nach Qualität verfügen die Böden über unter schiedliche 
Leistungsmerkmale:

•  Garantiezeiten von 10 bis 20 Jahren für den Abrieb der 
Oberfl ächen

• Materialstärken von 7 bis 8 mm
• Nutzungs-/Beanspruchungsklasse 31 oder 32
•  Besonderheiten, z. B. strukturierte Oberfl ächen oder 

Fliesenoptiken

 Qualität, die man sehen und 
fühlen kann

Eiche Nebraska
NK ** 31, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740995 m² 9,99
Paket (2,245 m²)  22,37

Eiche Caucasus
NK ** 31, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740996 m² 10,99
Paket (2,245 m²)  24,61

Eiche Esperanza
NK ** 31, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740989 m² 10,99
Paket (2,245 m²)  24,61

Eiche Amundsen
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740990 m² 8,99
Paket (2,245 m²) 20,13

Kinger
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741254 m² 11,99
Paket (2,245 m²)  26,85

Beton
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740992 m² 11,99
Paket (2,245 m²)  26,85

Axala ***
NK ** 31,    
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741257 m² 10,99
Paket (2,245 m²)  24,61

Seekiefer grau
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740994 m² 8,99
Paket (2,245 m²)  20,13

Silberesche
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741002 m² 9,99
Paket (2,245 m²)  22,37

schön.

8528 004

Ressourcenschonend
hergestellt

www.proplanet-label.com

Diese Symbole gelten für 
alle Laminat- Bodenbeläge 
auf den Seiten 64 - 69.

4-V-Fuge

4-V-Fuge 4-V-Fuge

4-V-Fuge 4-V-Fuge

10
Jahre
Garantie

10
Jahre
Garantie
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Eiche Montana
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741000  m² 8,99
Paket (2,245 m²)  20,13

Eiche gehobelt
NK ** 31,
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740991  m² 10,99
Paket (2,245 m²)  24,61

Denver Pecan
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740997  m² 9,99
Paket (2,245 m²) 22,37

4-V-Fuge

Laminat „Mediterran“ *
strukturierte Oberfl äche, für Warmwasser-Fußbodenheizung und gewerbliche Nutzung geeignet, pfl egeleicht, 
druck- und abriebfest, fl eckenunempfi ndlich

Pinie Rustic
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740999  m² 11,99
Paket (2,245 m²)  26,85

Eiche Helmond
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741001  m² 11,99
Paket (2,245 m²)  26,85

Denver Pecan

Tauernfi chte braun
NK ** 32,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740486  m² 13,99
Paket (2,245 m²)  31,41

4-V-Fuge

10
Jahre
Garantie

15
Jahre
Garantie



machen la en!Einfach

Pinie Landhaus
NK ** 32,  
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740190 m² 14,99
Paket (1,996 m²)  29,92

Eiche Burlington XL
NK ** 32,   
1.286 x 282 x   8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740386  m² 16,99
Paket (2,176 m²)  36,97

Eiche sägerau
NK ** 32,
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741258  m² 16,99
Paket (1,996 m²)  33,81

Eiche Burlington ***
NK **  32, 
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741248  m² 16,99
Paket (1,996 m²)  33,81

Drayton
NK **  32, 
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741004  m² 19,99
Paket (1,996 m²) 39,98

•  Wir verlegen fachgerecht
• Schwimmende Verlegung
•  Ab einer Fläche von 12 m²
•  Besenreine Endreinigung
•  Entsorgung der 

Verpackungsmaterialien

Voraussetzungen
•  Montagefähiger Untergrund

Laminat verlegen ****
Optional (gegen Aufpreis)
•  Verlegung von Flächen kleiner 

als 12 m²
•  Verlegung von Trittschall-

dämmung und ggf. Dampf-
sperrfolie

•  Montage von Sockelleisten
und Übergangsschienen

m² ab 12,49

Handwerker- 
Service

toom.de/hws
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* Abgabe nur paketweise    ** Nutzungsklasse
*** Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)
****  Gilt für im toom Baumarkt gekaufte Produkte

1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),

ach

36,97

1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741258  m² 16,99
Paket (1,996 m²)  33,81

19,99
39,98

1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Eiche sägerau

4-V-Fuge

4-V-Fuge 4-V-Fuge

4-V-Fuge

20
Jahre
Garantie

20
Jahre
Garantie
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Reinigt und pfl egt zugleich

Laminat „Savanne“ *
strukturierte Oberfl äche, für Warmwasser-Fußbodenheizung und gewerbliche Nutzung geeignet,
pfl egeleicht, druck- und abriebfest, fl eckenunempfi ndlich

Eiche Arlington
NK ** 32,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740489  m² 13,99
Paket (2,245 m²)  31,41

Eiche Bodman grau
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740993  m² 10,99
Paket (2,245 m²)  24,61

Eiche Canyon XL 
NK ** 32,   
1.286 x 282 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740387  m² 16,99
Paket (2,176 m²) 36,97

Eiche Canyon ***  
NK ** 32,   
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741249  m² 16,99
Paket (1,996 m²) 33,81

Tortuna
NK ** 31, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741256  m² 14,99
Paket (2,245 m²)  33,58

Durango Pecan
NK ** 32,  
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740192  m² 14,99
Paket (1,996 m²)  29,92

Eiche Avana
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741003  m² 8,99
Paket (2,245 m²)  20,13

Lapacho Choco
NK ** 32,  
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740195  m² 13,99
Paket (1,996 m²)  27,92

Eiche Michigan
NK ** 31, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740998  m² 9,99
Paket (2,245 m²)  22,37

Solna ***
NK ** 31, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741255  m² 16,99
Paket (2,245 m²)       38,06

Eiche Chateau ***
NK ** 32, 
1.286 x 282 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740490  m² 16,99
Paket (2,176 m²)  36,97

 Bodenpfl ege „Laminat Bioprotect“ 
 Aufquellschutz durch natürliche Bio protect-
Formel, für alle Laminat-, Vinyl- und Kork-
böden geeignet, reinigt materialschonend 
und streifenfrei,   1   l,  
Art.-Nr. 4950111 6,29

Um deinem Laminat ein langes und glänzendes 
Leben zu ermöglichen, solltest du zur richtigen 
Pfl ege greifen. Das machst du am besten mit 
Reinigungsmitteln, die speziell auf die Bedürf-
nisse von Laminat ausgelegt sind. Sie verhin-
dern ein Aufquellen des Bodens und pfl egen ihn 
gleichzeitig.

4-V-Fuge

4-V-Fuge 4-V-Fuge 4-V-Fuge

4-V-Fuge4-V-Fuge

Lꝏ k!Finde deinen
10
Jahre
Garantie

20
Jahre
Garantie

20
Jahre
Garantie

15
Jahre
Garantie
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Laminat „Canyon“ *
moderne Fliesenoptik, strukturierte Oberfl äche, für Warmwasser-Fußbodenheizung und gewerbliche 
Nutzung geeignet, pfl egeleicht, druck- und abriebfest, fl eckenunempfi ndlich

* Abgabe nur paketweise    ** Nutzungsklasse
*** Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)

Ölschiefer
NK ** 32,  
605 x 282 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740379  m² 16,99
Paket (2,047 m²)  34,78

Sicht-Estrich hell
NK ** 32,  
605 x 282 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741005  m² 16,99
Paket (2,047 m²)  34,82

Sicht-Estrich hell

Buntschiefer
NK ** 32, 
605 x 282 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740378  m² 16,99
Paket (2,047 m²)  34,78

Granit weiß
NK ** 32,  
605 x 282 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741252  m² 16,99
Paket (2,047 m²)  34,65

Zement-Estrich grau ***
NK ** 32,  
605 x 282 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741253 m² 16,99
Paket (2,047 m²)  34,65

4-V-Fuge 4-V-Fuge 4-V-Fuge 4-V-Fuge 4-V-Fuge

20
Jahre
Garantie



Ist er erst einmal verlegt, verbringen wir unheimlich viel 
Zeit mit oder vielmehr auf ihm: der Boden in unse-
rem Wohnraum. Er bestimmt den Look und den Style 
unserer Wohnung maßgeblich und wir gehen tagtäg-
lich auf Tuchfühlung mit ihm. Die Wahl des richtigen 
Bodenbelags ist deshalb nicht nur eine Frage des 
Geschmacks, sondern auch wichtig für unsere Ge-
sundheit und für unsere Umwelt.

Laminat ist schadstoffarm, robust, pfl egeleicht, anti-
statisch und schmutzabweisend. Alles Pluspunkte, die 
nicht nur Bewohner mit Allergien oder Haustieren zu 
schätzen wissen. Der Bodenbelag besteht zu über 
80 % aus Holzfasern und Zellstoff (Papier), einem Werk-
stoff, der ebenfalls aus Holz hergestellt wird. Da Holz 
zu den nachwachsenden und erneuerbaren Rohstoffen 
zählt, gilt Laminat als ein besonders ressourcenscho-
nendes Produkt. Aus nachhaltigem Holz gefertigtes 
Laminat wird emissions- und schadstoffarm produziert 
und kann sogar recycelt werden. Deshalb sind viele 
unserer Laminate mit Prüfsiegeln, wie beispielsweise 
dem Blauen Engel oder dem PEFC™-Label für Holz aus 
nachhaltig bewirtschafteten Wäldern zertifi ziert.

Allrounder Laminat

Ein großer Vorteil ist neben der riesigen Auswahl 
an verschiedenen Farben und Dekors die leichte 
und schnelle Verarbeitung, denn Laminat wird 
nicht geklebt sondern Element für Element 
ineinander geklickt. Ein klares Plus, denn es 
lässt sich damit auch leicht wieder abbauen 
und hinterlässt keine Schäden am Untergrund.

Auch Liebhaber von Fußbodenheizungen kom-
men bei diesem Bodenbelag voll auf ihre Kos-
ten. Laminat lässt sich problemlos über einer 
Fußbodenheizung verlegen, denn die Wärme 
kann ungehindert passieren.

Verlegen leicht gemacht

8528 004

Ressourcenschonend
hergestellt

www.proplanet-label.com

verlegt!Nachhaltig 
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Jahre
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 Laminat „Basic 200“ * /**
Klickverbindung Safe-Lock®PRO für einfache und sichere Verlegung, Rund-
um-Kantenimprägnierung für zuverlässigen Quellschutz, zur Verlegung auf 
Fußbodenheizung geeignet, Seidenmatte Struktur

Esche geschliffen 
Schiffsboden 3-Stab, 
 NK *** 23/31, 
1.285 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr.  7740303   m² 11,99
Paket (2,992 m²) 35,87

Akazie grau 
Schiffsboden 3-Stab, 
 NK *** 23/31, 
1.285 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr.  7740517   m²   11,99
Paket (2,992 m²)  35,86

Eiche Horizont natur
Landhausdiele, NK *** 23/31, 
1.285 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Art.-Nr. 7740759 m² 12,99
Paket (2,742 m²) 35,62

„Basic 200“, Eiche Horizont natur

Eiche geschliffen
Landhausdiele, NK *** 23/31, 
1.285 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740757 m² 12,99
Paket (2,742 m²) 35,62

Eiche lichtgrau
Landhausdiele, NK *** 23/31, 
1.285 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740760 m²  12,99
Paket (2,742 m²) 35,62

4-V-Fuge 4-V-Fuge 4-V-Fuge

* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)     ** Abgabe nur paketweise      *** Nutzungsklasse



„Basic 600“, Eiche Avant geschliffen

Apfel Bernstein
Schiffsboden 2-Stab, 
 Holzstruktur,  NK *** 23/32,  
1.285 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr.  7740296    m²  13,99
Paket (2,493 m²) 34,88

Eiche History
Landhausdiele, Seidenmatte 
Struktur,  NK *** 23/32,  
1.285 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741362   m²  14,99
Paket (2,493 m²) 37,32

Eiche History
Landhausdiele, Seidenmatte 
Struktur,  NK *** 23/32,  
1.285 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741336   m²  15,99
Paket (2,493 m²) 39,81

Eiche geschliffen 
Landhausdiele,  Seidenmatte 
Struktur,  NK *** 23/32, 
1.285 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr.  7740393   m²  13,99
Paket (2,493 m²) 34,88

Eiche lichtgrau 
Landhausdiele, Seidenmatte 
Struktur,  NK *** 23/32,  
1.285 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr.  7740394    m²  13,99
Paket (2,493 m²) 34,88

Eiche Horizont natur 
Landhausdiele , Seidenmatte 
Struktur,  NK *** 23/32,  
1.285 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr.  7740706    m²  13,99
Paket (2,493 m²) 34,88

Laminat „Basic 400“ * / ** 
Klickverbindung Safe-Lock®PRO für einfache und sichere Verlegung, Rundum-Kanten-
imprägnierung für zuverlässigen Quellschutz, zur Verlegung auf Fußbodenheizung geeignet

4-V-Fuge

4-V-Fuge

Laminatpflege

Um lange Freude an deinem Laminatboden zu haben, 
solltest du Folgendes beachten:

1.  Erst saugen, dann wischen
So verhinderst du, dass Staubkörner Kratzer im 
Boden hinterlassen.

2.  Weniger ist mehr
Damit keine Schlieren entstehen, reicht es, wenn 
du den Reiniger sparsam dosierst und das Laminat 
nebelfeucht abwischst. 

3.  Schutz ist das A und O
Um unschöne Kratzer zu vermeiden, kannst du 
Filzgleiter unter deinen Möbeln anbringen. Stark 
verunreinigte Schuhe sollten vor Betreten des 
Laminats ausgezogen werden.

Drei goldene Regeln 
für dein Laminat

Laminat 
„Basic 600“ */** 
Klickverbindung Safe-Lock®PRO für einfache und sichere 
Verlegung, Rundum-Kantenimprägnierung für zuverlässigen 
Quellschutz, zur Verlegung auf Fußbodenheizung geeignet

Eiche Askada 
weiß gekälkt
Breite Landhausdiele, 
Naturstruktur, NK *** 23/32,  
1.285 x 243 x 8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7740767 m²  16,99
Paket (2,186 m²) 37,14

Eiche Avant
geschliffen
Breite Landhausdiele, 
Naturstruktur, NK *** 23/32,  
1.285 x 243 x 8 mm (LxBxS), 
Art.-Nr. 7740768 m²  16,99
Paket (2,186 m²) 37,14

12
Jahre
Hersteller-

Garantie
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4-V-Fuge



Modular ONE – 
der All könner.

Der innovative, elastische Mehrschichtboden ist allen Anforderungen des Alltags gewachsen, pfl egeleicht, strapazierfähig, PVC- und weichmacherfrei und mit einer 
Haptik und Optik, die die natürlichen Holz- und Steinmaterialien unvergleichlich gekonnt nachahmen.

Hersteller-

Garantie

* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)      ** Abgabe nur paketweise      *** Nutzungsklasse 73
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Landhausdielen * /**
Holzstruktur, 1.285 x 194 x 8 mm, NK *** 23/32

Eiche Pure hell
Art.-Nr. 7700611 m² 29,99
Paket (2,493 m²) 74,67

Eiche Pure perlgrau
Art.-Nr. 7700613  m² 29,99
Paket (2,493 m²)  74,67

Eiche Pure natur 
Art.-Nr. 7700612 m² 29,99
Paket (2,493 m²) 74,67

Eiche Urban hell gekälkt
Art.-Nr. 7700614  m² 29,99
Paket (2,493 m²)  74,67

Pinie rustikal grau
Art.-Nr. 7700617  m² 29,99
Paket (2,493 m²)  74,67

Eiche Urban grau gekälkt
Art.-Nr. 7700632  m² 29,99
Paket (2,493 m²) 74,67

Eiche Spirit natur 
Art.-Nr. 7700631  m² 29,99
Paket (2,493 m²) 74,67

Eiche Urban weiß gekälkt
Art.-Nr. 7700633   m² 29,99
Paket (2,493 m²) 74,67

Großfl iesen * /**
Steinstruktur, 853 x 400 x 8 mm, jeweils mit natürlicher 4-seitiger Fase, Trägerplatte mit erhöhtem 
Quellschutz, feuchtraumgeeignet, Klickverbindung Safe-Lock®PRO, NK *** 23/32

Beton hellgrau
Art.-Nr. 7741515  m² 29,99
Paket (1,706 m²) 50,98

Beton dunkelgrau
Art.-Nr. 7700683  m² 29,99
Paket (1,706 m²) 50,98

Granit anthrazit 
Art.-Nr. 7741517  m² 29,99
Paket (1,706 m²) 50,98

Beton weiß 
Art.-Nr. 7741530  m² 29,99
Paket (1,706 m²)  50,98

Granit grau
Art.-Nr. 7741516  m² 29,99
Paket (1,706 m²)  50,98

Granit perlgrau
Art.-Nr. 7741564  m² 29,99
Paket (1,706 m²) 50,98

Schlossdielen * /**
Holzstruktur, 2.200 x 235 x 8 mm, NK *** 23/32

Eiche Urban hell gekälkt
Art.-Nr. 7700640 m² 34,99
Paket (3,10 m²) 108,46

Eiche Pure natur 
Art.-Nr. 7700643 m² 34,99
Paket (3,10 m²) 108,46

Besonders leise und fußwarm durch integrierte 
Korkrückseite, verlegefreundlich, geeignet 
zur Verlegung auf Fußbodenheizung, vor 
bodentiefen Fenstern, in Wintergärten 
und großen Räumen, geeignet für 
leicht unebene Untergründe 
und daher ideal auch für 
Renovierungen.

Vorteile

Besonders leise und fußwarm durch integrierte 
Korkrückseite, verlegefreundlich, geeignet 
zur Verlegung auf Fußbodenheizung, vor 
bodentiefen Fenstern, in Wintergärten 
und großen Räumen, geeignet für 

Lebens-
lange 

29,99
Paket (2,493 m²)  74,67

Eiche Urban weiß gekälkt
Art.-Nr. 7700633   m² 
Paket (2,493 m²) 

* /**
Steinstruktur, 853 x 400 x 8 mm, jeweils mit natürlicher 4-seitiger Fase, Trägerplatte mit erhöhtem 
Quellschutz, feuchtraumgeeignet, Klickverbindung Safe-Lock®Quellschutz, feuchtraumgeeignet, Klickverbindung Safe-Lock®Quellschutz, feuchtraumgeeignet, Klickverbindung Safe-Lock PRO, NK *** 23/32
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Gute Gründe für toom Greenvinyl

emissions-
arm

ohne
PVC

100%
recyclebar

Unser toom Greenvinyl überzeugt mit vielen 
guten Eigenschaften. Dafür wurde er mit 
dem Blauen Engel ausgezeichnet. 

Ausgezeichnete Qualitäten

Für umweltbewusste Selbermacher

aufgepa t!aufgepa t!Vinyl-Liebhaber 

Verbessere also deinen ökologischen 
Fußabdruck und komm in den Genuss der 
Vorteile eines Vinylbodens, wenn es um 
Haptik, Hygiene und Strapazierfähigkeit 
geht. Das toom Greenvinyl vereint alle 
diese Qualitäten. Genieße ein ganz neues 
Wohngefühl!

 Schadstoffgeprüft und ohne Weichmacher

 Wasserresistent und feuchtraumgeeignet

Strapazierfähig

 Fußwarm

Wohnraumhygienische Eigenschaften

 Dimensionsstabil unter Temperatur- und
Nässeeinfl üssen

 Deutlich leiser



toom Greenvinyl */**
Holznachbildung, auch für gewerbliche Nutzung geeignet, schadstoff geprüft und ohne Weichmacher, wasserresistent und feuchtraumgeeignet, strapazierfähig, fußwarm 

Polareiche

Easy
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* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)
** Abgabe nur paketweise          *** Nutzungsklasse

Weißeiche
NK *** 31,  
1.290 x 173 x 3,8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741300 m² 21,99
Paket (2,901 m²)  63,78

Eiche natur
NK *** 31,  
1.290 x 173 x 3,8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741299 m² 21,99
Paket (2,901 m²)  63,78

Polareiche
NK *** 31,  
1.290 x 173 x 3,8 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741369 m² 21,99
Paket (2,901 m²)  63,78

10
Jahre
Garantie

Pinie 2-Stab
NK *** 32,  
1.290 x 173 x 4 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7700607 m² 29,99
Paket (2,901 m²)  86,97

12
Jahre
Garantie

Passende Sockelleisten 
� ndest du auf Seite 82.

Risseiche dunkel
NK *** 32,  
1.290 x 173 x 4 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741302 m² 24,99
Paket (2,901 m²)  72,48

Weißeiche gedämpft
NK *** 32,  
1.290 x 173 x 4 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7700602 m² 29,99
Paket (2,901 m²)  86,97

Pinie weiß
NK *** 32,  
1.290 x 173 x 4 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7741301 m² 24,99
Paket (2,901 m²)  72,48

Eiche grau
NK *** 32,  
1.290 x 173 x 4 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7700609 m² 24,99
Paket (2,901 m²)  72,48
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Holzstruktur * 
1.290 x 173 x 4,5 mm (LxBxS),  m² 26,99
Paket (2,454 m²) 66,23

Landhausdielen XXL * 
1.800 x 246 x 4,5 mm (LxBxS),  m² 30,99
Paket (3,1 m²) 96,07

Designboden 
„NEO 2.0“ */**
neue Designboden-Generation, kombiniert die herausragen-
den Eigenschaften von Laminat- und Vinyl-Designböden, 
wasserfest, robust, PVC-, chlor- und weichmacherfrei, 
recyclebar, ökologisch, NK *** 32, auch für gewerbliche 
Nutzung geeignet

„African Maple“
Art.-Nr. 7740823

„Grained Oak“
Art.-Nr. 7741265

„Brownshaded Elm“
Art.-Nr. 7740834

„Salted Oak“
Art.-Nr. 7741264

„Canadian Summer Oak“
Art.-Nr. 7740829

„Seawashed Oak“
Art.-Nr. 7741263

„Elm Silvergrey“
Art.-Nr. 7740825

„African Maple“

„Tanned Oak“
Art.-Nr. 7740827

„Seawashed Oak“
Art.-Nr. 7740840

Landhausdiele XXL,
„Grained Oak“
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* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)      ** Abgabe nur paketweise
*** Nutzungsklasse

Fliesenstruktur * 
638 x 310 x 4,5 mm (LxBxS) m² 26,99
Paket (2,373 m²) 64,05

„Coolgrey Loft“
Art.-Nr. 7740838

„Whitestream Stone“
Art.-Nr. 7740836

Fliesenstruktur,
„Whitestream Stone“

„Silvergrey Concrete“
Art.-Nr. 7740835

„Mineral Slate“
Art.-Nr. 7740837

„Mystery Stone“
Art.-Nr. 7740839

Fliesenstruktur, 
„Mystery Stone“

Vi
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toom.de/fi nanzierung

Einfach und bequem fi nanzieren. 
• Ab einem Einkaufswert von 199 €
•  Laufzeiten wählbar zwischen 10 und 24 Monaten
•  Ohne Anzahlung, ohne Zusatzkosten,

direkt im Markt abschließen

Alles zum Thema Finanzierung fi ndest 
du unter

0,00 % effektiver Jahreszins bei einer Vertragslaufzeit zwischen 10 und 24 
Monaten. Ab einer Finanzierungssumme von 199 €. Monatliche Mindestrate 
10 €. Vermittlung erfolgt ausschließlich für unseren Finanzierungspartner 
TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf.

0 %-Finanzierung
Einfach und bequem fi nanzieren. 
• Ab einem Einkaufswert von 199 €
•  Laufzeiten wählbar zwischen 10 und 24 Monaten
•  Ohne Anzahlung, ohne Zusatzkosten,

direkt im Markt abschließen

Alles zum Thema Finanzierung fi ndest 
du unter

0,00 % effektiver Jahreszins bei einer Vertragslaufzeit zwischen 10 und 24 
Monaten. Ab einer Finanzierungssumme von 199 €. Monatliche Mindestrate 
10 €. Vermittlung erfolgt ausschließlich für unseren Finanzierungspartner 
TARGOBANK AG

0 %-Finanzierung

Finanzierung
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 Rigid-Vinylboden *
Holzoptik  
1.220 x 180 x 4 mm (LxBxS), Nutzschicht 0,3 mm, NK *** 31

m² 19,99

Paket (1,757 m²) 34,98

m² 19,99

Paket (1,488 m²) 29,58
Steinoptik  
610 x 305 x 4 mm (LxBxS), Nutzschicht 0,3 mm, NK *** 31

„Golden Oak“
Art.-Nr. 7741439

„Roseburn Oak“

„Hatting Oak“
Art.-Nr. 7741450

„Gravela Oak“
Art.-Nr. 7741440

„Roseburn Oak“
Art.-Nr. 7741442

„Likeford Oak“
Art.-Nr. 7741441

* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)
** Abgabe nur paketweise

*** Nutzungsklasse

„Corton Oak“
Art.-Nr. 7741447

„Natural Slate“
Art.-Nr. 7741443

„Wingham Oak“
Art.-Nr. 7741449

„Bright Concrete“
Art.-Nr. 7741446

„Olea Oak“
Art.-Nr. 7741445

„Asian Slate“
Art.-Nr. 7741444

Noch unkomplizierter und stärker als 
herkömmlicher Vinylboden!
•  Auch für Wintergärten und Räume mit hoher 

Sonneneinstrahlung geeignet
•  Große Räume ohne Dehnungsfuge verlegen
•  Feuchtraumgeeignet, da wasserresistent
•  Gesundheitlich unbedenklich, phthalatfrei
•  Geringe Aufbauhöhe 4,0 mm
•  Einfache, schwimmende Verlegung 
•  Für Fußbodenheizung geeignet

Produktvorteile

„Asian Slate“

authentische 
Holzoptik

perfekte 
Steinoptik

10
Jahre
Hersteller-

Garantie



comfort by nature
ED C O L I F E

 Vinyl-Fertigboden * /**
Designböden mit dem Komfort aus Kork, langlebig, pfl egeleicht, gute Wärme dämmung 
dank doppelter Korkschicht, 1.220 x 185 x 10,5 mm (LxBxS), 
verschiedene Ausführungen, z. B. 

 „Tuscan Pine“ 
Art.-Nr.  7700032   m² 27,99
Paket (1,806 m²)  50,55

trittschall-
reduzierend

natürliche Optik

hoher Gehkomfort

wärmedämmend

extrem 
widerstandsfähig

leicht zu verlegen 
und zu pfl egen

Klick-Vinylboden verlegen

Strapazierfähig, pflegeleicht und vielfältig einsetzbar: 
Die Vorteile von Klick-Vinylböden liegen auf der Hand. 
Ein weiterer ist übrigens das einfache Verlegen in 
6 Schritten. Von der Vorbereitung bis zur Sockel leiste –
hier erfährst du, wie’s 
funktioniert:

Bestens aufgelegt 

Mehr Infos fi ndest du unter

toom.de/klick-vinyl
79
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Weitere Dekore

Winter 
Pine

Polar 
Oak

White 
Washed 
Oak

Tuscan 
Pine

Golden 
Old Larch

Frozen 
Old Larch

Thunder 
Oak Cliff

Camel 
Oak Russet Oak 

Traditional 
Cherry Laguna Oak

Light 
Pastel Oak

Oiled 
Blossom 
Oak

*INNENRAUM LUFTEMISSIONEN

Emission_A+_Sticker_90x60  08.02.17  09:27  Seite 1

Alle Böden sind 
phthalat� ei.

„Tuscan Pine“
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Die nachwachsende Rinde der Korkeiche, ist ein 
vollständig nachhaltiger Rohstoff. Der Lebenszyklus 
dieses werthaltigen Rohstoffs beginnt mit der ersten 
Schälung der Korkeiche, wenn sie 25 Jahre alt ist. 
Die anschließenden Schälungen erfolgen in 
 Abständen von 9 Jahren in Handarbeit, bei der 
weder der Baum noch die Rinde beschädigt wird. 
So wird die Korkeiche bis zu 200 Jahre alt und liefert 
ein Produkt, dessen Eigenschaften bis heute nicht 
künstlich in einem Material zu  erzeugen sind: Kork 
dämmt Wärme und Schall, ist sehr leicht, elastisch, 
äußerst kompressionsfähig, formstabil und robust, 
wasser- und gasdicht, feuerbeständig, resistent 
gegen Chemikalien und Öle, emissionsfrei und 
 staubabweisend. 
Dass es kein zweites Material auf der Welt gibt, das 
funktionale, technische und ökologische Vorzüge in 
einer so perfekten Ausgewogenheit verbindet, hat 
einen Grund: Ein Kubikzentimeter Kork (etwa die 
Größe eines Zuckerwürfels) enthält ca. 40 Millionen 
luftgefüllte, wabenförmig angeordnete Zellen, deren 
Wände mit Suberin (eine Art natürliches Wachs) 

beschichtet sind. Der hohe Luftanteil, die Zell-
wände und die wabenförmige Zellenanordnung 
wirken zusammen und geben dem Kork tech-
nisch-funktionale Eigenschaften, die durch seine 
natürliche Herkunft und sein Nachwachsen ge-
krönt werden. Kork ist Nachhaltigkeit pur!

 Qualität, die man sehen und fühlen kann

Mit Liebe zur Na tur.

Kork-Fertigparkett **
Kork-Fertigboden zur schwimmenden, leimlosen 
Verlegung, doppelte Korkschicht, extrem widerstands-
fähig und pfl egeleicht, geeignet für die Verlegung auf 
Fußbodenheizung, 905 x 295 x 10,5 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7700670 m²  14,99
Paket (2,136 m²) 31,92

langlebig und 
pfl egeleicht

einfach und schnell 
verlegt

warm und komfortabel 
durch Korkkern

Kork ist nachhaltig, 
umweltfreundlich und 
100 % Natur

Vorteile

Naturmaterial Kork 

Hier fi ndest du all die guten 
Gründe, warum du Kork als 
Fußboden verlegen solltest:

15
Jahre
Garantie



„Studiostyle“
905 x 295 x 10,5 mm (LxBxS),
z. B. Aveiro, cremefarben,
Art.-Nr.  7740402  m² 19,99
Paket (2,136 m²) 42,70

„Freestyle“
1.220 x 185 x 10,5 mm (LxBxS),
z. B. Oak Principal, 
Art.-Nr. 7700116 m²  31,99
Paket (1,806 m²) 57,77

Kork-Fertigparkett */**
sofort begehbar und belastbar, bei Bedarf einfach ent-
fernbar und neu verlegbar, schadstoff freie Keramik-
Oberfl ächenversiegelung SUPERTOP (Nachversiegelung 
überfl üssig), kinderleicht zu reinigen und sehr robust, 
verschiedene Ausführungen, z. B. 

Dekore „Studiostyle“

Porto

Sagres, 
cremefarben Sagres

Evora 

Abrantes, 
weiß 

81

Oak Principal

*INNENRAUM LUFTEMISSIONEN

Emission_A+_Sticker_90x60  08.02.17  09:27  Seite 1

Aveiro, 
cremefarben

Oak Cliff 
Alpine

Oak Cliff 
Goldenrod

Oak 
Principal

Oak Cliff 
Moccassin

Dekore „Freestyle“
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* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)     ** Abgabe nur paketweise

Nachwachsender Rohstoff.

Als nachwachsender Rohstoff leistet Kork den perfek-
ten Beitrag zum Schutz von Wasser, Böden, Tier- und 
Pfl anzenwelt. Gleichzeitig bietet er als Bodenbelag 
unheimlich viel Komfort und Wärme. Liebhaber von 
Nachhaltigkeit und Bequemlichkeit sollten Kork als 
Bodenbelag unbedingt in Betracht ziehen.

Bei der Be- und Verarbeitung von Kork bleiben 
keinerlei Überreste zurück. Sämtliche Über-
schüsse werden gesammelt, granuliert und in 
den Produktionsprozess zurückgeführt. Selbst 
der entstandene Korkstaub wird zur Energie-
gewinnung genutzt.

Die Korkeichenwälder sind viel mehr als nur ein 
Rohstoffl ieferant. Sorgfältig bewirtschaftet, spei-
chern sie CO2, schützen die Böden vor Versteppung, 
regulieren den Wasserhaushalt, bieten Lebensraum 
für diverse Tier- und Pfl anzenarten und sorgen 
gleichzeitig für stabile und gut bezahlte Arbeitsplätze 
in der Region. Denn die Korkernte wird in Handarbeit 
ohne umweltbelastende Maschinen durchgeführt.

Korkeichenwälder als CO2-Speicher

Komfort trifft Klimaschutz

Keine Verschwendung – 100 % Verwertung

in einanderschieben, 
einrasten lassen, fertig
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Abschluss.
Der perfekte

LED-Sockelleiste
 2.500 x 70 x 19 mm  (LxHxS), geeignet für LED-Bänder mit 10 mm Breite und einer 
maximalen Leistung von 9,6 W/m, unsichtbare Befestigung mit Clip „Nr. 1“, mit 
LED-Sockelleiste und Diffuser (ohne LED-Band und Befestigungsmaterial), 
Art.-Nr. 7171196 (lfm=8,00)  St. 19,99

 Für jeden Laminat- und Parkettboden 
die passende Sockelleiste 
Bei uns fi ndest du eine große Auswahl an Sockelleisten, abgestimmt auf die Laminat- und  Parkettböden. Neben passenden  Innen- bzw. Außenecken und 
Endkappen erhältst du auch spezielle Eckhölzer, die jeweils auf die Dekore der Sockel leisten abgestimmt sind. Das Beste: keine Gehrungsschnitte notwendig. 

 Laminat-Sockelleiste 
MDF-Holzwerkstoff, foliert, unsichtbare Befestigung mit Clip „Nr. 1“, verdeckte 
Kabelführung, mehrfach verwendbar, passend zu toom Laminatböden, 
verschiedene Dekore
 eckig
2.400 x 58 x 16 mm (LxHxS),
Art.-Nr.  7170805 (lfm=4,16)  St. 9,99
 geschwungen
2.400 x 40 x 20 x mm (LxHxS),
Art.-Nr.  7170772  (lfm=3,33)  St. 7,99

 Kork-Sockelleiste 
MDF-Holzwerkstoff, ummantelt, unsichtbare Befestigung mit Clip „Nr. 1“, 
verdeckte Kabelführung, mehrfach verwendbar, Verbindung auf Gehrung 
 eckig 
2.400 x 58 x 16 mm (LxHxS),
    Art.-Nr.  7170846 (lfm=5,00)  St. 11,99 
 geschwungen
2.400 x 40 x 20 x mm (LxHxS),
Art.-Nr.  7170849  (lfm=4,16)  St. 9,99 

Vinyl-Sockelleiste  *
 2.500 x 60 x 13 mm  (LxHxS), MDF-Holzwerkstoff, kunststoffummantelt, passend 
zu Vinylböden, feuchtraumgeeignet durch integrierte Dichtlippen, Befestigung 
mit lösemittelfreiem Montagekleber, passende Eckhölzer für Innen-, Außen-
ecken und Endstücke erhältlich, versch. Dekore, z. B.
Art.-Nr.  7171379  (lfm=4,00)  St. 9,99
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Befestigungs-Clip „Nr. 1“ 
zur unsichtbaren Befestigung der Sockelleisten, 
schnelle und einfache Montage, verdeckte Kabel-
führung, mehrfach verwendbar, wieder abnehm-
bar, 20 Clips (reichen für ca. 15 Meter Leiste),
Art.-Nr.  7170961  (St.=0,35)  6,99

Heizkörperrosette 
Aussparungsabdeckung für Heizungsrohre, 
verschiedene Farben,
Art.-Nr.  7170956   St. 5,99

* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)
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LED-Aluprofi l für Sockelleiste
17 x 17,5 x 2.500 mm, geeignet für LED-Bänder 
mit 10 mm Breite und für alle Sockelleisten mit 
16 mm Breite, unabhängig vom Leistendekor, 
mit LED-Aluprofil und Diffuser (ohne LED-Band 
und Befestigungsmaterial), 
Art.-Nr. 7171183 (lfm=8,80)  St. 21,99

Eckhölzer *
Innen-, Außenecke und Endstück abgestimmt 
auf eckige Laminat- und Vinylsockelleisten, keine 
Gehrungsschnitte notwendig, mit lösemittelfreiem 
Montagekleber oder Holzleim an Leiste befestigen, 
verschiedene Farben und Dekore, 19 x 19 x 60 mm, 
4 Stück, Art.-Nr.  7170975  (St.=2,00)  7,99

Endkappe 
4 x 2 cm, abgestimmt auf Dekore der geschwun-
genen Laminatsockelleisten, Endkappe aufste-
cken und Leiste befestigen, verschiedene Farben 
und Dekore, 2 Stück,
Art.-Nr.  7170950   (St.=2,00)  3,99

Kunststoffecke 
4 x 2 cm, Innen- und Außenecken abgestimmt auf 
die Dekore der geschwungenen Laminatsockelleis-
ten, keine Gehrungsschnitte notwendig, Kunststoff-
ecke aufstecken und Leiste befestigen, verschiedene 
Farben und Dekore, 2 Stück,

 Innenecke 
Art.-Nr.  7170886  (St.=2,00)  3,99

Außenecke
Art.-Nr. 7170920  (St.=2,00)  3,99

InneneckeAußenecke

Abschlussleisten befestigen

Schritt 1 Anzeichnen Schritt 2 Bohren

Schritt 3 Dübel 
versenken Schritt 4 Schrauben Schritt 5 Leiste 

aufstecken

In nur 5 Schritten sorgst du für den 
perfekten Abschluss beim Bodenverlegen. 
Alles, was du hierfür brauchst, sind Bleistift, 
Bohrer, Hammer, Schraubenzieher, Dübel, 
Schrauben und natürlich die passenden Be-
festigungsclips. 

So befestigst du Abschlussleisten 
ganz einfach und unsichtbar:
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2. Parkett-/Laminatunterlage „AquaStop™ 3 mm“ 
 • Schützt vor Feuchtigkeit aus dem Untergrund
•  2in1-Funktion: Dämmung inkl. Feuchteschutz, plus extra Alu-Tape
• Bis zu 20 dB Trittschallminderung (EN 16354) 
• Druckfestigkeit ≥ 25 kPa 
8,5 m x 1,2 m x 3 mm (LxBxS) ,
Art.-Nr.  7710017   m²  2,55
Paket (10,2 m²)  je 25,99

1. Parkett-/Laminatunterlage „AquaStop™ 1,6 mm “
 • Ideal für Fußbodenheizung 
•  2in1-Funktion: Dämmung inkl. Feuchteschutz, plus extra Alu-Tape 
• Bis zu 20 dB Trittschallminderung (EN 16354) 
• Druckfestigkeit ≥ 60 kPa
15 m x 1,2 m x 1,6 mm (LxBxS) ,
Art.-Nr.  7710016   m²  2,22
Paket (18 m²)  je 39,99

  Parkett-/Laminatunterlage

3.  Parkett-/Laminatunterlage „3 mm“ 
 • Leistungsstark und einfach zu  verarbeiten
• Bis zu 22 dB Trittschallminderung (EN 16354)
• Druckfestigkeit ≥ 90 kPa 
8,5 m x 1,25 m x 3 mm (LxBxS) ,
Art.-Nr.  7710006   m²  2,07
Paket (10,63 m²) je 21,99

Weitere Artikel zum Thema fi ndest du unter

toom.de/laminat 

Montage-Set
für bis zu 10 m Leisten, zuverlässiger Halt 
durch unsichtbaren Kronennagel, inkl. 
Multitool, Schrauben und Dübel, 
Art.-Nr. 7171328 11,99

zur besonders 
einfachen Montage

Im praktischen Set

Wasserfeste Sockelleiste
Die Sockelleisten bestehen zu 100 % aus hart extrudiertem Polystyrol und sind daher 
von Natur aus bereits wasserfest; das macht sie besonders geeignet für den Einsatz in 
Feuchträumen oder in Gebäuden mit Restbaufeuchte. Die Vorteile liegen auf der Hand – 
die Leisten behalten ihre Form und ihr Aussehen, es besteht keine Gefahr, dass sich 
Schimmel bildet. Die toom Sockelleisten sind passend zu den Greenvinyl-Böden und 
ein schöner Abschluss moderner Holzböden, 200 x 5 x 1,5 cm (LxHxS), Holzdekor oder 
weiß, Art.-Nr. 7171327  (1lfm=4,50)  8,99

1 2 3

Im praktischen SetIm praktischen SetIm praktischen Set

Montage-Set
für bis zu 10 m Leisten, zuverlässiger Halt 
durch unsichtbaren Kronennagel, inkl. 
Multitool, Schrauben und Dübel, 
Art.-Nr. 7171328 11,99



* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)

4. Parkett-/Laminatunterlage „5 mm“
 • Extreme Wärmedämmung, ideal bei fußkalten Böden 
• Bis zu 22 dB Trittschallminderung (EN 16354)
• Druckfestigkeit ≥ 90 kPa
6,25 m x 0,8 m x 5 mm (LxBxS) ,
Art.-Nr.  7710007   m²  2,60
Paket (5 m²)  je 12,99

3. Parkett-/Laminatunterlage „AquaStop™ 5 mm“
 • 2in1-Funktion: Dämmung inkl. Feuchteschutz
• Extreme Wärmedämmung, ideal bei fußkalten Böden 
• Bis zu 22 dB Trittschallminderung (EN 16354) 
• Druckfestigkeit ≥ 90 kPa
6,25 m x 0,8 m x 5 mm (LxBxS) ,
Art.-Nr.  7710008  m²  3,00
Paket (5 m²)  je 14,99

Alu-Dichtband „SELITstop®“
wasserdampfdichte Verklebung der Stöße und 
Fugen, kann ebenso zur Fixierung der verlegten 
Dämmunterlagen verwendet werden, um ein 
Verschieben des Materials zu verhindern, 
50 m x 5 cm (LxB) ,
Art.-Nr.  7713134 ( lfm =0,12)  5,99

Komfort-Feuchteschutz  „SELITstop®“
 durch Kombination von „AquaStop™“-Folie und 
einem Vlies besonders biegsam und fl exibel, lässt 
sich gerade im Randbereich zur Wand leichter 
verlegen, stellt den Feuchteschutz effektiv und 
professionell  sicher, 26 m x 1 m (LxB) ,
Art.-Nr.  7710026  ( lfm =1,08)  27,99

2. Vinyl- und Designboden-Unterlage 
„AquaStop™ 1,5 mm“ *
 • Schützt den Nutzboden vor Beschädigung 
•  Verbessert die Raumakustik und den Begehkomfort
• Bis zu 20 dB Trittschallminderung (EN 16354) 
• Durch Grip-Tec kein Verrutschen der Dielen 
• Gleicht aus und verhindert das Abzeichnen des Untergrundes
• Mit integriertem Feuchteschutz
8,5 m x 1,2 m x 1,5 mm (LxBxS), 
Art.-Nr. 7710047  m² 5,39
Paket (10,2 m²)  je 54,99

1. Vinyl- und Designboden-Unterlage „1 mm“ * 
 • Schützt den Nutzboden vor Beschädigung
 • Verbessert die Raumakustik und den Begehkomfort
 • Bis zu 17 dB Trittschallminderung (EN 16354)
 • Gleicht aus und verhindert das Abzeichnen des Untergrundes
12,5 m x 1,2 m x 1 mm (LxBxS),
Art.-Nr. 7710048  m² 4,00
Paket (15 m²)  je 59,99

speziell für Vinyl- 
und Designböden

Komfort-Feuchteschutz  „SELITstop®“
 durch Kombination von „AquaStop™“-Folie und  durch Kombination von „AquaStop™“-Folie und 
einem Vlies besonders biegsam und fl exibel, lässt 
sich gerade im Randbereich zur Wand leichter 
verlegen, stellt den Feuchteschutz effektiv und 

Art.-Nr.  7710026  ( lfm =1,08)  27,99

3. Parkett-/Laminatunterlage „AquaStop™ 5 mm“
 • 2in1-Funktion: Dämmung inkl. Feuchteschutz
• Extreme Wärmedämmung, ideal bei fußkalten Böden 

Für Spezialisten

Die „AquaStop™ 1,5 mm“ und „1 mm“ sind einfach zu verlegen-
de Dämmunterlagen für die schwimmende Verlegung von 
Vinyl- und Designböden mit Klicksystem. Als unverzichtbare 
 Zwischenlage zwischen Untergrund und Boden schützen 
sie vor Schäden durch hohe Belastung und Benutzung und 
sorgen für eine angenehme Raumakustik. Die „AquaStop™ 
1,5 mm“ und „1 mm“ sind für Feuchträume und auf Fuß-
bodenheizung geeignet.
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 sind einfach zu verlegen-

Die revolutionäre Grip-Tec-Oberfl äche verhindert ein 
Ver rutschen der schwimmend verlegten Dielen und 
beugt einer unschönen Fugenbildung vor. 
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 CV-Boden „Riserva“  * 
 modernes Design, Materialstärke 3,0 mm, 
Nutzschicht 0,25 mm , Breite 4 m,
Art.-Nr.  6050054   m² 8,99

CV-Boden „Rom“   
 trendiges, modernes und zeitloses Design in Holzdielenoptik,
Materialstärke ca. 2,8 mm, Nutzschicht ca. 0,2 mm , Breite 2 m,
Art.-Nr.  6050213    m² 8,99

CV-Boden „Luzern“  * 
strapazierfähig, modernes, zeitloses Design, Gesamtstärke 0,55 mm, 
Nutzschicht ca. 0,12 mm,  Breite 2 m,
 Allover, grau ,
  Art.-Nr.  6050188  m² 3,99

 Allover, anthrazit ,
  Art.-Nr.  6050186  m² 3,99

 Eiche, 
Art.-Nr.  6050185  m²  3,99

CV-Boden „Florenz“  * 
elegantes, modernes Design, Materialstärke ca. 2,8 mm, 
Nutzschicht ca. 0,2 mm , Breite 2 m,
 Holzdiele Eiche, grau ,
  Art.-Nr.  6050131   m²  7,99

„Riserva“

„Rom“

Allover, grau

für Fußbodenheizung 
geeignet
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Deko nicht im Lieferumfang enthalten
* Nicht in allen Märkten erhältlich     ** Für die private Nutzung

Breite 5 m
grau *, Art.-Nr. 6150117 m² 10,99
türkis *, Art.-Nr. 6150119 m² 10,99

Teppichboden „Carrera“ *
 strapazierfähig, Feinschlinge auf Vliesrücken, versch. Farben, Breite 4 m,
z. B. moccafarben,   Art.-Nr.  6150419   m² 7,99

Velours-Teppichboden „Stella“ *
äußerst strapazierfähig, geeignet für Fußbodenheizung, schlammfarben, 
Breite  4 oder 5 m,
Art.-Nr. 6650012  m² 9,99

Teppichboden „Rambo“ * 
strapazierfähig, robust, versch. Farben, Breite 4 m,
z. B. beige, Art.-Nr. 6150507   m² 4,99

 türkis

Nutzungsklasse
Innerhalb einer Gebrauchsklasse 
können sich Teppich böden durch 
ihre Luxus eigenschaften unter-
scheiden. Je mehr Kronen, desto 
luxuriöser ist der Teppichboden.

LC 1 LC 2 LC 3

Rutsch-
sicherheit

Fußboden-
heizung

Stuhlrolle **Treppen-
eignung **

Antistatik Brandklasse TrittschallLichtechtheit
mittlere bis intensive 
Nutzung (22+)
normal

mittlere Nutzung (22) 
mäßig/normal

für Bereiche mit geringer 
oder  zeitweiser Nutzung 
(21) leicht/mäßig

Luxusklasse
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Symbole einfach erklärt
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beigemoccafarben

Vlies-Teppichboden „Irina“ *
strapazierfähig, trendige Farben
Breite 4 m
grau, Art.-Nr. 6150116 m² 10,99
silberfarben,   Art.-Nr. 6150112 m² 10,99
türkis, Art.-Nr. 6150118 m² 10,99
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 60 x 110 cm (BxL) 
1. Streifen schmal, grau Art.-Nr. 6953599
2. rosenholzfarben Art.-Nr. 6600722
3. hellgrau Art.-Nr. 6600705
4. Streifen breit, grau Art.-Nr. 6953597 je 12,99

120 x 170 cm (BxL)
Art.-Nr. 6953600
Art.-Nr. 6600723
Art.-Nr. 6600697
Art.-Nr. 6953598 je 39,99

Teppich „Bolonia“ *
trendige Frisé-Qualität, versch. Größen und Farben,

„Sweet Village“

„Straße“

Spielteppich *
äußerst strapazierfähig und 
für Fußbodenheizung geeignet, 
100 % Polyamid,
„Sweet Village“, 165 x 100 cm (LxB),
Art.-Nr. 6600519 17,99
„Straße“, 165 x 100 cm (LxB), 
Art.-Nr. 6604114 17,99

Küchenläufer *
strapazierfähig und für Fußbodenheizung geeignet, 
100 % Polyamid, versch. Ausführungen, 150 x 50 cm (LxB), 
Art.-Nr. 6450849  11,99

Teppich „Lambskin“ *
strapazierfähig und für Fußbodenheizung ge-
eignet, 100 % Polyester, weiß, rosa oder grau,
55 x 110 cm (BxL),
z.B. rosa, Art.-Nr. 6600792 19,99
120 x 170 cm (BxL),
z.B. grau, Art.-Nr. 6600795 59,99

Schaffell *
ca. 85 x 60 cm, strapazierfähig, und für Fußbodenheizung 
geeignet, versch. Farben, 
Art.-Nr. 6600736 34,99

perlrosa

weiß camel

mauve

dunkel-
grau

Farben

2

1

3

4

Mach’s dirgemütlich!

Farben

rosa

weiß

dunkel-
grau

echt 
kuschelig

taupe



5. 
hellblau

6. 
cremefarben-
hellblau

7. 
grau-
cremefarben

Farben

hellblau

hellblau

grau-

FarbenFarbenFarbenFarben

Teppich „New Orleans“ *
Flachgewebe, modernes Schriftdesign, anthrazit, versch. Größen,
 67 x 140 cm , Art.-Nr. 6953591 18,99
 120 x 170 cm , Art.-Nr. 6953592 39,99

Teppich „Utah“ *
   Flachgewebe, im Patch-Design, 
 57 x 110   cm  
beige, Art.-Nr. 6600694
taupe, Art.-Nr. 6600700 je 12,99

120 x 170  cm  
beige, Art.-Nr. 6600699
taupe, Art.-Nr. 6600695 je 24,99

* Nicht in allen Märkten erhältlich, teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)
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Teppich „Savannah“ *
 Flachgewebe, im klassischen Bordüren-Design ,
 57 x 110 cm    
braun, Art.-Nr. 6600701
hellbraun, Art.-Nr. 6600696 je 12,99

120 x 170 cm   
  braun, Art.-Nr. 6600702
hellbraun, Art.-Nr. 6600703 je 24,99

 57 x 110   cm    
beige, Art.-Nr. 6600718
cremefarben, Art.-Nr. 6600698
silberfarben, Art.-Nr. 6600715 
taupe, Art.-Nr. 6600720 je 19,99

120 x 170   cm   
  beige, Art.-Nr. 6600719
cremefarben, Art.-Nr. 6600717
silberfarben, Art.-Nr. 6600716
taupe, Art.-Nr. 6600721 je 59,99

   Webteppich 
„Cala Bona“ *
strapazierfähig, mit leichtem Flor, 
Shabby-Charakter, mit Supersoft-Touch

Handwebteppich „Missouri“ *
60 x 120 cm (BxL)
1.  silberfarben-dunkelgrün, Art.-Nr. 6600710
2.  dunkelgrün-silberfarben, Art.-Nr. 6600711
3.  cremefarben-hellblau, fein gestreift, Art.-Nr. 6600708
4.  pink, Art.-Nr. 6600707
5.  hellblau, Art.-Nr. 6600706
6.  cremefarben-hellblau, breit gestreift, Art.-Nr. 6600712
7.  grau-cremefarben,  Art.-Nr. 6600709 je 14,99

1 4

Teppich „Levanto Deluxe“ *
strapazierfähig und für Fußbodenheizung 
geeignet, maschinell getuftet, 
65 x 130 cm (BxL), z. B. cremefarben, 
Art.-Nr. 6600778  39,99

120 x 170 cm (BxL), z. B. silberfarben,
Art.-Nr. 6600782  79,99  

„Cala Bona“, silberfarben

taupe

creme-
farben

beige

Farben

braun beigecremefarben

hell-
braun

Farben

silber-
farben

Farben

taupe

Farben

modern, 
trendige Farben

2 3
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Natürlich möchten wir alle immer im besten Licht erscheinen. Das Gleiche gilt 
selbstverständlich auch für unser Zuhause! Mit der richtigen Beleuchtung sorgst 
du genau dafür und gestaltest eine entspannte Wohlfühlatmosphäre oder sorgst 
für klare Lichtverhältnisse über der Arbeitsplatte in der Küche. Lass dich von 
unserer Auswahl auf den nächsten Seiten inspirieren.
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Licht!
Im b ten

Leuchtmittel
Leuchten &

Außenleuchten 107
Plug-&-Shine Leuchten 110
Solar-/Außenleuchten 111

LED-Leuchtmittel & 
LED-Bänder  92
Designleuchten 98
Deckenleuchten 102
Tischleuchten & 
Stehleuchten 105 
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Classic LED
erhältlich in Warmweiß (2.700 K) oder Neutralweiß 
(4.000 K), mittlere Lebensdauer 15.000 Std., EEK * 
A++ (Spektrum A++ bis E),
Tropfenform, E14 / 4,3 W, 470 lm, 
≙ 40-W-Glühlampe,
warmweiß, Art.-Nr. 9261882
neutralweiß, Art.-Nr. 9261888
Kerzenform, E14 / 4,3 W, 470 lm, 
≙ 40-W-Glühlampe,
warmweiß, Art.-Nr. 9261881
neutralweiß, Art.-Nr. 9261887
Standardform, E27 / 4,5 W, 470 lm,
≙ 40-W-Glühlampe,

warmweiß, Art.-Nr. 9261878
neutralweiß, Art.-Nr. 9261984
Standardform, E27 / 7 W, 806 lm, 
≙ 60-W-Glühlampe,
warmweiß, Art.-Nr. 9261877
neutralweiß, Art.-Nr. 9261886

* Energieeffi zienzklasse    ** Achte auf das Bluetooth-Logo auf der Packung, ansonsten wird Bridge benötigt    *** Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

SceneSwitch
3 Helligkeitsstufen, mit wärmer werdendem 
Lichteffekt beim Herunterschalten, über regulären 
Wandschalter (ohne Dimmer) einstellbar, Speicherung 
der zuletzt gewählten Lichtstufe, augenschonendes 
Licht, mittlere Lebensdauer 15.000 Std., EEK * A+ 
(Spektrum A++ bis E),
Refl ektor, GU10 / 5 W / 345 lm, 3,5 W / 140 lm, 
1,5 W / 35 lm, ≙ 50-W-Halogenspot,
Art.-Nr. 9261958
Standardform, klar, E27 / 7,5 W / 806 lm, 
3 W / 320 lm, 1,6 W / 150 lm, ≙ 60-W-Glühlampe,
Art.-Nr. 9261956
Standardform, matt, E27 / 7,5 W / 806 lm, 
3 W / 320 lm, 1,6 W / 150 lm,   
Art.-Nr. 9261898
Kerzenform, E14 / 5 W / 470 lm, 2,5 W / 180 lm, 
1 W / 90 lm, ≙ 40-W-Glühlampe, 
Art.-Nr. 9261957

Vintage-LED
getöntes Glas, mit gewundenen Leuchtfäden und 
sehr warmweißem Licht (2.000 K), mittlere Lebens-
dauer 15.000 Std., EEK * A (Spektrum A++ bis E),
Kerzenform, E14 / 3,5 W, 136 lm, 
≙ 15-W-Glühlampe,  
Art.-Nr. 9261962
Stabform, E27 / 5,5 W, 250 lm, ≙ 25-W-Glühlampe,
Art.-Nr. 9261960
Standardform, E27 / 5,5 W, 250 lm, 
≙ 25-W-Glühlampe,
Art.-Nr. 9261900
Edisonform, E27 / 5,5 W, 250 lm, 
≙ 25-W-Glühlampe,
Art.-Nr. 9261899
Globeform, E27 / 5,5 W, 250 lm, ≙ 25-W-Glühlampe,
Art.-Nr. 9261742

LED-Röhren ***
erhältlich in den Lichtfarben Warmweiß (3.000 K), 
Neutralweiß (4.000 K) oder Tageslichtweiß 
(6.500 K), mittlere Lebensdauer 20.000 Std., EEK * A+ 
(Spektrum A++ bis E), G13-Sockel, sofort hell beim 
Einschalten, inkl. Blindstarter, nicht geeignet für den 
Betrieb mit elektronischem Vorschaltgerät,
60 cm Länge, 
8 W, 800 lm, ersetzt 18-W-Leuchtstoffl ampe, 
z. B. neutralweiß, Art.-Nr. 9261113
120 cm Länge, 
16 W, 1.600 lm, ersetzt 36-W-Leuchtstoffl ampe, 
z. B. neutralweiß, Art.-Nr. 9261114
150 cm Länge, 
20 W, 2.000 lm, ersetzt 58-W-Leuchtstoffl ampe,
z. B. neutralweiß, Art.-Nr. 9261206

Deine Augen werden durch schlecht beleuchtete Räume sowie
zunehmende Nutzung von TV-Bildschirmen, Smartphones 
und Computer-Monitoren immer stärker beansprucht, was zu 
einer Überanstrengung der Augen, Konzentrationsschwierig-
keiten und Kopfschmerzen führen kann. Die Wahl des richtigen 
Lichts zu Hause kann helfen, die Augen zu entlasten. Die 
Produkte mit dem Philips EyeComfort-Icon bieten dir augen-
schonendes Licht.

Sieh mal an!

Licht, das deine Augen schont.

off / on

off / on

on

Die aktuellen Preise erfrage bitte in deinem toom Baumarkt.



Zubehör

Smartes Licht mit App-Steuerung

Dimmschalter, weiß
EEK * A+ 
(Spektrum A++ bis E),
Art.-Nr. 9261250

Philips Hue ist dein smartes Licht, das du 
per App und Sprache direkt über Bluetooth 
steuern kannst. Füge die Philips „Hue 
Bridge“-Steuerungszentrale hinzu und 
steuere dann dein ganzes Zuhause sowie 
deinen Garten –  sogar von unterwegs. 

Tauche dein Zuhause in 16 Millionen Farben 
oder wähle das richtige Weißlicht für deine 
alltäglichen Aktivitäten.Smart Plug

EEK * A+ 
(Spektrum A++ bis E),
Art.-Nr. 9240827

Bridge, weiß
Art.-Nr. 9261362

Dimmschalter, weiß

Mehr Möglichkeiten
mit der „Hue Bridge“-
Zentrale für Steuerung 
von unterwegs und 
Smart-Home-Einbindung

Einfach 
starten
mit Bluetooth

**

Standardform, 
E27 / 9 W, 806 lm 
(2.700 K),
Art.-Nr. 9240815

Standardform, 
E27 / 9 W, 806 lm, 
Art.-Nr. 9240820

Standardform, 
E27 / 7 W, 550 lm 
(2.100 K), 
1. Filament, 
Art.-Nr. 9240823
2. Filament Edison, 
Art.-Nr. 9240826

Kerzenform, 
E14 / 5,5 W, 470 lm 
(2.700 K),
Art.-Nr. 9240830

Kerzenform, 
E14 / 5,2 W, 470 lm, 
Art.-Nr. 9262174

Refl ektor, 
GU10 / 5,2 W, 400 lm 
(2.700 K),
Art.-Nr. 9240828

Refl ektor, 
GU10 / 5 W, 350 lm, 
Art.-Nr. 9240816

Standardform, 
E27 / 9 W, 806 lm, 
Art.-Nr. 9240817

Kerzenform, 
E14  / 5,3 W, 470 lm, 
Art.-Nr. 9262176

Refl ektor, 
GU10 / 5,7 W, 350 lm, 
Art.-Nr. 9240824

Hue White Hue White Ambiance Hue White & Color

E27 E27E27 E27 E27E14 E14 E14GU10 GU10 GU10

Hue White ***
warmweißes Licht, EEK * A+ (Spektrum A++ bis E)

Hue White Ambiance ***
mit Farbtemperatursteuerung, von warmweiß 
(2.200 K) bis kaltweiß (6.500 K), EEK * A+ 
(Spektrum A++ bis E)

Hue White & Color ***
mit Farbtemperatursteuerung, von warmweiß 
(2.000 K) bis kaltweiß (6.500 K), und 16 Millionen 
Farben, EEK * A+ (Spektrum A++ bis E)
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LED-Tropfenlampe
E27 / 12 W, 1.521 lm, ≙ ca. 100 W, 
Art.-Nr. 9261761
LED-Kerzenlampe
E27 / 4,5 W, 470 lm, ≙ ca. 40 W, 
Art.-Nr. 9261527

LED-Tropfenlampe
E14 / 4,5 W, 470 lm, ≙ ca. 40 W, 
Art.-Nr. 9261529
LED-Tropfenlampe
E27 / 7,2 W, 806 lm, ≙ ca. 60 W,
Art.-Nr. 9261516

LED-Leuchtmittel „Filament“ ***
Klarglas, natürliche Lichtwirkung für lebendigere und brillantere Farben, warm-
weiß (2.700 K), Leuchtdauer ca. 15.000 Std., EEK ** A++ (Spektrum A++ bis E)

LED-Tropfenlampe
E27 / 15 W, 1.521 lm, ≙ ca. 100 W, 
Art.-Nr. 9261537
LED-Kerzenlampe
E14 / 5,8 W, 470 lm, ≙ ca. 40 W,
Art.-Nr. 9261520

LED-Globelampe
E27 / 9 W, 806 lm, ≙ ca. 60 W, 
Art.-Nr. 9261539
LED-Refl ektorlampe
E27 / 7,2 W, 600 lm, ≙ ca. 48 W, 
Art.-Nr. 9261524

LED-Leuchtmittel ***
natürliche Lichtwirkung für leben digere und brillantere Farben, warmweiß 
(2.700 K), Leuchtdauer ca. 25.000 Std., EEK ** A+ (Spektrum A++ bis E)

LED-Refl ektorlampe
GU10 / 5 W, 400 lm, ≙ ca. 35 W, 
Art.-Nr. 9261522
LED-Stiftlampe
G9 / 3,8 W, 350 lm, ≙ ca. 32 W, 
Art.-Nr. 9261533

LED-Refl ektorlampen ***
natürliche Lichtwirkung für lebendigere und brillantere Farben, warmweiß 
(2.700 K), Leuchtdauer ca. 25.000 Std., EEK ** A+ (Spektrum A++ bis E)

LED-Refl ektorlampe
GU10 / 5,4 W, 400 lm, stufenlos dimmbar, 
≙ ca. 35 W, Art.-Nr. 9261525
LED-Refl ektorlampe
GU10 / 5,3 W, 400 lm, dimmbar mit 
gewöhnlichem Lichtschalter, ≙ ca. 35 W, 
Art.-Nr. 9261523

LED-Tropfenlampe, 2er-Set 
E14 / 5,8 W, 470 lm, ≙ 40 W, 
Art.-Nr. 9261513
LED-Tropfenlampe, 2er-Set
E27 / 8,8 W, 806 lm, ≙ 60 W, 
Art.-Nr. 9261321
LED-Refl ektorlampe, 2er-Set
E14 / 5,3 W, 470 lm, ≙ 40 W, 
Art.-Nr. 9261439

LED-Leuchtmittel *** 
warmweiß (2.700 K), Leuchtdauer ca. 15.000 Std., EEK ** A+ (Spektrum A++ bis E)

LED-Refl ektorlampe, 3er-Set 
GU10 / 4,5 W, 330 lm, ≙ 55 W,
Art.-Nr. 9261440
LED-Stiftlampen, 3er-Set
G9 / 2,6 W, 320 lm, ≙ 30 W, 
EEK ** A+ (Spektrum A++ bis E),  
Art.-Nr. 9261591 Weitere Leuchtmittel fi ndest du unter

toom.de/leuchtmittel

PerfektPerfektPerfektPerfektPerfektPerfekt ausgeleuchtet!
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* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)     ** Energieeffi zienzklasse
*** Den aktuellen Preis erfrage bitte in deinem toom Baumarkt

LED-Kopfspiegellampe 
„Globe 95“
E27 / 6,5 W, 600 lm, warm-
weiß (2.700 K), Kopfspiegel 
schwarz, matt, dimmbar, 
≙ 48 W, EEK ** A+ 
(Spektrum A++ bis E), 
Art.-Nr. 9262065 19,99

LED-Kopfspiegellampe 
„Globe 95“
E27 / 6,5 W, 600 lm, warm-
weiß (2.700 K), Kopfspiegel 
silber-farben, dimmbar, 
≙ 48 W, EEK ** A+ 
(Spektrum A+ bis E), 
Art.-Nr. 9262067 15,99

LED-Leuchtmittel 
„Vintage Globe“ *
E27 / 6 W, 500 lm, 
Goldlicht (1.700 K), 
≙ 42 W, EEK ** A+
(Spektrum A++ bis E),
Art.-Nr. 9261221 18,99

LED-Leuchtmittel 
„1879 Grand Edition“ *
E27 / 7 W, 300 lm, warmweiß
(2.700 K), ≙ 28 W, EEK ** A
(Spektrum A++ bis E), 
Höhe 31,5 cm, Ø 16,5 cm, 
in versch. Ausführungen 
erhältlich, 
Art.-Nr. 9250460 49,99

LED-Leuchtmittel 
„1879 Grand Edition“ *
E27 / 7 W, 390 lm, Goldlicht 
(2.000 K), ≙ 35 W, EEK ** A
(Spektrum A++ bis E),
Höhe 31,5 cm, Ø 16 cm, 
in versch. Ausführungen 
erhältlich,
Art.-Nr. 9250462 49,99

LED-Leuchtmittel 
„Inner Glow“ *
E27 / 4 W, 200 lm, Goldlicht 
(1.800 K), ≙ 21 W, EEK ** A
(Spektrum A++ bis E), 
in versch. Ausführungen er-
hältlich, 
Art.-Nr. 9261667 16,99

95

LE
D-

Le
uc

ht
m

itt
el

 / P
fl a

nz
en

la
m

pe
n 

/ L
ED

-B
än

de
r /

 W
an

dl
eu

ch
te

LED-Pfl anzenlampe Grow Green 
die LED-Pfl anzenlampe begünstigt durch ihr 
spezielles Farbspektrum das Wachstum von 
Pfl anzen im Innenbereich, dadurch bietet sie 
die Möglichkeit Pfl anzen überall im Raum zu 
platzieren, ganz ohne Tageslicht, 
1. R63, E27 / 6,5 W, 200 lm, EEK** B 
(Spektrum A++ bis E), 
Art.-Nr. 9261763 14,99
2. R80, E27 / 6,5 W, 200 lm, EEK** B 
(Spektrum A++ bis E), 
Art.-Nr. 9261764 15,99

1 2

LED-Leuchtmittel

Sensor für 
musikgesteuerten 

Farbwechsel

inkl. 
Dämmerungs-

Bewegungssensor

Länge 
1 m 

Länge 
3 m 

LED-Band 
„YourLED Night Comfort Set“ *
Kunststoff, weiß, Länge 1 m, erweiterbar auf 
2 m, inkl. fest verbautem LED-Leuchtmittel, 3 W, 
265 lm, warmweiß (3.000 K),  EEK ** A++ bis A 
(Spektrum A++ bis E), mit Dämmerungs-Bewe-
gungssensor, Beleuchtungszeit einstellbar 
30 sec - 6 min, Art.-Nr. 9250416 24,99

Wandleuchte mit Ablage „Devara“
Metall, schwarz, Textilkabel, geeignet für 
Leuchtmittel E27/max. 40 W (o. Leuchtmittel), 
40 x 13 x 17 cm (BxHxT), inkl. USB-Anschluss, 
Montage am Wandanschluss möglich, durch 
integrierte Ablage multifunktional einsetzbar,
Art.-Nr. 9820041 79,99

LED-Band „YourLED Lights and Sound 
Comfort Set“ *
Kunststoff, schwarz, Länge 3 m, erweiterbar 
auf 5 m, inkl. fest verbautem LED-Farbwech-
sel-Leuchtmittel, 17,8 W, dimmbar, EEK ** A++ 
bis A (Spektrum A++ bis E), mit Musiksensor, 
Lichtszenarien und Geschwindigkeiten mit Fern-
bedienung einstellbar, Art.-Nr. 9250426 39,99

LED-Bänder Wandleuchte
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LED-Bänder
inkl. fest verbautem LED-Leuchtmittel, EEK ** A++ bis A (Spektrum A++ bis E)

1. LED-Band *
für innen, mit Fernbedienung, 16 Farben, 4 Farb-
programme, 9 Helligkeitsstufen, selbstklebend, 
alle 10 cm kürzbar,
3 m, 90 LEDs, max. 18 W,
Art.-Nr. 9170543 16,99
5 m, 150 LEDs, max. 24 W,
Art.-Nr. 9170544 19,99

4. LED-Band * 
für außen, 5 m, mit Silikonbeschichtung, mit 
Fern-bedienung, 150 LEDs, max. 24 W, 16 Farben, 
4 Farbprogramme, 9 Helligkeits stufen, einmalig 
kürzbar, Schutzart IP44, Zuleitung ca. 1,5 m, 
Art.-Nr. 9250341 29,99

2. LED-Band, digital *
für innen, 5 m, mit Fernbedienung, 150 LEDs, 
max. 24 W, 164 Farbprogramme, Farbsequenzen 
in vielen Variationen möglich, selbstklebend, alle 
10 cm kürzbar, Art.-Nr. 9770100 29,99

5. LED-Band, warmweiß *
für innen oder außen, 5 m, 300 LEDs, 22 W, 1.100 
lm, warmweiß (3.100 K), fl exibel, 
selbstklebend, 
Art.-Nr. 9770097 16,99

1 2

54

Kreiere deinen Lichtraum

Indirekte Beleuchtung schafft Wohlfühl-
atmosphäre – und mit LED-Leuchtmitteln hast 
du noch mehr Möglichkeiten dazu als bisher. 

Verwende die LED-Bänder, um z. B. abgehängte 
Decken zu beleuchten. Das wirkt beinahe so, als 
würde das Licht aus dem Nichts kommen, und sorgt 
für eine ganz besondere Atmosphäre. Du kannst 
aber auch Lichtakzente in Vitrinen oder Regalen 
setzen oder sie unter deinen Möbeln montieren. 
Das lässt die Möbel beinahe im Raum schweben.

Stimmungsmacher!

für innen, 5 m, mit Fernbedienung, 150 LEDs, 
max. 24 W, 164 Farbprogramme, Farbsequenzen 
in vielen Variationen möglich, selbstklebend, alle 

29,99

6

Sensor für musikgesteuerten 
Farbwechsel

3. LED-Band *
für innen, 5 m, mit musikgesteuertem Farb-
wechsler, mit Fernbedienung, 150 LEDs, max. 
24 W, 8 Farben, fl exibel, selbstklebend, 
Art.-Nr. 9770103 29,99

6. LED-Band *
für innen, 5 m, mit Fernbedienung, 300 LEDs, 
max. 14 W, mit Farbtemperatursteuerung. mit 
warmweißen und kaltweißen LEDs, 
Art.-Nr. 9770102 29,99

3



dimmbar und mit Farbtemperatursteuerung, 
2.700 - 6.500 K, praktische Gruppenfunktion 
und Nachtmodus, inkl. Fernbedienung,  
120 x 30 cm, 36 W, 3.000 lm Art.-Nr. 9190976
60 x 30 cm, 24 W, 1.800 lm Art.-Nr. 9190977
60 x 60 cm, 36 W, 3.000 lm Art.-Nr. 9190978
45 x 45 cm, 24 W, 1.800 lm Art.-Nr. 9190979
30 x 30 cm, 18 W, 1.200 lm Art.-Nr. 9190980
Ø 40 cm, 24 W, 1.800 lm Art.-Nr. 9190981
Ø 55 cm, 36 W, 3.000 lm Art.-Nr. 9190982

ab 59,99

Basic LED-Panel 
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tint white + color

Superwarmweiß - Tageslichtweiß
+ RGB (16 Millionen Farben)

tint Panel 
„white+color“

1.  tint „white+color“-Starter-Set *, 2er-Set mit Fernbedienung, 
1.800 - 6.500 K + RGB, E27 / 9,5 W (60 W), 806 lm, EEK ** A+ 
(Spektrum A++ bis E),
Art.-Nr. 9240794

2.  tint „white+color“ *, mit Farbtemperatursteuerung und farbigem 
Licht, 1.800 - 6.500 K, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis E), 
Art.-Nr. 9240786
Birnenform, E27 / 9,5 W (60 W), 806 lm
Kerzenform, E14 / 6 W (40 W), 470 lm
Refl ektor, GU10 / 6 W (50 W), 350 lm

3.  tint Smart Switch *, Funkschalter zur Einbindung vorhandener 
Leuchten in ein smartes System, 
Art.-Nr. 9240797

4.  tint Fernbedienung *, schwarz oder weiß,
Art.-Nr. 9240791

direktes und indirektes Licht, mit 
Farbtemperatursteuerung und 
farbigem Licht, 1.800 - 6.500 K + RGB, 
inkl. Fernbedienung, 
120 x 30 cm, 36 W, 2.000 lm
Art.-Nr. 9190971,
60 x 30 cm, 24 W, 1.400 lm
Art.-Nr. 9190972,
60 x 60 cm, 36 W, 2.000 lm
Art.-Nr. 9190973,
45 x 45 cm, 24 W, 1.700 lm
Art.-Nr. 9190974,
30 x 30 cm, 18 W, 1.400 lm
Art.-Nr. 9190975,
Ø 45 cm, 30 W, 1.800 lm
Art.-Nr. 9240881, ab 119,99

farbigem Licht, 1.800 - 6.500 K + RGB, 

tint white + color

Superwarmweiß - Tageslichtweiß
+ RGB (16 Millionen Farben)

Eindrehen, fertig, los – 
so einfach ist smartes Licht.
tint ist das smarte Lichtsystem 
von MÜLLER-LICHT, das gleich-
zeitig einfach und intelligent ist:
Egal, ob unkompliziert per Fern-
bedienung, per Alexa-Sprach-
steuerung, über Echo Plus oder 
eingebunden im Smart-Home-
Netzwerk dank der Kompatibilität 
mit vielen anderen Systemen – 
tint ist einfach, smart und 
zukunftssicher.

Unsere Partner:
Funktioniert 
mit Philips 

Hue *, Samsung 
SmartThings und 

Echo Plus

Gateway

1

432

* Einschränkungen bei einzelnen Diensten möglich, aktuelle Infos  unter https://www.mueller-licht.de/tint/kompatibilitaet/
** Energieeffi zienzklasse

Weitere Artikel zum 
Thema fi ndest du unter

toom.de/tint

direktes
Licht

indirektes
Licht
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PENDELLEUCHTE DRAHT
UNSERE STILTALENT LEUCHTEN IM MODERNEN INDUSTRIE-LOOK MIT 

SICHTBAREM LEUCHTMITTEL UND MINIMALISTISCHEM DESIGN SETZEN 
TRENDIGE LICHTAKZENTE IN DEINEM ZUHAUSE.

1

3

2 4

TISCHLEUCHTE
UNSERE STILTALENT LEUCHTEN BRINGEN EINEN MODERNEN UND 

URBANEN LOOK AUF SCHREIBTISCHE, KOMMODEN ODER NACHTTISCHE. 
DIE SICHTBAREN LEUCHTMITTEL IN KOMBINATION MIT MODERNEN

 MATERIALIEN BRINGEN EINZIGARTIGE LICHTEFFEKTE IN JEDE NISCHE.

3. „Routes“ *
Metall, schwarz, Holz, schwarzes Kabel, ohne 
Leuchtmittel, geeignet für Leuchtmittel E27 / max. 
60 W, max. Abhanglänge 171 cm, Ø 30,5 cm, 
Art.-Nr. 9200663 49,99

2. „Copper Jewel“ *
Metall, kupferfarben, rotes Textilkabel, ohne 
Leuchtmittel, geeignet für Leuchtmittel E27 / max. 
60 W, max. Abhang länge 168 cm, Ø 24 cm, 
Art.-Nr. 9200655 24,99

1. „Grid Bott“ *
Metall, schwarz, Glas, weiß, schwarzes Kabel, 
ohne Leuchtmittel, geeignet für Leuchtmittel 
E14 / max. 40 W, max. Abhanglänge 133 cm, 
Ø 20 cm, Art.-Nr. 9200651 29,99

4. „Big Grid“ *
Metall, schwarz, schwarzes Kabel, ohne Leucht-
mittel, geeignet für Leuchtmittel E27 / max. 60 W, 
max. Abhanglänge 120 cm, Ø 47 cm, 
Art.-Nr. 9200644 69,99

„Concan“ / „Concube“ *
grauer Betonsockel, graues 
Textilkabel, An/Aus-Schalter, 
ohne Leuchtmittel, geeignet für 
Leuchtmittel E27 / max. 42 W,
Concan, Art.-Nr. 9180595 19,99
Concube, Art.-Nr. 9180596 19,99

„Copper Crossed“ *
kupferfarbenes Metall mit Holz-
sockel, schwarzes Kabel, mit 
An/Aus-Schalter, ohne Leuchtmittel, 
geeignet für Leuchtmittel E27 / 
max. 42 W,
Art.-Nr. 9180600 24,99

„Copper Round“ *
kupferfarbenes Metall, schwarzes 
Kabel, mit An/Aus-Schalter, 
ohne Leuchtmittel, geeignet für 
Leuchtmittel E27 / max. 42 W,
Art.-Nr. 9180599 19,99

„Constyle“ *
schwarzes Metall mit grauem 
Betonsockel, schwarzes Kabel, 
mit An/Aus-Schalter, ohne Leucht-
mittel, geeignet für Leuchtmittel 
E27 / max. 60 W,
Art.-Nr. 9180607 29,99

URBANEN LOOK AUF SCHREIBTISCHE, KOMMODEN ODER NACHTTISCHE. URBANEN LOOK AUF SCHREIBTISCHE, KOMMODEN ODER NACHTTISCHE. 
DIE SICHTBAREN LEUCHTMITTEL IN KOMBINATION MIT MODERNENDIE SICHTBAREN LEUCHTMITTEL IN KOMBINATION MIT MODERNEN

 MATERIALIEN BRINGEN EINZIGARTIGE LICHTEFFEKTE IN JEDE NISCHE. MATERIALIEN BRINGEN EINZIGARTIGE LICHTEFFEKTE IN JEDE NISCHE.

„Copper Crossed“ *



* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

5. „Doves“
Metall, schwarz, Holz, rotes Textilkabel, 
max. Abhanglänge 175 cm, Ø 25 cm, ohne 
Leuchtmittel, geeignet für Leuchtmittel E27 / 
max. 60 W, Art.-Nr. 9200657 44,99

3. „Moonie“
Metall, zartblau, rotes Textilkabel, 
max. Abhanglänge 157 cm, Ø 38,2 cm, ohne 
Leuchtmittel, geeignet für Leuchtmittel E27 / 
max. 60 W, Art.-Nr. 9200659 49,99

2. „Chimney“
Metall, schwarz/goldfarben, schwarzes Textil-
kabel, max. Abhanglänge 177 cm, Ø 18,5 cm, 
ohne Leuchtmittel, geeignet für Leuchtmittel E27 / 
max. 60 W, Art.-Nr. 9200653 29,99

4. „Milk“
Metall, weiß, rotes Textilkabel, 
max. Abhang länge 188 cm, Ø 23 cm, ohne 
Leuchtmittel, geeignet für Leuchtmittel E27 / 
max. 60 W, Art.-Nr. 9200658 39,99

6. „Polygonia“
Metall, weiß, rotes Textilkabel, 
max. Abhanglänge 174 cm, Ø 26 cm, ohne 
Leuchtmittel, geeignet für Leuchtmittel E27 / 
max. 60 W, Art.-Nr. 9200661 59,99

1. „Coopie“
Metall, kupferfarben, schwarzes Kabel, 
max. Abhanglänge 110 cm, Ø 25 cm, ohne 
Leuchtmittel, geeignet für Leuchtmittel E27 / 
max. 60 W, Art.-Nr. 9200647 39,99

PENDELLEUCHTE BETONOPTIK / GLASOPTIK
UNSERE STILTALENT LEUCHTEN IN DER MODERNEN BETON-/GLASOPTIK 
WIRKEN CLEAN UND MINIMALISTISCH UND BRINGEN ALS BESONDERER 

BLICKFANG EINEN INDUSTRIELLEN LOOK IN DEIN ZUHAUSE.

5. „Doves“

2
5

6

3

PENDELLEUCHTE METALL
MIT IHREM ELEGANTEN RETRO-DESIGN PASSEN UNSERE STILTALENT 

LEUCHTEN IN JEDEN RAUM UND BRINGEN EINEN HAUCH VON 
SKANDINAVIEN IN DEIN ZUHAUSE.
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4. „Glassie Gold“
golden getöntes Glas, schwarzes 
Kabel, max. Abhang länge 143 cm, 
Ø 20 cm, ohne Leuchtmittel, geeignet 
für Leuchtmittel E27 / max. 60 W,
Art.-Nr. 9200649 49,99

1. „Conround“
Beton, grau, schwarzes Kabel, max. 
Abhanglänge 120 cm, Ø 34,5 cm, 
ohne Leuchtmittel, geeignet für 
Leuchtmittel E27 / max. 60 W,
Art.-Nr. 9200666 49,99

3. „Conart“
Beton, grau, schwarzes Kabel, max. 
Abhanglänge 120 cm, Ø 17,5 cm, 
ohne Leuchtmittel, geeignet für 
Leuchtmittel E27 / max. 60 W,
Art.-Nr. 9200668 29,99

2. „Conwire“
Beton, grau, Metall, schwarz, schwar-
zes Kabel, max. Abhang länge 120 cm, 
Ø 26,6 cm, ohne Leuchtmittel, geeig-
net für Leuchtmittel E27 / max. 60 W,
Art.-Nr. 9200667 39,99
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Hängeleuchte „Oldbury“
Stahl, Holz, schwarz, braun rustikal, geeignet für Leuchtmittel E27 /max. 60 W 
(o. Leuchtmittel), Länge 118 cm, max. Abhanglänge 110 cm, 
2-fl ammig, Länge ca. 86 cm, 
Art.-Nr. 9200854 139,99
3-fl ammig, Länge 118 cm, 
Art.-Nr. 9200881 149,99

Leuchtkraft!Für mehr 

 E27 /max. 60 W 

139,99

149,99

Leuchtkraft!
Retro-Look

LED-Leuchtmittel **/ ***
E27 / 4W, 320 lm, warmweiß (1.700 K), EEK * A+ 
(Spektrum A++ bis E),
1. Art.-Nr. 9200844
2. Art.-Nr. 9200842
3. Art.-Nr. 9200856

Du möchtest Vintage-Effekt und Energie-
effi zienz kombinieren? Dann sind die Goldlicht-
Lampen genau das Richtige für dich und 
tauchen deine Räume in sanftes, warmes Licht. 
Fast wie bei Kerzenschein!
tauchen deine Räume in sanftes, warmes Licht. 
Fast wie bei Kerzenschein!Fast wie bei Kerzenschein!

3-� ammig

rustikaler Look

1 2
3
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Hängeleuchte 
geeignet für Leuchtmittel E27 / max. 60 W 
(o. Leuchtmittel), max. Abhanglänge 110 cm, 
4-fl ammig, Länge ca. 70 cm, 
Art.-Nr. 9200841 89,99
6-fl ammig, Länge ca. 100 cm, 
Art.- Nr. 9210474 99,99

Wandleuchte 
geeignet für Leuchtmittel E27 / max. 
10 W (o. Leuchtmittel), 
1-fl ammig, Art.-Nr. 9200845 24,99 6-fl ammig, 

Art.- Nr. 9210474 

(o. Leuchtmittel), 
1-fl ammig, Art.-Nr. 9200845 24,99
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Wandleuchte 

Stehleuchte
geeignet für Leuchtmittel E27/
max. 10 W (o. Leuchtmittel), 
Höhe ca. 166,5 cm, 
2-fl ammig,
Art.-Nr. 9170517 89,99

Hängeleuchte 
geeignet für Leuchtmittel E27 / max. 60 W geeignet für Leuchtmittel E27 / max. 60 W geeignet für Leuchtmittel

Stehleuchte
geeignet für Leuchtmittel
max. 10 W (o. Leuchtmittel), 
Höhe ca. 166,5 cm, 
2-fl ammig,
Art.-Nr. 9170517 

Leuchten-Serie
„Townshend“
Stahl, Holz, schwarz, braun
(o. Leuchtmittel)

Hängeleuchte
„Townshend 4“
Stahl, antik-braun, geeignet für Leuchtmittel  
E27 / max. 60 W (o. Leuchtmittel), Länge ca. 
100 cm, max. Abhanglänge 110 cm, 
6-fl ammig, Art.-Nr. 9200846 169,99

4-� ammig

89,99
Länge ca. 100 cm, 

99,99

Höhe der Leuchte und 
der Leuchtmittel

variabel einstellbar

Deckenleuchte 
geeignet für Leuchtmittel E27 / max. 
60 W (o. Leuchtmittel), Länge ca. 55 cm, 
3-fl ammig, Art.-Nr. 9200855 64,99

* Energieeffi zienzklasse         ** Lieferzeit ca. 2 Wochen  (Abholpreise)         *** Den aktuellen Preis erfrage bitte in deinem toom Baumarkt

Tischleuchte
geeignet für Leuchtmittel E27/
max. 10 W (o. Leuchtmittel), 
Höhe ca. 50 cm, mit Schalter, 
1-fl ammig, Art.-Nr. 9210473 39,99
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Strahlerserie „Schwarz-Gold“
Metall, schwarz-goldfarben, o. Leuchtmittel, geeignet für Leuchtmittel 
E14 / max. 40 W,
1-fl ammig, Art.-Nr. 9850483 24,99
2-fl ammig, Art.-Nr. 9850484 49,99
3-fl ammig, Art.-Nr. 9850485 69,99
3-fl ammig, rund, Art.-Nr. 9850486 69,99

Strahlerserie „Pale-Gold“
Metall, Glas, pale-gold, o. Leuchtmittel, geeignet für Leuchtmittel 
E14 / max. 40 W,
1-fl ammig, Art.-Nr. 9840114 17,99
2-fl ammig, Art.-Nr. 9840115 29,99
3-fl ammig, Art.-Nr. 9840116 49,99
4-fl ammig, Art.-Nr. 9840117 59,99

LED-Strahlerserie „Ray“
Metall, titanfarben, LED-Leuchtmittel GU10 / 3 W, 250 lm, 
warmweiß (3.000 K), EEK * A+ (Spektrum A++ bis E),
1-fl ammig, Art.-Nr. 9850414 14,99
2-fl ammig, Art.-Nr. 9850415 29,99
3-fl ammig, Art.-Nr. 9240571 44,99
4-fl ammig, Art.-Nr. 9850416 54,99
6-fl ammig, Art.-Nr. 9850417 79,99

LED-Deckenleuchte „Urban Classic“
Metall-Kunststoff, aluminiumfarben, inkl. fest  verbauter LED-Leuchtmittel, 
2 x 6 W, 480 lm, warmweiß (3.000 K), EEK * A+ (Spektrum  A++ bis E), 
gerade-Form, Art.-Nr. 9240685 39,99
Wellenform, Art.-Nr. 9240684 39,99

LED-Strahlerserie „Rost“
Metall, kupferfarben-antik, LED-Leuchtmittel GU10, 3 W, 250 lm, 
warmweiß (3.000 K), EEK * A+ (Spektrum A++ bis E),
1-fl ammig, Art.-Nr. 9840126 14,99
2-fl ammig, Art.-Nr. 9840127 29,99
3-fl ammig, Art.-Nr. 9840128 44,99

LED-Deckenleuchte „Urban Classic“

2-fl ammig

1-fl ammig

2-fl ammig 2-fl ammig

2-fl ammig

1-fl ammig 1-fl ammig

1-fl ammig

2-fl ammig

Deckenleuchten

inklusive 
Leuchtmittel

inklusive 
Leuchtmittel

gemustertes 
Echtglas

* Energieeffi zienzklasse



LED-Einbauleuchten, 3er-Set 
Metall, rund oder eckig, nickelfarben, matt, weiß, verchromt oder aluminiumfarben, inkl. LED-Leuchtmittel, 3 x GU10 / 5 W, 
350 lm, warmweiß (3.000 K), EEK * A+ (Spektrum A++ bis E), Schutzart IP23, Leuchten-Ø 86 mm oder 83 x 83 mm, 
Einbau-Ø 68 mm, Einbautiefe 70 mm, schwenkbar

1. nickelfarben, Art.-Nr. 9210455 
2. weiß, Art.-Nr. 9210458 
3. verchromt, Art.-Nr. 9210459 
4. aluminiumfarben, Art.-Nr. 9210464 
5.  nickelfarben, matt, 

eckig, 83 x 83 mm, Art.-Nr. 9210465 je 29,99

„An & Aus“ 
mit gewöhnlichem 
Lichtschalter

1. nickelfarben, matt, Art.-Nr. 9210457 
2. weiß, Art.-Nr. 9210462 
3. verchromt, Art.-Nr. 9210463 
4. aluminiumfarben, Art.-Nr. 9210468 
5.  nickelfarben, matt, 

eckig, 83 x 83 mm, Art.-Nr. 9210469 je 49,99

Stufenlos 
dimmbar 
mit Dimmer
dimmbar von 100 % bis5 %, 
Helligkeit mit handelsüblichen Dimmern

1. nickelfarben, matt, Art.-Nr. 9210456 
2. weiß, Art.-Nr. 9210460 
3. verchromt, Art.-Nr. 9210461 
4. aluminiumfarben, Art.-Nr. 9210466 
5.  nickelfarben, matt, 

eckig, 83 x 83 mm, Art.-Nr. 9210467 je 39,99

In 3 Stufen dimmbar 
mit gewöhnlichem 
Lichtschalter
Dimmstufen 100 %, 50 %, 20 %

1 2 3 4 5

Freude!Die helle

ca. 85 mm ca. 70 mm
•  Kein Trafo notwendig
•  LED mit natürlicher Lichtwirkung
•  Bis zu 25.000 Stunden Leuchtdauer
• Inkl. austauschbaren Leuchtmitteln

83 mmØ 86 mm Bohr-Ø 68 mm

Gut zu wissen ...
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LED-Einbauleuchten, 3er-Set
Metall, weiß, nickelfarben, matt, verchromt, schwenkbar, inkl. 
LED-Leuchtmittel 3 x GU10 / 3 W, 200 lm, warmweiß (3.000 K), 
EEK * A+ (Spektrum A++ bis E), Leuchten-Ø 86 mm, Einbau-Ø 
68 mm, Einbautiefe mind. ca. 60 mm, 
Art.-Nr. 9210470 je 19,99

LED-Leuchtmittel

1.  Sehr hohe Lebensdauer (bis zu 25.000 Stunden)
2. Geringer Energieverbrauch
3.  Die meisten LED-Lampen werden nur handwarm, sodass 

du sie auch kurz nach dem Betrieb anfassen kannst.
4. Keine Einschaltverzögerung
 5.  LED-Leuchtmittel enthalten keine hochgiftigen 

Schadstoffe, sie sollten jedoch trotzdem über den 
Elektroschrott oder bei uns im Markt entsorgt werden.

Wenn du auf LED-Beleuchtung umsteigst, 
warten sehr viele Vorteile auf dich:
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LED-Strahler-Serie „Cosima“ **
Metall, Glas, inkl. LED-Leuchtmittel GU10 / 5 W, 350 lm, warmweiß (3.000 K), 
EEK * A+ (Spektrum A++ bis E), 
1-fl ammig, Art.-Nr. 9180674 24,99
2-fl ammig, Art.-Nr. 9180675 34,99
3-fl ammig, Art.-Nr. 9180676 49,99
4-fl ammig, Art.-Nr. 9180678 59,99

LED-Strahler-Serie „Elli“ **
Metall, Glas, inkl. LED-Leuchtmittel GU10 / 5 W, 350 lm, warmweiß (3.000 K), 
EEK * A+ (Spektrum A++ bis E),
1-fl ammig, Art.-Nr. 9180671 19,99
2-fl ammig, Art.-Nr. 9180672 29,99
4-fl ammig, Art.-Nr. 9180673 54,99

LED-Strahler-Serie „Sonja“ **
Metall, inkl. LED-Leuchtmittel GU10 / 5 W, 350 lm, warmweiß (3.000 K), 
EEK * A+ (Spektrum A++ bis E),
1-fl ammig, Art.-Nr. 9180679 19,99
2-fl ammig, Art.-Nr. 9180680 39,99
3-fl ammig, Art.-Nr. 9180682 49,99
3-fl ammig, rund, Art.-Nr. 9180681 49,99
4-fl ammig, Art.-Nr. 9180683 69,99

LED-Deckenleuchte 
mit Sternendekor **
Kunststoff, weiß, inkl. fest verbautem LED-Leucht-
mittel, dimmbar, mit Fernbedienung für Farbtem-
peratursteuerung (warmweiß bis kaltweiß), EEK * A 
bis A++ (Spektrum A++ bis E),
Ø 50 cm, 50 W, 4.000 lm, 
Art.-Nr. 9240773 59,99
Ø 76 cm, 80 W, 6.500 lm, Nachtlichtfunktion, 
Art.-Nr. 9240774 99,99

Abb. ähnlich

LED-Strahler-Serie „Ines“ **
Metall, inkl. LED-Leuchtmittel GU10 / 5 W, 350 lm, warmweiß (3.000 K), 
EEK * A+ (Spektrum A++ bis E),
1-fl ammig, Art.-Nr. 9180663 14,99
2-fl ammig, Art.-Nr. 9180664 29,99
3-fl ammig, Art.-Nr. 9180665 44,99
4-fl ammig, Art.-Nr. 9180667 59,99

dimmbar

 Farbtemperatur-
steuerung

6.000 K3.000 K
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Stehleuchten

Stehleuchte „Winston“
Metall, schwarz, 1 x E27 / max. 
60 W (o. Leuchtmittel), mit 
Fußschalter, Höhe ca. 180 cm, 
Kopf schwenkbar, 
Art.-Nr. 9880010 99,99

Bogenleuchte „Clarie“ **
Metall, eisenfarben, Textil, grau, 
1 x E27 / max. 60 W (o. Leuchtmittel), 
mit Fußschalter, Höhe ca. 180 cm,
Art.-Nr. 9180423 99,99

Stehleuchte „Philo“ 
Metall, eisenfarben, Glas, weiß, 1 x E14 / 4 W, 
450 lm, warmweiß (2.700 K), EEK * A++ 
(Spektrum A++ bis E), Höhe ca. 140 cm, mit 
Kippschalter, Kopf und Flexarm individuell 
einstellbar,
eisenfarben, Art.-Nr. 9180364
messingfarben, Art.-Nr. 9180365 je 74,99

Stehleuchte „Nerva“
Metall, titanfarben, Papier, weiß, 
2 x E14 / max. 40 W (o. Leucht-
mittel), mit Fußschalter, Höhe 
ca. 145 cm, 
Art.-Nr. 9180380 29,99

LED-Tischleuchte „Timmi“ 
Metall, Kunststoff, inkl. fest 
verbautem LED-Leuchtmittel 2 W, 
100 lm, kaltweiß (6.000 K), EEK * 
A++ bis A (Spektrum A++ bis E), 
inkl. Schalter, fl exibler Leuchten-
kopf,
z. B. schwarz,
Art.-Nr. 9210099 14,99

Tischleuchte „Henry“
Metall, Kunststoff, chromfarben, 
1 x E27 / max. 28 W (o. Leuchtmit-
tel), mit Schalter, Höhe ca. 50 cm, 
Kopf schwenkbar,
schwarz, 
Art.-Nr. 9880017 
chromfarben, 
Art.-Nr. 9880027 je 21,99

Klemmleuchte „Flex“ 
Metall, Kunststoff, 1 x E14 / max. 
40 W (o. Leuchtmittel), mit 
Schalter, fl exibler Arm,
weiß, Art.-Nr. 9850037
schwarz, Art.-Nr. 9850039 je 11,99

integrierte Uhr 
mit Kalender und 

Weckfunktion
integrierter 

USB-Anschluss in versch. 
Farben 

erhältlich

LED-Schreibtischleuchte 
„Glenn“
Kunststoff, Metall, inkl. fest verbautem LED-Leuchtmittel 5 W, 300 lm, mit 
Farbtemperatursteuerung (warmweiß bis kaltweiß), mit Touchdimmer, 
stufenlos dimmbar, EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E), Höhe ca. 55 cm,
schwarz, Art.-Nr. 9810005 
weiß, Art.-Nr. 9210364 je 49,99

� exibler 
Leuchtenkopf 

Tischleuchten

* Energieeffi zienzklasse
** Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)
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Artikel im Markt abholen oder bequem nach 
Hause liefern lassen.

Ob zu Hause oder von unterwegs: 
Mit unserem Onlineshop auf toom.de
hast du die Möglichkeit, dein 
Wunschprodukt nach Hause liefern 
zu lassen oder zu reservieren 
und innerhalb von 6 Stunden in 
deinem Markt abzuholen!
Probier’s jetzt aus auf toom.de

Zahlungsarten

Artikel im Markt abholen oder bequem nach 
Hause liefern lassen.

Artikel im Markt abholen oder bequem nach 
Hause liefern lassen.

Artikel im Markt abholen oder bequem nach 

Ob zu Hause oder von unterwegs: 
Mit unserem Onlineshop auf toom.de
hast du die Möglichkeit, dein 
Wunschprodukt nach Hause liefern 
zu lassen oder zu reservieren 
und innerhalb von 6 Stunden in 
deinem Markt abzuholen!
Probier’s jetzt aus auf toom.de
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* Energieeffi zienzklasse       ** Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

Wandstrahler „Nizza“
Aluminium, Kunststoff, mit Bewegungsmelder, 
Erfassungswinkel 110°, Reichweite max. 8 m, 
Leuchtdauer regulierbar, inkl. fest verbautem 
LED-Leuchtmittel 20 W, 910 lm, warmweiß 
(3.000 K), Schutzart IP54, Strahlerkopf neigbar, 
LED-Ring schaltet sich bei Dämmerung ein und 
bei Sonnenaufgang aus, Höhe 32,7 cm, 
EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E),
weiß, Art.-Nr. 9170472
schwarz, Art.-Nr. 9170471 je 69,99

1. Außenleuchten-Serie „Paris“ **
Aluminium, Kunststoff, inkl. fest verbautem 
LED-Leuchtmittel 9 W, 650 lm, warmweiß 
(3.000 K), mit Bewegungsmelder, Erfassungs-
winkel 120°, Reichweite max. 8 m, Leuchtdauer 
regulierbar, Schutzart IP44, EEK * A++ bis A
(Spektrum A++ bis E),
Wandleuchte, Art.-Nr. 9170488 
Wegeleuchte, Art.-Nr. 9170481 je 24,99

Wandleuchte „Hamburg“
Aluminium, Kunststoff, inkl. fest verbautem 
LED-Leuchtmittel 13 W, 750 lm, warmweiß 
(3.000 K), ca. 13 x 5,4 x 16,7 cm (BxHxT), Schutzart 
IP54, EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E),
Art.-Nr. 9170465 49,99

Wandleuchte „Köln“
Aluminium, Kunststoff, inkl. fest verbautem 
LED-Leuchtmittel 13 W, 500 lm, warmweiß 
(3.000 K), Höhe ca. 18,5 cm, Schutzart IP65, 
EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E),
Art.-Nr. 9170478 49,99

Wandleuchte „Danzig“ **
Edelstahl, Kunststoff, mit Bewegungsmelder, 
Erfassungs winkel 90°, Reichweite max. 7 m, 
Leuchtdauer regulierbar, inkl. fest verbautem 
LED-Leuchtmittel 10,6 W, 605 lm, warmweiß 
(3.000 K), Schutzart IP44, Höhe 27 cm, 
EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E),
Art.-Nr. 9170468 49,99

Hausnummernleuchte „Florenz“
Aluminium, Kunststoff, inkl. fest verbautem LED-
Leucht mittel 7 W, 400 lm, warmweiß (3.000 K), mit 
zwei Zahlensets 0 - 9 und einem Set Kleinbuch-
staben a - f, Schutzart IP54, Höhe ca. 18 cm, 
EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E),
Art.-Nr. 9170480 39,99

Wandleuchte „Neapel“
Aluminium, Kunststoff, inkl. fest verbautem 
LED-Leuchtmittel 10 W, 525 lm, warmweiß 
(3.000 K), Höhe ca. 8,3 cm, Schutzart IP44, 
EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E),
Art.-Nr. 9170477 49,99

Wandleuchte „Como“
Edelstahl, Kunststoff, inkl. fest verbautem LED-
Leuchtmittel 4,1 W, 125 lm, warmweiß (3.000 K), 
Schutzart IP44, EEK * A++ bis A (Spektrum A++ 
bis E), 
weiß, Art.-Nr. 9170484 
dunkelgrau, Art.-Nr. 9170485 je 29,99

2. Wand- und Wegeleuchte „Amsterdam“ 
Aluminium, Kunststoff, inkl. fest verbautem LED-
Leuchtmittel, 10 W, 600 lm, warmweiß (3.000 K),  
Schutzart IP44, EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E),
Wandleuchte, 
Höhe ca. 24,5 cm, Art.-Nr. 9170483 44,99
Wegeleuchte, 
Höhe ca. 44 cm, Art.-Nr. 9170490 44,99
Höhe ca. 76 cm, Art.-Nr. 9170489 54,99

mit 
Bewegungs-

melder

ca
. 5

0 
cm

ca
. 4

4 
cm

ca
. 7

6 
cm

1

2 Wandleuchte

Wandleuchte

* Energieeffi zienzklasse       ** Lieferzeit ca. 

Wandleuchte „Köln“
Aluminium, Kunststoff, inkl. fest verbautem 
LED-Leuchtmittel 13 W, 500 lm, warmweiß 
(3.000 K), Höhe ca. 18,5 cm, 
EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E),EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E),EEK *
Art.-Nr. 9170478

Hausnummernleuchte „Florenz“
Aluminium, Kunststoff, inkl. fest verbautem LED-
Leucht mittel 7 W, 400 lm, warmweiß (3.000 K), mit 
zwei Zahlensets 0 - 9 und einem Set Kleinbuch-
staben a - f, Schutzart 
EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E),EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E),EEK *
Art.-Nr. 9170480
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ideal für Flure, 
Dielen, Treppenhäuser 

oder Bäder

1
2

2. Sensor-Innenleuchte „RS LED D2“ **
Kunststoff, opal, inkl. fest verbauter LED-Leuchtmittel, 9,5 W, 795 lm, 
warmweiß (3.000 K), integrierter Hochfrequenz-Sensor mit 360°- 
Erfassungswinkel, Reichweite 3 bis 8 m, Zeit- und Dämmerungsschwelle 
einstellbar, Ambientelicht, Nachtlicht und 4-Stunden-Dauerlicht einstellbar, 
ca. 30 x 30 cm (LxB), EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E),
Art.-Nr. 9261666 99,99

1. Sensor-Innenleuchte „RS 16 L“
Kunststoff, Glas, opal, 1 x E27 / max. 60 W (o. Leuchtmittel), mit Hoch-
frequenz-Bewegungsmelder, 360°-Erfassungswinkel, stufenlose 
elektronische Reichweiteneinstellung von 3 bis 8 m, Zeit- und 
Dämmerungsschwelle einstellbar, Ø 27,5 cm,
Art.-Nr. 9700284 37,99

1. Sensor-Innenleuchte „RS 16 LED“ ** 
Kunststoff, Glas, opal, inkl. fest verbauter LED-Leuchtmittel, 9,5 W, 840 lm, 
warmweiß (3.000 K), integrierter Hochfrequenzsensor mit 360°-Erfassung, 
Reichweite 3 bis 8 m, Zeit- und Dämmerungsschwelle einstellbar, EEK ** 
A++ bis A (Spektrum A++ bis E),
Art.-Nr. 9700137 49,99

Sensor-Schalter 
„IR 180 UP easy“
Infrarot-Sensor, funktioniert bei 
2- und 3-Draht-Installationen, 
schaltet alle Leuchtmittelarten, 
Erfassungswinkel 180°, Reich-
weite max. 8 m, inkl. Taster für 
manuelles Schalten, 
Art.-Nr. 9180764 59,99

Mach dir das Leben leichter: Ersetze deinen alten Unterputz-
schalter mit dem Sensor-Schalter. Schon geht das Licht an, auch 
wenn du mal keine Hand frei hast, um den Schalter zu drücken.

Cleveres Zubehör

59,99

wenn du mal keine Hand frei hast, um den Schalter zu drücken.

ins Dunkel!Bring Licht 



* Energieeffi zienzklasse       ** Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

zur punktuellen 
Ausleuchtung rund 

ums Haus

auch in Schwarz 
erhältlich

Sensor-LED-Strahler „LS 150 LED“ **
Aluminium, Glas, inkl. fest verbautem LED-Leuchtmittel, 20,5 W, 1.760 lm, 
neutralweiß (4.000 K), Schutzart IP44, mit Bewegungsmelder, Erfassungs-
winkel 240°, Reichweite max. 12 m, Zeit- und Dämmerungsschwelle 
einstellbar, intelligentes Kühlsystem, 15,5 x 21,5 x 17 cm (BxHxT), 
EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E),
schwarz, Art.-Nr. 9170534
weiß, Art.-Nr. 9170533 je 79,99

Sensor-LED-Strahler „XLED Home 2“ **
UV-beständiger Kunststoff, taghelles Licht für große Flächen, Erfassungswinkel 
140°, Reichweite ca. 14 m, inkl. fest verbautem LED-Leuchtmittel, 14,8 W, 
1.184 lm, neutralweiß (4.000 K), Lebensdauer ca. 50.000 Std., Schutzart IP44, 
intelligentes Kühlsystem, voll schwenkbares LED-Panel, ca. 180 x 218 x 16,1 cm 
(BxHxT), EEK *  A++ bis A (Spektrum A++ bis E),
weiß, Art.-Nr. 9290226 (o. Abb.) 79,99
schwarz, Art.-Nr. 9700121 (o. Abb.) 79,99
graphit, Art.-Nr. 9290228 89,99
silberfarben, Art.-Nr. 9290227 (o. Abb.) 89,99

LED-Wandspot „One“ **
Aluminium, inkl. LED-Leuchtmittel GU10, 7 W, 520 lm, warmweiß (3.000 K), 
Schutzart IP44, per Kabel vernetzbar, 9,7 x 17,5 x 9,8 cm (BxHxT),
EEK * A+ (Spektrum A++ bis E),
anthrazit, Art.-Nr. 9170532 39,99

Sensor-LED-Strahler „XLED Home 2“ **Sensor-LED-Strahler „XLED Home 2“ **
UV-beständiger Kunststoff, taghelles Licht für große Flächen, Erfassungswinkel UV-beständiger Kunststoff, taghelles Licht für große Flächen, Erfassungswinkel 
140°, Reichweite ca. 14 m, inkl. fest verbautem LED-Leuchtmittel, 14,8 W, 
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Sensoraußenleuchte „L 910 LED“
Aluminium, Kunststoff, inkl. fest verbautem LED-Leuchtmittel, 11 W, 755 lm, 
warmweiß (3.000 K), Lebensdauer ca. 50.000 Std., Erfassungswinkel 180°,
Reichweite max. 12 m, Zeit- und Dämmerungsschwelle einstellbar, 
Softlichtstart, Dauerlicht 4 Std. schaltbar, vernetzbar über Kabel, Sensor fast 
unsichtbar integriert, Effektlicht an der Wand, ca. 8 x 23,5 x 8,5 cm (BxHxT), 
EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E),
silberfarben, Art.-Nr. 9170408 (o. Abb.)
anthrazit, Art.-Nr. 9170409 je 79,99
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Stimmungsvoll beleuchtet.
24-V-LED-Lichtstecksystem für Stimmung und Sicher-
heit im Garten, rund ums Haus und auf der Terrasse.

1.  Freie Platzierung der Leuchten für 
die ideale Lichtinszenierung

2.  Kabelsystem zusammenstellen 
von der Stromquelle bis zur am 
weitesten entfernten Leuchte

3.  Trafo anhand der Gesamtleistung
auswählen 

Produktvorteile

•  Einfach selber machen
ohne Fachkenntnisse – einfaches 
Zusammenstecken und unkomplizierte 
Verlegung, ober- und unterirdisch verlegbar

•  Sicher
24-V-Gleichspannungssystem bedeutet 
höchste Sicherheit, keine Gefahr für 
Kind und Tier

•  Jederzeit erweitern
einfacher Leuchtentausch durch 
Steckverbinder 
Weitere Produkte für dieses System 
fi ndest du in deinem toom Baumarkt.

Plug & Shine Kugelleuchte „Globe“ **
Kunststoff, weiß, inkl. fest verbautem LED-
Leuchtmittel, 2,8 W, 160 lm, warmweiß (3.000 K), 
EEK * A++ bis A (Spektrum A++ bis E), Ø 20 cm, 
Schutzart IP67,
Art.-Nr. 9180870 59,99

Plug & Shine Erdspieß „Sting“ **
Aluminium, anthrazit, inkl. fest verbautem LED-
Leuchtmittel, 6 W, 520 lm, warmweiß (3.000 K), EEK * 
A++ bis A (Spektrum A++ bis E), Schutzart IP67, 
Art.-Nr. 9200692 49,99

Plug & Shine Basis-Set „Plantini“ **
Aluminium, anthrazit, inkl. fest verbautem 
LED-Leuchtmittel, 3 x 2,5 W, 90 lm, warmweiß 
(3.000 K), dimmbar, Ausstrahlwinkel 45°, EEK * 
A++ bis A (Spektrum A++ bis E), inkl. 5-m-Kabel 
mit 4 Ausgängen und Trafo, Schutzart IP65,
Art.-Nr. 9180861 139,99

3er-Set

Plug & Shine Trafo ** 
Aluminium, silberfarben, Trafoleistung max. 75 W, 
Schutzart IP67, Art.-Nr. 9200684 44,99

Plug & Shine „Controller“ **
Kunststoff, schwarz, max. 75 W, Reichweite max. 
15 m, Schutzart IP68, zum Schalten und Dimmen 
aller Plug-&-Shine Leuchten,
Art.-Nr. 9180859 69,99

Plug & Shine Kabel 10 m **
Kunststoff, schwarz, mit 5 Anschlussbuchsen, 
max. 150 W, Schutzart IP68, ober- und unter-
irdisch verlegbar, 
Art.-Nr. 9200705 59,99

Plug & Shine

Zubehör
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* Energieeffi zienzklasse       ** Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

LED-Außenleuchte **
Kunststoff, inkl. fest verbautem LED-Leuchtmittel, 
16 W, 1.600 lm, neutralweiß (4.000 K), EEK * A++ 
bis A (Spektrum A++ bis E), mit Bewegungs-
melder, Erfassungswinkel 150°, Erfassungsbereich 
3 - 12 m, Leuchtdauer einstellbar 5 sek - 3 min, 
Refl ektor schwenkbar, Verbindungsfunktion bis 
max. 100 W, Schutzart IP44, 240 x 180 x 175 mm 
(LxBxH),
schwarz, Art.-Nr. 9700148 79,99
silberfarben, Art.-Nr. 9700149 (o. Abb.) 84,99
weiß, Art.-Nr. 9700147 (o. Abb.) 79,99

LED-Außenleuchte **
Kunststoff, inkl. fest verbautem LED-Leuchtmittel, 
20 W, 2.000 lm, neutralweiß (4.000 K), EEK * A+ 
(Spektrum A++ bis E), mit Bewegungsmelder, Er-
fassungswinkel 150°, Erfassungsbereich 3 - 12 m, 
Leuchtdauer einstellbar 5 sek - 3 min, Refl ektor 
schwenkbar, Verbindungsfunktion bis max. 
100 W, Schutzart IP44, 263 x 225 x 175 mm (LxBxH),
silberfarben, Art.-Nr. 9700152 
weiß, Art.-Nr. 9700151 (o. Abb.) 
schwarz, Art.-Nr. 9700150 (o. Abb.) je 99,99

LED-Solar-Außenleuchte **
Kunststoff, silberfarben, inkl. fest verbautem 
LED-Leuchtmittel, 10 W, 500 lm, neutralweiß 
(4.000 K), mit Bewegungsmelder, Erfassungs-
winkel 90°, Erfassungsbereich 5 - 8 m, Leucht-
dauer 30 sek, mit Solarpanel und Batterie, 
Schutzart IP44, 247 x 240 x 180 mm (LxBxH),
Art.-Nr. 9700164 119,99

LED-Solar-Außenleuchte **
Kunststoff, silberfarben, inkl. fest verbautem 
LED-Leuchtmittel, 10 W, 600 lm, neutralweiß 
(4.000 K), mit Bewegungsmelder, Erfassungswin-
kel 90°, Erfassungsbereich 5 - 8 m, Leuchtdauer 
30 sek, mit Solarpanel und Batterie, Schutzart 
IP44, 290 x 250 x 110 mm (LxBxH),
Art.-Nr. 9700165 149,99

LED-Außenleuchter **
Kunststoff, inkl. fest verbauter LED-Leuchtmittel, 
2 x 10 W à 1.000 lm, neutralweiß (4.000 K), EEK * 
A++ bis A (Spektrum A++ bis E), mit Bewegungs-
melder, Erfassungswinkel 150°, Erfassungsbereich 
3 - 12 m, Leuchtdauer einstellbar 5 sek - 3 min, 
Refl ektor schwenkbar, Verbindungsfunktion bis 
max. 100 W, Schutzart IP44, 258 x 218 x 160 mm 
(LxBxH),
schwarz, Art.-Nr. 9700157 (o. Abb.)
weiß, Art.-Nr. 9700156 je 99,99

LED-Solar-Außenleuchte **
Kunststoff, inkl. fest verbautem LED-Leuchtmit-
tel, 6 W, 400 lm, neutralweiß (4.000 K), mit 
Bewegungsmelder, Erfassungswinkel 150°, 
Erfassungsbereich 3 - 12 m, Leuchtdauer 
einstellbar 5 sek - 3 min, Refl ektor schwenkbar, 
inkl. Solarpanel und Batterie, Kabellänge ca. 5 m, 
Funktionszeit 2 h, inkl. Akku, Schutzart IP44, 
69 x 181 x 149 mm (LxBxH),
silberfarben, Art.-Nr. 9700160
schwarz, Art.-Nr. 9700159 (o. Abb.)
weiß, Art.-Nr. 9700158 (o. Abb.) je 99,99

Bewegungsmelder  **
Kunststoff, Erfassungswinkel 180°, Reich-
weite 0 - 12 m, Zeit einstellbar 10 sek - 7 min, 
max. 1.000 W, LED / 2.000 W, Lux 10 - 2.000, 
Schutzart IP44, 77 x 55 x 70 mm (LxBxH),
schwarz, Art.-Nr. 9700167
weiß, Art.-Nr. 9700166 je 19,99

Bewegungsmelder **
Kunststoff, inkl. Adapter für Eckmontage, 
Erfassungswinkel 180°, Reichweite 0 - 12 m, 
Zeit einstellbar 10 sek - 7 min, max. 1.000 W, 
LED / 2.000 W, Lux 10 - 2.000, Schutzart IP44, 
138 x 71 x 76 mm (LxBxH),
schwarz, Art.-Nr. 9180791
weiß, Art.-Nr. 9180792 je 24,99

LED-Solar-Außenleuchte **
Kunststoff, weiß, inkl. fest verbautem LED-Leucht-
mittel, 4 W, 300 lm, neutralweiß (4.000 K), mit 
Bewegungsmelder, Erfassungswinkel 90°, Erfas-
sungsbereich 5 - 8 m, Leuchtdauer 30 sek, inkl. 
Solarpanel und Batterie, Schutzart IP44, 
188 x 150 x 68 mm (LxBxH),
Art.-Nr. 9700161 49,99
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Solar-/Außenleuchten

Licht an!

LED-Außenleuchte **
Kunststoff, inkl. fest verbautem LED-Leuchtmittel, 
16 W, 1.600 lm, neutralweiß (4.000 K), EEK * A++ 
bis A (Spektrum A++ bis E), Verbindungsfunktion 
bis max. 100 W, Schutzart IP44, 
240 x 180 x 175 mm (LxBxH),
weiß, Art.-Nr. 9700153 59,99
silberfarben, Art.-Nr. 9700155 (o. Abb.) 64,99
schwarz, Art.-Nr. 9700154 (o. Abb.) 59,99
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Es sind die kleinen Details wie Vorhänge, Bilder, Kissen & Co., die aus einem Zuhause 
dein Zuhause machen. Auf den nächsten Seiten fi ndest du alles, um deinem Lebens-
raum Persönlichkeit und auch eine gehörige Portion Gemütlichkeit zu verleihen. 
Lass dich von den unzähligen Möglichkeiten inspirieren und leg dann einfach los.
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Vorhänge & Dekoration
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1. Schlaufenschal „Farina“
halbtransparent, leichter Vorhang mit fein gedruckten Blütenranken, ver-
decktes Schlaufenband bietet die Möglichkeit, den Vorhang sowohl an einer 
Stange als auch in einer Schiene aufzuhängen, inkl. Bügelband zum individuel-
len Kürzen, 140 x 255 cm (BxH), weiß-grau, Art.-Nr. 6700817 29,99

2. Ösenschal „Jungle“ *
bedruckt mit Dschungelblättern und paradiesischen Vögeln, 100 % Baumwolle, 
Metallösen, inkl. Bügelband zum individuellen Kürzen, 140 x 255 cm (BxH), 
Art.-Nr. 6700771 32,99

3. Ösenschal „Jonte“ *
elegante Scherli-Streifen, wechselnd zwischen transparenten und blick-
dichten Abschnitten, Metallösen, inkl. Bügelband zum individuellen Kürzen, 
140 x 255 cm (BxH), grau, Art.-Nr. 6700816 34,99

1

2

3

verschiedene Designs 
erhältlich

Ausblick!
Ösenschal „Lino“
blickdichter Vorhang mit leinenartiger Ober fl ächen struktur, Uni-Farbtöne, 
pfl egeleicht, Metallösen, inkl. Bügelband zum individuellen Kürzen, 
140 x 255 cm (BxH),

taupe, Art.-Nr. 6700711  39,99
petrol *, Art.-Nr. 6700179  39,99
grau, Art.-Nr. 6700606 39,99
braun, Art.-Nr. 6700178 39,99

weiß, Art.-Nr. 6700810  39,99
mint, Art.-Nr. 6700811  39,99
rosa, Art.-Nr. 6700820  39,99
anthrazit, Art.-Nr. 6700772 39,99

„Lino“, weiß

„Lino“ rosa

Ein guter 

Weitere Gardinen fi ndest du unter

toom.de/gardinen

Farben

petrol grau brauntaupe

weiß mint rosa anthrazit
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Verdunklungsvorhang 
„Midnight“
blickdicht, Grundgewebe aus Black-Out-Verdunklungsstoff, mit 
eingewebtem zusätzlichen Fadensystem, bietet eine 98%ige 
Verdunklung, besonders gut für den Einsatz im Schlafzimmer, 
pfl egeleichter Stoff mit eleganter, leicht glänzender Oberfl äche, 
mit verdeckten Schlaufen und Kräuselband, individuell kürzbar, 
140 x 255 cm (BxH),

Schlaufenschal „Feel Good“
transparent, Uni-Farbtöne, weiche, leichte Qualität, edel glänzend, mit feinem Voile, 
mit Schlaufen (für Stange) und Kräuselband (für Schiene), inkl. Bügelband zum 
individuellen Kürzen, 140 x 255 cm (BxH),

grün *, Art.-Nr. 6700700 16,99
weiß, Art.-Nr. 6700698 16,99
blau *, Art.-Nr. 6700699 16,99

rot *, Art.-Nr. 6700701 16,99
grau, Art.-Nr. 6700703 16,99
beige, Art.-Nr. 6700704 16,99

rot grau beige weißblau

Ausblick!

petrol

graurot

schwarz

weiß

„Midnight“, weiß

„Feel Good“, grün

Farben

Farben

Vo
rh

än
ge
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rot *, Art.-Nr. 6700692 29,99
grau, Art.-Nr. 6700694 29,99
petrol, Art.-Nr. 6700812 29,99

weiß, Art.-Nr. 6700775 29,99
schwarz, Art.-Nr. 6700813 29,99

* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)
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NähserviceCappuccino
Einzelprogramm „Kira“ *
die moderne Serie bringt deine Gardinen und Vorhänge perfekt zur 
Geltung, viele verschiedene Endstücke geben der Gardinenstange einen 
geschmackvollen Abschluss, Metall, Ø 19 mm, Wand- oder Decken montage 
möglich, erhältlich in den Farben Cappuccino und Champagner

Cappuccino
Metallstange 160 cm,
Art.-Nr. 6370915 11,99 
Endknopf „Flat“,
Art.-Nr. 6370929 13,99 
Träger offen,
Art.-Nr. 6370921 9,99 

mit 1 Laufkanal,
Art.-Nr. 6367009 7,99
mit 2 Laufkanälen,
Art.-Nr. 6367086 9,99
mit 3 Laufkanälen *,
Art.-Nr. 6367163 9,99

Champagner
Metallstange 160 cm,
Art.-Nr. 6370896 11,99 
Endknopf „Orbit“,
Art.-Nr. 6370908 13,99 
Träger offen,
Art.-Nr. 6370902 9,99

Komplett-Stilgarnitur
Ø 16/19 mm, stufenlos ausziehbar, 120 - 210 cm oder 190 - 340 cm, 
inkl. Stange, Endknöpfen, Trägern

Zylinder, Art.-Nr. 6370316     21,99
Kugel, Art.-Nr. 6370317     21,99
Ellipse,  Art.-Nr. 6370315     21,99

120 - 210 cm

Vorhangschienen
Aufputzschiene, kunststoffummantelt, mit Kern 
aus Holzwerkstoffen, Laufkanalbreite ca. 4 mm, 
gebohrt für Deckenmontage, in verschiedenen 
Längen erhältlich, z. B. 120 cm

Zylinder

Kringel, schwarz

Komplett-Stilgarnituren, Kringel oder Spitze
schwarz, weiß oder silberfarben, Ø 13/16 mm, ausziehbar, Länge 
120 - 240 cm, inkl. Endknöpfen, Trägern, Ringen, Faltenlegehaken und 
Befestigungsmaterials, 
z. B. Kringel, schwarz, Art.-Nr. 6380240 je 9,99

Champagner

EllipseKugel

Stell dir deine 
Stilgarnitur selbst 

individuell 
zusammen

Spitze, silberfarben

Spitze, weiß

* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

Art.-Nr. 6350387 24,99
Art.-Nr. 6350389 24,99
Art.-Nr. 6350390 24,99

190 - 340 cm



Individuell und schnell fertigt unser Nähatelier 
Fensterdekorationen aus unseren Stoffen 
passgenau für dich an.

Wir nähen für dich.

• Maßgefertigte Fensterdekorationen
• Schnelle Lieferzeit
• 2 Jahre Garantie auf alle Anfertigungen

Unsere Leistungen für dich.

1. Stoff aussuchen
2. Konfektionsart wählen
3.  Bestellung beim toom Fachverkäufer aufgeben

So einfach bestellst du deine 
Wunschgardine

Wähle aus unserem vielfältigen 
Angebot, z. B.

Schleifenband

Schlaufenband

Kissen

Schlaufe

Faltrollo
mit Technik

Kissen mit Steg

Ösen

Raffrollo ohne 
Technik

Tischläufer

UnserNähservice!

Nähservice
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Die komplette Bauanleitung fi ndest du unter

toom.de/raumteiler-wonderwall

Der individuelle Raumteiler
Raumteiler „Wonderwall“
Mit unserer Selbstbau-Idee für den Raumteiler „Wonderwall“ kannst du z. B. ideal einen Arbeits-
bereich in Kinder- oder Jugendzimmern abtrennen. Dazu sieht der Raumteiler nicht nur richtig gut 
aus, er bringt auch jede Menge Stauraum mit. Ultrapraktisch für alle Zimmer, die keinen Raum 
zu verschenken haben, gleichzeitig aber mehrere Zwecke erfüllen müssen. Mit dem Raumteiler 
schaffst du die Trennung und gewinnst gleichzeitig Raum dazu. Eine echte Win-win-Situation!

Mit unserer Selbstbau-Idee für den Raumteiler „Wonderwall“ kannst du z. B. ideal einen Arbeits-
bereich in Kinder- oder Jugendzimmern abtrennen. Dazu sieht der Raumteiler nicht nur richtig gut 
aus, er bringt auch jede Menge Stauraum mit. Ultrapraktisch für alle Zimmer, die keinen Raum 
zu verschenken haben, gleichzeitig aber mehrere Zwecke erfüllen müssen. Mit dem Raumteiler 

Einfach und bequem
finanzieren.

Finanzierung
0 %-Finanzierung

• Ab einem Einkaufswert von 199 €
•  Laufzeiten wählbar zwischen 10 und 24 Monaten
•  Ohne Anzahlung, ohne Zusatzkosten, direkt im Markt abschließen

Ganz gleich, ob du einen Einkaufswagen voll Ware fi nanzieren möchtest
oder auch nur einen einzigen Artikel oder eine Dienstleistung – bei uns 
zahlst du 0 % Zinsen.

0,00 % effektiver Jahreszins bei einer Vertragslaufzeit zwischen 10 und 24 Monaten. Ab einer Finanzierungssumme von 199 €.
Monatliche Mindestrate 10 €. Vermittlung erfolgt ausschließlich für unseren Finanzierungspartner TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 
40213 Düsseldorf.
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Schiebevorhang „Lino“ *
blickdicht, mit leinenartiger Oberfl ächenstruktur, unifarbene Qualität aus 
natürlich wirkenden Garnen, pfl egeleicht, ohne Paneelwagen, 60 x 245 cm (BxH), 

Schiebevorhang „Feel Good“ *
transparent, in Uni-Farbtönen, weiche, leichte Qualität, leicht glänzend, 
aus feinem Voile, ohne Paneelwagen, 60 x 245 cm (BxH),
rot, Art.-Nr. 6720051 12,99 
weiß, Art.-Nr. 6720048 12,99
grau, Art.-Nr. 6720049 12,99

braun, Art.-Nr. 6720055 12,99 
grün, Art.-Nr. 6720050 12,99 
beige, Art.-Nr. 6720052 12,99 

braun, Art.-Nr. 6720029 24,99
grau, Art.-Nr. 6720030 24,99
beige, Art.-Nr. 6720031 24,99

dunkelgrau, Art.-Nr. 6720044 24,99
dunkelbeige, Art.-Nr. 6720045 24,99 

Farben

grün

beige

braun Farben

dunkel-
beige

Easyfi x-Doppelrollo *
segmentweise gewebter Stoff für verstellbare Lichtdosierung, Mini-Rollo-
welle, Ø 18 mm, Kleben oder Klemmen für einfache Montage auf dem 
Fensterfl ügel, Klemmträger verstellbar (15 - 22 mm), Schraubmontage
möglich, Seitenzuggetriebe wahlweise rechts oder links montierbar, in 
versch. Farben und Größen erhältlich, z. B. 60 x 150 cm (BxH),
cremefarben, Art.-Nr. 6400049 29,99
moccafarben, Art.-Nr. 6400053 29,99
Karo, weiß, Art.-Nr. 6400557 29,99

* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

moccafarben

cremefarben

Karo, weiß

grau
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„Uni“, weiß

„Day & Night“ 
zwei Plissees in einem

Easyfi x-Rollo
lichtdurchlässig, mit Seitenzuggetriebe, rechts oder links montierbar, Mini-Rollowelle, 
Ø 18 mm, Kleben oder Klemmen für einfache Montage auf dem Fensterfl ügel, Klemm-
träger verstellbar (15 - 22 mm), Schraubmontage möglich, in verschiedenen Dekoren 
und Größen

„Uni“
Stoff 100 % Polyester,
z. B. weiß, 60 x 150 cm (BxH),
Art.-Nr. 6388327 17,99

Easyfi x-Plissee* 
Crush-Stoff, blickdicht, 20-mm-Plisseefalte, individuell höhenverstellbar über 
2 Alu-Bedienschienen, inklusive 4 Premium-Klemmträgern zur einfachen 
Montage auf dem Fensterfl ügel (Verstellbereich ca. 6 - 30 mm), ist fi xiert auch 
bei gekipptem Fenster, in verschiedenen Farben und Größen erhältlich, 
z. B. elfenbein, 60 x 130 cm (BxH),
Art.-Nr. 6370246 34,99

Easyfi x-Plissee „Day & Night“ *
Day: Crush-Effekt, blickdicht, lichtdurchlässig 
Night: lichtundurchlässig, mit Thermobeschichtung, einfache Befestigung 
direkt am Fensterfl ügel mit 4 verstellbaren Klemmträgern aus Kunststoff, 
(Verstellbereich ca. 4 - 24 mm), 3 Griffe zur bequemen, stufenlosen Verstellung 
der 3 Alu-Schienen, fi xiert auch bei gekipptem Fenster, in verschiedenen 
Größen erhältlich, z. B. 60 x 130 cm (BxH),
Art.-Nr. 6370777 36,99

„Naturoptik“ *
Stoff 25 % Polyester, 75 % Papier,
z. B. black & white, 60 x 150 cm (BxH), 
Art.-Nr. 6400065 24,99

„Naturoptik“, black & white



* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

Plissee-Maßanfertigung
Unbegrenzte Möglichkeiten und perfekt im Detail: Plisseeanlagen 
sind echte Problemlöser, z. B. für Wintergärten oder Dachschrägen. 

Rollo-Maßanfertigung
Ein echter Klassiker – fl exibel und funktional. Optimalen Sicht- und 
Sonnenschutz bietet dir das Rollo auf Maß. Das anspruchsvolle 
Sortiment zeichnet sich durch individuelle Problemlösungen und 
vielfältige Einsatzmöglichkeiten aus. 

Alu-Jalousie
25-mm-Aluminium-Lamellen, Stahl-Oberschiene, 
Jalousiebänder farblich passend, Bedienung mit Schnurzug 
und Wendestab rechts, inkl. Befestigungsmaterial für 
Decken- oder Wandmontage, versch. Farben und Größen, 
z. B. silberfarben, 60 x 175 cm (BxH),
Art.-Nr. 6401868 19,99

Bestimmt lässt auch du gern die Sonne in dein Leben. Doch manchmal darf es auch etwas weniger 
sonnig sein, z. B. im Schlafzimmer. Für genau diese Fälle gibt es tolle Sonnenschutzsysteme in Form 
von Rollos oder Plissees, die sich perfekt an deine Fenster anpassen lassen. Bei uns fi ndest du für jede 
architektonische Besonderheit eine individuelle, maßgeschneiderte Lösung. So kannst du Sonnen-
schutzsysteme auch an Dreieck-, Trapez, Bogen- oder Rundfenstern ohne Probleme installieren.

Bei toom kannst du hierbei aus einer großen Auswahl aus Stoffqualitäten und Dessins auswählen und 
vereinst Funktionalität und Style ganz nach deinem Geschmack. Entscheide stilvoll selbst, wie viel 
Licht du in deine Zimmer lassen willst.

Sonnenschutz
nach Maß.

Für ein schattiges Plätzchen

Farben

fuchsia schiefer

silberfarben 121
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einfache Bedienung mit
Schnur und Wendestab
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Bistrogardine 
„Basic“ *
transparent, aus hochwertigem 
Voile, Uni-Farbtöne, für Küchenfenster 
geeignet, mit Schlaufen-Aufhängung, 
48 x 140 cm (BxH),
weiß, Art.-Nr. 6700643 9,99 
beige, Art.-Nr. 6700742 9,99
grau *, Art.-Nr. 6700744 9,99
rot *, Art.-Nr. 6700743 9,99

Bistrogardine 
„Basic“ *

2. Bistrogardine „Rosanna“ *
transparent, aus Raschelware, mit fl oralen Motiven, mit gewebter Ösen-Aufhängung, 
weiß, 45 x 160 cm (BxH), Art.-Nr. 6700728 11,99

3. Bistrogardine „Membran“ *
transparent, aus Raschelware, mit Netzstruktur-Design, mit gewebter Ösen-Aufhängung, 
weiß, 45 x 160 cm (BxH), Art.-Nr. 6700732 9,99

1. Bistrogardine „Espresso“
braun-offwhite, transparent, aus hochwertigem Voile, mit trendigen, aufwendig 
aufgestickten Café-Motiven, 140 x 48 cm (BxH), Art.-Nr. 6700161 16,99

Bistrogardine
für Küchenfenster geeignet, bieten einen leichten Sichtschutz und verdecken den 
unteren Teil des Fensters

Für echte
Durchblicker!

1

2

3

Bistrogardine

Kurzgardinen, wie z. B. Scheibengardinen oder Panneaux, 
eignen sich perfekt, wenn du Gardinen für kleine Fenster 
suchst. Mit ihnen lässt du immer noch genug Licht ins 
Zimmer und beeinfl usst das Sichtfeld kaum. Außerdem 
lassen sie sich besonders leicht mit speziellen Vitrage- 
stangen anbringen, die du variabel auf die Fensterbreite 
einstellen kannst. 
Diese Kurzgardinen werden auch gern als Bistrogardinen 
bezeichnet, weil sie meistens in den kleinen Fenstern von 
Bistros, Cafés oder Lokalen in Frankreich und Italien zu 
fi nden waren. Dort bieten sie die gewisse Gemütlichkeit, 
gewährleisten gleichzeitig aber noch genügend Aussicht 
nach draußen. In modernen Wohnungen sind sie eine 
besonders beliebte Option für Küchenfenster. Hol dir 
also den Bistro-Charme nach Hause und profi tiere von 
der einzigartigen Sichtschutz-Lösung mit der Extra-
portion Licht und Durchblick.

Klein, aber fein

weiß

rot

grau

Farben

beige



Klemm-Rollo 
 lichtdurchlässig, mit Seitenzuggetriebe, rechts/
links montierbar, einfache Montage durch 
Kleben oder Klemmen, Höhe ca. 150 cm,
z. B. weiß, 60 x 150 cm (BxH),
Art.-Nr.  6400583   12,99

Deko nicht im Lieferumfang enthalten
* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

weiß Zweigmotiv
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  Alu-Jalousie 
 25-mm-Aluminiumlamellen, Bedienung 
rechts, Höhe stufenlos verstellbar, 
inkl. Befestigungsmaterial, in verschie-
denen Größen und Farben erhältlich, 
z. B. silberfarben, 60 x 140 cm (BxH),
Art.-Nr. 6400187  8,99

blauweiß

Farben

Farben Farben Dekore

grün beige blau Blattmotiv gepunktet

silberfarben

Bedrucktes Plissee 
 lichtdurchlässig, bedruckt, verspannt mit 
2 Bedienschienen, inkl. Klemm träger, versch. 
Breiten, Höhe ca. 130 cm, z. B. 50 x 130 cm (BxH),
Art.-Nr. 6370993 19,99

bedruckt

individuelle 
Lichtregulierung

Plissee
 lichtdurchlässig, inkl. Klemm träger, Höhe ca. 130 cm, 
versch. Breiten, z. B. 50 / 60 / 70 / 80 / 90 / 100 cm, 
80 x 220 cm für Balkontür (BxH), z. B. weiß, 
50 x 130 cm (BxH),
Art.-Nr. 6401426 17,99

hellgrau

individuell
verstellbar

individuell
verstellbar

dunkel-
grau beige

weiß



124 * Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

Kissen „Paris“ *
unifarben, Füllung aus 100 % Polyester, Kissenhülle mit Handwäsche 
waschbar, mit Reißverschluss

70 x 70 cm                          je 19,99
weiß, Art.-Nr. 6380148
terrafarben, Art.-Nr. 6380226 (o. Abb.) 
bordeaux, Art.-Nr. 6380164
grün, Art.-Nr. 6380149 (o. Abb.)
hellbraun, Art.-Nr. 6380163 (o. Abb.)
blau, Art.-Nr. 6380179 (o. Abb.)
hellgrau,  Art.-Nr. 6380180

Seite sehr voll

Kissen „Brooklyn“ *
silberfarben, feines Linienmuster, herausnehmbare 
Füllung, 100 % Polyester, Reißverschluss, Hülle bei 
30 °C im Schonwaschgang waschbar, 50 x 50 cm, 
Art.-Nr. 6380173 16,99

Kissen „Oslo“ *
Streifenmuster, herausnehmbare Füllung aus 
100 % Polyester, mit Reißverschluss, Hülle bei 
30 °C im Schonwaschgang waschbar, 50 x 50 cm, 
grau-schwarz, Art.-Nr. 6380170
grün-braun, Art.-Nr. 6380144
blau-grau, Art.-Nr. 6380174 je 16,99

Kissen „Brooklyn“ *Kissen „Oslo“ *Kissen „Oslo“ *
Streifenmuster, herausnehmbare Füllung aus Streifenmuster, herausnehmbare Füllung aus 
100 % Polyester, mit Reißverschluss, Hülle bei 

50 x 50 cm, 

Kissen „Oslo“ *
Streifenmuster, herausnehmbare Füllung aus Streifenmuster, herausnehmbare Füllung aus 
100 % Polyester, mit Reißverschluss, Hülle bei 

Kissen „Korfu“ *
Stoffqualität, mit Reißverschluss, herausnehm-
bare Füllung aus 100 % Polyester, Hülle bei 30 °C 
im Schonwaschgang waschbar, 48 x 48 cm,
sandfarben, Art.-Nr. 6380339 
rot, Art.-Nr. 6380340 je 19,99

Kissen „Kos“ *
grau, verspieltes Rautendesign, mit Reißver-
schluss, herausnehmbare Füllung aus 100 % 
Polyester, Hülle bei 30 °C im Schonwaschgang 
waschbar, 48 x 48 cm, 
Art.-Nr. 6380369 19,99

Kissen „Kalmar“
mit Reißverschluss, herausnehmbare Füllung aus
100 % Polyester, Hülle bei 30 °C im Schonwasch-
gang waschbar, 48 x 48 cm,
senffarben, Art.-Nr. 6380375    
mint, Art.-Nr. 6380370
steinfarben, Art.-Nr. 6380376 je 15,99

Kissen „Korfu“ *

Kissen „Newton“ *
unifarben, grobe Struktur, herausnehmbare Füllung aus 100 % Polyester, 
mit einem farblich angepassten Reißverschluss, Hülle bei 30 °C im 
Schonwaschgang waschbar, 50 x 50 cm,
cremefarben, Art.-Nr. 6380136 
braun, Art.-Nr. 6380155
rot, Art.-Nr. 6380159  

schwarz, Art.-Nr. 6380169
grün, Art.-Nr. 6380140 je 19,99

rot,

Kissen „Newton“ *

50 x 50 cm                            je 9,99
weiß, Art.-Nr. 6380145 (o. Abb.)
creme, Art.-Nr. 6380146 (o. Abb.)
terrafarben, Art.-Nr. 6380160
bordeaux, Art.-Nr. 6380162 (o. Abb.)
grün, Art.-Nr. 6380147
hellbraun, Art.-Nr. 6380161 (o. Abb.)
blau, Art.-Nr. 6380177 (o. Abb.)
hellgrau, Art.-Nr. 6380175 (o. Abb.)
schwarz, Art.-Nr. 6380178

unifarben, Füllung aus 100 % Polyester, Kissenhülle mit Handwäsche 
Kissen „Paris“ *
unifarben, Füllung aus 100 % Polyester, Kissenhülle mit Handwäsche 

Kissen „Riga“ *
glänzende Veloursoptik, herausnehmbare Füllung, 
aus 100 % Polyester, mit Reißverschluss, Hülle bei 
30 °C im Schonwaschgang waschbar, 50 x 50 cm, 
weiß, Art.-Nr. 6380138 
türkis, Art.-Nr. 6350282 je 14,99



Microfaserdecke * 
in verschiedenen Farben erhältlich, 
ca. 150 x 200 cm (LxB) , z. B. offwhite,
Art.-Nr.  6370322  14,99

Sitzkissen
100 % Baumwolle, 40 x 40 x 7,5 cm, versch. 
Farben, 2er-Set,
z. B. rot, Art.-Nr. 6360125  12,99

Sitzkissen „Riga“ *
widerstandsfähig, mit Handwäsche leicht zu 
reinigen, weiches Füllmaterial, mit Bändern, nicht 
für den Außenbereich geeignet, 40 x 40 cm, 
grün, Art.-Nr. 6360048 
anthrazit, Art.-Nr. 6360056
dunkelbraun, Art.-Nr. 6360049 je 12,99

Sitzkissen „Stockholm“ *
nicht für den Außenbereich geeignet, 
mit Bändern, 40 x 40 cm, 
grün, Art.-Nr. 6360044 14,99

Sitzkissen *
unifarben, pfl egeleicht, waschbar, mit Bändern, 
nicht für den Außenbereich geeignet, 40 x 40 cm, 
malvenfarben, Art.-Nr. 6360116 
eisblau, Art.-Nr. 6360117 grün, Art.-Nr. 6360121
blau, Art.-Nr. 6360120
schwarz, Art.-Nr. 6360119 je 7,99

125

Ki
ss

en
 &

 D
ec

ke
n

** Weitere Infos unter toom.de/garantie oder im Markt

14,99

Auf unsere Leistungen kannst du vertrauen, trotzdem möchten wir dir mit unserer 
toom 3-fach-Garantie ** eine weitere Absicherung an die Hand geben.

Ve rauen ist gut,
sind b ser!Garantien
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Rahmen!
Hier bleibt 

all  im 

Collagerahmen „Family“
MDF-Rahmen, ca. 78 x 24 cm, 
für 6 Bilder je 10 x 15 cm, 
Art.-Nr. 8550708 16,99

Bilderrahmen 
„Livorno“
Holz-Kunststoff-Komposit, verschiedene 
Größen, z. B. grau, 13 x 18 cm, 
Art.-Nr. 8550563 4,49

Collagerahmen 
„Bornholm“
MDF-Rahmen, mit Leine und kleinen Klammern 
zum Aufhängen von Fotos, Postkarten etc.,
ca. 43 x 24 cm, für 3 Bilder je 10 x 15 cm, 
Art.-Nr. 8550566 8,99
ca. 43 x 43 cm, für 6 Bilder je 10 x 15 cm, 
Art.-Nr. 8550565 12,99

Weitere Bilderrahmen fi ndest du unter

toom.de/bilderrahmen
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Collagerahmen „Amarillo“
Kunststoff, ca. 30 x 30 cm, silberfarben-weiß, 
für 4 Bilder je 10 x 15 cm, 
Art.-Nr. 8550571 12,99

Bilderrahmen „Iceland“ * 
MDF-Rahmen, die integrierte Distanzleiste kann variabel hinter und 
vor das Glas gelegt werden, sodass der Wechselrahmen unterschiedliche 
Tiefenwirkung erzeugen kann, ca. 23 x 23 cm, für Bilder 13 x 13 cm,
weiß, Art.-Nr. 8550633  7,99
eiche, Art.-Nr. 8550668 7,99
ca. 50 x 70 cm, für Bilder 40 x 50 cm,
weiß, Art.-Nr. 8550627  23,99
eiche, Art.-Nr. 8550626 23,99

Betrachterfreundlich
aufgehängt

Damit du die Bilder an deinen Wänden auch wirklich 
genießen kannst, solltest du beim Aufhängen die richtige 
Höhe berücksichtigen. Als Faustformel gilt: Die Mitte 
deines Bildes sollte sich auf Augenhöhe, ca. 
1,60 m vom Fußboden aus, befi nden. So handhaben 
es auch die Museen. Das macht es für den Betrachter 
sehr viel angenehmer und leichter, die Bilder anzusehen. 
Bringst du hingegen Bilder über einem Sofa an, solltest 
du sie nicht zu hoch hängen, damit sie ein harmonisches 
Ganzes in der Wohnlandschaft bilden und auch vom 
Sitzen aus betrachtet werden können.

Wie hoch sollten Bilder 
hängen?

* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)
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Collagerahmen 
„Modena“
Kunststoff, ca. 57 x 86 cm, 
für 24 Bilder je 10 x 15 cm, 
Art.-Nr. 8550594 25,99

Funk-Wanduhr *
silbernes Kunststoffgehäuse, 
Mineralglas, analoge Anzeige, 
Ø 28,5 cm, 
Art.-Nr. 8550447 29,99

Quarz-Wanduhr *
hochwertiges Quarzwerk, chromfarbenes 
Kunststoffgehäuse, Ø 30 cm, 
Art.-Nr. 8550681 16,99

für 24 Lieblings-
bilder

Quarz-Wanduhr *
Glas, grau, modernes Design, Ziffern aus 
Spiegelglas, Ø 30 cm, 
Art.-Nr. 8550670 29,99

Digitaler Funkwecker *
anthrazit, große 2-zeilige LCD-Anzeige, 
vollautomatische Einstellung, 
12/24-Std.-Anzeige, Weckwieder-
holung, Temperaturanzeige, Zeitzonen-
einstellung, Mondphasenanzeige, 
blaue Hintergrundbeleuchtung, 
Kalenderanzeige, 7,1 x 12 x 4,8 (BxHxT),
Art.-Nr. 8550692 14,99

Funk-Badezimmeruhr *
analoge Anzeige, Metall, Kunststoff-
gehäuse, silberfarben, Mineralglas, 
digitale Temperaturanzeige, Ø 17 cm, 
Saugnäpfe zur  einfachen Montage,
Art.-Nr. 8550442 19,99

Glockenwecker *
mit Leisegangwerk, graues Kunst-
stoffgehäuse, Weckwiederholung, 
An-/Ausschalter, Beleuchtung, 
Farbe grau, Glocke chromfarben, 
Art.-Nr. 8550701 14,99

Quarz-Wanduhr *
hochwertiges Quarzwerk, Glas, Motiv 
Sonnenuntergang, Ø 30 cm, 
Art.-Nr. 8550679 16,99
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5. Colorful Rules II *
ca. 30 x 80 cm, Art.-Nr. 8561090 16,99

3. In the Breeze *
ca. 30 x 80 cm, Art.-Nr. 8561203 16,99

4. Colorful Rules I *
ca. 30 x 80 cm, Art.-Nr. 8561089 16,99

2. Drop on Wood *
ca. 80 x 30 cm, Art.-Nr. 8561135 16,99

1. Seeblick III *
ca. 80 x 30 cm, Art.-Nr. 8560828 16,99

6. Familie in Bunt *
ca. 30 x 30 cm, Art.-Nr. 8561079 8,99

9. Scott. Highland Cattle II *
ca. 60 x 80 cm, 
Art.-Nr. 8561242 24,99

15. Wildsee I *
ca. 50 x 50 cm, 
Art.-Nr. 8561240 15,99

12. Hirsch im Wald *
bedrucktes Decopanel, Cut-Out, 
ca. 50 x 50 cm, 
Art.-Nr. 8560872 24,9910. Wildsee III *

ca. 30 x 80 cm, 
Art.-Nr. 8561239 16,99

16. Wildsee II *
gerahmter Kunstdruck im Panoramaformat, 
ca. 130 x 60 cm, Art.-Nr. 8561244 39,99

13. Scott. Highland Cattle II *
ca. 120 x 90 cm,  
Art.-Nr. 8561207 39,9911. Grey Deer Head III *

Kunstdruck auf Dekoplatte, 
ca. 30 x 40 cm, 
Art.-Nr. 8561243 9,99

17. Scottish Highland Cattle *
brillanter Druck hinter Glas, in 
freischwebender Optik, Ø ca. 30 cm, 
Art.-Nr. 8561249 19,99

14. Nordic Lake *
ca. 30 x 30 cm, 
Art.-Nr. 8561210 9,99

8. Rules *
bedruckte Hartschaumpalette, ca. 25 x 70 cm, 
Art.-Nr. 8560867 19,99

7. Weg zum Strand *
ca. 80 x 60 cm, Art.-Nr. 8561241 24,99

* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

1

3 4

2

10

11

13

12

14

15

16 17

9

6 7 8

5
Kunstdruck 
auf Spannrahmen

Kunstdruck 
auf Dekoplatte

Glasbild
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Glasbild *
brillanter Druck hinter Glas, 
in freischwebender Optik, 
Ø ca. 20 cm, 
1. Peonies II, Art.-Nr. 8561245 12,99
2. Colorful Baroque Flowermix III, 
Art.-Nr. 8561246 12,99
3. Baroque Peonies, 
Art.-Nr. 8561247 12,99

Ø ca. 30 cm, 
4. Colorful Baroque Flowermix II, 
Art.-Nr. 8561248 19,99
5. Colorful Baroque Flower Mix I, 
Art.-Nr. 8561250 19,99

Glasbild * 
brillanter Druck hinter Glas, 
in freischwebender Optik, 
ca. 30 x 80 cm, 
6. Peonies, 
Art.-Nr. 8561252 39,99

ca. 20 x 20 cm, 
7. Pfi ngstrosen, 
Art.-Nr. 8561253 12,99
8. Frühlingsblumen, 
Art.-Nr. 8561251 12,99

Kunstdruck mit 
Goldeffekt auf Dekoplatte * 
ca. 30 x 30 cm, 
Schönes Leben, 
Art.-Nr. 8561142 8,99
Ein Wunder, 
Art.-Nr. 8561143 8,99
Glücklich sein, 
Art.-Nr. 8561171 8,99

Vorteilskarte!
die toom
Von uns für dich:Von uns für dich:Von uns für dich:

Jetzt registrieren und 

15 % Willkommens-Rabatt **

sichern!

**  15 % auf einen Artikel deiner Wahl; ausgenommen sind Artikel aus Ziffer 3.3 der AGB; wird innerhalb von sechs Wochen nach Registrierung zugesandt

4

2

3

6
7

8

5

1



Statisch haftende Sichtschutzfolien
Sie sorgen schnell und unkompliziert für Sichtschutz und mehr Privatsphäre im Bad und 
im gesamten Wohnbereich: die statisch haftenden d-c-fi x ®-Sichtschutzfolien. Auf glatten 
Glasfl ächen haften sie ohne Kleber und können somit auch wieder rückstandsfrei entfernt 
werden.

Die statisch haftenden Sichtschutzfolien sind in versch. Ausführungen und Größen erhältlich.

Besprühe das gereinigte Fenster mit Wasser, richte die 
Folie aus, lege sie dann auf und streiche all das Wasser mit 
einem Spatel heraus. Die Folie haftet ganz ohne Kleber!

static Premium
45 x 150 cm (BxL), 
„Milky“, 
Art.-Nr. 8360486  (lfm=7,99) 11,99

static Premium
45 x 150 cm (BxL), 
„Findus“, 
Art.-Nr. 8360478  (lfm=7,99) 11,99

d-c-fi x ® static-Folie 
67,5 x 150 cm (BxL),
„Spring“,
Art.-Nr. 8360237  (lfm=9,33) 13,99

Schnell & einfach

Deko nicht im Lieferumfang enthalten
* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)

Tischdecke „Manhattan“ 
oberfl ächenversiegelte, pfl egeleichte Tischdecke mit einer 
weichen Vliesrückseite, geeignet für den Kontakt mit Lebens-
mitteln, strapazierfähig und abwischbar, fl üssigkeitsundurch-
lässig und bestens im Innen- und Außenbereich einsetzbar, in 
verschiedenen Farben und Größen erhältlich

Tischdecke „Monte Carlo“ 
moderne Wachstuchtischdecke in trendigen 
Designs, abwischbar, mit weicher Vliesrückseite, 
in verschiedenen Farben und Größen erhältlich

Tischdecke „Nizza“ 
feines Gewebe aus 100 % Baumwolle, 
die durch ihren natürlichen Textil-
charakter überzeugt, die versiegelte 
Oberfl äche schützt die Tischdecke vor 
Feuchtigkeit und Schmutz, in verschie-
denen Farben und Größen erhältlichDekor „Yvonne“,  

natur farben
 z. B. 140 x 110 cm (BxL)  ,
Art.-Nr. 4730693 13,99

Dekor „Collin“, gelb 
 z. B. 180 x 140 cm (BxL)  ,
Art.-Nr. 4730721 33,99

Dekor „Jolice“, cremefarben
 z. B. 140 x 110 cm (BxL)  ,
Art.-Nr. 4730702 (o. Abb.) 16,99

Dekor „Ristretto“,  
cremefarben
 z. B. 160 x 130 cm (BxL)  ,
Art.-Nr.  4730518  18,99

Dekor „Collin“, naturfarben
 z. B. rund, 160 cm (Ø),
Art.-Nr. 4730713 32,99

Dekor „Credo“, silberfarben 
 z. B. rund, 150 cm (Ø) ,
Art.-Nr. 4730708 22,99

Dekor „Victor“, blau 
z. B. 160 x 130 cm (BxL)  , 
Art.-Nr. 4730522  18,99

 Tischdeckenhalter  
ein Muss für die Sommersaison, modernes 
Design, zum Beschweren von Tischdecken im 
Außenbereich
Klammer 
4 Stück, Metall, 
Art.-Nr.  4730047 5,99

Magnet  „Flower“
4 Stück,
Art.-Nr.  4730547  8,49

Borneo blau

„Yvonne“ „Collin“

„Credo“, silberfarben

Wachstuch-Tischdecken

„Ristretto“

Dekore

„Collin“

Farben

„Viktor blau“
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Endlich wird es zum Vergnügen, zu Hause für Ordnung zu sorgen! Dank der 
nützlichen, platzsparenden Ideen und Inspirationen zur Aufbewahrung auf den 
nächsten Seiten fi nden Putzeimer & Co. endlich ihren Platz. Unkompliziert, 
schnell montiert und superpraktisch – hier fi ndest du für jeden Zweck die 
passende Box, das passende Regal oder den praktischen Schrank.
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Ordnung!
Auf zu mehr 

& Haushalt
Aufbewahrung
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Kunststoffboxen &
Kunststoffkörbe 140
Leitern 143
Wäschespinnen 144
Wischsysteme 145
Putzmittel 147

Schwerlastregale &
Steckregale 134
Schraubregale 137
Kunststoffschrank & 
Haushaltsregale 138
Kunststoff-
Schwerlastregale 139
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Profi -Schwerlast-Steckregal
verzinkt, mit 3 tiefen und 2 verkürzten 
Holzböden, die ideale Kombination 
von Lagerregal und Werktisch, Express-
Montage ohne Schrauben, 
100 x 180 x 60   cm   (BxHxT) , 
Art.-Nr.  7450187  49,99

250
KG

www.tuv.com     ID 0000069752

www.tuv.com     ID 0000069752

Schnelle Montage

Alle Regale auf dieser 
Doppelseite sind werk-
zeuglos aufzubauen.

XXL-
Profi -Schwerlast-
Steckregal
mit 4 Holzböden, ideal zur Lagerung von groß-
volumigen Gegenständen, Express-Montage 
ohne Schrauben, 160 x 180 x 60   cm   (BxHxT) ,
verzinkt (o. Abb.), Art.-Nr.  1450035   69,99
granitfarben, Art.-Nr.  7450177    89,99

granitfarben

100
KG

 **

200
KG

perfekt als
Werkbank



Profi -Steckregal 
mit 4 Metallböden, Express-Montage ohne Schrauben, 
75 x 150 x 30 cm (BxHxT) ,
 weiß, 
Art.-Nr.  1451175  19,99

verzinkt ,
  Art.-Nr.  1451164  (o. Abb.) 19,99

Profi -Steckregal „Hammerschlag“ *  
mit 5 Metallböden, Express-Montage ohne Schrauben,  
 100 x 190 x 40   cm   (BxHxT) ,
Art.-Nr.  7450183  62,99

  * Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)
** Für oberen Aufsatz

   Deko nicht im Lieferumfang enthalten

60
KG

65
KG

50
KG

Profi -Steckregal *  
 verzinkt, mit 4 Metallböden, Express-Montage ohne Schrauben, 
120 x 190 x 40 cm   (BxHxT), 
Art.-Nr.  7450060  56,99

70
KG

Express-
Montage ohne 

Schrauben

Express-
Montage ohne 

Schrauben

Profi -Steckregal 
mit 5 Metallböden, Express-Montage ohne Schrauben, 
100 x 190 x 40 cm (BxHxT) ,

 verzinkt ,
  Art.-Nr.  7463313  49,99

 granitfarben ,
  Art.-Nr.  7463302  49,99

 weiß ,
  Art.-Nr.  7450065  49,99

www.tuv.com     ID 0000069752www.tuv.com     ID 0000069752

www.tuv.com     ID 0000069752 www.tuv.com     ID 0000069752
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100 mm

175 kg

175 kg

Einfache und schnelle 
Montage – nahezu werkzeuglos
Das praktische Stecksystem 
ermöglicht eine schnelle und einfache 
Montage – ganz ohne Schrauben und 
mit wenig Werkzeug. Du benötigst 
lediglich einen Gummihammer.

Besonders robust 
mit hoher Tragkraft
Das stabile Schwerlastregal 
schafft Ordnung in jedem 
Raum, Keller oder jeder Garage. 
Besonders geeignet für spe rrige 
und schwere Teile. Belastbarkeit 
pro Regal bis zu 175 kg. 

2 in 1 – Regal oder Werkbank
Mit diesem Schwerlastregal bleibst du 
fl exibel. Es lässt sich als klassisches 
Regal oder besonders praktisch als 
Werkbank montieren.

5 sehr variable Regalböden
5 Regalböden aus Holz lassen sich 
individuell anbringen. Die Fachebenen 
sind in der Höhe verstellbar im Raster-
abstand von 100 mm – genügend Platz 
für Teile in unterschiedlichen Höhen.

175
KG

Schwerlast regal  
 Steckregal, verzinkt, 5 Holzböden,   
190 x 180 x 40 cm  (BxHxT) ,
Art.-Nr. 7450470 29,99

auch als Werkbank 
verwendbar

Weitere Regale fi ndest du unter

toom.de/regale

Verzinkter

Stahl

Made in Germany
Unsere Produkte werden vollständig 
in Deutschland hergestellt. Genaue 
Kenntnisse der Anforderungen der 
Nutzer sowie die kontinuierliche 
Weiterentwicklung der Produkte und 
Gesamtsysteme bürgen ebenso für 
höchste Qualität.

Verzinkter Stahl
Aktiver Korrosionsschutz durch 
vollständig verzinkte Konstruktion.

Praktisch und fl exibel für jeden Zweck



30
KG

30
KG

Schraubregal
 mit 11 Metallböden, 
225 x 150 x 30 cm (BxHxT) , Zink ,
  Art.-Nr.  7450168  46,99

Schraubregal  
 mit 4 Metallböden, weiß , 75 x 150 x 30 cm 
(BxHxT) ,  
  Art.-Nr.  7450443  12,99

Deko nicht im Lieferumfang enthalten

Flaschenkastenregal
 Schraubständer, weiß, pulver beschichtet, 
für 4  Getränkekisten,   60 x 155 x 33   cm   (BxHxT) ,
Art.-Nr.  7456790  19,99

Schraubregal
mit 4 Metallböden, verzinkt, 100 x 200 x 50   cm   
(BxHxT) , 
Art.-Nr.  7450175  32,99

85
KG
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Haushaltsregale

Kunststoffschrank*  
 mit 4 höhenverstellbaren Einlegeböden, 4 Füßen und 2 abschließbaren 
Türen, praktische Türöffnung bis 180°, einfacher Aufbau ohne Zuhilfe-
nahme von Werkzeugen, stabil im Stand, abwaschbar und leicht zu 
reinigen,   65 x 181 x 45   cm   (BxHxT), 
Art.-Nr.  1450195  79,99

Kunststoffregal  
 mit 5 soliden Böden, werkzeuglose Montage binnen 
weniger Minuten, stabil im Stand, abwaschbar 
und leicht zu reinigen, mit Wandhalterungen und 
Regalverbindern, 91 x 185 x 45,8 cm   (BxHxT), 
Art.-Nr.  1450336  39,99

Kunststoffregal  
mit 4 Fachböden, werkzeuglose Montage binnen 
weniger Minuten, stabil im Stand, abwaschbar 
und leicht zu reinigen, mit Wandhalterungen und 
 Regalverbindern, 61 x 130 x 30,5  cm   (BxHxT), 
Art.-Nr.  7450211  14,99

Kunststoffregal  
 mit 5 Fachböden, werkzeuglose Montage binnen 
weniger Minuten, stabil im Stand, abwaschbar 
und leicht zu reinigen, mit Wandhalterungen und 
Regalverbindern,  71 x 171 x 38   cm   (BxHxT) ,
Art.-Nr.  1450335  24,99

20
KG

70
KG

25
KG

30
KG

vier extra-
tiefe Böden

abschließbar

inklusive Füße



* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)
Deko nicht im Lieferumfang enthalten

Kunststoff-Schwerlastregal *   
mit 5 soliden Böden, einfache Montage 
binnen  weniger  Minuten, stabil im Stand, 
abwaschbar und leicht zu  reinigen, 
mit Wandhalterungen und Regal-
verbindern,   90 x 188 x 60   cm   (BxHxT) ,
Art.-Nr.  1450193 59,99

Kunststoff-
Schwerlast regal*   
mit 5 soliden und ex trabreiten Böden von 
120 cm, schnelle  und leichte Monta-
ge binnen weniger Minuten, stabil im 
Stand, abwaschbar und leicht zu reini-
gen, mit Wand halterungen und Regal-
verbindern, 120 x 188 x 40   cm   (BxHxT),
Art.-Nr.  1450194 59,99

90
KG

70
KG

120 cm Breite

90 cm Breite

Schnelle Montage

Alle Regale auf dieser 
Doppelseite sind werk-
zeuglos aufzubauen.

aufgehoben!All  b tens 
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Wäschewanne „Aenna“
mit ausreichend Fassungsvermögen von 
52 l – ideal zum Sortieren, Sammeln 
und Transportieren oder Einweichen von 
Wäsche, zwei stabile Griffe mit großer Aus-
sparung für bequemes Tragen, urban grey,
Art.-Nr. 4950134  9,99

Multibox „Franz“ 
platzsparend, ineinander oder stauraumschaffend 
stapelbar, Deckel separat erhältlich, transparent, 
44 l, Art.-Nr.  4747743 7,99

Eurobox *
stapelbar, maximal robust und der perfekte Ort, 
um Dinge einzulagern, transparent,
M, 16 l, Art.-Nr. 4742041  5,99
L, 20,5 l, Art.-Nr. 4742040  6,99
XXL, 54 l, Art.-Nr. 8642898  11,99

stapelbar

Wäschekorb „Jost“
eine saubere Sache, der praktische Wäschekorb 
mit zwei Griffen nimmt es mit jedem noch so 
hohen Wäscheberg auf, Fassungsvermögen 32 l,
aqua blue, Art.-Nr. 4950130  4,99
lilac, Art.-Nr. 4950133  4,99
urban grey, Art.-Nr. 4950131  4,99

Tritthocker
bewegt sich dank Antirutsch-Funktion 
nicht von der Stelle, 
Art.-Nr. 4040540  6,99

80
kg

Profi -Klappbox „Ben“
ideal zum Einkaufen, verfügt über zwei 
komfortable Soft-Griffe und lässt sich 
platzsparend zusammenklappen, light silver, 
45 l, Art.-Nr.  4742496  10,99

Tonne
zum Sammeln, Sortieren oder Entsorgen von Müll, 
light-silver,
Mini, 7 l, Art.-Nr. 4954521  3,99
Maxi, 23 l, Art.-Nr. 4741114  4,99
Supermax, 50 l, Art.-Nr. 4954510  12,99

Serie „ECO-Line“
die Dreh- und Stapelboxen und der Eimer 
sind aus 100 % recyceltem Kunststoff 
hergestellt, stone grey, 
Eimer, 10 l, Art.-Nr. 4700394 1,79 
Dreh- & Stapelbox, 22 l, Art.-Nr. 4700396   5,99

www.blauer-engel.de/uz30a

Clipbox „Lara“
modular stapelbar, die Transparenz sorgt für einen 
leichten Einblick in die Box, der Deckel ist durch 
seitliche Clips verschließbar,
1,15 l, Art.-Nr. 4040546  0,99
2 l, Art.-Nr. 4040547  1,49
3 l, Art.-Nr. 4040550  1,99
3,1 l, Art.-Nr. 4040551  2,79

5,75 l, Art.-Nr. 4040555  3,29
8,35 l, Art.-Nr. 4040557  4,79
12,5 l, Art.-Nr. 4040541  5,49
15,5 l, Art.-Nr. 4040543  5,99

Putz- und Wischeimer
mit praktischem Ausguss, Messskala und einer 
Griffmulde am Boden, aqua blue
mika, 5 l, Art.-Nr. 4741782 2,99
thies oval, 13 l, Art.-Nr. 4741778 3,49
mika, 10 l, Art.-Nr. 4741779 3,99

Wäschebox „Per“ *
Fassungsvermögen bis zu 60 l, urban grey,
Art.-Nr. 4040538 11,99

Wäschekorb „Lasse“ mit 
ergonomischen Softgriffen
der ergonomische Wäschekorb im modernen 
Design lässt sich bequem tragen, die Softgriffe 
mit Antirutsch-Flächen sorgen für zusätzlichen 
Tragekomfort, Fassungsvermögen 50 l,
aqua blue, Art.-Nr. 4040558  9,99
urban grey, Art.-Nr. 4040559  9,99

50
kg

Wäschebox „Per“ *

stapelbar

Wäschekorb Jost“



6
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Aufbewahrungsbox 
„Infi nity“ 
minimalistisches skandinavisches Design, nachhaltige Herstellung 
aus 100 % recyceltem Kunststoff, stapelbar, leicht zu verschachteln, 
elegante Aufbewahrung, in Weiß, Grün und Dunkelgrau 
(Dunkelgrau zertifi ziert mit dem Blauen Engel) 

1. ca. 4,5 l, z. B. dunkelgrau, Art.-Nr. 4741985  3,49
2. ca. 11 l, z. B. dunkelgrau, Art.-Nr. 4741988  4,99
3. ca. 17 l, z. B. dunkelgrau, Art.-Nr. 4741992  5,99

Deckel für Box 
ca. 4,5 l, z. B. dunkelgrau, Art.-Nr. 4040572  1,99
ca. 11/17 l, z. B. dunkelgrau, Art.-Nr. 4040576  2,99

passender Deckel 
für alle 3 Größen 

und Farben!

1

2

3

Betonoptik  
und -haptik

Aufbewahrungsbox „Beton“ *
neo-industrieller Beton-Look, kühler Grauton, minimalistische Formen, sorgt 
für eine entspannte, raffi nierte Atmosphäre, perfekt geeignet für Arbeits-
zimmer, Bad oder Wohnzimmer, auch als Tablett oder Ablage nutzbar

1. ca. 2 l, Art.-Nr. 4741974  6,99
2. ca. 3 l, Art.-Nr. 4700681  7,99
3. ca. 6,5 l, Art.-Nr. 4700682  9,99

Deckel für Box 
4. ca. 2 l, Art.-Nr. 4741949  2,99
5. ca. 3 l, Art.-Nr. 4700684  3,99
6. ca. 6,5 l, Art.-Nr. 4700686  4,99

1

4

www.blauer-engel.de/uz30a

* Nicht in allen Märkten erhältlich

Weitere Artikel fi ndest du unter

toom.de/aufbewahrung 
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Eurobox Door * 
transparent, 
62 l, Art.-Nr. 1460216 14,99

Deckel für Eurobox 
mit Scharnier, 60 x 40 cm (BxH),
Art.-Nr. 1460210 8,99

Eurobox B *
transparent, 20 x 15 x 12 cm (BxH), 
2,2 l, Art.-Nr. 1460213 3,99

Eurobox B **
transparent, 30 x 20 x 17 cm (BxH), 
7,2 l, Art.-Nr. 1460192 5,49

Eurobox-Abtrenner *
weiß, 
55,4 x 26 cm (BxH),
Art.-Nr. 1460207 3,49
36 x 26 cm (BxH),
Art.-Nr. 1460205 2,99

Eurobox L *
transparent,  
20 l, 40 x 30 x 22 cm (BxH),
Art.-Nr. 4741471 6,99
62 l, 60 x 40 x 32 cm (BxH),
Art.-Nr. 4741474 15,99

Deckel für Eurobox
transparent, 40 x 30 cm (BxH),
Art.-Nr. 4741197 4,99

Eurobox L mit AbtrennerEurobox B

zusammengeklappt 
nur 5 cm schmal

mit Klappe 
im Seitenteil

Einfach und bequem
finanzieren.

Finanzierung
0 %-Finanzierung

• Ab einem Einkaufswert von 199 €
•  Laufzeiten wählbar zwischen 10 und 24 Monaten
•  Ohne Anzahlung, ohne Zusatzkosten, direkt im Markt abschließen

Ganz gleich, ob du einen Einkaufswagen voll Ware fi nanzieren möchtest
oder auch nur einen einzigen Artikel oder eine Dienstleistung – bei uns 
zahlst du 0 % Zinsen.

0,00 % effektiver Jahreszins bei einer Vertragslaufzeit zwischen 10 und 24 Monaten. Ab einer Finanzierungssumme von 199 €.
Monatliche Mindestrate 10 €. Vermittlung erfolgt ausschließlich für unseren Finanzierungspartner TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 
40213 Düsseldorf.



* Nicht in allen Märkten erhältlich

Alu-Trittleiter
„Hailo K60 StandardLine“
große Stahl-Stufen mit Anti-Rutsch-Matten, 
mit praktischem Bügel, belastbar bis 150 kg, 
3 Stufen, erreichbare Arbeitshöhe 2,70 m, 
Art.-Nr. 4720980 49,99

Alu-Sicherheits-Stehleiter 
„Hailo L100 TopLine“ *
mit Multifunktions-Ablageschale, Universalhaken 
und Stabhalter, Eimerschlaufe mit Klick-Schnell-
verschluss, Sicherheits-Haltebügel und Plattform-
verriegelung für sicheres Ver- und Entriegeln, 
XXL-Alu-Stufen (13 cm) mit Anti-Rutsch-Riffelung, 
geeignet für EasyClix-Wechselfüße (optionales 
Zubehör), bis 150 kg belastbar, erreichbare 
Arbeitshöhe ca. 3,07 m, 5 Stufen (inkl. Plattform),
Art.-Nr. 4700671 114,99

Alu-Sicherheits-Stehleiter 
„Hailo L60 StandardLine“ *
mit Multifunktions-Ablageschale für Werkzeuge, 
Farbdosen oder Kleinteile, Alu-Stufen und Stahl-
Plattform mit Anti-Rutsch-Riffelung, hightech-
vernietete Holm-Stufen-Verbindung, geeignet für 
Hailo EasyClix-Wechselfüße (optionales Zubehör), 
bis 150 kg belastbar, 4 Stufen (inkl. Plattform), 
erreichbare Arbeitshöhe ca. 2,85 m, 
Art.-Nr. 4700546 57,99

Treppenpodest „Hailo TP1“
die sichere Lösung für Arbeiten im Treppenhaus, passend für Hailo Tritt- und Stehleitern bis einschließ-
lich 4 Stufen, rutschfeste Arbeitsplattform mit integrierter Libelle für sichere waagerechte Ausrichtung, 
stabiles Alurahmen-System, in der Länge und Höhe ausziehbare Schienen für fl exible Anpassung, 
Soft-Grip-Sohlen für sicheren Stand, anwendbar auf den meisten gradläufi gen und gewendelten 
Treppen, zusammengeklappt nur 6 cm breit, 2 integrierte Tragegriffe, anwendbar im Innen- und 
Außenbereich, bis 150 kg belastbar, Art.-Nr. 4700617 89,99

Weitere Leitern fi ndest du unter

toom.de/leiter

Alu-Sicherheits-Stehleiter 
„Hailo L81 ComfortLine“ *
mit Multifunktions-Ablageschale für Werkzeuge, 
Farbdosen oder Kleinteile, XXL-Alu-Stufen (13 cm 
tief) und Stahl-Plattform mit Anti-Rutsch-Riffelung, 
hightechvernietete Holm-Stufen-Verbindung, ge-
eignet für Hailo EasyClix-Wechselfüße (optionales 
Zubehör), bis 150 kg belastbar, 4 Stufen (inkl. 
Plattform), erreichbare Arbeitshöhe ca. 2,85 m, 
Art.-Nr. 4700677 54,99

zusammengeklappt 
nur 5 cm schmal
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Wäschespinne 
„Linomatic 500 Deluxe Cover“
automatischer Einzug der Wäscheleinen sowie der Aufzugsleine für saubere 
Leinen, Easy-Close-Comfort für Schließen ohne Bücken, Easy-Lift-System für 
einfaches Öffnen mit geringstem Kraftaufwand, inklusive Schutzhülle, 
Art.-Nr. 4951237 124,99

Wäschespinne „Linomatic 500 Easy“  
automatischer Leineneinzug für saubere Leinen, Easy-Lift-System für einfa-
ches Öffnen mit geringstem Kraftaufwand, Schließen der Wäschespinne durch 
einfache Entriegelung am Standrohr, inkl. Bodenhülse zum Einbetonieren, 
Art.-Nr. 4951235 109,99

50 m 
Trockenlänge

50 m 
Trockenlänge

5
Jahre
Hersteller-

Garantie

5
Jahre
Hersteller-

Garantie

Standtrockner 
„Classic Extendable 230 Solid“ 
ausziehbares Mittelteil (117 - 184 cm) für fl exiblen 
Trockenplatz und große Wäschestücke, bis zu 
260 cm mit Flügeln, XL-Trockenstäbe (Ø 14 mm) 
mit extrabreitem Abstand (6 cm) für schnelleres 
Trocknen, XL-Trockenhöhe von 98 cm, 
Art.-Nr. 4744927 39,99

Standtrockner „180 Solid“  
hohe Flügel (105 cm) für lange Wäschestücke, 
inklusive 2 Kleinteilehalter zum einfachen 
Aufhängen von z. B. Socken ohne Wäsche-
klammern, 
Art.-Nr. 4950037 44,99

Standtrockner „150 Solid Slim“  
55 cm schmal, passt aufgeklappt durch jede 
Wohnungs- oder Balkontür, hohe Flügel (105 cm) 
für lange Wäschestücke, inklusive 2 Kleinteile-
halter zum einfachen Aufhängen von z. B. 
Socken ohne Wäscheklammern, 
Art.-Nr. 4744927 39,99

15 m 
Trockenlänge

18 m 
Trockenlänge

23 m 
Trockenlänge

5
Jahre
Hersteller-

Garantie

5
Jahre
Hersteller-

Garantie

3
Jahre
Hersteller-

Garantie

inkl. Schutzhülle

Standwäschespinne 
„Lino Pop-Up 140“
komfortable Einhandbedienung zum Öffnen und Schließen, handlich, kom-
pakt und leicht, ideal für zuhause, fürs Camping und Caravaning, platzspa-
rend verstaut, da die Standwäschespinne zusammengeklappt nur 12 cm 
schmal ist, äußerste Leine bietet mit 95 cm Höhe Platz für lange Wäsche-
stücke, Gewicht 3,6 kg, inkl. Schutzhülle für einen leichten Transport, 
Art.-Nr. 4950155 49,99

14 m 
Trockenlänge



inkl.
1 x Fensterdüse,

1 x Baddüse

beseitigt bis
zu 99,9 % der
Bakterien und 

Keime

Bad- und Fenstersauger „Nemo“  
mit Fensterdüse und zusätzlicher Baddüse, 
für alle glatten Oberfl ächen, ultraleicht und 
besonders handlich, bis zu 45 min Akkulaufzeit, 
Art.-Nr. 4040528 59,99

Bodenwischer „Profi  XL micro duo“
für Fliesen und Steinböden, mit Aluminiumstiel 
(140 cm), Lösen des Wischbezugs per Fußklick, 
2-Faser-Wischbezug aus Mikrofaser, 360°-Dreh-
gelenk ermöglicht ein effektives Reinigen in 
Schlangenlinien, fl ach abwinkelbares Gelenk, 
Wischfl äche 42 cm, mit anderen Leifheit Click-
System-Produkten kombinierbar, 
Art.-Nr. 8472728  44,99

Wischtuchpresse mit Rollen „Profi  XL“
bestehend aus einem kompakten Eimer mit 
einem Fassungsvermögen von 8 Litern und 
einem Pressaufsatz, der sich einfach und be-
quem per Fußdruck bedienen lässt, inklusive 
zwei integrierten Rollen,
Art.-Nr. 4740925  49,99

Dampfreiniger 
„CleanTenso“ *
ca. 30 sek Aufheizzeit, 6 Düsen für 
gleichmäßige Dampfverteilung, 
abnehmbarer XL-Tank, Nonstop-
Nutzung von bis zu 40 min, 
Mikrofaser-Wischpad 
(waschbar bei 60 °C), 
inkl. Teppichgleiter, 
Art.-Nr. 4950128       79,99

Click System
Einer für alle: Mit dem praktischen Click System 
können Stiele und Aufsätze beliebig kombiniert 
werden. Die Easy-Click-Funktion ermöglicht ein 
automatisches Einrasten des Funktionsstiels. 
1. Fensterwischer L micro duo, 
Art.-Nr. 8472695  19,99
2. Wand- und Deckenbesen Dusty, 
Art.-Nr. 4950095  9,99
3. Staubwedel Duster XL, 
Art.-Nr. 4720075  9,99
4. Bodenwischer Clean & Away, 
Art.-Nr. 4950101  6,99
5. Fliesen- und Wannenwischer, 
Art.-Nr. 4740920  9,99
6. Teleskopstiel mit Gelenk, 110 bis 190 cm, 
Art.-Nr. 4730468  12,99
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 bis

 19
0 cm

Zubehör

Wischbezug „Profi  cotton plus“ 
für Stein- und Fliesenböden, aus Supra- und 
Baumwollfasern, bei 60 °C waschbar,
Art.-Nr. 4741173  19,99

Wischbezug „Profi “
für alle glatten Böden geeignet, egal ob Stein, 
Parkett oder Laminat, 2-Faser-Wischbezug 
aus Mikrofaser, bei 60 °C waschbar, 
micro duo, Art.-Nr. 4741174 19,99
extra soft, Art.-Nr. 4741172 19,99

1

5

Click System
Einer für alle: Mit dem praktischen Click System 
können Stiele und Aufsätze beliebig kombiniert 
werden. Die Easy-Click-Funktion ermöglicht ein 
automatisches Einrasten des Funktionsstiels. 

110
 bis

 19
0 cm

4

Click System
Einer für alle: Mit dem praktischen Click System 
können Stiele und Aufsätze beliebig kombiniert 
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Superfeger „Classic“, Ersatz-Kehrteil
aus Micropur (Premium-Polyurethan, FCKW-frei), 35 cm breit,
Art.-Nr. 4704678 4,99

Superfeger „Classic“ 
für glatte Böden, insbesondere für Parkett und Laminat geeignet, 
100 % staubfrei, loser Schmutz und Staub werden ohne Aufwirbeln 
weggefegt, inkl. verstellbarem Teleskopstiel von 75 bis 130 cm, 
35 cm breit, Art.-Nr. 4704645  12,99

„Turbo EasyWring & Clean“-Komplett-Set
Wischmop-Set mit Powerschleuder und Fußpedal für bequemes Auswringen 
ohne Kraftaufwand, spart Zeit und schont Hände und Rücken, ergonomischer, 
leichter Eimer mit praktischem Ausguss und Stielhalter, mit 3-teiligem Teles-
kopstiel, bis zu 130 cm ausziehbar, Fassungsvermögen 6 l,
Art.-Nr. 4741245  49,99

„UltraMat“ 2in1-Ersatzbezug
innovativer Ersatzbezug für „UltraMat“-Systeme zur feuchten 
Bodenreinigung, kraftvolle 3D-Microfaser®-Struktur, optimale 
Feuchte auch für Parkett und Laminat, Art.-Nr. 4043699  11,49

„UltraMat“ Eimer mit PowerPresse
der passende Eimer zum optimalen Auswringen des „UltraMat“ 
Reinigungssystems, die Hände bleiben sauber und 
trocken, Fassungsvermögen 10 l, Art.-Nr. 4043700  9,99

„UltraMat“ Flachwischer 
für die extragründliche, feuchte Bodenreinigung, 3D-Fasern sorgen für 
streifenfreie Sauberkeit, Partikel und Haare werden mühelos auf-
genommen und hartnäckige Verschmutzungen entfernt, Trapezform zur 
optimalen Reinigung bis in die Ecken, mit dreiteiligem Stiel (120 cm),
Art.-Nr. 4043677  19,99

„Turbo EasyWring & Clean“-Wischmop-Ersatzkopf
der einzige Ersatzkopf mit Dreiecks-Form für die optimale Reinigung bis in jede 
Ecke, Mopkopf aus 100 % Microfaser® für die feuchte Reinigung, die weichen 
Microfasern® sind enorm saugfähig und entfernen mühelos fetthaltigen Schmutz, 
Art.-Nr. 4740528  8,99

einfach zu 
reinigen

Fußpedal für bequemes 
Auswringen



Zitronen WC-Reiniger 
entfernt auf natürliche und kraft-
volle Weise Kalk, Urinstein und 
Schmutz, bekämpft unangeneh-
me Gerüche und hinterlässt einen 
angenehm frischen Zitronenduft, 
0,75 l,
Art.-Nr.  4950891 (1l=3,99)  2,99

Spiritus Glas-Reiniger 
kraftvoll, mit aktiv fettlösendem 
Spiritus, sorgt auf natürliche Weise 
für eine streifenfreie Reinigung und 
strahlende Sauberkeit von Glas und 
glatten Flächen, 0,75 l,
Art.-Nr.  4733740  (1l=5,98)  2,99

Essig Reiniger 
reinigt Oberfl ächen und entfernt 
Kalk, Wasserfl ecken und Seifen-
reste auf natürliche und kraftvolle 
Weise, lässt Küche und Bad 
dauerhaft strahlen, 
1 l, Art.-Nr.  4950073    2,99

Aloe Vera Spül-Lotion  
Spül-Lotion mit hautpfl egenden 
Eigen schaften und optimaler 
Fett- und Schmutzlösekraft durch 
pfl anzliche Tenside – mit Aloe- 
Vera-Extrakt, die Rezeptur sorgt für 
glänzend sauberes Geschirr, 
0,5 l,
Art.-Nr. 4950112 (1l=2,98)  1,49

„Laminat Bioprotect“ 
 Aufquellschutz durch natürliche Bio protect-Formel, reinigt 
alle  Laminat-, Vinyl- und Korkböden gründlich,  streifenfrei 
und materialschonend,   
1   l,  Art.-Nr. 4950111 4,99

 Bodenpfl ege 

„Parkett Bioprotect“  
 natürlicher Nässeschutz durch neue Bioprotect-Formel, reinigt 
streifenfrei, glänzend und farb auf frischend alle versiegelten, 
geölten oder gewachsten Dielen-, Holz- und Parkettböden,   
1   l , Art.-Nr. 4950109  4,99

„Pfl ege-Reiniger Biosan®“
Reinigung und Pfl ege von Naturböden, offenporigen Stein-
böden, Fliesenböden, Laminat und Kunststoff/PVC, Biosan®

bewirkt, dass Schmutz auf den Böden weniger gut haftet und 
leichter zu entfernen ist, 
1   l,  Art.-Nr. 8490251 4,99

„Stein & Fliesen Bioprotect“  
reinigt gründlich und streifen frei alle  gefl iesten Böden im 
Innen- und Außenbereich, besonders geeignet für glasierte, 
hochglänzende Fliesenböden oder Feinsteinzeug-Fliesen,  
1   l,  Art.-Nr. 4950108 4,99

Flaschen aus 
100 % PE-Recyclat 
aus der Quelle gelber 

Sack/gelbe Tonne! SEHR GUT 
(1,5)
Im Test:
19 Glas- 
Reiniger
Ausgabe
4/2018

18
B

Y
73

TESTSIEGER

SEHR GUT 
(1,5)
Im Test:
19 Glas- 
Reiniger
Ausgabe
4/2018

18
B

Y
73

TESTSIEGER
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Bewusst die Umwelt schonen

Frosch nutzt als erste Marke auch Plastik 
aus dem gelben Sack/der gelben Tonne für seine Verpackungen! 
So kann Plastik als Rohstoff im Verwertungskreislauf bleiben und landet 
nicht in den Meeren.

     Rezepturen frei von Mikroplastik        PET-Flaschen aus 100 % Altplastik

für saubereFrosch M� re.
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Liebhaber!
Für echte Wärme-

Was gibt es Schöneres als die wärmende Behaglichkeit deines eigenen Kamin-
ofens? Hier kannst du dem sanften Knistern des Feuers lauschen und das Flam-
menspiel beobachten, während die Kälte hübsch draußen vor der Tür bleibt. Ob 
klassisch oder modern, ob Pellets oder Holzscheite als Brennstoff, auf den nächsten 
Seiten fi ndest du alles, was einen zukünftigen Kaminofenbesitzer glücklich macht.
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Werkstattöfen / 
Raumheizer / Ölofen 200
Schornsteine 203
Bodenplatten & Zubehör 204
Heizgeräte 208

Moderne Kaminöfen 152
Klassische Kaminöfen 168
Landhausöfen 182
Pelletöfen 190
Wasserführende 
Kaminöfen 198

Kamine & Heizöfen

A

24

Stufe II

1.
BlmSchV

Wärmespeicher
Die mit Naturstein, Schamott oder 
Keramik gespeicherte Wärme wird 
langsam, auch nachdem das Feuer 
schon lange verloschen ist, abgege-
ben. Die Dauer ist von Material und 
Speichermasse abhängig.

Doppelwandig
Der Metallkorpus der Brennkammer 
als innere Hülle ist von einer zusätzli-
chen äußeren Hülle umgeben.

Dreifachluftzufuhr
Bessere Verbrennungsbedingun-
gen mit z. T. geringeren Emis-
sionen, weniger Verrußen und 
besserem Wirkungsgrad.

Raumluftunabhängig
Die Feuerstätte wird unabhängig 
von der Raumluft separat mit Außen-
luft versorgt.

Wasserführend
Integration in die zentrale Warm-
wasser-Heizungsanlage – die Wärme 
des Kaminofens kann im ganzen Haus 
genutzt und somit andere Heizkosten 
(z. B. Öl oder Gas) eingespart werden.

1. BImSchV, Stufe 2
Die Anforderungen der Bundes-
immissionsschutzverordnung für 
Kleinfeueranlagen werden erfüllt.

Automatik
Automatische Regelung der Primär-
luftzufuhr durch Regelungsmechanik 
mit Temperaturfühler. Die gewünschte 
Leistungsstufe ist wählbar. 

Dauerbetrieb
Der Ofen kann bei regelmäßiger 
Brennstoffgabe öfter über einen 
 längeren Zeitraum betrieben werden. 

Dauerbrand
12 Std. Mindestbrenndauer bei 
reduzierter Luftzufuhr ohne Eingriff in 
den Verbrennungsablauf. Das Glutbett 
muss am Ende des Zeitraumes wieder-
entfacht werden. 

Zeichenerklärung
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gemütlich!Mach’s dir 

152Modern  
Moderne Kaminöfen überzeugen mit ihren 
klaren Linien, glatten, schnörkellosen 
Oberfl ächen und modernen Materialien 
wie Stahl, Speck- oder Sandstein. Die 
großen gewölbten Türen geben den Blick 
frei auf das knisternde Feuer. Außerdem 
sorgen moderne Steuerungen, beispiels-
weise vom Smartphone, für extremen 
Bedienkomfort.

168Klassisch  
Ein Kaminofen im klassischen Look 
schlägt die Brücke zu den Öfen aus 
früheren Zeiten. Die rustikal-robuste 
Gusseisenoptik sorgt für ein uriges 
Gefühl in deinem Wohnzimmer und 
verzichtet auf große Dekorationen 
und Verzierungen. Echt heimelig!

182Landhaus  
Du suchst einen Holzofen, mit dem du 
auch kochen und backen kannst? Dann 
sind die Landhaus-Modelle genau das 
Richtige für dich. Sie sorgen immer für 
behagliche Wärme in der Küche und er-
setzen problemlos Herd und Backofen. 
Für alle, die den Stil eines traditionellen 
und entschleunigten Lebens auf dem 
Land lieben.

Ein Kaminofen sorgt in deinem Zuhause sofort für dieses besondere Gefühl der Geborgenheit. In dieser warmen 
Atmosphäre legst du gerne die Beine hoch und schaltest in den Entspannungsmodus. Zum Glück gibt es eine ganze 
Reihe unterschiedlicher Kaminöfen, damit du garantiert das für dich passende Modell fi ndest, mit dem du es dir so 
richtig gemütlich machen kannst. Welche Ausführung gefällt dir am besten?
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190Pelletofen
Wer Kaminofenwärme mit ener-
gieeffi zientem und klimaneutralem 
Heizen verbinden möchte, setzt auf 
den Pelletofen. Hier werden statt 
Holzscheiten Holzpellets verbrannt, 
die aus Biomasse hergestellt werden. 
CO2-neutrales Heizen leicht gemacht. 
Außerdem sind diese Öfen steuerbar, 
d. h. sie können problemlos ein- und 
ausgeschaltet werden.

198
Wasserführender 
Kaminofen
Der wasserführende Kaminofen 
heizt nicht nur das Zimmer, in dem 
er aufgestellt ist, sondern ist an die 
Zentralheizung des Hauses oder der 
Wohnung angeschlossen. So beheizt 
die Kaminofenwärme auch andere 
Zimmer oder dient zur Warmwasser-
bereitung. Echt praktisch!

200
Werkstattöfen / 
Raumheizer
Ein Werkstattofen kommt überall dort 
zum Einsatz, wo keine zentrale Hei-
zungsanlage vorhanden ist, und sorgt
so auch in Werkstätten, Garagen oder 
Lagerhallen für Wärme. Er lässt sich 
besonders schnell und unkompliziert 
anheizen.
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Kaminofen „Pyrit Stahl“ „Ophit Stahl“ „Myra Stahl“

Leistung NWL 6 kW, Wärmeleistungsbereich 
3,0 - 6,1 kW

NWL 6 kW, Wärmeleistungsbereich 
3,0 - 6,1 kW

NWL 8 kW, Wärmeleistungsbereich 
4,0 - 8,2 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 116 m3 Raumheizvermögen ca. 116 m3 Raumheizvermögen ca. 182 m3  

Ausführung

externer Luft anschluss, Automatik-Regelung, 
Brennraum mit Qualitäts-Vermiculit im Steck-
system, Gussrost, Scheibenspülung, FirePlus-

System, EEK * A (Spektrum A++ bis G) 

externer Luft anschluss, Automatik-Regelung, 
Brennraum mit Qualitäts-Vermiculit im Steck-
system, Gussrost, Scheibenspülung, FirePlus-

System, EEK * A (Spektrum A++ bis G)

Brennraum mit Qualitäts-Vermiculit im 
Stecksystem, Gussrost und Gussreling, 

Brennstoffwähler für sparsamen Heizbetrieb, 
Scheibenspülung, FirePlus-System, EEK * A+ 

(Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Braunkohlebriketts, Scheitholz Braunkohlebriketts, Scheitholz Braunkohlebriketts, Scheitholz

Anschluss oben, Ø 150 mm oben, Ø 150 mm hinten, oben, Ø 150 mm

Maße ca. 53,6 x 113,2 x 53,6 cm (BxHxT) ca. 51 x 113 x 54,5 cm (BxHxT) ca. 55,3 x 124,4 x 46 cm (BxHxT), 125 kg

Art.-Nr. 5701612 5701610 5701614

Preis 799,- 849,- 849,-

kalte Füße!
Gut gegen 
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Kaminofen „Cologne“
Leistung NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 4,0-8,3 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 182 m³

Ausführung

hoher, abgerundeter Korpus, Brennraum mit Qualitäts-Vermiculit im Stecksystem, 
Gussrüttelrost und Gussreling, Brennstoffwähler für sparsamen Heizbetrieb, große Sicht-
scheibe mit Scheibenspülung, FirePlus-System, 6,0 kW: EEK * A+ (Spektrum A++ bis G), 

8,0 kW: EEK * A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben, Ø 150 mm

Maße ca. 58 x 107 x 52,2 cm (BxHxT), 115 kg

Art.-Nr. 6 kW: 5700692 8 kW: 5700691

Preis 699,- 799,-

Mit der richtigen Methode kannst du beim Anfeuern deines Kamin-
ofens die Feinstaubbelastung um 80 % senken. Achte daher auf 
die richtige Menge an Holz. So reichen zu Beginn meist kleinere 
Anzündhölzer, dafür aber in größerer Menge, und nur wenige 
Scheite großes Holz. Am wichtigsten sind hierbei aber vor allem 
die Nutzung von wirklich trockenem Brennholz und eine regulierte 
Luftzufuhr. Mehr Informationen fi ndest du unter 

Feuere deinen Ofen an!

Richtig anheizen

Für einen tollen Duft im Raum: 
Nelken und Zimt in 0,5 l Wasser 
geben und in einer feuerfesten 
Schale auf die Kaminabdeck-
platte stellen. Funktioniert auch 
prima mit Orangen- und Apfel-
schalen.

Tipp

153

M
od

er
ne

 K
am

in
öf

en
 a

us
 S

ta
hl

toom.de/heizen



154

Der richtige Holz-Brennstoff

Eines solltest du vorab beachten: Je nach Ofen stehen dir zur Beheizung unterschiedliche Brennstoffe zur 
Verfügung. Einen Kaminofen kannst du mit Brennholz oder Holzbriketts beheizen. Holzpellets kannst du hin-
gegen nur in einem speziellen Pellet-Kaminofen zum Heizen benutzen. Entscheidest du dich für Scheitholz, 
kommst du in den Genuss eines besonders schönen Flammenbildes, das gilt insbesondere für Laubhölzer. 
Birkenholz verströmt darüber hinaus auch noch einen angenehmen Geruch beim Verbrennen.
Holzpellets oder -briketts werden hingegen aus 
gepressten Holzspänen hergestellt und sind 
praktisch rußfrei und besonders langlebig in der 
Lagerung. Briketts brennen darüber hinaus lange 
und gleichmäßig und lassen sich leicht an vor-
handener Glut entzünden. Pellets wiederum 
verbrennen praktisch ohne Asche, sodass du 
deinen Ofen sehr viel seltener auskehren musst.

Für lodernd Vergnügen!

Kaminholz */**
Mischholz, reines Holzvolumen 
Heizleistung ~4,2 kWh/kg, 12,5 dm³,
Art.-Nr. 4830019

Kaminholz-Raummeter *    
gemischtes Laubholz, ofenfertig, 
auf Einwegpalette, Heizleistung 
~4,2 kWh/kg,
Art.-Nr. 4830003

Holzbriketts */**
aus reinem Holz, ohne Bindemittel, 
geringer Restaschegehalt (< 0,5 %), 
Heiz leistung ~4,8 kWh/kg, 10 kg, 
Art.-Nr. 4830020

Anfeuerholz */**
naturbelassenes Holz, sauber und 
fein gespalten, reines Holzvolumen 
5 dm³, Art.-Nr. 4830021

Hartholzbriketts * 
aus reinem Holz, ohne Bindemittel, 
lange Brenndauer, gleichmäßige 
Wärme, Heizleistung ~4,9 kWh/kg, 
10 kg, Art.-Nr. 4830474

Holzpellets *
aus naturbelassenem Holz, ohne 
Bindemittel, für den Pelletofen, 
Ø 6 mm, Heizleistung ~4,9 kWh/kg, 
15 kg, Art.-Nr. 4830067 

Kaminholz */**



155

M
od

er
ne

 K
am

in
öf

en
 a

us
 S

ta
hl

Kaminofen „Harmonie Trivision“
Leistung NWL 7,2 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 250 m³

Ausführung

externe Luftzufuhr möglich, 
Dreifach-Verbrennung, Scheibenspülung, 

dreiseitige Verglasung, 
EEK *** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff  Holzscheite bis zu 60 cm

Anschluss oben, Ø 150 - 153 mm

Maße  ca. 79,6 x 88,9 x 48,2 cm (BxHxT), 160 kg

Art.-Nr. 5701635

Preis 899,-

Kaminofen „Suerte“
Leistung NWL 8,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 250 m³

Ausführung

schwarzer Stahlkorpus, ovale Form, 
externe Luftzufuhr möglich, 

Dreifach-Verbrennung, dreiseitige 
Verglasung, Scheitholzlänge bis 50 cm, 

Scheibenspülung, inkl. Holzfach, 
EEK *** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz

Anschluss oben, Ø 150 - 153 mm

Maße ca. 50 x 99 x 44,5 (BxHxT), 140 kg

Art.-Nr. 5701087

Preis 1.099,-

Abdeckplatte

* Die aktuellen Preise erfrage bitte in deinem toom Baumarkt
** Nicht in allen Märkten verfügbar    *** Energieeffi zienzklasse

toom.de/garantien

Wir machen dir den
gleichen Preis.

Alles zum Thema Garantien 
fi ndest du unter

Produkt woanders
günstiger gesehen?
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extragroßer 
Brennraum

Kaminofen „Chopin“
Leistung NWL 8,9 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 270 m³

Ausführung

Korpus und Brennraum aus massivem Stahl, Tür mit 
bedruckter Glasscheibe, externe Luftzufuhr möglich, 
Dreifach-Verbrennung, mit Holzfach, Scheibenspülung, 

EEK * A+  (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff  Holzscheite bis zu 80 cm

Anschluss oben, Ø 150 - 153 mm

Maße ca. 109,1 x 87,3 x 46,8 cm (BxHxT), 148 kg

Art.-Nr. 5701634

Preis 1.149,-

in XXL.Behaglichke 
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Kaminofen „Iris“
Leistung NWL 7,8 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 240 m³

Ausführung

Korpus und Brennraum aus massivem Stahl, schwarz, externe 
Luftzufuhr möglich, moderne Verbrennungstechnik, Zweifach-
Verbrennung, Holzscheite bis zu 60 cm, dreiseitige Verglasung, 
mit Holzfach, Scheibenspülung, EEK * A  (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz

Anschluss oben, Ø 150 - 153 mm

Maße ca. 78 x 83,9 x 45,1 cm (BxHxT), 120 kg

Art.-Nr. 5701078

Preis 1.089,-

* Energieeffi zienzklasse

Weitere Kamine fi ndest du unter

toom.de/kamin

Praktische Holzkörbe 
� ndest du auf S. 206.

toom.de/fi nanzierung

Einfach und bequem fi nanzieren. 
• Ab einem Einkaufswert von 199 €
•  Laufzeiten wählbar zwischen 10 und 24 Monaten
•  Ohne Anzahlung, ohne Zusatzkosten,

direkt im Markt abschließen

Alles zum Thema Finanzierung fi ndest du unter

0,00 % effektiver Jahreszins bei einer Vertragslaufzeit zwischen 10 
und 24 Monaten. Ab einer Finanzierungssumme von 199 €. Monatli-
che Mindestrate 10 €. Vermittlung erfolgt ausschließlich für unseren 
Finanzierungspartner TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 
40213 Düsseldorf.

0 %-Finanzierung0 %-Finanzierung

Finanzierung
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„Aduro 9.7“

Kaminofen „Aduro 15.2“ „Aduro 9.7“ *
Leistung NWL 6,5 kW, Wärmeleistungsbereich 3,0 - 9,0 kW NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 3,0 - 9,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 336 m³ Raumheizvermögen ca. 336 m³

Ausführung

Aduro-Tronic-Automatik, Türgriff und Griff für Luftregulierung 
vollständig im Kamin integriert, Scheibenspülung, extragroßer 

Feuerraum, Holzfach, Scheitlänge bis 50 cm, Schornsteinzug benötigt
12 Pa, EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Aduro-Tronic-Automatik, Scheibenspülung (auch für die Seitenver-
glasung), Schornsteinzug benötigt 12 Pa, großer Lagerraum, 

inkl. 58 kg Wärme speichersteine, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts

Anschluss oben, Ø 150 mm hinten, oben, Ø 150 mm

Maße ca. 77,9 x 84 x 36,6 cm (BxHxT), 84 kg ca. 50 x 150 x 44,7 cm (BxHxT), 169,2 kg

Art.-Nr. 5700586 5700571

Preis 959,- 1.449,-

„Aduro 15.2“

„Aduro 9.7“

Speicher
 inklusive 58 kg 

Wärmespeichersteine

A

24

Stufe II

1.
BlmSchV

extragroßer 
Brennraum

A

24

Stufe II

1.
BlmSchV

5
Jahre
Hersteller-

Garantie***

5
Jahre
Hersteller-

Garantie***

Nordischer Schwan

Alle Aduro-Kaminöfen tragen das Typ-I-Umwelt-
zeichen (DIN EN ISO 14024) des Nordischen 
Ministerrats zur Bewertung von Umweltver-
träglichkeit unter dem Motto „Respekt vor 
der Umwelt“.  

Anforderungen
•  Hoher Wirkungsgrad 

(min. 76 %) für eine sehr 
effektive Ausnutzung 
der Energie des Holzes

•  Niedrige Partikelemission 
(unter 2 g/kg)

•  Besonders geringe Emissionen 
umweltgefährlicher Gase und Stoffe,
im Prüfi nstitut getestet

• Umweltfreundliche Produktion



„Aduro 7.2“

„Aduro 9“

Kaminofen „Aduro 9“ * „Aduro 7.2“ *

Leistung NWL 6,0 kW, 
Wärmeleistungsbereich 3,0 - 9,0 kW

NWL 7,0 kW, 
Wärmeleistungsbereich 3,0 - 9,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 336 m³ Raumheizvermögen ca. 336 m³

Ausführung

Aduro-Tronic-Automatik, schwarz, 
dreiseitige Verglasung, Schublade, 

Scheibenspülung (auch für die 
Seitenverglasung),

Schornsteinzug benötigt
12 Pa, EEK ** A+ (Spektrum A++ 

bis G)

Aduro-Tronic-Automatik, schwarz, 
dreiseitige Verglasung, integrierter 

Griff, gebogene Front, Lagerraum mit 
Tür, Scheibenspülung (auch für die
Seitenverglasung), Schornsteinzug
benötigt 12 Pa, EEK ** A (Spektrum 

A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und 
 Braunkohlebriketts Scheitholz

Anschluss hinten, oben, Ø 150 mm hinten, oben, Ø 150 mm

Maße ca. 50 x 95,8 x 44,7 cm (BxHxT), 
93 kg

ca. 49,7 x 105,8 x 43,4 cm (BxHxT), 
95 kg

Art.-Nr. 5700040 5700638

Preis 989,- 1.199,-

* Teilweise kurze Lieferzeit (Abholpreise)     ** Energieeffi zienzklasse     *** Erweiterte Garantie bei kostenloser Registrierung beim Hersteller
**** Tests mit einem Aduro 1 und einer falsch eingestellten Primärluftversorgung haben ergeben, dass dieser 40 % mehr Brennholz verbraucht als der gleiche Ofen mit Aduro-Tronic-Automatik.
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Jahre
Hersteller-

Garantie***

5
Jahre
Hersteller-

Garantie***

A
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Alle Aduro Kaminöfen sind standardmäßig 
mit Aduro-Tronic-Automatik ausgestattet. 
Sie reguliert automatisch die Verbrennungsluft 
und sichert eine optimale Verbrennung.

Deine Vorteile
•  Einfache Bedienung, größerer 

Bedienkomfort
•  Mehr Wärme fürs Geld: bis 

zu 40 % Holzeinsparung ****
•  Saubere, effi ziente und umwelt-

freundliche Verbrennung
•  Weniger Partikel und weniger 

Ressourcenverbrauch

Aduro-Tronic-Automatik

Mit Aduro Smart Response erkennst du ganz bequem, wann dein 
Kamin mehr Feuerholz braucht. 2 Sensoren ermitteln aktuelle Heiz-
daten wie z. B. Verbrennung und senden diese an dein Smartphone 
oder Tablet. Weitere Infos fi ndest du unter www.adurofi re.de. Die 
App ist sowohl für iOS als auch für Android erhältlich. Auch für Öfen 
anderer Hersteller nutzbar (Voraussetzung 1. BlmSchV, Stufe 2).

optional erhältlich
Aduro Smart Response,
Art.-Nr. 5700584 77,49

Aduro Smart Response
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** Gilt für im toom Baumarkt gekaufte Produkte. Preise bilden nur die Dienstleistung ab und beinhalten keine Verbrauchsmaterialien.

* Handwerker-Service nur in ausgewählten Märkten, mehr Informationen erhältst du unter toom.de/hws

Dein tꝏ m

Kaminofen montieren (bis 9 kW)

•   An- und Abfahrt der Handwerker
inkl. Transport 89,-

•  Kaminofen montieren und den 
Rauchrohranschluss herstellen, 
inkl. Wandfutter neu einsetzen 
(ohne Kernbohrung) 249,99

       Festpreis       338,99

Handwerker-Service.*

• Wir montieren fachgerecht
•  Bis zu einer Länge von 500 cm 
• Ohne Gerüst
• Besenreine Endreinigung
•  Entsorgung der 

Verpackungsmaterialien

Voraussetzung
•   Montagefähiger Untergrund
•  Geeignete Stelle im Außenbereich
•  Schriftliche Genehmigung deines 

Schornsteinfegermeisters

Edelstahl-Kaminsystem montieren **
Optional (gegen Aufpreis)
•  Montage von größeren Maßen 

und anderen Ausführungen
•  Kernbohrung
•  Einrüsten
•  Dachdurchführung

lfm ab 118,99

Unsere Handwerker 
unterstützen, wenn es 
darauf ankommt.

Unsere Handwerker 

Handwerker- 
Service

toom.de/hws

Rechenbeispiel

•   Wir bauen fachgerecht ein
•   Inklusive Montage der vor-

handenen Abgasleitung vom 
Kaminofen bis zum vorhande-
nen Wandfutter

•   Besenreine Endreinigung
•   Entsorgung der Verpackungs-

materialien

Kaminofen einbauen **
Voraussetzungen
•   Montagefähiger Untergrund
•   Schriftliche Genehmigung deines

Schornsteinfegermeisters

Optional (gegen Aufpreis)
•   Kernbohrung zum Anschluss

des Kamins

ab 249,99

• Planung und Koordination von 
Montageleistungen aus einer Hand

• 5 Jahre Gewährleistung auf  
ausgeführte Dienstleistungen

• Zum Festpreis
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„Arles“
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Vorteile von Gusseisen

•  Bessere und gleichmäßigere Wärmeverteilung
•  Temperaturwechselbeständig, Form verzieht sich nicht
•  In zahlreichen Modellen und Formen verfügbar
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Kaminöfen aus Gusseisen

* Teilweise kurze Lieferzeit (Abholpreise)      ** Energieeffi zienzklasse

„Oku“

Stufe II
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Kaminöfen aus Gusseisen

„Tomo“
Stufe II
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Kaminofen „Tomo“ „Oku“ „Arles“ *

Leistung NWL 9 kW, 
Wärmeleistungsbereich 4,5-9,0 kW

NWL 7 kW, 
Wärmeleistungsbereich 4,5-7,0 kW

NWL 10,0 kW, 
Wärmeleistungsbereich 4,9  - 10,1 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 200 m3  Raumheizvermögen ca. 148 m3 Raumheizvermögen ca. 225 m³

Ausführung
Korpus und Brennraum aus massivem 

Gusseisen, Scheibenspülung, 
EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Korpus und Brennraum aus massivem 
Gusseisen, Scheibenspülung, 

EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Korpus und Brennraum aus massivem Gusseisen, 
moderne Verbrennungstechnik, 

FirePlus-System, Scheibenspülung, 
EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz Scheitholz Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss oben, Ø 150 mm oben, Ø 150 mm oben, Ø 180 mm

Maße ca. 65,2 x 76,8 x 37,2 cm (BxHxT), 162 kg ca. 45 x 105 x 45 cm (BxHxT), 135 kg ca. 53,2 x 125 x 44,4 cm (BxHxT), 169 kg

Art.-Nr. 5701605 5701606 5700167

Preis 1.299,- 1.459,- 1.599,-

Riffeloptik
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„Agero 2.0“
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Kaminofen „Agero 2.0“
Leistung NWL 7,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 144 m³

Ausführung

hochwertiger Stahlkorpus, extragroßer Brennraum 
für 50-cm-Holzscheite, geschlossenes Holzlege-
fach, Scheiben spülung, Mehrfachverriegelung, 
luftdurchströmter Griff, Seitenverkleidung aus 

Speckstein, EEK * A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz

Anschluss oben, hinten, Ø 150 mm

Maße ca. 80,9 x 105,5 x 44,9 cm (BxHxT), 220 kg

Material Stahl, schwarz (o. Abb.) Speckstein 

Art.-Nr. 5701115 5701116

Preis 949,- 1.398,-

Kaminofen „Pyrit “, Naturstein

Leistung NWL 6,0 kW, Wärmeleistungs-
bereich 3,0-6,1 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 116 m³

Ausführung

doppelwandiger Stahlkorpus, 
externer Luftanschluss, 

automatische Steuerung der 
Primärluftzufuhr, Brennraum 
mit Qualitäts-Vermiculit im 

Stecksystem, Gussrost, 
Scheibenspülung, FirePlus-System, 

EEK * A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss oben, Ø 150 mm

Maße ca. 53,6 x 116,2 x 53,6 cm (BxHxT)

Art.-Nr. 5701613

Preis 899,-

Stufe II

1.
BlmSchV

24

Weiteres Zubehör 
� ndest du 
auf S. 206.

Kaminholztrage
mit Tragetasche
schwarz, 
33,5 x 46,5 x 12,5 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 3200446  29,99



„Myro“

Natursteinplatte
 aus echtem Serpentino
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Kaminofen „Myro“ „Myra“
Leistung NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 4,0 - 8,2 kW NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 4,0 - 8,2 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 182 m³ Raumheizvermögen ca. 182 m³

Ausführung

massive Verkleidung, doppelwandiger Korpus, 
Natursteinsäulen, hohe ROBAX®-Scheibe, massive 

Natursteinplatte aus echtem Serpentino unterhalb des 
Brennraums, Edelstahlgriff, 2-Punkt-Verriegelung, Brennraum 

mit Qualitäts-Vermiculit, Gussrüttelrost, FirePlus-System, 
EEK * A+ (Spektrum A++ bis G)

doppelwandiger Korpus, Naturstein-Rundumverkleidung, 
hohe ROBAX®-Scheibe mit Spülluft, massive Natursteinplatte 

aus echtem Serpentino unterhalb des Brennraums, 
Edelstahlgriff, 2-Punkt-Verriegelung, Brennraum mit Qualitäts-

Vermiculit und Gussrüttelrost, FirePlus-System, EEK * A+ 
(Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts Scheitholz, Holz- und  Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben, Ø 150 mm hinten, oben, Ø 150 mm

Maße ca. 50,8 x 124,4 x 45 cm (BxHxT), 145 kg ca. 50 x 124,4 x 50 cm (BxHxT), 150 kg

Art.-Nr. 5700466 5700467

Preis 899,- 1.199,-

* Energieeffi zienzklasse

Kamingarnituren 
� ndest du auf S. 207.
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„Myra“
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Wärmespeicher

Kaminofen „Atlas“ *

Leistung NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 
4,0 - 8,3 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 182 m³

Ausführung

Stahlkorpus mit Naturstein-Abdeckplatte, 
Natursteineinlage im Wärmefach, großer 
Brennraum mit Qualitäts-Vermiculit im 

Stecksystem, Gussrüttelrost und Gussreling, 
Brennstoffwähler für sparsamen Heizbetrieb, 

auch für Eckaufstellung, FirePlus-System, 
EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Holzbriketts

Anschluss hinten, oben, Ø 150 mm

Maße ca. 60 x 124,5 x 54 cm (BxHxT), 249 kg

Art.-Nr. 5700281

Preis 1.169,-

•  Achte bei der Lagerung deines Brennholzes auf 
eine gute Belüftung sowie einen guten Schutz 
gegen Feuchtigkeit und Schmutz. Verschmutztes 
oder schimmeliges Holz führt zu einem höheren 
Schadstoffausstoß.

•  Der Restfeuchteanteil von Kaminholz sollte 
immer unter 20 % liegen. Dies kann mit einem 
Holzfeuchtemessgerät von toom Baumarkt er-
mittelt werden. Optimal sind ca. 12 - 15 % Rest-
feuchtegehalt. Erst dann ist Holz ein optimaler 
Energieträger und entfaltet seinen höchsten Wir-
kungsgrad. Es entstehen weniger Schadstoffe 
wie Feinstaub, Kohlenmonoxid und andere.

•  Für eine optimale Verbrennung sollten die Holz-
scheite einen Durchmesser von ca. 6 bis 12 cm 
aufweisen und so kurz sein, dass sie sich mit 
einigen Zentimetern Abstand zur Ofenwand 
stapeln lassen. Kleinere Scheite sollten nur zum 
Anheizen verwendet werden.

•  Wichtig: Verbrenne auf gar keinen Fall behandeltes 
Holz oder Abfälle! Hierdurch entstehen extrem giftige 
Stoffe, die dir und deiner Umgebung schaden können.

•  Bei Pelletöfen: Verwende normierte und zertifi zierte 
Holzpellets, um Qualität und effi zientes Heizen 
sicherzustellen.

Brennholz – so verwendest du es richtig!

24
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60 kg Speichermasse, rundum 
integriert, für Wärmespeicherung 
und konstante Wärmeabgabe 
ohne unnötige Energieverluste

Speichermasse

Perfekt genutzt.



„Faro W+ 2.0“, Sandstein

„Faro 2.0“, Stahl, gussgrau

wahlweise Speckstein-, 
Sandstein-, Kalkstein-, 
„Cream“-, Stahl- oder 

Glas-Abdeckplatte

Kaminofen „Faro 2.0“, Stahl, gussgrau * „Faro W+ 2.0“ * 
Leistung NWL 6,0 kW NWL 7,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 124 m³ Raumheizvermögen ca. 144 m³

Ausführung

Gusstür, luftdurchströmter XXL-Edelstahl-Stangengriff 
mit Justus Snap-Lock-Verschlusssystem, Speckstein-

Abdeckplatte, Scheibenspülung, profi lierter Feuerraum, 
EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Speichersteine aus Spezialschamott, Gusstür, 
luftdurchströmter XXL-Edelstahl-Stangengriff, 

Justus Snap-Lock-Verschlusssystem, 
EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben, Ø 150 mm hinten, oben, Ø 150 mm

Maße ca. 52 x 52 x 119 cm (BxHxT), 125 kg ca. 52 x 150 x 52 cm (BxHxT), 306 kg

Material Stahl Speckstein Sandstein

Art.-Nr. 5701129 5701120 5701122

Preis 899,- 1.829,- 1.879,-

„Faro W+ 2.0“ Speckstein

* Teilweise kurze Lieferzeit (Abholpreise)    ** Energieeffi zienzklasse

Stufe II
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Wärmespeicherblock

Neben der hohen Temperatur be-
ständigkeit (feuerfest bis 1.800 °C) 
hat Magnesitstein sehr gute 
Wärmespeicher eigenschaften – 
durch seine hohe Dichte die doppelte 
Wärme speicherfähigkeit von Schamott.
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Kaminofen „Mino 2.0“, Speckstein
Leistung NWL 5,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 88 m³

Ausführung

wechselbare Abdeckplatte in div. Materialien/Farben, 
offenes Holzlegefach, Gusstür mit großer Sichtscheibe, 

Scheibenspülung, Snap-Lock-Verriegelung mit luftdurch-
strömtem XXL-Stangengriff, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff  Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts 

Anschluss oben, Ø 150 mm

Maße ca. 45,8 x 104,7 x 45,8 cm (BxHxT), 90 kg

Art.-Nr. 5701145

Preis 859,-

Natur- und 
Specksteinreiniger
500 ml,  
Art.-Nr. 3200163 
(1l=29,98) 14,99

Enorme Reinigungskraft 
für alle Natur- und 

Specksteine!

24
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* Handwerker-Service nur in ausgewählten Märkten, mehr Informationen erhältst du unter toom.de/hws
** Energieeffi zienzklasse

Abdeckplatte „Mino“, Keramik Grappa
wechselbar, 7 weitere Farben und diverse 
Materialien erhältlich, mehr Infos in deinem 
toom Baumarkt

Perfekt zum Warmhalten
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*** Für diese Modelle ist die Mehrfachbelegung von Schornsteinen möglich (keine Kombination mit Pelletöfen)

Heizleistung und Raumheizvermögen
Bei der großen Auswahl an Öfen 
kann man schon mal den Überblick 
verlieren. Diese kleine Anleitung 
hilft dir dabei, den richtigen Ofen für 
dich zu fi nden.

Weil Öfen beim Verbrennen der Raum-
luft Sauerstoff entziehen (außer raum-
luftunabhängige Geräte), achte bei 
deiner Ofenauswahl unbedingt auf die 
passende Heizleistung. Als Faustfor-
mel gilt: 4 m³ Raum pro kW Leistung 
müssen es mindestens sein. 

5 kW5 kW

88 m3

53 m3

6 kW6 kW

116 m3

69 m3

7 kW7 kW

148 m3

86 m3

8 kW8 kW

182 m3

105 m3

9 kW9 kW

200 m3

120 m3

Dämmung 
sehr gut/gut

Dämmung
mittel/ungünstig

Ofenleistung

Je nach Dämmung deiner Räume reicht folgende Ofenleistung, 
um sie angenehm zu heizen:

pa t zu dir?Welcher Ofen

Drei Fragen, die vor dem Kauf eines Ofens beantwortet werden sollten:
1. Wie groß ist der Raum, den ich mit dem Ofen heizen will?
2. Wie gut ist die Dämmung meiner Wohnung/meines Hauses?
3. Welche Heizfunktionen will ich von meinem Ofen?

Kaminofen *** Werkstattofen *** Pelletofen Küchenherde ***
•  Wärmespeicherung durch zusätzliche 

Speckstein- oder Keramikverkleidung
•  Dauerbetrieb möglich
•  Großes Sichtfenster und natürliches 

Holzfeuer

•  Kochfunktion möglich
•  Dauerbetrieb möglich

•  Längere Wärmespeicherung durch 
zusätzliche Speckstein- oder 
Keramikverkleidung

•  Automatische Pellet-Zufuhr im Betrieb
•  Gleichmäßiges Flammenbild
•  Mehrfachbelegung von Schornsteinen 

mit weiteren Pelletöfen (gleiche Leis-
tung und Gebläsedrehzahl) möglich

•  Kochfunktion mit Kochplatte und 
Bratrohr bei Vollherden

•  Zentrale Heizversorgung bei wasser-
führenden Holzherden

•  Mit und ohne Sichtfenster

Alles zum Thema Ofenarten fi ndest du unter

toom.de/ofenarten

mit Herdplatten 
zum Kochen
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Kaminofen „Jupiter“ 

Leistung NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 
2,9 - 6,1 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 116 m³

Ausführung

schwarz, Korpus aus Stahl, Brennraum mit 
Qualitäts-Schamott im Stecksystem, Gussrost 

und Gussreling, Brennstoffwähler für 
sparsamen Heizbetrieb, Scheibenspülung, 

FirePlus-System, EEK * A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss oben, Ø 150 mm

Maße ca. 55,7 x 90,4 x 42,7 cm (BxHxT), 86 kg

Art.-Nr. 5700455

Preis 249,99

Stufe II

1.
BlmSchV
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Kaminofen „Rocky“

Leistung NWL 7 kW, Wärmeleistungs-
bereich 4,5-7,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 148 m3

Ausführung
Gusskorpus und Gussbrenn-

raum, Scheibenspülung, EEK * A 
(Spektrum A++ bis G) 

Brennstoff Scheitholz

Anschluss oben, Ø 150 mm

Maße ca. 41 x 80 x 36,4 cm (BxHxT), 
72 kg

Art.-Nr. 5701607

Preis 589,-

toom.de/fi nanzierung

Einfach und bequem fi nanzieren. 
• Ab einem Einkaufswert von 199 €
•  Laufzeiten wählbar zwischen 10 und 

24 Monaten
•  Ohne Anzahlung, ohne Zusatzkosten,

direkt im Markt abschließen

Alles zum Thema 
Finanzierung fi ndest du unter

0,00 % effektiver Jahreszins bei einer Vertragslaufzeit 
zwischen 10 und 24 Monaten. Ab einer Finanzierungs-
summe von 199 €. Monatliche Mindestrate 10 €. 
Vermittlung erfolgt ausschließlich für unseren Finan-
zierungspartner TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 
40213 Düsseldorf.

0 %-Finanzierung0 %-Finanzierung

Finanzierung

Wärm pender!Dein neuer 



* Energieeffi zienzklasse
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Kaminofen „Magna“
Leistung NWL 7,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 125 m³

Ausführung

gussgrauer Stahlkorpus, Seitenverkleidung silber-
farben, Holzfach, große Sichtscheibe, herausziehbare 

Aschelade, Bauart 1 (selbstschließende Tür für Mehrfach-
belegung des Schornsteines),  Wirkungsgrad 84,5 %, 

88 kg, EEK * A+   (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz

Anschluss oben, Ø 150 mm

Maße ca. 52 x 95 x 42,5  cm (BxHxT), 88 kg

Art.-Nr. 5700703

Preis 449,99

weiteres Zubehör in deinem toom 
Baumarkt oder online erhältlich

Winkelrauchrohr-Set mit Ø 120 mm auf Bestellung erhältlich
schwarz, Art.-Nr. 3200362 
dunkelgrau, Art.-Nr. 3200363      (o. Abb.)  je 59,99

Winkelrauchrohr-Set
Anschluss-Set mit Ø 150 mm, Winkelbogen mit Drosselklappe, 
Materialstärke 2 mm, doppeltes Wandfutter und eine Abdeck rosette, 
2 x 45°
schwarz (o. Abb.),
Art.-Nr. 3200079 39,99
dunkelgrau,
Art.-Nr. 3200068 39,99

Glasscheiben-
reiniger
Spezialreiniger für 
Brennraumverglasung, 
500 ml, 
Art.-Nr. 3200880 (1l=17,98)  8,99

Passend dazu:
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gezogen, schwarz,
Art.-Nr. 3200090 79,99
gezogen,
dunkelgrau (o. Abb.),
Art.-Nr. 3200089 79,99
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Kaminofen  „Vitus“ *
Leistung NWL 7,0 kW, Wärmeleistungsbereich 3,5 - 7,2 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 148 m³

Ausführung

massive Verkleidung mit Strukturkeramik in Weiß, Schwarz, abgerundete 
ROBAX®-Sichtscheibe mit Spülluft, Rüttelrost und Rostreling aus massivem Gusseisen, 

verzinkter Aschekasten, selbstschließende Heiztür, Brennstoffwähler für sparsamen 
Abbrand, FirePlus-System, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben, Ø 150 mm

Maße ca. 57 x 120,4 x 52,3 cm (BxHxT), 179 kg

Farbe schwarz weiß

Art.-Nr. 5700909 5700471

Preis 1.199,- 1.199,-

Stufe II

1.
BlmSchV
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weiß

Wer einen Kaminofen sein Eigen nennt, möchte natürlich auch den An-
blick des Feuers genießen. Dunkler Ruß kann den Durchblick durch das 
Kaminglas allerdings trüben. Einfacher Trick zur Reinigung: Gib alte Asche 
aus dem Kamin auf ein feuchtes Tuch und wische damit den Ruß von 
der Scheibe. Zur Not gibt es aber auch spezielle Reiniger, die dir wie-
der Durchblick verschaffen. Um zu vermeiden, dass sich überhaupt Ruß 
ansammelt, solltest du immer auf trockenes Holz achten, Sorgfalt beim 
Anfeuern walten lassen und für einen guten Luftzug sorgen.

So reinigst du das Kaminglas!
Den Durchblick behalten

weiß
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* Teilweise kurze Lieferzeit (Abholpreise)
** Energieeffi zienzklasse

 „Nyborg 3.0 GTS 13“

 „Pamir 2.0 STS 13“

Holzkörbe und Kamingarnituren
� ndest du auf den S. 206 - 207.

Kaminofen „Nyborg 3.0 GTS 13“ „Pamir 2.0 STS 13“
Leistung NWL 7,5 kW NWL 6,7 kW

Raumgröße
Raumheizvermögen 

ca. 105 - 182 m³, 
je nach Isolierung

Raumheizvermögen 
ca. 77 - 130 m³, 

je nach Isolierung

Ausführung
große, gerundete Scheibe, 
Natursteinapplikationen, 

EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

gerundete Sichtscheibe, hoch-
wertige Sandsteinverkleidung, 

EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und 
Braunkohlebriketts Scheitholz

Anschluss oben, Ø 150 mm oben, Ø 150 mm

Maße ca. 53,2 x 93,5 x 42,2 cm 
(BxHxT), 110 kg

ca. 52,5 x 90,25 x 37,3 cm 
(BxHxT), 95 kg

Material Granitstein Sandstein

Art.-Nr. 5701615 5701616

Preis 499,99 569,-

Stufe II

1.
BlmSchV

Stufe II

1.
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24

24

Weiteres Zubehör fi ndest du unter

toom.de/kaminzubehoer
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„Gea Speckstein“
Stufe II

1.
BlmSchV
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* Teilweise kurze Lieferzeit (Abholpreise)
** Energieeffi zienzklasse

Kaminofen „Gina GTS“ „Gea Speckstein 6“ * „Gea Speckstein 8“ * 
Leistung NWL 6,0 kW NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 3,0 - 6,3 kW NWL 8,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 69 - 116 m³, 
je nach Isolierung Raumheizvermögen ca. 116 m³ Raumheizvermögen ca. 180 m³

Ausführung
große Sichtscheibe, Granit-Topplatte, Spezial-
keramik-Innenauskleidung, Seitenverkleidung 

Granit, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Korpus aus massivem Stahl, schwarz, Naturstein-Abdeckplatte, großer Brennraum 
mit Qualitäts-Vermiculit im Stecksystem, Gussrost mit Rüttelfunktion und Gussreling, 

Brennstoffwähler für sparsamen Heizbetrieb, Scheibenspülung, FirePlus-System, 
EEK ** A+ (6,0 kW) und A (8,0 kW)

Brennstoff Scheitholz Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss oben, Ø 150 mm hinten, oben, Ø 150 mm

Maße ca. 46 x 103,8 x 43 cm (BxHxT), 115 kg ca. 55 x 106,9 x 40 cm (BxHxT), 130 kg

Art.-Nr. 5701076 5700403 5700365

Preis 499,99 649,- 699,-

mit Spezial-
keramik-

Innenausstattung

„Gina GTS“

24
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Stylisches Zubehör 

Filzkorb
grau, aus robustem Filz, mit 
Griffl öchern, vielseitig verwendbar 
(Holz, Zeitungen, Spielsachen etc.), 
54 x 40 x 36,5 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3200338  34,99

Eignet sich nicht nur zum 
Transport von Scheitholz, 
sondern macht auch im Wohn-
zimmer als Aufbewahrung noch 
eine gute Figur:



Stufe II

1.
BlmSchV

24

Kaminofen „Zinith“
Leistung NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 2,9 - 6,1 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 116 m³

Ausführung

doppelwandige Konstruktion, massiver Gussrost und massive 
Gussreling, Brennraumsteine, Qualitäts-Schamott, gerundete 
ROBAX®-Sichtscheibe mit Spülluftsystem, wärme speichernder 

Naturstein, FirePlus-System, EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss oben, Ø 150 mm

Maße ca. 55,7 x 110 x 51,6 cm (BxHxT), 136 kg

Art.-Nr. 5700457

Preis 599,-

Damit dein Kaminofen immer eine gute 
Verbrennung hat, solltest du ihn mindestens 
einmal im Jahr reinigen. Bei Dauergebrauch 
natürlich deutlich öfter, in der Heizsaison spä-
testens am dritten Tag. Hierfür gibt es extra 
Aschestaubsauger, wenn du nicht zum übli-
chen Handfeger greifen willst. Damit entfernst 
du die Asche aus dem Brennraum und kannst 
bei der Gelegenheit auch Risse oder Beschä-
digungen ausmachen. Lass aber immer einen 
dünnen Ascherest übrig. Dieser verstärkt die 
Isolierung des Kamins ganz natürlich.

Achtung:
Niemals heiße Asche einsaugen!

Pfl ege deinen 
Kaminofen!
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schön!WohlfühlenZum

Optimaler Abbrand: Platten über dem 
Brennraum bündeln die Flammen und 
multiplizieren den Nachverbrennungs-
effekt. Sie bewirken extrem hohe 
Temperaturen der Heizgase und sorgen 
mit der Zufuhr von Sekundär- und 
Tertiärluft für eine nahezu rückstands-
lose Verbrennung. Brennstoffwähler: 
ein Abbrand, der sich deinem Brennstoff 
anpasst. Der Brennstoffwähler ermög-
licht für jeden Brennstoff die ideale 
Luftzufuhr. 

FirePlus-System

Weitere Kamine fi ndest du unter

toom.de/Kamin

Innere Reinheit
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A

Kaminofen „Thyra“ , Naturstein
Leistung NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 2,9 - 6,1 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 165 m³ (Dauerheizung bei Dauerbrand)

Ausführung

doppelwandige Konstruktion mit Natursteinverkleidung, massiver 
Gussrost und massive Gussreling, Brennraumformsteine, Qualitäts-

Schamott, einteilige ROBAX®-Sichtscheibe mit Panoramaeffekt, 
Dauerbrand- Automatikfunktion, FirePlus-System, EEK ** A 

(Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts

Anschluss oben, Ø 150 mm

Maße ca. 55,7 x 112,3 x 51,3 cm (BxHxT), 138 kg

Art.-Nr. 5700627

Preis 699,-

Wärmequelle!Deine 

Stufe II

1.
BlmSchV

24

Bei entsprechender Einstellung wird die Ab-
brandphase wesentlich verlängert. So muss 
nur selten nachgelegt werden.

•  Tiefe Gussmulde für eine besonders lange, 
ununterbrochene Brenndauer und Gluthaltung

•  Automatische Luftregelung für eine 
unkomplizierte, saubere Bedienung 

•  Außenluftanschluss für zusätzliche 
Sicherheit in besonders dichten Häusern 

Dauerbrand-Kaminöfen



Kaminofen Niedrigenergie-Ofen „N-LINE“ * 
Leistung NWL 5,0 kW, Wärmeleistungsbereich 2,4 - 5,2 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 88 m³

Ausführung
für Niedrigenergiehäuser und besonders gut gedämmte Räume konzipiert, 

2-Punkt-Verriegelung, versenkter Griff, Sandstein-/Natursteinsäulen, 
FirePlus-System, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben, Ø 150/120 mm

Maße ca. 54,4 x 109,5 x 44 cm (BxHxT), 133 kg

Material Naturstein Sandstein (o.Abb)

Art.-Nr. 5700397 5700399

Preis 699,- 769,-
„N-LINE“, Naturstein

24

Stufe II

1.
BlmSchV

Heizsparset
Wärmeverteilung von Raum zu Raum, erwärmte Luft wird gleichmäßig und 
energiesparend in angrenzende kältere Räume verteilt, montagefertig, geringe 
Einbautiefe des Ventilators für Wandstärken ab 110 mm, mit Funkfernbedienung, 
fl üsterleise, max. 2,5 Watt, im Set: Ventilator mit 9 Leistungsstufen, Fernbedienung, 
Controller-Box, Lüftungsrohr und 2 Tellerventilen, für die Montage sind ein entspre-
chender Wanddurchbruch und ein direkter Stromanschluss erforderlich,
Art.-Nr. 3300331 99,99

Innenventilator zur 
optimalen Wärmeverteilung 

von Raum zu Raum

spart
Heizkosten

* Teilweise kurze Lieferzeit (Abholpreise)
** Energieeffi zienzklasse

175
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chender Wanddurchbruch und ein direkter Stromanschluss erforderlich,
Art.-Nr. 3300331 99,99



176

Kaminofen „Yara“ *
Leistung NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 4,0 - 8,3 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 180 m³

Ausführung

Korpus aus massivem Stahl mit elegantem Naturstein-/
Sandstein-Rahmen, Brennraum mit Qualitäts-Vermiculit 

im Stecksystem, Gussrüttelrost und Gussreling, Brennstoff-
wähler für sparsamen Heizbetrieb, FirePlus-System, Scheiben-

spülung, EEK *** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben, Ø 150 mm

Maße ca. 56 x 117,6 x 40 cm (BxHxT), 115 kg

Material Naturstein Sandstein

Art.-Nr. 5700171 5700172

Preis 789,- 829,-
Naturstein

Sandstein

Kaminofen „Trion“
Leistung NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 4,0 - 8,1 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 180 m³

Ausführung

dreiseitige Verglasung, Korpus aus massivem Stahl, 
mit Naturstein-Abdeckplatte, großer Brennraum mit 
Qualitäts-Vermiculit im Stecksystem, Gussrüttelrost 

und Gussreling, Brennstoffwähler für sparsamen 
Heizbetrieb, FirePlus-System, Scheibenspülung, 

EEK *** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben, Ø 150 mm

Maße ca. 55 x 109,9 x 40 cm (BxHxT), 120 kg

Art.-Nr. 5708703

Preis 799,-

Stufe II

1.
BlmSchV

24

24

Stufe II

1.
BlmSchV

Passend dazu:

Lebensdauer 
des Sensors
5 Jahre!

Kohlenmonoxidmelder 
mit Display
Testschalter, niedrige Batterie-
anzeige, 85 dB lautes Alarmsig-
nal, für Räume mit bis zu 40 m²,
Art.-Nr. 9450259 24,99

AirLogic

Ein Brennstoffwähler am Gerät ermöglicht für jeden 
Brennstoff die ideale Luftzufuhr, ob im Scheitholz- 
oder Braunkohlebetrieb. AirLogic-Funktion auch für 
die Modelle: „Gea“, „Cologne“, „Prisma“ und „Atlas“.
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* Teilweise kurze Lieferzeit (Abholpreise)
** Zusätzliche Wärmespeichersteine aus Spezialschamott (o. Abb.) 
*** Energieeffi zienzklasse

Kaminofen „Usedom 5D“ * „Usedom W+“ * „Prisma“ *
Leistung NWL 5,0 kW, 

Wärmeleistungsbereich 3,0 - 6,1 kW
NWL 5,0 kW, 

Wärmeleistungsbereich 3,0 - 6,1 kW
NWL 8,0 kW, 

Wärmeleistungsbereich 4,0 - 8,3 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 88 m³ Raumheizvermögen ca. 88 m³ Raumheizvermögen ca. 182 m³

Ausführung

Korpus aus Stahl, schwarz, Abdeckplatte  
aus Sandstein, Dauerbrandfunktion mit 

Braunkohlebrikett, Gussboden 
und Gussrost, Scheibenspülung, 
EEK *** A+ (Spektrum A++ bis G)

hochwertige Sandstein- oder Speckstein-
verkleidung, inkl. Abdeckplatte, große 

Prisma-Sichtscheibe, Scheibenspülung, 
EEK*** A+ (Spektrum A++ bis G)

massive Natursteinverkleidung, große Prisma-Sicht-
scheibe, Korpus aus massivem Stahl, Brennraum mit 
Qualitäts-Vermiculit im Stecksystem, Gussrüttelrost 

und Gussreling, Brennstoffwähler für sparsamen 
Heizbetrieb, Scheibenspülung, FirePlus-System, 

EEK *** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff  Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben, Ø 150 mm oben, Ø 150 mm hinten, oben, Ø 150 mm

Maße ca. 49,3 x 98,2 x 37,3 cm (BxHxT), 116 kg ca. 49,2 x 116,0 x 37,3 cm (BxHxT), 126 kg ca. 60 x 106,9 x 49 cm (BxHxT), 180 kg

Material Sandstein Speckstein W+ ** Sandstein W+ ** Naturstein, Stahl

Art.-Nr. 5700890 5700580 5700531 5700453

Preis 779,- 929,- 999,- 999,-

„Usedom W+“ 

Stufe II

1.
BlmSchV

Stufe II

1.
BlmSchV

24

24

„Prisma“ 

Brennstoffwähler für besonders 
sparsames Heizen

Vorteile

Der „W+“-Wärmespeicherblock
•  Sorgt für gleichmäßigere Tempe raturverteilung im Raum 

ohne hohe Temperaturspitzen 
•  Bei vollständiger Aufl adung der Speichermasse:

nutzbare Wärmeabgabe von bis zu 13 Std. möglich
•  Speichermasse aus speziell ent wickeltem, hochwertigem 

HST-Schamott
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 Kaminofen  „Ophit “, Naturstein
Leistung NWL 6 kW, Wärmeleistungsbereich 3,0 - 6,1 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 116 m³

Ausführung
doppelwandiger Stahlkorpus, externer Luft anschluss, Automatikregelung, Brennraum mit 

Qualitäts-Vermiculit im Stecksystem, Gussrost, Scheibenspülung, FirePlus-System, 
EEK * A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss oben, Ø 150 mm

Maße ca. 51 x 116 x 54,5 cm (BxHxT), 127 kg

Art.-Nr. 5701611

Preis 949,-

„Ophit“, Naturstein

toom.de/hws

Unsere Handwerker 
unterstützen, wenn’s 
drauf ankommt.
•  Planung und Koordination von Hand-

werkerleistungen aus einer Hand
• Festpreisgarantie
•  5 Jahre Gewährleistung auf 

ausgeführte Dienstleistung

Nur in teilnehmenden Märkten

Alles zum Thema Handwerker-Service 
fi ndest du unter

Unsere Handwerker 

Handwerker- 
Service

Wohlbehagen für
zu Hause!

Stufe II

1.
BlmSchV

24



Kaminofen „Modena 2.0 STS“
Leistung NWL 6,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 69 - 116 m³, 
je nach Isolierung

Ausführung

automatische Steuerung der Primärluft-
zufuhr, große Sichtscheibe, gusseiserne 
Feuermulde mit Rüttelrost, Sandstein-

applikationen an den Seiten, oben und im 
Teefach, EEK * A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts, 
Brennstoff Anthrazit-Nuss-3

Anschluss oben, Ø 150 mm

Maße ca. 56 x 110 x 40 (BxHxT), 130 kg

Art.-Nr. 5700625

Preis 899,-

24

A

Stufe II

1.
BlmSchV

* Energieeffi zienzklasse

Sandstein 
Überzeugt nicht nur mit seiner warmen 

und hellen Naturoptik, sondern auch 
mit seinen Wärmeeigenschaften.
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Stufe II
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Stufe II

1.
BlmSchV

Stufe II

1.
BlmSchV

24 24 24

Kaminofen „Gina CTS13“ „Ruby CT“ „Amstad 3.0 GTS Deluxe“
Leistung NWL 6,0 kW NWL 6,0 kW NWL 7,5 kW

Raumgröße Raumheizvermögen 69 - 116 m³, 
je nach Isolierung

Raumheizvermögen 69 - 116 m³, 
je nach Isolierung

Raumheizvermögen 86 - 148 m³, 
je nach Isolierung

Ausführung

große Sichtscheibe, weiße Keramik-Topplatte, 
Spezialkeramik- Innenauskleidung, 

Seitenverkleidung in weißer Keramik, 
EEK * A+ (Spektrum A++ bis G)

große Sichtscheibe, weiße Keramik-Topplatte, 
Spezialkeramik- Innenauskleidung, EEK * A 

(Spektrum A++ bis G)

große Sichtscheibe, Granit-Topplatte, 
Spezialkeramik-Innenauskleidung, 

Seitenverkleidung Granit, 
EEK * A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz Scheitholz und Braunkohlebriketts Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss oben, Ø 150 mm oben, Ø 150 mm oben, Ø 150 mm

Maße ca. 46 x 103,8 x 43 cm (BxHxT), 115 kg ca. 58,5 x 115,8 x 43 cm (BxHxT), 108 kg ca. 55 x 115,8 x 43 cm   (BxHxT), 138 kg

Art.-Nr. 5701075 3200369 3200370 

Preis 499,99 699,- 749,-

Gut Holz!

So wählst du das perfekte 
Brennholz!

* Energieeffi zienzklasse

Die Wahl des Brennholzes will wohl bedacht sein, denn sie 
hängt stark vom Zweck des Kaminfeuers ab. Grundsätzlich gilt 
die Regel: Je schwerer die Holzart, desto höher der Brennwert. 
Ausschlaggebend ist hierbei das Gewicht in Kubikmeter. Daher 
heizen Buche, Birke, Eiche und Esche besonders gut. Denn sie 
haben eine höhere Dichte und sind daher bei der Wärmeerzeu-
gung besonders effi zient, vor allem wenn der Ofen als Haupt-
wärmequelle eingesetzt wird. 
Fichte und Pappel lassen sich wiederum leichter anzünden und 
sorgen für eine hellere Flamme. Am besten verwendest du leich-
tes Holz zum Anheizen und legst später schwereres Holz nach.



toom ist Preis-Sieger 2019 

in der Baumarkt-Branche

Willkommen beim
Preis-Sieger.

Alle Informationen zur Auszeichnung fi ndest du unter toom.de/auszeichnungen 181
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„Rustika“

Ofen Nostalgieherd „Rustika“  
Leistung NWL 6,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 124 m³

Ausführung

massiver Herdrahmen, Gussplatte mit 
Kochlochdeckel, emailliertes Bratrohr, 

schamottierter Brennraum, 
EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz

Anschluss rechts oder links, hinten, oben, 
seitlich, Ø 120 mm

Maße ca. 94,5 x 80,5 x 55 cm (BxHxT), 95 kg

Farbe weiß weiß

Art.-Nr. 5700701 (rechts) 5700702 (links)

Preis 599,- 599,- Stufe II

1.
BlmSchV

24

Für Köche 
m  Leidenschaft!

Küchenherde

Praktische Holzkörbe 
� ndest du auf S. 206.
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* Teilweise kurze Lieferzeit (Abholpreise)
** Energie effi zienzklasse 

Ofen Landhausofen „K 176 A“ *
Leistung NWL 5,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 124 m³

Ausführung

großes, reinigungsfreundliches Bratrohr mit 
Temperaturanzeige, verchromter Herdrahmen, robuste, 

lackierte Stahlplatte, FirePlus-System, 
EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts

Anschluss rechts oder links, hinten, oben, seitlich, Ø 120 mm

Maße ca. 70 x 85 x 60 cm (BxHxT), 131 kg

weiß, rechts ohne Fenster weiß, rechts mit Fenster

Art.-Nr. 5709671 5700160

Preis 629,- 649,-

weiß, links ohne Fenster weiß, links mit Fenster

Art.-Nr. 5709682 5700159

Preis 629,- 649,-

schwarz, rechts mit Fenster schwarz, links mit Fenster

Art.-Nr. 5700162 5700161

Preis 649,- 649,-

durch verstellbare Ringe 
für alle Topf- und Pfannen-

größen geeignet

„K 176 A“, schwarz

„K 176 A“, weiß
24

Stufe II

1.
BlmSchV

Alleskönner
Je nach Modell ein richtiger 
Allrounder: zum Kochen, 
zur schnellen Raumerwärmung 
und bei wasserführenden 
Holzherden auch als zentrale 
Heizversorgung einsetzbar.
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Leckeres aus deiner Küche

Was gehört unbedingt zu einem gemütlichen 
Abend vorm Kaminofen? Richtig! Leckeres Essen 
aus der eigenen Küche. Wer einen Landhauskamin-
ofen hat, kann ihn sogar zum Kochen benutzen 
und ein traumhaftes Menü direkt auf dem Ofen 
zubereiten. Mit den hier ausgewählten Wohlfühl-
rezepten wirst du dich und deine Lieben garantiert 

verwöhnen. Lass dich inspirieren und kreiere 
aromatische Köstlichkeiten, die alle am Tisch 
glücklich und zufrieden machen. Also nichts wie 
ran an den Herd, damit die schöne Kaminzeit 
mitsamt wohliger Wärme und hochgelegten 
Füßen so schnell wie möglich anbrechen kann!

und ein traumhaftes Menü direkt auf dem Ofen 
zubereiten. Mit den hier ausgewählten Wohlfühl-
rezepten wirst du dich und deine Lieben garantiert 

mitsamt wohliger Wärme und hochgelegten 
Füßen so schnell wie möglich anbrechen kann!

•   1 kg Rindergulasch
•   1 kg Zwiebeln
•   3 - 4 Knoblauchzehen 
•   4 - 5 EL Paprikapulver
•   1 - 2 EL Tomatenmark
•   1 Dose Tomaten

•   500 ml Rotwein
•   500 - 600 ml Rinderbrühe
•   3 - 4 Sternanis
•   3 bunte Paprikas
•   Pfeffer, Salz

Zubereitung

Zutaten (für 4 - 6 Personen)

Gulasch-
Traum

Zutaten (für 4 Portionen)

•   50 g Mandelblättchen 

•   4 Äpfel 
•   50 g Butter 

•   4 EL Zucker 

•   ½ TL Zimt 

•   80 g Marzipanrohmasse 

•   150 ml Orangensaft 

•   1 EL Zitronensaft 

Zubereitung
1. Mandelblättchen ohne Fett in einer Pfanne rösten, dann abkühlen lassen. Mandelblättchen ohne 

Fett in einer Pfanne rösten, dabei aufpassen, dass sie nicht verbrennen. Dann abkühlen lassen.

2.  Äpfel waschen, den Deckel abschneiden, das Kerngehäuse ausstechen und die Äpfel dann 

in eine Aufl aufform setzen. 

3.  Die Butter, 3 EL Zucker und Zimt gut verrühren, danach die Mandelblättchen dazugeben. 

In jeden Apfel etwas von der Marzipanrohmasse geben und mit der Mandelbutter toppen.

4.  Orangen- und Zitronensaft mit 1 EL Zucker aufkochen und über die Äpfel gießen. Die Aufl auf-

form mit den Äpfeln in den vorgeheizten Ofen bei 200 °C geben und ca. 35 min backen. 

Nach 25 min die Apfeldeckel auf die Äpfel setzen und mitbacken. 

Bratapfel-Zauber

Dein Kaminabend!

Bratapfel-

1. Gehackte Zwiebeln und Knoblauch in einem Topf anschwitzen, Fleisch scharf anbraten und mit ca. 1 EL Salz und dem Paprikapulver würzen.
2.  Tomatenmark und Dose Tomaten dazugeben und mit dem Rotwein und der Rinderbrühe ablöschen. Sternanis hineingeben und für 2 Stunden schmoren lassen.3.  Kleingeschnittene Paprikas hinzugeben und alles noch mal 30 min köcheln lassen. Mit Salz und Pfeffer abschmecken. 
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•   Pfeffer aus der Mühle

•   1 Bund Thymian oder 
Rosmarin (nach Geschmack)

1. Den Kürbis waschen und in Spalten schneiden, danach in einer 

Schüssel mit Öl, Salz und Pfeffer gut durchmischen. 

2. Knoblauch in Scheiben schneiden und gemeinsam mit den 

gewaschenen Kräutern ebenfalls in die Schüssel geben.

3. Alles auf ein Backblech oder in eine Aufl aufform geben und im 

vorgeheizten Backofen ca. 30 min rösten. Eventuell nach den ersten 

15 min die Kürbisspalten wenden.

Kleiner Tipp: Dazu passen Feta und gebratenes Lammfl eisch.

Zutaten (für 4 Portionen)

•   1 Hokkaido-Kürbis

•   2 - 3 Knoblauchzehen

•   Olivenöl

•   Meersalz

Zubereitung

3. Alles auf ein Backblech oder in eine Aufl aufform geben und im 

vorgeheizten Backofen ca. 30 min rösten. Eventuell nach den ersten 

15 min die Kürbisspalten wenden.

Kleiner Tipp: Dazu passen Feta und gebratenes Lammfl eisch.

Zutaten (für 4 Portionen)
•   1 Apfel
•   1 Orange
•   1 Zitrone
•   4 Feigen

1. Apfel, Orange und Zitrone gut waschen und in Spalten schneiden. Die Feigen halbieren. 
2. Die Früchte mit dem Zucker in einen Topf geben, mit dem Rotwein aufgießen, Zimtstange und Gewürznelken dazugeben und aufkochen lassen. Danach 10 min bei geringer Hitze köcheln lassen.
3. Von der Platte nehmen und 5 min zugedeckt ziehen lassen. In Gläser abseihen und nach Geschmack mit den Früchten und frischer Minze dekorieren.

•   2 EL Zucker
•   1 Zimtstange
•   5 Gewürznelken
•   1 l Rotwein
•   Frische Minze

Zubereitung

Glühpunsch

Bl z-Kürbis
Dein Kaminabend!

Viele weitere Rezepte fi ndest du unter

toom.de/grillrezepte

Alles auf ein Backblech oder in eine Aufl aufform geben und im 

vorgeheizten Backofen ca. 30 min rösten. Eventuell nach den ersten 
vorgeheizten Backofen ca. 30 min rösten. Eventuell nach den ersten 

Dazu passen Feta und gebratenes Lammfl eisch.

185

Re
ze

pt
e



186

 „RH 6F“, kaschmirfarben „RH 8F“, lavendelfarben

 „RH 8F A/D“

A

Stufe II

1.
BlmSchV

24

Stufe II

1.
BlmSchV

Stufe II

1.
BlmSchV

24 24

Kaminofen „RH 6F“* „RH 8F“* „RH 8F A/D“*

Leistung NWL 6,0 kW, Wärmeleistungsbereich 
2,8 - 6,1 kW

NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 
4,0 - 8,2 kW

NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 
4,0 - 8,2 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 116 m³ Raumheizvermögen ca. 182 m³ Raumheizvermögen ca. 250 m³

Ausführung EEK ** A (Spektrum A++ bis G) EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)
Naturstein-Verkleidung, mit Automatik-

Regelung, Gusstüren und Gussabdeckung, 
EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und 
Braunkohlebriketts

Scheitholz, Holz- und 
Braunkohlebriketts

Scheitholz, Holz- und 
Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, Ø 120 mm hinten, Ø 120 mm hinten, Ø 120 mm

Maße ca. 44,1 x 75 x 33,6 cm (BxHxT), 85,5 kg ca. 44,1 x 98 x 33,6 cm (BxHxT), 114 kg ca. 52,4 x 98 x 33,6 cm (BxHxT), 148,5 kg

Farbe kaschmirfarben lavendelfarben kaschmirfarben lavendelfarben grau

Art.-Nr. 5700360 5700358 5700361 5700359 5700470

Preis 379,99 379,99 479,99 499,99 549,-

Öfen mit Kochfunktion

Kaminofen „RH 6F“RH 6F“RH 6F * „RH 8F“RH 8F“RH 8F * „RH 8F A/D“*

massive Guss-
abdeckung mit 
reichlich Platz 
für Töpfe und 

Pfannen

Zum Warmhalten, Fertiggaren und 
Kochen: So einfach, wie die Koch-
funktion bereitsteht, so vielseitig 
ist sie. Nutze die Wärme deines 
Kamins gleich doppelt und werde 
zum umweltfreundlichen Sparfuchs.

Gut genutzt



Wohnzimmer!Warm-up fürs 

* Teilweise kurze Lieferzeit (Abholpreise)
** Energieeffi zienzklasse

„Montafon“, grün

„Montafon“, beige

Kaminofen  „Montafon“, Keramik

Leistung NWL 7,0 kW, 
Wärmeleistungsbereich 3,5 - 7,2 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 148 m³

Ausführung
massive Verkleidung mit Keramik in Beige oder Grün, 
robuste Tür aus Gusseisen, verzinkter Aschekasten, 
FirePlus-System, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G) 

Brennstoff Scheitholz

Anschluss oben, Ø 120 mm

Maße ca. 71,5 x 95 x 43,6 cm (BxHxT), 124 kg

Farbe beige grün

Art.-Nr. 5700151 5701108

Preis 799,- 799,-

Wohnzimmer!
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 „Jubileo“

Kaminofen „Jubileo“
Leistung NWL 6,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 120 m³

Ausführung

mit hochwertiger Kachelverkleidung „IRON“, 
Feuerraumauskleidung, Tür aus robustem 
Gusseisen, Rüttelrost und Holzablagefach, 

EEK * A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Holzbriketts

Anschluss oben, Ø 120 mm

Maße ca. 49,6 x 98,9 x 46,9 cm (BxHxT), 115 kg

Art.-Nr. 5700593

Preis 899,-

Ofenventilator
Der Kaminofen-Ventilator spart 
bares Geld! Durch die Nutzung des 
stromlosen Ventilators wird die 
Abwärme des Kaminofens besser 
im Raum verteilt, sodass für den-
selben Heizwert ca. 15 % weniger 
Brennstoff benötigt werden. Zudem 
hat der Ventilator eine sehr geringe 
Anlauftemperatur (ab 50 °C) und ist 
nahezu geräuschlos. Es werden 
keine Betriebskosten erzeugt.
Art.-Nr. 3200440 39,99

Cleveres Extra
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Passende 
Anzünder � ndest 

du in deinem 
toom Baumarkt.

• Anfangs Luftklappen vollständig öffnen. 

•  Kartons und Papier eignen sich nicht 
als Anzündhilfe. Verwende besser 
professionelle Anzündhilfen, da sonst 
durch die entstehende Asche die 
Luft zufuhr behindert werden kann.

•  Obenauf zwei bis drei nicht zu dicke, 
trockene Scheithölzer legen, 
Anzündhilfen entzünden und die Heiztür 
wieder schließen.

•  Ist die Verbrennung in vollem Gange, 
Luftzufuhr entsprechend der 
Bedienungsanleitung reduzieren.

•  Wenn das Feuer richtig im Gange ist, 
Luftzufuhr drosseln.

•   Sind die sichtbaren gelben Flammen 
kurz vor dem Erlöschen, lege Holz nach 
(ca. alle 30 Minuten).

•  Lieber regelmäßig eine kleine Holzmen-
ge nachlegen statt mit einem Mal zu 
viel. In der Regel reichen 0,15 kg Holz 
pro Kilowatt Nennwärmeleistung des 
Ofens (Infos in der Bedienungsanleitung 
oder auf dem Typenschild des Ofens).

•  Das Innere des Ofens sollte hell und 
ohne schwarze Rußablagerungen blei-
ben, das zeigt genügend Sauerstoff bei 
der Verbrennung an.

•  Vorsicht: Öffne die Ofentür nur langsam, 
um Rauch im Haus zu vermeiden.

•  Am besten ist es, die Restglut aus-
brennen zu lassen und die Luftzufuhr 
zu schließen, damit der Raum nicht 
auskühlt.

•  Bei der Entsorgung unbedingt die Asche 
auf Glutreste prüfen, bevor sie im Haus-
müll entsorgt wird.

Während automatisierte Pelletöfen die Pelletzugabe selbst regulieren, bist du bei herkömmlichen Kaminöfen, die mit 
Scheitholz befeuert werden, deutlich stärker gefragt. Das Brennholz muss regelmäßig auf die richtige Weise nachgelegt 
und die Luftzufuhr optimal eingestellt werden. Lies dir vor dem Befeuern die Bedienungsanleitung deines Ofens sorg-
fältig durch – dort fi ndest du wichtige Hinweise zum Betrieb. Generell sind jedoch die folgenden 3 Punkte zu beachten:

In 3 Schritten zum per fekten Kaminfeuer

Wie heize ich richtig? 

Schritt 1 Anzünden Schritt 2 Nachlegen/Beenden

•  Vollständig abgekühlte Asche mit dem 
Hausmüll entsorgen. Vermeide es, 
gesundheitsschädliche Teilchen 
einzuatmen.

•  Je nach Benutzungshäufi gkeit sollte 
dein Kamin zwischen ein- bis viermal im 
Jahr gereinigt werden. Dein Schorn-
steinfeger legt das Reinigungsintervall 
fest.

•  Was du selbst tun kannst: regelmäßig 
Türdichtung, Feuer raumauskleidung 
und Rost des Ofens prüfen, wenn nötig, 
defekte Teile austauschen.

Schritt 3 Wartung

Weitere Infos fi ndest du unter

toom.de/heizen

Kamin ein- bis viermal 
im Jahr reinigen
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Pelletofen „PO 60“
Leistung NWL 6 kW, Wärmeleistungsbereich 2,6 - 6,0 kW  

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 300 m³

Ausführung

programmierbar im Tages- oder Wochenzyklus, seitliche 
Abgasanschlussmöglichkeiten, 10,5-kg-Pellettank, 

Konvektionsluft-Gebläse, Brennertopf aus Gusseisen, 
EEK * A+ (Spektrum A++ bis G) 

Brennstoff Holzpellets

Anschluss seitlich, hinten, 80 mm

Maße ca. 45,5 x 96,7 x 43 cm (BxHxT), 90 kg

Farbe weiß grau

Art.-Nr. 5701608 5701609

Preis 1.499,- 1.499,-
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Gemütlichke .Entspannte

Alles zum Thema Miettransporter-Service 
fi ndest du unter

toom.de/service

Miettransporter- 
Service

Miete dir einen Transporter direkt in deinem 
toom Baumarkt! Entweder stundenweise 
oder pauschal für das Wochenende für 
eine kleine Mietgebühr, um deinen toom 
Einkauf schnell und bequem nach Hause zu 
transportieren.

Das passende Fahrzeug für 
dein großes Vorhaben.
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Pelletlager reicht 
meist für einige Tage

* Energieeffi zienzklasse

„PO 81“, rosso

Pelletofen „PO 81“, grau

Aus Holzspänen gepresste Pellets werden aus dem Vor-
ratsbehälter in eine Brennmulde befördert und entfl ammt. 
Mit automatischer Steuerung der Brennstoffzufuhr, Frisch-
luftgebläsezufuhr und Verbrennungstemperatur wird eine 
optimale, kontrollierte Verbrennung fast ohne Aschean-
fall erreicht (Wirkungsgrade von über 90 % im Vergleich 
zu herkömmlichen Kaminöfen mit Wirkungsgraden von 
max. 60 - 85 %). Systeme mit automatisierter Brennraum-
Entaschung sind ohne manuelle Reinigung im Dauerbetrieb 
einsetzbar. 

Pelletöfen
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Pelletofen „PO 81“

Leistung NWL 8,5 kW, Wärmeleistungsbereich 2,6 - 8,5 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 400 m³

Ausführung

Anzeigefeld als Laufdisplay, Taktsteuerung, integrierter Pellettank, Brennertopf 
aus Gusseisen, Tages- und Wochen-Zeitschaltuhr, Gebläseunterstützung 
für bessere Wärmeverteilung, Anschluss für optionales, handelsübliches 

Raumthermostat, Brennstoffverbrauch min./max. 0,62 - 1,98 kg/h, 
Pellettank ca. 18 kg, EEK * A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Holzpellets

Anschluss hinten, seitlich, Ø 80 mm

Maße ca. 54 x 109 x 51 cm (BxHxT), 115 kg

Farbe rosso grau

Art.-Nr. 5700694 5700696

Preis 1.799,- 1.799,-
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Optional erhältlich

Fernbedienung
Art.-Nr. 5701106 59,99

Wi-Fi®-Modul
zum Steuern des Ofens mit einem 
Wi-Fi®-fähigen Gerät (z. B. Smartphone, 
Tablet, Laptop), das Wi-Fi®-Modul wird mit 
einem Kabel an den Ofen angeschlossen,
Art.-Nr. 5701107                       149,99

Pelletofen „Quattro 6“ * „PO 90“ *
Leistung NWL 5,53 kW, Wärmeleistungsbereich 2,50 - 5,53 kW NWL 8,5 kW, Wärmeleistungsbereich 2,6 - 8,5 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 300 m³ Raumheizvermögen ca. 400 m³

Ausführung

Vorwahltemperatur, programmierbar nur mit Fernbedienung, 
integrierter Pellettank, Brennertopf aus Gusseisen, 
Brennstoffverbrauch min./max.  0,57 - 1,34 kg/h, 

EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

6 Anschlussmöglichkeiten, Laufdisplay, schmale Flurlösung mit seitl. 
integriertem Pellettank, Zeitschaltuhr, programmierbar im Tages- und 
Wochenzyklus, Brennertopf aus Gusseisen, Anschluss für optionales, 
handelsübliches Raum thermostat, Raumluftgebläse mit Nachtmodus, 

Tankinhalt 11 kg, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Holzpellets Holzpellets

Anschluss hinten, Ø 80 mm hinten, oben, seitlich, Ø 80 mm

Maße ca. 43 x 76,5 x 4 cm (BxHxT), 45 kg ca. 89 x 112 x 43 cm (BxHxT), 125 kg

Farbe grau/schwarz weiß/schwarz grau/schwarz

Art.-Nr. 5701105 5700474 5700463

Preis 759,- 1.959,- 1.959,-

„PO 90“, weiß/schwarz

„PO 90“, grau/schwarz

„Quattro 6“

A

A
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Pelletofen „Vera“ „Globe“
Leistung NWL 2,5 - 7,0 kW NWL 2,8 - 10,5 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 57 - 165 m³ je nach Isolierung Raumheizvermögen bis ca. 250 m³ je nach Isolierung

Ausführung

 Brennschale aus Gusseisen, Easy-Start-System, äußere Verklei-
dung aus Stahlblech, automatische Primär- und Sekundärluft, hoher 

Wirkungsgrad, verdeckter, herausnehmbarer Aschekasten, Sichtscheibe 
aus Keramikglas bis 750 °C hitzebeständig, optional Fernbedienung, 

integriertes Raumthermostat, programmierbare Heizphasen, versenk-
bares Display, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennschale aus Gusseisen, Easy-Start-System, äußere Verkleidung aus 
Stahlblech, automatische Primär- und Sekundärluft, hoher Wirkungsgrad, 
verdeckter, herausnehmbarer Aschekasten, Sichtscheibe aus Keramikglas 
bis 750 °C hitzebeständig, inkl. Fernbedienung, integriertes Raumthermos-
tat, programmierbare Heizphasen, Pelletverbrauch 0,6 - 2,5 kg pro Stunde, 

versenkbares Display, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Holzpellets Ø 6 mm Holzpellets Ø 6 mm

Anschluss hinten, Ø 80 mm hinten, Ø 80 mm

Maße ca. 45 x 92 x 45,5 cm (BxHxT), 60 kg ca. 53,6 x 104 x 57 cm (BxHxT), 98 kg

Farbe weiß bordeaux anthrazit anthrazit weiß mokkafarben

Art.-Nr. 5701604 5701603 5701602 5701208 5701209 5701210

Preis 929,- 929,- 929,- 1.999,- 2.099,- 2.099,-

A
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inkl. Fernbedienung 
Wi-Fi®-Modul 

optional erhältlich

Aufbewahrungsbox 
für Pellets

 (mehr auf S. 205)

Wi-Fi®-Modul optional 
als Zubehör erhältlich

Mehr Infos gibt’s hier:

Mehr erfahren

Wi-Fi®-Modul
Art.-Nr. 5701267   349,99

Gut vernetzt



194

Kombinierter 
Pellet- / Kaminofen    „Aduro H1“ „Aduro H2“ 

Leistung NWL 2,0 - 9,0 kW, Holzbetrieb 
3,0 - 9,0 kW, Pelletbetrieb 2,0 - 7,0 kW

NWL 2,0 - 9,0 kW, Holzbetrieb 
3,0 - 9,0 kW, Pelletbetrieb 2,0 - 7,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 336 m³ Raumheizvermögen ca. 336 m³

Ausführung

dreiseitige Verglasung, startet selbstständig, 
 Steuerung manuell oder per Smartphone, 
Programmierung mit Wochenprogramm 

und Temperaturkontrolle, externe Luftzufuhr 
möglich, Aduro-Tronic-Automatik, EEK * A+ 

(Spektrum A++ bis G)

startet selbstständig,  Steuerung manuell 
oder per Smartphone, Programmierung mit 

Wochenprogramm und Temperaturkon-
trolle, externe Luftzufuhr möglich, 
Aduro-Tronic-Automatik, EEK * A+ 

(Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Holzpellets und Scheitholz Holzpellets und Scheitholz

Anschluss hinten, oben, Ø 150 mm hinten, oben, Ø 150 mm

Maße ca. 50 x 120 x 50,8 cm (BxHxT), 135 kg ca. 50 x 120 x 50,8 cm (BxHxT), 135 kg

Art.-Nr. 5700688 5701110

Preis 3.599,- 3.599,-

„Aduro H1“

„Aduro H2“

•  Kombinierter Pellet- und Kaminofen
•  Umweltfreundliches Heizen 
•  Einfache Bedienung mit Touchdisplay und Fernbedienung. 

Durch das Aduro WLAN-Modul kannst du den Ofen von 
überall und jederzeit bedienen

•  Leichte Befüllung mit Pellets 
•  Einfache Reinigung / Wartung 
•  Einige Modelle sind luftdicht und können mit Sauerstoff 

von draußen versorgt werden 

Smarte Steuerung

Steuerung mit der Aduro 
Hybrid-App für Apple (IOS) 
und Android verfügbar

A
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Vorteile eines Aduro Hybridofens 



Kombinierter 
Pellet- / Kaminofen „Aduro H5“    „Aduro H3 Lux“

Leistung NWL 2,0 - 9,0 kW, Holzbetrieb
3,0 - 9,0 kW, Pelletbetrieb 2,0 - 7,0 kW

NWL 2,0 - 9,0 kW, Holzbetrieb
3,0 - 9,0 kW, Pelletbetrieb 2,0 - 7,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 336 m³ Raumheizvermögen ca. 336 m³

Ausführung

klare Linien, einfacher und kubistischer Hybridofen, startet 
selbstständig, Steuerung manuell oder per Smartphone, Pro-
grammierung mit Wochenprogramm und Temperaturkontrolle, 

externe Luftzufuhr möglich, Aduro-Tronic-Automatik, 
EEK * A+ (Spektrum A++ bis G)

dreiseitige Verglasung, große, gewölbte Glastür, startet selbststän-
dig, Steuerung manuell oder per Smartphone, Programmierung mit 

Wochenprogramm und Temperaturkontrolle, externe Luftzufuhr
möglich, Aduro-Tronic-Automatik, externer Raumtemperatursensor, 

inkludiert in der Standardausstattung,
EEK * A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Holzpellets und Scheitholz Holzpellets und Scheitholz

Anschluss hinten, oben, Ø 150 mm hinten, oben, Ø 150 mm

Maße ca. 50,3 x 116,7 x 50,6 cm (BxHxT), 132 kg ca. 50 x 120 x 50,8 cm (BxHxT), 135 kg

Art.-Nr. 5701656 5701655

Preis 2.999,- 4.099,-

„Aduro H5“   „Aduro H3 Lux“

* Energieeffi zienzklasse 195
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Pelletöfen    „Aduro P1“ „Aduro P2“ 
Leistung 3-8 kW 3-7,5 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 336 m³ Raumheizvermögen ca. 336 m³

Ausführung

dänisches Design, große, gewölbte Glastür, kann 
digital gesteuert werden (integriertes WLAN-

Modul), inkl. Fernbedienung, 5 Heizstufen, 
externe Luftzufuhr möglich, mit einer matten 

Pulverbeschichtung versehen, EEK * A+ 
(Spektrum A++ bis G)

klare Linien, einfacher und kubistischer 
Pelletofen, Konvektionsofen, externe 
Luftzufuhr möglich, mit einer matten 

Pulverbeschichtung versehen, EEK * A+ 
(Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Holzpellets Holzpellets

Anschluss hinten (optional auch oben), Ø 80 mm oben, hinten, Ø 80 mm

Maße ca. 53,3 x 110,09 x 54,35 cm (BxHxT), 95 kg  ca. 49,5 x 126,73 x 50,4 cm (BxHxT), 100 kg

Art.-Nr. 5701651 5701654

Preis 2.499,- 2.699,-

Stufe II
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klare Linien, einfacher und kubistischer 

Pulverbeschichtung versehen, EEK * A+ 

 ca. 49,5 x 126,73 x 50,4 cm (BxHxT), 100 kg

Alternativer Brennstoff

Bist du auf der Suche nach einem effi zienteren Brennstoff 
als den handelsüblichen Holzscheiten? Dann sind Holz-
pellets vielleicht genau das Richtige für dich. Die kleinen 
Holzpresslinge werden aus Biomasse hergestellt und sind 
dadurch sogar CO2-neutral. So werden für die Produktion 
der Pellets oftmals Säge- und Hobelspäne verwendet, die 
in der Holzindustrie als Nebenprodukte anfallen. 
Beim Heizen überzeugen sie mit einer besonders effekti-
ven Wärmeabgabe. Das Einzige, was du beachten musst: 
Du benötigst einen speziellen Pelletofen, der auf die Ver-
brennung der Pellets spezialisiert ist.

Was leisten Holzpellets?

„Aduro P1“

„Aduro P2“



Pelletöfen    „Aduro P1.3“    „Aduro P1.4“
Leistung 3 - 8 kW 3 - 8 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 336 m³ Raumheizvermögen ca. 336 m³

Ausführung

dänisches Design, große, gewölbte Glastür + 
Seiten in schwarzem Glas, kann digital gesteuert 
werden (integriertes WLAN-Modul), inkl. Fern-

bedienung, 5 Heizstufen, externe Luftzufuhr 
möglich, EEK * A+ (Spektrum A++ bis G)

dänisches Design, große, gewölbte Glastür + 
Seiten in weißem Glas, kann digital gesteuert 

werden (integriertes WLAN-Modul), inkl. Fern-
bedienung, 5 Heizstufen, externe Luftzufuhr 

möglich, EEK * A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Holzpellets Holzpellets

Anschluss hinten (optional auch oben), Ø 80 mm hinten (optional auch oben), Ø 80 mm

Maße ca. 53,3 x 110,09 x 54,35 cm (BxHxT), 95 kg ca. 53,3 x 110,09 x 54,35 cm (BxHxT), 95 kg

Art.-Nr. 5701652 5701653

Preis 2.899,- 2.899,-
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Begle er. 
Dein feuriger 

„Aduro P1.3“

„Aduro P1.4“

* Energieeffi zienzklasse
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Integration des wasserführenden Kaminofens 
in die zentrale Heizungsanlage

Bauseits vorhanden/
Zubehöre aus dem Fachhandel

Bauseits vorhanden / 
Zubehöre aus dem Fachhandel
Bauseits vorhanden/
Zubehöre aus dem Fachhandel

A = Aquacontrol III (optional lieferbar von Justus)
B = Aqua Load (optional lieferbar von Justus)
C = Drei-Wege-Integrationsventil (optional lieferbar von Justus)

Bauseits vorhandene Installation

Wohnraumheizkessel mit sichtbarer 
Holzfl amme sind besonders gemütlich. 
Und wenn du einen wasserführenden 
Wohnraumheizkessel nutzt, auch beson-
ders sparsam. Denn dieser wärmt nicht 
nur den Raum, in dem er steht, sondern 
gibt die wertvolle Energie an einen 
Kombispeicher der Solaranlage 
ab und beheizt so das ganze Haus. 
Da der bestehende Öl- oder Gasheizkes-
sel zur Spitzenlast weiterhin zur 
Verfügung steht, benötigst du nur 
einen relativ kleinen Holzheizkessel – 
in Kombination mit der Solarnutzung.

Wasserführende Kaminöfen

Sparsam 
mit Solar!

Kaminofen „Island Aqua“ *

Leistung NWL 10,0 kW, Wärmeleistung wasserseitig 
6,0 kW, Wärmeleistung raumseitig 4,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 240 m³

Ausführung
ovale Grundform, geringe Einbautiefe, im Lieferumfang sind 

eine thermische Ablaufsicherung und eine Anheizklappe 
enthalten, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, oben, Ø 150 mm

Maße ca. 60,4 x 116,6 x 49 cm (BxHxT), 129 kg

Material Stahlguss Speckstein

Farbe grau grau

Art.-Nr. 5700425 5700426

Preis 1.289,- 1.598,-
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* Teilweise kurze Lieferzeit (Abholpreise)    ** Energieeffi zienzklasse 
*** Welche Besonderheiten es bei wasserführenden Kaminen gibt, fi ndest du unter toom.de

Anschlussstutzen bitte separat bestellen!

Kaminofen „Faro Aqua 2.0“ *

Leistung NWL 8,5 kW, Wärmeleistung wasserseitig 5,0 kW, 
Wärmeleistung raumseitig 3,5 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 200 m³

Ausführung

Speckstein mit Kombi-Abdeckplatte und eingelegten 
Seitenver kleidungen, Snap-Lock-Verschlusssystem, 

thermische Ablaufsicherung, luftdurchströmter 
XXL-Stangengriff, EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz, Holz- und Braunkohlebriketts

Anschluss oben, Ø 150 mm

Maße ca. 52 x 150 x 52 cm (BxHxT), 247 kg

Art.-Nr. 5701169

Preis 2.199,-

Du hast vor, einen Kaminofen selbst und 
günstig einzubauen? Wir erklären dir, wie 
du dabei vorgehst.

1. Schornsteinfeger informieren
Bevor du loslegst, benötigst du zunächst die 
Genehmigung für den Einbau und die Nutzung 
des Kaminofens. Kontaktiere hierfür deinen 
zuständigen Schornsteinfeger.

2. Standort wählen 
Am einfachsten hast du es, wenn du deinen 
Kaminofen in der Nähe des Schornsteinschachts 
aufstellen kannst. Gibt es keinen Zugang zum 
Schornstein, muss der Kamin an einer Außen-
wand angebracht werden, damit das Rauchrohr 
nach außen geführt werden kann.

3. Fußboden prüfen 
Einen Kaminofen darfst du nie direkt auf einen 
leicht brennbaren Untergrund stellen. Liegt im 
Wohnraum  z. B. Laminat oder Teppich, gehört 
zwischen Kamin und Boden eine Feuerschutz-
platte. 

4. Rauchrohranschluss anbringen 
Um den entstehenden Rauch des Kamins später 
nach außen zu leiten, musst du einen Durchbruch 
schaffen oder schaffen lassen. 

5. Kaminofen aufstellen 
Jetzt kannst du deinen Ofen aufstellen. Verbinde 
 danach Wandfutter und Kaminofen mit dem dafür vor-
gesehenen Rohr. Setze bei Bedarf anschließend einen 
Feinstaubfi lter ein und kleide den Feuerraum aus.

6. Abnahme vom Schornsteinfeger 
Zuletzt musst du den Ofen vom Schornsteinfeger 
 abnehmen lassen, bevor du ihn nutzen kannst. Denn 
er ist nur dann sicher für dich und die Umwelt, wenn 
die Montage korrekt erfolgt ist.

Kaminofen mit Aquatechnik

Wärmeverteilung im ganzen Gebäude möglich und kon-
stante Wärmeabgabe ohne unnötige Energieverluste. 
Unter Umständen hast du bei der Montage von wasser-
führenden Öfen Anspruch auf Fördermittel des BAFA.

Kamineinbau ***

Was mu t du beachten?
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 „Colorado“

„Colorado Deluxe“, Naturstein

Werkstattofen „K6 2.0“ „Colorado“ * „Colorado Deluxe“, Naturstein *
Leistung NWL 6,2 kW NWL 5,0 kW, 

Wärmeleistungsbereich 2,4 - 5,0 kW
NWL 5,0 kW, 

Wärmeleistungsbereich 2,4 - 5,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 69 - 116 m³, 
je nach Isolierung Raumheizvermögen ca. 88 m³ Raumheizvermögen ca. 88 m³

Ausführung

hochwertige Keramik-Innenaus-
kleidung, Türen und Topplatte aus 
Gussmetall, EEK ** A+ (Spektrum 

A++ bis G)

emaillierte Verkleidung, Gusstüren und Guss abdeckung, 
Feuerraum mit Qualitäts-Schamott im Stecksystem, 

EEK ** A (Spektrum A++ bis G)

massive Gussabdeckung mit Kochfunktion, robuste 
Gusstür, wärmespeichernde Naturstein-Seiten, 

Gussrost und Qualitäts-Schamott im tiefen Brennraum, 
EEK ** A  (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts Scheitholz und Braunkohlebriketts Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, Ø 120 mm hinten, Ø 120 mm hinten, Ø 120 mm

Maße ca. 29 x 92 x  32 cm  (BxHxT) , 52 kg ca. 29,3 x 88,1 x 34,1 cm (BxHxT), 51,5 kg ca. 38,4 x 90,7 x 34,2 cm (BxHxT), 90 kg

Farbe anthrazit anthrazit grau

Art.-Nr. 5700690 5700362 5700468

Preis 149,99 179,99 359,99

Abdeckplatte
 mit Kochfunktion

24

24

24

Stufe II

1.
BlmSchV

Stufe II

1.
BlmSchV

Stufe II

1.
BlmSchV

„K6 2.0“



 „Etna“

Ölofen „OS 4/5 Vario“, kaschmirfarben
Leistung NWL 4,0/5,0 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 88 m³

Ausführung

emailliertes Gehäuse mit Sichtfenster, bis zu 
33 Stunden Dauerbetrieb pro Füllung, VARIO-Funktion, 

auch für zentrale Ölversorgung, FirePlus-System, 
EEK ** D (Spektrum A++ bis G)

Anschluss hinten, Ø 120 mm

Maße ca. 56,7 x 68,5 x 30 cm (BxHxT), 30 kg

Art.-Nr. 5700698

Preis 329,99

 „Etna“ Stufe II

1.
BlmSchV

24

Werkstattofen/ 
Hüttenofen Werkstattofen „WO 109F-8“ * Hüttenofen „Etna“ *

Leistung NWL 8,0 kW, Wärmeleistungsbereich 4,0 - 8,2 kW NWL 9,0 kW, Wärmeleistungsbereich 4,5 - 9,1 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 182 m³ Raumheizvermögen ca. 200 m³

Ausführung
Korpus aus massivem Stahl, Seiten aus Emaille, Gusstüren und 

Gussabdeckung, tiefer Feuerraum mit Qualitäts-Schamott im Stecksystem, 
EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Korpus aus massivem und robustem Stahl, Glasboden und rusti-
kales Hirschmotiv im Wärmefach, massive Gusstüren, Feuerraum 

mit Qualitäts-Schamott im Stecksystem, 
EEK ** A+ (Spektrum A++ bis G)

Brennstoff Scheitholz und Braunkohlebriketts Scheitholz und Braunkohlebriketts

Anschluss hinten, Ø 120 mm hinten, Ø 120 mm oben, Ø 120 mm oben, hinten, Ø 150 mm

Maße ca. 44,4 x 91,9 x 36,7 cm (BxHxT), 111,5 kg ca. 60 x 117,9 x 47,2 cm (BxHxT), 143 kg

Sichtfenster nein ja ja ja

Art.-Nr. 5706888 5708736 5700910 5708725

Preis 299,99 359,99 449,99 689,-

Stufe II

1.
BlmSchV

24

 150-mm- 
Anschluss-Set gegen 
Aufpreis erhältlich

Ölofen

* Teilweise kurze Lieferzeit (Abholpreise)
** Energieeffi zienzklasse 201
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Für eine effi ziente Nutzung ist nicht nur hoch-
wertiges Brennmaterial erforderlich, auch das 
Heizverhalten will durchdacht sein. Für eine schad-
stoffarme Verbrennung mit optimaler Heizleistung 
musst du die Luftzufuhr richtig wählen. Zu wenig 
Luft führt zu Sauerstoffmangel und schlechtem 
Abbrand. Bei zu hoher Luftzufuhr brennt das 
Holz dagegen kurz und ineffektiv. Wenn das Holz 
vollständig verbrannt ist, sollte die Luftklappe 
geschlossen werden, um Wärmeverluste durch 
den Naturzug des Schornsteins und ein zu rasches 
Auskühlen der Brennkammer zu vermeiden. Viele 
Kaminöfen und Heizkamine sind mit einer smarten 
Steuerung ausgestattet, mit der die Art des Brenn-
stoffs, Temperatur und Luftzufuhr während des 
Heizens perfekt aufeinander abgestimmt werden. 
Das sorgt für einen optimalen Abbrand und ist 
noch umweltschonender und effi zienter als eine 
manuelle Bedienung. Lass dich bei uns beraten.

Heizen wie die Profi s

Heizen mit Holz liegt im Trend. Rund 12 Millionen Kamine 
und Heizöfen stehen in deutschen Wohnzimmern. Sie sind 
nicht nur echte Hingucker, sie erzeugen überdies eine 
gemütliche Atmosphäre. Ob aus Naturstein, Stahl oder 
Gusseisen, in vielen Haushalten sind sie mittlerweile eines 
der Highlights der Einrichtung. Die angenehme Wärme, 
die knisternden Flammen und das Image von Holz als 
CO2-neutraler und damit umweltfreundlicher Energieträ-
ger machen sie zum beliebten Wohnaccessoire, das sich 
auch positiv auf die Nebenkosten auswirkt.

Mit Stückholz oder Pellets heizt du in modernen Kaminen 
und Öfen ökologisch, denn sie sind klimaneutral. Durch 
das Feuer entsteht nur so viel CO2, wie das Holz während 
seines Wachstums aufgenommen hat. Das verstärkt we-
der den Treibhauseffekt noch belastet es unsere knapper 
werdenden Ressourcen – vorausgesetzt, du befeuerst 
deinen Kaminofen mit Brennholz aus nachhaltiger Wald-
wirtschaft aus deiner Region.

Feinstaubemissionen sind bei modernen, fach-
gerecht eingebauten Öfen kein Thema mehr. 
Einerseits sorgt der Gesetzgeber für strenge 
Vorgaben, andererseits bieten unsere Herstel-
ler exzellente Produkte mit einem hohen Nut-
zungsgrad und geringen Schadstoffemissionen. 
Seit Anfang 2020 können Kaminöfen sogar mit 
dem Umweltzeichen „Blauer Engel“ zertifi ziert 
werden. Zudem punkten die Wärmespender mit 
einer hohen Lebensdauer von mehreren Jahr-
zehnten.

Ein nachhaltig gutes GefühlKlimafreundlich & ökologisch

m   grünem Gewi en. m   grünem Gewi en. Behagliche Wärme 



Edelstahl-Außenwandkamin-Set
Gesamtlänge ca. 5 m, wirksame Höhe ca. 4,2 m, bestehend aus:
• Wandkonsole
• Grundplatte für Wandmontage mit Kondensatablauf
• Feuerungsanschluss 90°-Winkel
• Wandrosette
• Wanddurchführung mit integriertem Wandfutter, kürzbar, L: 500 mm
• 2 verstellbare Wandschellen, Wandabstand 75 - 300 mm
• 4 Rohrelemente 1.000 mm (Bauhöhe 955 mm)
• Mündungsabschluss, fl ach

Typ 237
Baulänge 475 mm, zusätzliches Putztürelement, 
Komplett-Set D130, Ø 130 mm, Art.-Nr. 5700016   849,-
Komplett-Set D150, Ø 150 mm, Art.-Nr. 5700015 869,-
Komplett-Set D180, Ø 180 mm, Art.-Nr. 5700017 999,-

DW-ECO-Außenwandkamin-Set
Wandkonsole für max. 237 mm Wandabstand, 
zusätzliches Inspektionselement, 
Komplett-Set D150, Ø 150 mm, Art.-Nr. 5701068 749,-

Dein vorhandener Schornstein ist nicht mehr funktionsfähig oder 
entspricht nicht mehr den Anforderungen moderner  Heiztechniken? 
Du willst einen Kaminofen anschließen und der vorhandene Schornstein 
ist schon belegt oder es ist gar kein Schornstein vorhanden? Wir haben 
die Lösung:

1. Schornstein-Neubau
Auch der Neubau ist weit einfacher, als du vielleicht denkst. Du brauchst 
keinen Maurer, der dir einen  Schornstein mauert. Die einfache, saubere 
und schnelle Lösung: unsere  isolierten Kaminbausätze aus Edelstahl. 
Vorgefertigte Elemente werden einfach zusammengesteckt und an der 
Fassade befestigt. Das funktioniert sogar im Eigenbau ganz leicht.

2. Schornstein-Sanierung
Moderne Heizkessel sparen Energie, und das ist gut so – für deinen 
Geldbeutel und die Umwelt. Allerdings verbrennen moderne Heizkes-
sel die Brennstoffe mit einer    niedrigeren Temperatur, sodass deutlich 
mehr Kondensat entsteht. Die Nebenwirkung ist, dass alte, gemauerte 
Schornsteine versotten. Der Schornstein beginnt, sich zu zersetzen. Die 
einfache, saubere und schnelle Lösung: unsere Kaminsanierungssyste-
me aus Edelstahl.

Dein tꝏ m 
Handwerker-Service.*Handwerker-Service.* • Planung und Koordination von 

 Montageleistungen aus einer Hand
• 5 Jahre Gewährleistung auf 
 ausgeführte Dienstleistungen
• Zum Festpreis

Unsere Handwerker 
unterstützen, wenn es 
darauf ankommt.

Handwerker- 
Service

Handwerker-Service.*Handwerker-Service.*
toom.de/hws
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• Wir bauen fachgerecht ein
•  Inklusive Montage der vorhandenen Abgasleitung vom Kaminofen 

bis zum vorhandenen Wandfutter
•  Inklusive Verlegung der Wasserleitungen an den vorhandenen 

Pufferspeicher (zzgl. Rohr-, Form- und Verbindungsstücken sowie 
Isolierstoffen, Preis gilt für die Verbindungsleistung von max. 5 m) 

• Besenreine Endreinigung
•  Entsorgung der Verpackungsmaterialien

Voraussetzungen
• Montagefähiger Untergrund 
•  Schriftliche Genehmigung deines Schornsteinfegermeisters
• Pufferspeicher

Optional (gegen Aufpreis)
•  Kernbohrung zum Anschluss des Kamins
• Verlegung weiterer Entfernungen

Wasserführenden Kaminofen einbauen **

ab 649,-

** Gilt für im toom Baumarkt gekaufte Produkte. Preise bilden nur die Dienstleistung ab und beinhalten keine Verbrauchsmaterialien.
* Handwerker-Service nur in ausgewählten Märkten, mehr Informationen erhältst du unter toom.de/hws



204 * Gegen Aufpreis auch Sondergrößen und -formen nach Kundenwunsch lieferbar
** Den aktuellen Preis erfrage bitte in deinem toom Baumarkt

Rechteckig, schwarz
100 x 120 cm (BxT),
Art.-Nr. 3200118   99,99

Tropfenform, schwarz
110 x 110 cm (BxT),
Art.-Nr. 3200122  99,99

Segmentbogen, glasklar
100 x 120 cm (BxT),
Art.-Nr. 3200450 59,99

Quadrat, glasklar
100 x 100 cm (BxT),
Art.-Nr. 3202177  59,99

Halbrund, glasklar
120 x 105 cm (BxT),
Art.-Nr. 3202188  59,99

Sechseckig, glasklar
100 x 120 cm (BxT),
Art.-Nr. 3207556 59,99

Tropfenform, glasklar
110 x 110 cm (BxT),
Art.-Nr. 3200439  59,99

Rundbogen, schwarz
100 x 120 cm (BxT),
Art.-Nr. 3200115  99,99

Rundbogen, anthrazit
100 x 120 cm (BxT),
Art.-Nr. 3202199  99,99

Tropfenform, anthrazit
110 x 110 cm (BxT),
Art.-Nr. 3202221  99,99

Glasbodenplatten, glasklar *
Stärke 8 mm, geschliffene Kanten, mit umlaufender Facette 20 mm

Metallbodenplatten

Metallvorlegeplatte
schwarz, pulverbeschichtet, 
Stärke 1,5 mm,
Art.-Nr. 3200379 69,99

Metallvorlegeplatte */**
Struktur silberantik, beschichtet,
besonders widerstandsfähige 
Oberfl äche, Stärke 1,5 mm

Rundbogen, glasklar
100 x 120 cm (BxT), (o. Abb.),
Art.-Nr. 3202166  59,99

Glasvorlegeplatte
glasklar, Stärke 6 mm, mit Fase an 
3 Seiten und geschliffenen Kanten,
Art.-Nr. 3200376 39,99

Silikon-Dichtlippe
für Glas-Bodenplatten, Länge 5 m, transparent, 
selbstklebend, Klebebreite 4 mm, 
Art.-Nr. 3200031  14,99 

Bodenplatten-Strukturen
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Weitere Bodenplatten und anderes 
Zubehör fi ndest du unter

toom.de/kamin



Holzkorb
anthrazit, beschichtet, 
40 x 60 x 36 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3202067  79,99

Pelletbox
schwarz, beschichtet, mit Sicht-
fenster, Fassungsvermögen 25 kg,
38 x 50 cm (ØxH),
Art.-Nr. 3200371  99,99

Holz- und 
Pelletwagen
anthrazitgrau, pulverbeschichtet, 
30,5 x 79 x 35 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3206885  99,99

Funkenschutzgitter
Rahmen und Gitter anthrazit, 
beschichtet, 50 cm (H), 
Seitenteile je 24 cm (B), 
Mittelteil 50 cm (B),
Art.-Nr. 3206907 32,99

Sicherheitsgitter
3-teilig, schwarz, 
beschichtet, 74 cm (H), 
Seitenteile 84 cm (B), 
Mittelteil 112 cm (B),
Art.-Nr. 3200200  69,99

Mit diesem selbst gebauten Kaminholzständer hast du deine Brennholz-
scheite stets zum Nachlegen bereit. Durch sein schlichtes und edles 
Design passt der  Ständer in jedes Wohnzimmer. Das Tolle: Du brauchst 
dafür lediglich eine MDF-Platte und 2 Tischbeine.

toom.de/feuerholzstaender

Hier die Kurzanleitung 
für den einfachen 
Aufbau:

Für deinen häuslichen
Kaminzauber
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Schritt 1

Schneide die MDF-Platte 
in der gewünschten Größe 
und Form zu. Lass deiner 
Kreativität freien Lauf.

Schritt 3 Schritt 4Schritt 2

Lackiere die Platte und die 
Tischbeine mit Kunst-
schmiedelack und lass 
alles trocknen.

Bringe auf der Unterseite 
der Platte Filzgleiter an, 
um deinen Boden vor 
Kratzern zu schützen.

Befestige die Tischbeine 
mit einem Abstand von 
28 cm auf der Platte.

Holz- und 
Pelletwagen
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Zubehör

Weidenkorb
mit Juteeinlage, ca. 50 x 59 cm (ØxH),
Art.-Nr. 3200364 29,99

Kamin-
holztaschen
Filz, faltbar, hochwertig und robust, 
verschiedene Farben (o. Holz), 
rot, Art.-Nr. 3200341 19,99
dunkelgrau,
Art.-Nr. 3200339 19,99

Ascheeimer
24 l, ca. 35 x 40 x 28 cm (BxHxT),
grau, lackiert, Art.-Nr. 3200366  14,99
schwarz, lackiert, Art.-Nr. 3200367  14,99

Filzkorb
anthrazit, aus robustem Filz, mit 
Griffl öchern, vielseitig verwendbar
(Holz, Zeitungen, Spielsachen etc.),
ca. 54 x 40 x 36,5 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3200338  34,99

Weidenkorb, naturbelassen
hochwertige Verarbeitung, mit Jute-
einlage, ca. 66 x 45 x 40 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3200365  29,99

Aschesauger
zum Einsaugen kalter Asche, 
Spezialfi lter, 20 l, 1.200 W, inkl. Rollen,
Art.-Nr. 3200346 54,99

Aschesauger 
zum Einsaugen kalter Asche, 1.200 W, 
18 l, Art.-Nr. 3200347 29,99
20 l (Ascheschlucker, o. Abb.),
Art.-Nr. 3200345 19,99

Holzkorb
schwarz, lackiert, Griff umlegbar, 
ca. 38 x 40 x 37 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3206478  24,99

Kaminholztrage
schwarz, 37 x 43 x 20,5 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3200445  29,99

Jute-Filzkorb
hochwertige und robuste Ausführung 
in neuem Design, vielseitig verwend-
bar (Holz, Zeitungen, Spielsachen 
etc.), außen Jute, innen Filz,
ca. 55 x 35 x 40 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3200336  34,99

Kunstlederkorb
hochwertige und robuste Ausführung 
in neuem Design, vielseitig verwend-
bar (Holz, Zeitungen, Spielsachen 
etc.), außen Kunstleder, innen Vlies,
ca. 56 x 35 x 43 cm (BxHxT), (o. Holz),
Art.-Nr. 3200337  34,99

Weidenkorb

Filzkorb

Art.-Nr. 3200364 29,99

Kamin-
holztaschen

entfernt Asche 
schnell und einfach

Holzkorb
schwarz, lackiert, Griff umlegbar, 

38 x 40 x 37 cm (BxHxT),

Kaminholztrage
schwarz, mit Tragetasche, 
33,5 x 46,5 x 12,5 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 3200446  29,99
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Kamingarnitur 
mit Holzkorb
Besteck 3-teilig, Sockel und Besteckstäbe 
aus Edelstahl, Standrohr und Griffe 
edelstahlfarben, ca. 70 cm (H), Sockel-Ø 
22 cm, Holzkorb edelstahlfarben, Griff 
umlegbar, ca. 48 x 41 x 38 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3200024 39,99

8. Kamingarnitur, 3-teilig
anthrazit, beschichtet, mit Holzgriffen, ca. 
23 x 60 x 16,5 cm (BxHxT), Art.-Nr. 3200112 29,99

12. Kamingarnitur, 3-teilig
Edelstahl, matt gebürstet, Besteck anthrazit, 
Griffe aus Edelstahl, ca. 23 x 66 x 15 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3206940 27,99

10. Kamingarnitur, 4-teilig
anthrazitgrau und edelstahlfarben, Besteck 
anthrazitgrau, Griffe aus Edelstahl,
ca. 23 x 58 x 15 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3200008 32,99

13. Kamingarnitur, 3-teilig
schwere,  geschmiedete Ausführung, 
schwarz,  lackiert, silberfarben patiniert, ca. 
23 x 65 x 37 cm (BxHxT), Art.-Nr. 3202155 39,99

4. Kamingarnitur, 3-teilig
anthrazit, beschichtet, mit Nussholzgriffen, 
ca. 26 x 62 x 21 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 3200004 59,99

6. Kamingarnitur, 3-teilig
schwarz, beschichtet, Griffe edelstahlfarben, 
Gitter schwarz, ca. 22 x 66 x 15 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3206467 19,99

7. Kamingarnitur, 4-teilig
anthrazit, beschichtet, Griffe aus Edelstahl, ca. 
23 x 66 x 15 cm (BxHxT), Art.-Nr. 3206863 19,99

2. Kamingarnitur, 4-teilig
edelstahlfarben, ca. 24 x 63 x 24 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3206973 24,99

1. Kamingarnitur, 4-teilig
Schmiedeeisen, schwarz, lackiert, patiniert, mit 
messingfarbiger Kugel, ca. 27 x 66 x 27 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3203233 19,99

11. Kamingarnitur, 4-teilig
schwarz, beschichtet, Griffe und Einsatz 
edelstahlfarben, ca. 28 x 68 x 16 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3200009 32,99

9. Kamingarnitur 
anthrazit, beschichtet, ca. 64 cm (H),
3-teilig, Griffe aus Holz, Sockel-Ø 18 cm,
Art.-Nr. 3206962 14,99
4-teilig, Sockel, Kugel und Griffe aus Holz, 
Sockel-Ø 19 cm,
Art.-Nr. 3206951 29,99

3. Kamingarnitur, 3-teilig
edelstahlfarben, ca. 22 x 70 x 16 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3206434 27,99

Kaminbesteck,  
schwarz, 3-teilig 
Art.-Nr. 3200448 24,99

Kamingarnitur, 
Edelstahl, 4-teilig 
Art.-Nr. 3200447 19,99

5. Kaminbesteck, 3-teilig
anthrazit, beschichtet, Griffe aus Edelstahl, 
ca. 24 x 64 x 20 cm (BxHxT),
Art.-Nr. 3202012 69,99

Besteck 3-teilig, Sockel und Besteckstäbe 

39,99

1

76 8 9 9

10 11 12 13

2 3 4 5

alles 
griffbereit

207
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Industrie-Heizgebläse
3.000 W, Neigungswinkel einstellbar, rostge-
schütztes Gehäuse, im Gegensatz zu Gas kein 
Sauerstoffverbrauch, 2 Heizstufen, Thermo-
stat, Überhitzungsschutz, Nachlauffunktion, 
 Tragegriff, ca. 33,5 x 40,0 x 33,0 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350105 79,99

Elektrogebläse 
2.000 W, einstellbarer Neigungswinkel, rostge-
schütztes Gehäuse, im Gegensatz zu Gas kein 
Sauerstoffverbrauch, Schutzart IP24, 2 Heizstufen, 
Thermostat, Überhitzungsschutz, Nachlauffunktion, 
 Tragegriff, ca. 33,5 x 40,0 x 33,0 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350441 49,99

Profi -Heizgerät 
15 kW, Heizgebläse mit einstellbarem Neigungs-
winkel und rostgeschütztem Gehäuse, im Gegen-
satz zu Gas kein Sauerstoffverbrauch, 2 Heizstu-
fen, inkl. Raumthermostat, Überhitzungsschutz, 
Nachlauffunktion, Tragegriff, 33,5 x 40 x 31,5 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 9350394 149,99

Industrie-Heizgerät
zwei Heizstufen (1.000/2.000 W), regelbares 
Thermostat, Gebläse, Überhitzungsschutz, Tra-
gegriff, Schutzklasse IP44, rutschhemmende 
Kunststofffüße, 19,5 x 17,5 x 28,5 cm (BxHxT), 2,9 kg,
Art.-Nr. 9350172 49,99

Elektroheizer *  
zwei Heizstufen (1.500/3.000 W), regelbares 
Thermostat, Überhitzungsschutz, Tragegriff,  
35 x 25 x 37 cm (BxHxT), 2 kg,
Art.-Nr. 9350171 69,99

Keramik-Heizer * 
zwei Heizstufen (1.500/3.000 W), regelbares 
Thermostat, Überhitzungsschutz, Tragegriff, Kabel-
zuleitung ca. 1,4 m, 30 x 17 x 28 cm (BxHxT), 2 kg,
Art.-Nr. 9350170 59,99

Schutzklasse 
IP24

Schutzart 
IPX4

Elektrische Heizgeräte

Lange Leitung

Verlängerung 
mit Aufwickler, 15 m, Steckdose mit 
Abdeckung, Schutzart IP44,
Art.-Nr. 9050277 17,99

Unabdingbar auf jeder Baustelle: eine sichere 
Verlängerung, die sich leicht transportieren 
lässt und gut geschützt vor eindringender 
Feuchtigkeit ist. Dabei nicht zu vernachlässi-
gen: eine gute Sichtbarkeit des Kabels dank 
Signalfarbe.
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Gasheizstrahler 
rostfreies Gehäuse, Gasfl aschenhalterung, 
Thermosicherung, inkl. Schlauch und Regler, 
Anschlussdruck 50 mbar, max. Gasverbrauch 
335 g/h, Heizleistung max. 4,6 kW, stufenlos 
regelbar (Abb. ähnlich),
Art.-Nr. 9350021 24,99

Niederdruckregler
für den Einsatz von Gas-Heizöfen im Innenbe-
reich oder im gewerblichen Einsatz, Ausgangs-
druck 50 mbar, für Gastyp LPG Butan/Propan 
geeignet, Eingangsanschluss G.12 
(W 21,8 x 1/14 LH), mit Kontrollmanometer, 
Art.-Nr. 9350046 34,99

Heißluftgenerator  
Edelstahl, Piezozündung, Sicherheit durch 
Thermosicherung und Überhitzungsschutz, inkl. Schlauch 
und Regler, Netzanschluss 220 - 240 V/50 Hz, Motor-Nenn-
last 28 W/1.300 U/min, Schutzklasse IP44, Luftdurchsatz 
500 m³/h, max. Gasverbrauch 810 g/h, Gerätekate-gorie 
I3B/P (300 mbar), keine Heizstufen (Abb. ähnlich),
NWL 10 kW, Art.-Nr. 9350399 87,99
NWL 17 kW, Gasverbrauch 1,17 kg/h, Gerätekategorie 
13B/P (500 mbar) (o. Abb.), Art.-Nr. 9350086 109,99

Gasheizofen „Blue Flame“  
Verbrennung über Brennerleiste, Heizleistung 
max. 4,2 kW, max. Gasverbrauch 305 g/h, An-
schlussdruck 50 mbar, lackierter Stahl, elektro-
mechanische Piezozündung, höchste Sicherheit 
dank Sauerstoffmangelsicherung, Thermoelement 
und Thermoschalter, inkl. Schlauch und Druckreg-
ler für den Außenbereich, Niederdruckregler für 
die Verwendung im Innenbereich oder gewerbli-
chen Einsatz optional erhältlich, kein Kaminan-
schluss notwendig,  
ohne Thermostat, 2 Heizstufen 2,0/4,2 kW, 
Art.-Nr. 9350355 79,99
mit Thermostat, 2 Heizstufen 2,5/4,2 kW (o. Abb.),
Art.-Nr. 9350304 99,99

perfekt zum Beheizen von 
Baustellen, gut belüfteten 
Lagerräumen und 
Garagen

kein Kamin-
anschluss nötig

Gasheizofen „Pure“
Verbrennung über Brennerleiste, Heizleistung max. 4,2 kW, max. Gasverbrauch 305 g/h, Anschlussdruck 50 mbar, 
lackierter Stahl, geschlossener Flaschenaufstellraum, höchste Sicherheit dank Sauerstoffmangelsicherung, Thermo-
element und Thermoschalter, mit elektronischer Piezozündung, inkl. Schlauch und Niederdruckregler, für Wohnräume 
und gewerblichen Einsatz, Art.-Nr. 9350263 189,99

* Nicht in allen Märkten erhältlich

Heißluftgenerator  

Baustellen, gut belüfteten 
Lagerräumen und 
Baustellen, gut belüfteten 
Lagerräumen und 
Baustellen, gut belüfteten 

189,99

Heizen mit Gas

Alles zum Thema 
Service fi ndest du unter

toom.de/service

Wir tauschen leer gegen voll.
•  Austausch von Gasfl aschen 

in verschiedenen Größen

•  5-kg- oder 11-kg-
Gasfüllungen bei 
toom erhältlich

Wir tauschen leer gegen voll.

Gasflaschen- 
austausch
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Heizgeräte „G-Serie/GS-Serie“
Infrarotheizung aus Glas oder Spiegel, 
mit Isolationsmatte und Aluminiumplatte, 
Glasfarbe Weiß, Schwarz oder Rot,
Spiegel, ca. 60 x 60 x 1 cm (BxHxT),  
300 Watt, Art.-Nr. 9350282 179,99
weiß, ca. 60 x 60 x 1 cm (BxHxT),  
300 Watt, Art.-Nr. 9350284 199,99
schwarz, ca. 60 x 60 x 1 cm (BxHxT),  
300 Watt, Art.-Nr. 9350287 199,99
rot, ca. 60 x 60 x 1 cm (BxHxT),  
300 Watt, Art.-Nr. 9350289 199,99
weitere Varianten erhältlich

Spiegel

Heizgeräte „P-Serie“

Heizgeräte „E-Serie“
Wandmontage oder frei stehend, silberfarbener 
oder weißer Rahmen, inkl. An/Aus-Schalter, 
ca. 50 x 60 x 1,8 cm (BxHxT),  
300 Watt, Art.-Nr. 9350274 159,99
ca. 50 x 90 x 1,8 cm (BxHxT),  
450 Watt, Art.-Nr. 9350277 199,99
ca. 60 x 100 x 1,8 cm (BxHxT),  
600 Watt, Art.-Nr. 9350278 219,99
ca. 100 x 120 x 1,8 cm (BxHxT),  
1.200 Watt, Art.-Nr. 9350281 329,99

Heizgeräte „P-Serie“ *
Wandmontage oder frei stehend, Oberfl ächen-
material PET, Rückwand Isolationsmatte 
aus Gips (Überzug Dekorfolie), 
ca. 50 x 60 x 1 cm (BxHxT), 
300 Watt, Art.-Nr. 9350338 89,99
ca. 50 x 90 x 1 cm (BxHxT),
450 Watt, Art.-Nr. 9350340 109,99
ca. 60 x 100 x 1 cm (BxHxT), 
600 Watt, Art.-Nr. 9350339 139,99
ca. 60 x 100 x 1 cm (BxHxT), 
800 Watt, Art.-Nr. 9350503 159,99
ca. 60 x 100 x 1 cm (BxHxT), 
1.000 Watt, Art.-Nr. 9350504 199,99
weitere Varianten erhältlich

Heizgeräte 
Infrarotheizelement Carbon Crystal, 200 - 230 V, Lebensdauer > 100.000 Stunden, Oberfl ächen-
temperatur ca. 85 - 115 °C, Übertragungseffi zienz ca. 98 %, Schutzklasse IP44, Überspannungsschutz, 
Kabellänge 2 m, mit Stecker

beste Isolierung 
durch Alu-Rückwand

Ein/Aus-Schalter 
mit Kontrollleuchte

Raumwärme!Vorbildliche

Schnell & easy

Infrarotheizungen sind ideal für Korridore und Zimmer. Sie 
maximieren die Energie effi zienz durch direktes und schnel-
les Erwärmen der Objekte im Raum – vergleichbar mit den 
Sonnenstrahlen, die auch an kalten Wintertagen wärmen. Dies 
vermeidet, dass große Mengen an Energie durch Zugluft und 
offene Türen verloren gehen.

Neben bestehenden Designs können wir die Heizgeräte der 
P-Serie auch mit deinen ganz persönlichen Motiven gestalten. 
Wende dich dazu einfach an die Mitarbeiter im toom Baumarkt.
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Keramik-Heizlüfter 
3 Heizstufen, bis 45° Neigungswinkel einstellbar, oszillierend, 
Umkippschalter, Überhitzungsschutz, Ventilationsmodus
„Boston“, 
ca. 15,9 x 24,7 x 14,8 cm (BxHxT), Art.-Nr. 9350260 29,99

„New York“, 
ca. 17,5 x 44,5 x 16 cm (BxHxT), Art.-Nr. 9350262 49,99

„Montreal“, 
zusätzlich mit LED-Anzeige, digitalem Thermostat und Zeitschaltuhr,
ca. 15,9 x 26,2 x 15 cm (BxHxT), Art.-Nr. 9350259 39,99

„Toronto (o. Abb.)“,
ca. 17,5 x 44 x 15,5 cm (BxHxT), Art.-Nr. 9350261 59,99

„New York“

*  Heizgeräte der „P-Serie“ mit 800 oder 1.000 Watt auf 
Bestellung im Markt erhältlich

„Montreal“„Boston“

Halogen-Heizstrahler
1.200 W, Oszillationsfunktion, erwärmt, ohne 
trockene Heizungsluft zu erzeugen, kein Lauf-
geräusch, sofortige Erwärmung, Umkippschutz, 
Tragegriff, ca. 39,5 x 61 x 27 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350318 24,99

Heizen mit Strom

Wie funktioniert der Heizlüfter?

Ein Heizlüfter führt über einen Ventilator die kalte Raumluft in 
den Heizkörper und über das Heizelement. Dort wird die Luft 
erwärmt, bevor sie wieder an den Raum abgegeben wird. 
Das Prinzip hinter einem Heizlüfter ist also die Erwärmung der 
Raumluft, die dann wiederum den ganzen Raum erwärmt. 

Wie arbeitet der Heizstrahler?

Ein Heizstrahler arbeitet im Gegensatz zum Heizlüfter mit der 
Wärmestrahlung im Infrarotbereich. Diese unsichtbare Strahlung 
sendet jeder Gegenstand aus. Je heißer der Gegenstand ist, 
desto stärker strahlt er. Der Heizstrahler gibt genau diese Strah-
lung an den Raum ab und erwärmt auf diese Weise die Gegen-
stände und Menschen im Raum, und nicht die Raumluft. Der 
Raum wird so durch die Gegenstände im Raum aufgewärmt.

Heizstrahler vs. Heizlüfter
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Heizlüfter  mit Oszillation
2.000 W, stufenlose Thermostatrege-
lung und praktische Griffmulde, 
Kontroll leuchte, ca. 22 x 30 x 20 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 9350205 19,99

Bad-Schnellheizer 
2.000 W, Zeitschaltuhr (24 Std.), 
oszillierend, inkl. Schutzabdeckung 
für das Bedienfeld, Raumthermostat, 
Thermosicherung, Umkippschutz, 
Überhitzungsschutz, ca. 60 m³ Raum-
heizvermögen, ca. 24,5 x 35,5 x 18,5 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 9350336 39,99

Heizlüfter
2.000 W, stufenlose Thermostatrege-
lung, Umkippschutz, Thermosicherung, 
Überhitzungsschutz, Kontrollleuchte, 
ca. 22 x 26,5 x 13,5 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350324 14,99

Infrarot-
Quarz-Heizstrahler
1.200 W, kompakt, äußerst kurze Aufheizdauer, mehrstufi g regelbar, 
Wand halterung, Zugschalter, ca. 53,5 x 12,5 x 12 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350421 18,99

Heizlüfter
2.000 W, mit Fernbedienung und 
LC-Anzeige, Zeitschaltuhr, 
75°-Schwenkbasis, Umkippschalter, 
1.800 - 2.000 W, ca. 23,2 x 30,5 x 
15,7 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350160 24,99

mit Fernbedienung

N twärme! Echte
Richtige Pfl ege

Bewahre deinen Heizlüfter nur staubgeschützt in 
Innenräumen auf, rolle das mitgelieferte Kabel bei 
der Benutzung komplett auf und reinige das Gerät 
mit einem weichem Baumwolltuch – dann kannst 
du dich lange an deinem Heizlüfter erfreuen.



Ölradiator
2.000 W, lange Wärmespeicherung, 3 Heizstufen 
(900/1.100/2.000 W), stufenloser Thermostatreg-
ler, Kabelaufwicklung, Kabel ca. 1,5 m, 
ca. 45,0 x 63,5 x 24,5 cm (BxHxT),
9 Rippen, Art.-Nr. 9350239 49,99
11 Rippen, Art.-Nr. 9350133 (o.Abb) 59,99

Wärmekonvektor
2.000 W, sehr kurze Aufheizdauer, verteilt die 
Wärme gleichmäßig im Raum, Überhitzungsschutz, 
Thermosicherung, Thermostat, Tragegriff, Stand-
füße, 58,5 x 42,5 x 20 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350327  19,99

Frostwächter
400 W, schützt Wasserleitungen und empfi nd-
liche Güter vor Frost, keine Laufgeräusche, 
Betriebsanzeige, Thermostat, Standfüße, 
ca. 25,5 x 25 x 10,5 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350326 15,99

Glas-Wärmekonvektor mit Touchscreen
2.000 W, edle Glasfront, LC-Display, Fernbe-
dienung, Timer, Frostschutzfunktion, Über-
hitzungsschutz, Thermostat, ca. 86 x 53 x 22,5 cm 
(BxHxT), 
Art.-Nr. 9350096 79,99

leiser 
Betrieb

Wärmekonvektor
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mit Fernbedienung

Wärmewellenheizung
1.000 W, Strahlungswärme erwärmt primär die 
im Raum befi ndlichen Personen und Objekte, 
ideal für Allergiker, keine Staubaufwirbelung, 
Umkippschutz, Thermostatregler, Kontrollleuchte, 
Lenkrollen, Überhitzungsschutz, 60 x 60,5 x 28 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 9350329 54,99

ideal für 
Allergiker, 

keine Staubauf-
wirbelung

Wärmewellenheizung

keine Staubauf-

toom.de/garantien

Innerhalb von 3 Monaten 
bei Vorlage des Kassenbons.

Alles zum Thema Garantien 
fi ndest du unter

Umtausch ohne
Wenn und Aber

Wärme gleichmäßig im Raum, Überhitzungsschutz, 
Thermosicherung, Thermostat, Tragegriff, Stand-
füße, 58,5 x 42,5 x 20 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350327  

Betriebsanzeige, Thermostat, Standfüße, 
ca. 25,5 x 25 x 10,5 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 9350326 15,99



   unsere Servic .

Egal, ob kleine Frage oder große Baustelle – unser Serviceangebot ist die passende 
Hilfe für jedes Bauvorhaben. Unser toom Team beantwortet dir stellvertretend für 
über 15.100 Mitarbeiter in mehr als 320 Märkten deine Fragen rund um Haus und 
Garten. Sprich uns einfach an: auf Facebook, Twitter und natürlich vor Ort im Markt.
Wir helfen dir bei jedem Projekt! 
Mehr über das toom Team fi ndest du unter toom.de/toomteam

Unser Team –
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   unsere Servic .

Handwerkerservice
Du willst renovieren, modernisieren, aus- oder 
umbauen? Der toom Handwerkerservice über-

nimmt für dich alle Arbeiten, die bei Renovierung, 
Aus- oder Umbau im und ums Haus anfallen.

Online bestellen, 
im Markt abholen

Online bestellen, 
im Markt abholen

Ob von zu Hause oder unterwegs, in wenigen Schritten 
hast du die Artikel aus dem Online-Sortiment 

reserviert und kannst diese im Eingangsbereich 
deines toom Baumarktes abholen und bezahlen.

Profi -Bestell-Service Finanzierung

Profi-Bestell- 
Service

Mit unserem Profi -Bestell-Service besorgen wir dir alles, 
was du für dein Bauvorhaben brauchst.

Ganz gleich, ob du einem Einkaufswagen voll 
Ware fi nanzieren möchtest oder auch nur einen 

Artikel oder eine Dienstleistung, bei uns geht das 
bereits ab einem Einkaufswert von 199 €.
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Finanzierung

Handwerker- 
Service



Online Termin-
vereinbarung

Online Termin-
vereinbarung

RZ_toom_Service-Icons_600x600_Online_Terminvereinbarung_V2_vm.indd   1 21.06.19   13:57

Bargeld- 
auszahlung

Farbmisch- 
Service

Schlüsseldienst

Gasflaschen- 
austausch

Wir tauschen leer 
gegen voll.
•  Austausch von Gasfl aschen in verschiedenen

Größen

Ersatzschlüssel in 
wenigen Minuten. 
•  Nachmachen aller gängigen Schlüsselarten

für Profi l- und Kleinzylinder, Fahrzeuge,
Zimmer- und Kellerschlüssel

• Direkt vor Ort – sofort zum Mitnehmen

Hier gibst du den Ton an. 
•  Über eine Million verschiedene Farbtöne

für Lacke, Lasuren, Wand- und
Fassadenfarben in bester Qualität

• Verschiedene Größen – direkt zum Mitnehmen

Zuschnitt- 
Service

Zuschnittservice
•  Kostenloser Zuschnitt (gerader, einfacher

Schnitt) der bei uns gekauften Platten-
materialien

•  Durchführung von Herd- und Spülenaus-
schnitten, Loch- sowie Topfbohrungen
gegen Aufpreis möglich

wir packen m  an.Du machst,
Fachgerechte Beratung – 
jetzt noch einfacher.
•  Individuelle Beratung zu Produkten, Vorhaben

oder bestimmten Themen
•  Einfach einen Termin unter 

toom.de/beratungstermin vereinbaren
•  Persönliche Beratungstermine bis zu 14 Tage 

im Voraus planen
• Beratung direkt im Markt, keine Wartezeiten

Unsere Kassen sind auch
Geldautomaten. 
•  Ab 10 € Einkaufswert einfach mit

EC-/Girokarte
•  Ohne Auszahlungsgebühr bis zu 200 €

abheben



Anhängerverleih- 
Service

Schärfdienst

Miettransporter- 
Service

3D-Druckservice

Kundenservice

RZ_toom_Service-Icons_2016_V21_600x600.indd   23 05.07.18   10:10

HeimwerkerkurseHeimwerkerkurseHeimwerkerkurseHeimwerkerkurseHeimwerkerkurse

Wir sind für dich da:
Kundenservice 0221 - 46706710 (Mo. - Sa. 8 - 20 Uhr*)
oder per E-Mail an service@toom.de

Mietgeräteservice
•  Stunden- oder tageweise Vermietung

von Profi geräten
•  Weitere Informationen zu Mietpreisen und

Konditionen fi ndest du unter toom.de/mgs

Mietgeräte- 
Service

Miettransporter- 
Service
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toom.de/service

Ein neuer Schliff für dein 
Werkzeug.
•  Professionelles Schärfen von Produkten aus

dem Heim-, Werkstatt- und Gartenbereich

Werde zum Heimwerkerprofi .
•  Umfangreiches Kursangebot für das Heim-

werken rund um Haus und Garten
•  Praktische Übungen mit erfahrenen Trainern

in kleinen Gruppen
•  Weitere Informationen unter

toom.de/heimwerkerkurse

Wenn dein Vorhaben größer ist 
als dein Auto. 
• Bis zu 4 Stunden kostenlos leihen
•  Ab der 5. Stunde gegen eine geringe Mietgebühr
•  Gilt für den Transport bei uns gekaufter Produkte
• Weitere Informationen unter toom.de/avs

Hier nimmt dein Vorhaben 
Form an. 
•  Für exakte Einzelteile, individuelle Projekte

oder kreative Geschenke
•  Einfach 3D-Daten online hochladen oder für

2D-Daten ein kostenloses Angebot anfordern
•  Material auswählen, Preis einsehen und bequem 

von zu Hause bestellen unter toom.de/3dds

Das passende Fahrzeug für dein 
großes Vorhaben.
• Stundenweise gegen eine kleine Mietgebühr
• Oder pauschal für ein ganzes Wochenende
•  Gilt für den Transport bei uns gekaufter 

Produkte und den bevorstehenden Umzug

* Außer an bundeseinheitlichen Feiertagen



So machst du mit:
Beantworte einfach die Gewinnspielfrage und sende uns 
die richtige Lösung zusammen mit deinem Namen und 
deiner Adresse bis zum 30.04.2021 per E-Mail an 
tomundzolli@toom.de.

Welche Farbe haben Erdbeerblüten?
a) grün    b) weiß    c) lila

Das kannst du gewinnen:
100 x eine Plüschfigur von Tom oder
100 x eine Plüschfigur von Zolli.

Veranstalter des Gewinnspiels und Verantwortliche ist die toom Baumarkt GmbH. 
Teilnahme ab 18 Jahren. Wir verarbeiten Ihre Daten ausschließlich zum Zweck der 
Durchführung des Gewinnspiels und geben diese grundsätzlich nicht an Dritte weiter, 
es sei denn, dies ist für die Durchführung des Gewinnspiels oder die Versendung des 
Gewinns erforderlich. Stellen Sie uns diese Daten nicht zur Verfügung, ist eine Teilnah-
me am Gewinnspiel nicht möglich. Weitergehende Hinweise zum Datenschutz (insb. zu 
Ihren Betroffenenrechten) sowie weitere Informationen zur Teilnahme fi nden Sie unter: 
https://toom.de/tnb/tomundzolli-gewinnspiel toom nimmt nicht am Streitbeilegungs-
verfahren einer Verbraucherschlichtungsstelle teil und ist auch nicht dazu verpfl ichtet.
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Mitmachen und 
Gewinnen!

Gewinne die neuen Tom & Zolli
Plüschfi guren
Holt euch Tom & Zolli nach Hause.

Unter toom.de/kids präsentieren Tom & Zolli tolle 
Ideen für alle kleinen und großen Selbermacher:

• Kreative Bau- & Bastelideen

•  Praktische Anleitungen & Tipps

•  Spannendes Wissen

•  Gratis Spiele-App für noch mehr Spaß 

Also: Besuche die beiden online und lass dich inspirieren. 
Mit etwas Glück begegnest du Tom & Zolli auch 
mal persönlich, wenn sie live im toom Baumarkt 
unterwegs sind. Halte die Augen auf!

Viel Spaß beim Stöbern 

und Entdecken!

Kreativ mit Tom & Zolli

Beantworte einfach die Gewinnspielfrage und sende uns 
die richtige Lösung zusammen mit deinem Namen und 

Welche Farbe haben Erdbeerblüten?
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Selbstbau -Id nSelbstbau -Id n
für die ganze Familie.

In unserer Kreativwerkstatt fi ndest 
du inspirierende Selbstbau-Ideen 
sowie die Anleitungen, um das Projekt 
Schritt für Schritt umzusetzen.

Kinderregal 
„Leuchtturm“

Hofl aden „Loui“

Kindersitzbank 
„Känguru“

Hast du selbst eine tolle Idee?

Zeige uns, was du geschafft hast. 
Wir belohnen monatlich die kreativsten, 
schönsten und ausgefallensten Ideen 
mit attraktiven Preisen.
Alle Infos unter toom.de/ideen

Entdecke noch mehr Inspirationen unter

toom.de/kreativwerkstatt



220

toom Dispersionen ohne Konservierungsmittel –

für mehr Wohngesundheit und Wohnqualität.

• Mehr Wohngesundheit und Wohnqualität
• Ohne Lösemittel, ohne Weichmacher
• Perfekt auch für Allergiker
• Atmungsaktiv und geruchsarm
• Klimaneutral produziert

Weil uns Schadsto� e
  gegen den Strich gehen.

FREI VON
KONSERVIERUNGS-

MITTELN

OHNE LÖSEMITTEL

OHNE WEICHMACHER

FREI VON
KONSERVIERUNGS-

MITTELN

OHNE LÖSEMITTEL

OHNE WEICHMACHER

FREI VON
KONSERVIERUNGS-

MITTELN

OHNE LÖSEMITTEL

OHNE WEICHMACHERfür mehr Wohngesundheit und Wohnqualität.

• Mehr Wohngesundheit und Wohnqualität
• Ohne Lösemittel, ohne Weichmacher
• Perfekt auch für Allergiker
• Atmungsaktiv und geruchsarm
• Klimaneutral produziert

OHNE LÖSEMITTEL

OHNE WEICHMACHER

Schadstoff-
geprüft
Frei von Konser-
vierungsmitteln

uz102
www.proplanet-label.com

8212 001

Umweltschonend
produziert

www.proplanet-label.com

Mehr zu unseren umweltfreundlichen Farben 
fi ndest du auf Seite 26-27
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